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Affinity a Mini-Affinity je především funkční nádobí vhodné na všechny typy tepelných médií včetně in-
dukčních. Nádobí je elegantní, a proto je můžeme využít přímo k servírování nebo k prezentaci v bufetových 
systémech. Při použití indukčních systémů mohou do jisté míry nahradit i chafingy. Celé tělo nádoby tvoří 
vrstvy hliníku a nerezové oceli, tím se nahřívá rovnoměrně dno i boční strany. Použitím vícevrstvého materiálu 
získáme rychlý přenos teploty tzn. můžeme rychle přivést k varu, ale funguje skvěle i v případě, že potřebujeme 
rychle snížit teplotu například při přípravě omáček. 
 Výhodou rychlého přenosu teplot je rychlé vaření - úspora času, úspora energie, zachování vitamínů a živin. 

Affinity

tloušťka 2,3 až 2,7 mm

perfektní distribuce  
tepla po celé nádobě 

vhodný pro všechny 
typy sporáků včetně 
indukčních 

vysoký lesk

nýtované úchyty

plyn elektřina sklokeramika indukce



5

Hrnec Affinity s poklicí Kastrol Affinity s poklicí Rendlík Affinity

Rendlík Affinity nízký

Rendlík kónický Affinity Poklice Affinity

Pánev nerezová AffinityPánev nerezová Affinity

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Objem
l

Cena
bez DPH

D-3742-16 16 9,0 1,8 3 527,-
D-3742-20 20 11,0 3,4 4 375,-
D-3742-24 24 13,0 5,8 5 368,-
D-3742-28 28 15,0 9,2 6 194,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Objem
l

Cena
bez DPH

D-3741-24 24 7,5 2,6 4 614,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Objem
l

Cena
bez DPH

D-3706-14 14 7,5 1,2 2 351,-
D-3706-16 16 9,0 1,8 2 617,-
D-3706-18 18 10,0 2,5 2 957,-
D-3706-20 20 11,0 3,4 3 334,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Objem
l

Cena
bez DPH

D-3730-20 20 6,0 1,8 3 187,-
D-3730-24 24 7,5 3,0 3 866,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Objem
l

Cena
bez DPH

D-3736-20 20,0 7,0 1,7 2 981,-
D-3736-24 24,0 8,0 3,0 3 187,-

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

D-3709-16N 16,0 667,-
D-3709-18N 18,0 702,-
D-3709-20N 20,0 776,-
D-3709-24N 24,0 910,-
D-3709-28 28,0 1 187,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

D-3724-20 20,0 4,0 2 364,-
D-3724-24 24,0 4,0 2 715,-
D-3724-28 28,0 4,5 3 090,-
D-3724-32 32,0 5,0 3 709,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

D-3718-20 20,0 4,0 3 005,-
D-3718-24 24,0 4,0 3 224,-
D-3718-28 28,0 4,5 3 866,-
D-3718-32 32,0 5,0 4 290,-

Pánev French Collection
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
D-3750-20 20,0 4,0 2 521,-
D-3750-24 24,0 4,0 2 884,-
D-3750-28 28,0 4,5 3 284,-

Rendlík French Collection
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
D-3751-14 14,0 7,5 1,2 2 646,-
D-3751-16 16,0 9,0 1,8 2 884,-
D-3751-18 18,0 10,0 2,5 3 103,-
D-3751-20 20,0 11,0 3,4 3 490,-

Rendlík kónický French Collection
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
D-3753-24 24,0 8,0 3,0 3 345,-

Poklice Affinity
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
D-3709-09 9,0 376,-
D-3709-10N 10,0 473,-
D-3709-12N 12,0 558,-
D-3709-14N 14,0 618,-

Nepřilnavý povrch.
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Hrnec vysoký TOMGAST Silver Hrnec střední TOMGAST Silver

Hrnec nízký TOMGAST Silver Poklice TOMGAST Silver

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Objem
l

Cena
bez DPH

P2-2101-20 20,0 17,0 5,0 1 105,-
P2-2101-24 24,0 20,0 8,5 1 475,-
P2-2101-28 28,0 24,0 14,0 2 075,-
P2-2101-32 32,0 27,0 20,5 2 575,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Objem
l

Cena
bez DPH

P2-2107-20 20,0 12,5 4,0 915,-
P2-2107-24 24,0 15,0 6,5 1 250,-
P2-2107-28 28,0 17,0 10,0 1 665,-
P2-2107-32 32,0 19,5 14,0 1 915,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Objem
l

Cena
bez DPH

P2-2109-20 20,0 9,0 2,5 825,-
P2-2109-24 24,0 10,5 4,5 1 155,-
P2-2109-28 28,0 12,0 7,0 1 555,-
P2-2109-32 32,0 13,0 10,0 1 775,-

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

P2-2161-16 16,0 ,-
P2-2161-20 20,0 235,-
P2-2161-24 24,0 325,-
P2-2161-28 28,0 395,-
P2-2161-32 32,0 520,-

5 LET ZÁRUKA

Hrnce Exclusive jsou nové v 
řadě hrnců TOMGAST. Jsou 
celoleštěné hrnce s ergono-
mickým nenahřívajícím se 
úchytem bez nýtů. Vztahuje 
se na ně záruka 5 let.  
7 mm tlusté sendvičové dno 
zajišťuje rychlý přenos teplot. 

Hrnec vysoký Exclusive
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
P3-2101-16 16 14 2,8 676,-
P3-2101-20 20 17 5 1 001,-
P3-2101-24 24 20 8,5 1 336,-
P3-2101-28 28 24 14 1 868,-
P3-2101-32 32 27 20,5 2 316,-

Hrnec střední Exclusive
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
P3-2107-16 16 11 2,2 558,-
P3-2107-20 20 12,5 4 824,-
P3-2107-24 24 15 6,5 1 133,-
P3-2107-28 28 17 10 1 508,-
P3-2107-32 32 19,5 14 1 765,-

Hrnec nízký Exclusive
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
P3-2109-16 16 14 1,4 492,-
P3-2109-20 20 17 2,5 754,-
P3-2109-24 24 20 4,5 1 050,-
P3-2109-28 28 24 7 1 364,-
P3-2109-32 32 27 10 1 589,-
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Hrnec vysoký TOMGAST

Hrnec střední TOMGAST Hrnec nízký TOMGAST

Poklice TOMGAST

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Objem
l

Cena
bez DPH

P1-2101-16 16,0 14,0 2,8 625,-
P1-2101-20 20,0 17,0 5,0 885,-
P1-2101-24 24,0 20,0 8,5 1 125,-
P1-2101-28 28,0 24,0 14,0 1 590,-
P1-2101-32 32,0 27,0 20,5 1 895,-
P1-2101-36 36,0 36,0 35,5 2 945,-
P1-2101-40 40,0 40,0 50,0 3 790,-
P1-2101-45 45,0 45,0 65,0 4 925,-
P1-2101-50 50,0 43,0 77,5 6 500,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Objem
l

Cena
bez DPH

P1-2107-16 16,0 11,0 2,2 575,-
P1-2107-20 20,0 12,5 4,0 795,-
P1-2107-24 24,0 15,0 6,5 985,-
P1-2107-28 28,0 17,0 10,0 1 325,-
P1-2107-32 32,0 19,5 14,0 1 630,-
P1-2107-36 36,0 23,0 23,0 2 095,-
P1-2107-40 40,0 25,0 31,0 2 875,-
P1-2107-45 45,0 28,0 42,5 4 035,-
P1-2107-50 50,0 31,0 56,0 4 560,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Objem
l

Cena
bez DPH

P1-2109-16 16,0 6,5 1,4 540,-
P1-2109-20 20,0 9,0 2,5 710,-
P1-2109-24 24,0 10,5 4,5 925,-
P1-2109-28 28,0 12,0 7,0 1 195,-
P1-2109-32 32,0 13,0 10,0 1 375,-
P1-2109-36 36,0 14,0 14,0 1 765,-
P1-2109-40 40,0 16,0 20,0 2 485,-
P1-2109-45 45,0 20,0 30,0 3 185,-
P1-2109-50 50,0 23,0 41,5 3 965,-

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

P1-2061-16 16,0 155,-
P1-2061-20 20,0 205,-
P1-2061-24 24,0 265,-
P1-2061-28 28,0 325,-
P1-2061-32 32,0 435,-
P1-2061-36 36,0 520,-
P1-2061-40 40,0 635,-
P1-2061-45 45,0 760,-
P1-2061-50 50,0 875,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Objem
l

Cena
bez DPH

P1-2110-32 32,0 7,5 6,0 1 145,-
P1-2110-36 36,0 8,0 8,0 1 455,-
P1-2110-40 40,0 8,0 10,0 2 115,-
P1-2110-45 44,0 11,0 16,0 2 545,-
P1-2110-50 48,0 12,5 22,0 3 085,-

Kastrol TOMGAST

Pánev TOMGAST
Kód Rozměr

cm
Výška 

cm
Cena

bez DPH
P1-2103-20 20 5,0 490,-
P1-2103-24 24 5,0 625,-
P1-2103-28 28 5,5 835,-
P1-2103-32 32 6,0 1 195,-
P1-2103-36 36 6,0 1 335,-
P1-2103-40 40 6,5 1 745,-

Produkty pod značkou TOMGAST jsou pečlivě vybírány, aby splňovali 
vysokou jakost a kritéria pro profesionální gastronomii. Díky mnoha letům 
zkušeností se nám podařilo vytvořit linie hrnců premiové kvality. Hrnce 
TOMGAST jsou lisovány z jednoho kusu nerezové oceli 18/10 vysoké 
kvality.

3 ROKY ZÁRUKA
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Rendlík
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
P1-2108-13 13,0 5,0 0,7 365,-
P1-2108-16 16,0 7,5 1,4 435,-
P1-2108-20 20,0 9,0 2,6 615,-
P1-2108-24 24,0 10,5 4,4 875,-
P1-2108-28 28,0 12,5 7,0 1 195,-

Rendlík vysoký
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
P1-2105-16 16,0 11,0 2,2 470,-
P1-2105-20 20,0 13,0 4,0 660,-
P1-2105-24 24,0 15,0 6,5 940,-
P1-2105-28 28,0 17,0 10,0 1 225,-

Rendlík kónický
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
P1-2104-16 16,0 6,0 1,0 675,-
P1-2104-20 20,0 7,0 1,5 795,-
P1-2104-24 24,0 7,5 2,8 925,-

Rendlík 0,33l
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
EB-60400 10,0 6,0 0,33 225,-

Rendlík Affinity
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
D-3706-16 16,0 9,0 1,8 2 617,-
D-3706-20 20,0 11,0 3,4 3 334,-

Rendlík teflonový
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
D-8188-20 20,0 6,5 1,8 904,-
D-8188-24 24,0 7,0 2,8 985,-

Rendlík vysoký Exclusive
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
P3-2108-13 13 5,0 0,7 458,-
P3-2108-16 16 7,5 1,4 549,-
P3-2108-20 20 9 2,6 788,-
P3-2108-24 24 10,5 4,4 1 118,-
P3-2108-28 28 12,5 7 1 423,-

Rendlík Exclusive
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
P3-2105-16 16 11 2,2 615,-
P3-2105-20 20 13 4 858,-
P3-2105-24 24 15 6,5 1 202,-
P3-2105-28 28 17 10 1 567,-
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Tlakové hrnce jsou unikátní svojí poklicí. Navržena tak, aby se dala otevřít a zavřít jednou 
rukou. Sendvičové dno vhodné pro všechny typy médií včetně indukčních. 
3 stupně nastavení tlaku: 
0 - běžné vaření bez tlaku 
I. - 0,5 baru (pro zeleninu, ryby,..) 
II.- 0,8 baru (dušené maso, rýže, brambory,...)  

Hrnec tlakový
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
E-50815 32,0 18,0 15,0 12 750,-
E-50818 32,0 23,0 18,0 13 120,-
E-50823 32,0 32,0 22,0 13 780,-

Hrnec s výpustí a poklicí
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
P1-2111-40 40,0 40,0 40,0 5 760,-

P1-2111-001 náhr. díl 
výpustný ventil 890,-

Nerezové provedení. Sendvičové dno 7 m.Tloušť-
ka stěny 1,0 - 1,2 mm. Nenahřívající se úchyty.

Hrnec dvouplášťový
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
D-3437-16 16,0 12,5 1,5 1 190,-

Nerezové provedení. 
Dutina pro naplnění vodou - vodní lázeň.
Vhodný k rozpouštění čokolády, udržování 
omáček či ohřívání mléka.
Vnitřní cejchování.

Hrnec s vložkou na chřest
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
T-6660 16,0 23,5 4,5 1 280,-

Nerez 18/10. 
V sestavě s poklicí i s nerezovou vložkou.
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Vložka napařovací nerezová
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
VC-5550-20 24 9,5 890,-

Vložka na těstoviny 
Kód Rozměr 

cm
Cena

bez DPH
TC-986 16,5x25,5x32,5 1 197,-

Vložka do hrnce na těstoviny
Kód Výška

cm
Cena

bez DPH
C-1406-40 26,0 1 360,-

Nerez 18/10. 
Vhodné pro P1-2107-40. 
Háček na zavěšení.
Otvory 3,5 mm. 
Pro hrnce 40 cm.
Cena za 1 ks.

Stojan na poklice
Kód Výška

cm
Cena

bez DPH
C-7568-680 64,0 1 250,-

Vysoký lesk s chromovanou 
úpravou.
Pro 8 poklic.

Vložka napařovací 
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
E-60348 28 188,-

Napařovač bambusový
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
T-PD-542 síto 15 5 119,-
T-PD-543 síto 20 5 141,-
T-PD-552 poklice 15 3,5 103,-
T-PD-553 poklice 20 3,5 130,-

Nerezové provedení.



11

Pánve

Materiál ocel modrá ocel modrá ocel nerezová ocel litina
Tloušťka 2,5 - 3,0 mm 1,0 - 1,5 mm 2,0 mm 1,0 - 1,5 mm, dno 7 mm
Indukce ANO NE ANO ANO ANO
Vhodné do myček nádobí NE NE NE ANO NE

Materiál hliník litý hliník hliník litý hliník nerez
Tloušťka 4,0 - 5,0 mm 3,0 mm 4,5 do 5,0 mm 3,0 do 8,0 mm 1,0 - 1,5 mm, dno 7 mm
Indukce NE ANO NE ANO ANO
Vhodné do myček nádobí NE NE NE NE NE
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Pánve ocelové 

Pánev umývejte v horké vodě.
Nenamáčejte pánev příliš dlouho, po umytí pečlivě osušte.
Natřete pánev trochou oleje.  
Nelze mýt v myčce nádobí.
Ocelová pánev při dlouhodobém užívání zčerná, což znamená, že se na ní 
vytvořila vrstva patiny. Pánev tím získá vlastnosti nepřilnavého povrchu.

Pánve ocelové 

Krok I.
Nalijte na pánev tenkou 
vrstvu oleje.

Krok II.
Zahřejte olej než se objeví první 
dým. Poté sejměte pánev ze sporáku, 
vylijte olej a vytřete pánev papírovým 
ručníkem.

Příprava ocelových pánví před prvním použitím:

Carbon steel 
 
tloušťka 2,5 až 3 mm 
kvalita: 
indukce: ANO
myčka: NE 

*****

Modrá ocel 
 
tloušťka 1 až 1,5 mm 
kvalita: 
indukce: NE
myčka: NE 

***

Modrá ocel 
 
tloušťka 2 mm 
kvalita: 
indukce: ANO
myčka: NE 

****

plyn elektřina sklokeramika indukceNutná konzervace 
tukem
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Pánev Carbone Plus
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Váha 

kg
Cena

bez DPH
D-5110-20 20,0 3,3 1,0 509,-
D-5110-24 24,0 3,9 1,3 588,-
D-5110-28 28,0 4,0 2,1 775,-
D-5110-32 32,0 4,2 2,7 949,-
D-5110-36 36,0 5,1 3,5 1 187,-
D-5110-40 40,0 5,3 4,1 1 469,-

Pánev Carbone Plus
Kód Průměr

cm
Výška 

cm
Váha

kg
Cena

bez DPH
D-5130-20 20,0 3,0 1,0 656,-
D-5130-24 24,0 3,7 1,4 769,-
D-5130-28 28,0 3,7 2,0 972,-
D-5130-32 32,0 4,5 2,7 1 129,-
D-5130-36 36,0 4,7 3,2 1 495,-
D-5130-40 40,0 5,5 3,4 1 843,-

Pánev Carbone Plus 
Kód Rozměr

cm
Výška

cm
Váha

kg
Cena

bez DPH
D-5131-36 26x36 4,8 3,3 1 177,-

Pánev Carbone Plus, grilovací

Kód Rozměr
cm

Výška
cm

Váha 
kg

Cena
bez DPH

D-5550-38 26x39 4,5 3,2 1 412,-
D-5540-38 38x26 4,5 2,52 1 690,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Váha 
kg

Cena
bez DPH

D-5530-26 26 5,0 1,42 653,-
D-5530-30 30 5,0 1,80 877,-

Pánev grilovací Carbone Plus
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
D-5113-50 50 5,7 2 397,-

Pánev Carbone Plus

Pánve ocelové

D-5550-38 D-5540-38
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Pánev Lyon - modrá ocel	
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Váha 

kg
Cena

bez DPH
D-5020-14 14,0 3,3 0,25 230,-
D-5020-18 18,0 4,0 0,38 295,-
D-5020-20 20,0 4,2 0,45 295,-
D-5020-24 24,0 4,8 0,60 344,-
D-5020-28 28,0 5,1 0,92 499,-
D-5020-32 32,0 5,8 1,15 576,-
D-5020-36 36,0 6,2 1,75 755,-
D-5020-40 40,0 6,5 2,10 920,-
D-5020-45 45,0 7,5 2,80 1 150,-

Pánev Lyon na soté
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Váha

kg
Cena

bez DPH
D-5314-20 20,0 7,0 1,1 593,-
D-5314-24 24,0 7,5 1,6 712,-
D-5314-28 28,0 8,5 2,0 778,-
D-5314-32 32,0 9,0 2,5 1 215,-

Pánve ocelové

Pánev WOK modrá ocel

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Váha
kg

Cena
bez DPH

D-5303-24 24 1,7 0,93 348,-

Pánev na palačinky modrá ocel Pánev Paella
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Váha

kg
Cena

bez DPH
D-5026-50 50 5,2 1,1 591,-
D-5026-70 70 5,2 1,6 1 961,-
D-5026-90 90 6,2 2,0 3 757,-

Pánev Lyon - modrá ocel	
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
D-5340-12 12,0 2,0 232,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

P-11713-40 40 11,0 1 390,-
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Pánev nerezová 

Pánev WOK nerezová

Kód Rozměr
cm

Výška 
cm

Cena
bez DPH

P1-2103-20 20 5,0 490,-
P1-2103-24 24 5,0 625,-
P1-2103-28 28 5,5 835,-
P1-2103-32 32 6,0 1 195,-
P1-2103-36 36 6,0 1 335,-
P1-2103-40 40 6,5 1 745,-

Pánev nerezová TOMGAST

Pánev nerezová French Collection Pánev nerezová TOMGAST

Pánev nerezová

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

D-3750-20 20,0 4,0 2 521,-
D-3750-24 24,0 4,0 2 884,-
D-3750-28 28,0 4,5 3 284,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

D-3724-20 20 4,0 2 364,-
D-3724-24 24 4,0 2 715,-
D-3724-28 28 4,5 3 090,-
D-3724-32 32 5,0 3 709,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

EB-65749 30,0 8,5 1 540,-
EB-34434 poklice skleněná 405,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

P1-2102-24 24 5,0 990,-
P1-2102-28 28 5,5 1 375,-
P1-2102-32 32 6,0 1 790,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

EB-65720 20 5,0 975,-
EB-65724 24 5,5 1 135,-
EB-65728 28 6,0 1 535,-
EB-65732 32 6,0 1 790,-

Pánve nerezové 

3 ROKY ZÁRUKA
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Pánev CHOC

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Váha 
kg

Cena
bez DPH

D-8140-12 12,0 1,0 0,2 385,-
D-8140-14 14,0 2,0 0,3 429,-
D-8180-20 20,0 3,0 0,6 529,-
D-8180-24 24,0 3,5 0,9 650,-
D-8180-26 26,0 3,7 1,0 705,-
D-8180-28 28,0 4,0 1,1 769,-
D-8180-32 32,0 4,5 1,3 870,-
D-8180-36 36,0 4,8 2,0 1 299,-
D-8180-40 40,0 5,4 2,4 1 454,-

Kód Rozměr
cm

Výška 
cm

Cena
bez DPH

D-8184-38 38x26 4,2 2 180,-

Pánev CHOC Resto Induction
Kód Průměr

cm
Výška 

cm
Cena

bez DPH
D-8480-20 20,0 3,0 836,-
D-8480-24 24,0 3,7 1 096,-
D-8480-28 28,0 3,8 1 232,-
D-8480-32 32,0 4,5 1 447,-

Kód Průměr
cm

Výška 
cm

Cena
bez DPH

D-8310-20 20,0 4,5 1 531,-
D-8310-24 24,0 4,5 1 960,-
D-8310-28 28,0 4,5 2 401,-
D-8310-32 32,0 4,5 2 621,-

Pánev CHOC oválná
Kód Rozměr

cm
Výška 

cm
Cena

bez DPH
D-8181-36 36x26 4,3 1 611,-

Pánev CHOC obdélná

Pánev CHOC Extreme

Pánve nepřilnavý povrch 

Pánev CHOC Resto Induction
Kód Průměr

cm
Výška 

cm
Cena

bez DPH
D-8485-26 26 1,5 990,-

Aluminium s nepřilnavým povrchem.

Aluminium s nepřilnavým povrchem.

Aluminium s nepřilnavým povrchem. Aluminium s nepřilnavým povrchem.

Aluminium s nepřilnavým povrchem.
Aluminium s nepřilnavým povrchem.
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Pánev WOK nerezová

Pánev s nepřilnavým povrchem Pánev nerezová TOMGAST
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
P1-2102-24 24 5,0 990,-
P1-2102-28 28 5,5 1 375,-
P1-2102-32 32 6,0 1 790,-

Pánev nerezová 

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

EB-65750 30,0 8,5 1 890,-
EB-34434 poklice skleněná 335,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

D-3718-20 20,0 4,0 3 005,-
D-3718-24 24,0 4,0 3 224,-
D-3718-28 28,0 4,5 3 866,-
D-3718-32 32,0 5,0 4 290,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

EB-65720 20 5,0 975,-
EB-65724 24 5,5 1 135,-
EB-65728 28 6,0 1 535,-
EB-65732 32 6,0 1 790,-

Pánve nepřilnavý povrch

Pánev TOMGAST Granite
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
P1-2106-24 24,0 1 008,-
P1-2106-28 28,0 1 327,-
P1-2106-32 32,0 1 914,-

Pánev s nepřilnavým povrchem
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
E-23624 24,0 4,5 479,-
E-23626 26,0 4,5 586,-
E-23628 28,0 4,5 633,-
E-23632 32,0 4,7 764,-

Aluminium s nepřilnavým povrchem.

Nepřilnavý povrch.
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Kód Průměr
cm

Výška
cm

Váha
kg

Cena
bez DPH

D-5120-26 26 1,5 1,37 560,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Váha
kg

Cena
bez DPH

D-5303-24 24 1,7 0,93 348,-

Pánev Carbone Plus na palačinky Pánev na palačinky modrá ocel Pánev Choc s nepřilnavým  
povrchem na palačinky
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
D-8185-22 22 1,5 495,-
D-8185-26 26 1,5 585,-
D-8185-30 30 1,5 675,-

Pánev Resto Induction na palačinky
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
D-8485-26 26 1,7 990,-

Kód Rozměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

C-5769-009 26x26 3,5 1 250,-

Lívanečník nepřilnavý povrch
Kód Průměr

cm
Průměr důlku

cm
Cena

bez DPH
D-5141-03 27 10 740,-

Lívanečník Carbone ocelový

Pánve na palačinky a lívance

Aluminium s nepřilnavým povrchem.

Aluminium s nepřilnavým povrchem.
Aluminium s nepřilnavým povrchem.
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Kód Průměr
cm

Výška
cm

Váha 
kg

Cena
bez DPH

D-5114-35 35 8,5 1,46 1 375,-

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

E-23830 30,0 921,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

EB-65749 30,0 8,5 1 540,-
EB-34434 poklice skleněná 405,-

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

EB-65750 30,0 8,5 2 190,-
EB-34434 poklice skleněná 405,-

Pánev WOK Carbone Plus Pánev WOK modrá ocel Pánev WOK modrá ocel

Pánev WOK nerezová Pánev WOK nerezová nepřilnavý 
povrch

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

P-11713-40 40 11,0 1 390,-

Pánev WOK Carbone Plus
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
D-5618-32 32 1 043,-
D-5618-40 40 1 368,-

Pánve WOK

Aluminium s nepřilnavým povrchem.
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Kód Průměr
cm

Váha
kg

Cena
bez DPH

RB-152300 23x23 2,5 1 090,-

Kód Průměr
cm

Váha
kg

Cena
bez DPH

RB-112410 25 2,1 1 590,-
RB-112810 28 2,6 1 890,-
RB-113610 36 3,9 3 090,-

Pánev litinová kulatá Pánev litinová kulatá 
Kód Průměr

cm
Váha

kg
Cena

bez DPH
RB-120310 25 2,6 1 790,-
RB-120710 28 3,9 2 090,-

Pánev litinová 

Kód Průměr
cm

Průměr 
cm

Cena
bez DPH

RB-152100 24 8 990,-

Pánev na sázená vejce, lívance
Kód Rozměr

cm
Objem

(l)
Cena

bez DPH
TC-30132 44,5x26x6,5 2,5 880,-

Litinová pánev
Kód Rozměr

cm
Objem

(l)
Cena

bez DPH
TC-30130 37x21x6,5 1,5 580,-

Litinová pánev

Kód Rozměr
cm

Objem
(l)

Cena
bez DPH

TC-30116 35,5x10 6,5 1 670,-

Litinová wok pánev
Kód Rozměr

cm
Objem

(l)
Cena

bez DPH
TC-30120 25x25,5x4,5 2,5 780,-

Litinová pánev grilovací
Kód Rozměr

cm
Objem

(l)
Cena

bez DPH
TC-30134 49,5x31x6,5 3,5 1 195,-

Litinová pánev

Pánve litinové
pozor nutné konzervovat tukem
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Gastronádoby TOMGAST Profi jsou oblíbenou řadou gastronádob, které patří mezi nejkvalitnější na evrop-
ském trhu. Nerezové gastronádoby jsou vyrobeny v souladu s normou EN 631. Gastronádoby jsou vyrobeny 
z jednoho kusu nerezové oceli 18/10 o síle 1 mm. Perforované gastronádoby jsou specificky perforované. Od 
hloubky 100 mm jsou perforované po celém obvodu včetně rohů. Průměr perforace je 4 mm. Vhodné do kon-
vektomatu do 300°C. 

Gastronádoby TOMGAST

tloušťka 1 mm

perforace po celém  
obvodu nádoby

průměr  
perforace 4 mm

Profi

vyražené logo  
TOMGAST

nerez 18/10
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Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Plné GN 1/1
M-11020 20 2,5 340,-
M-11040 40 5,0 405,-
M-11065 65 9,0 525,-
M-11100 100 14,0 620,-
M-11150 150 21,0 895,-
M-11200 200 28,0 995,-

Plné s úchyty GN 1/1
M-11040 U 40 5,0 575,-
M-11065 U 65 9,0 595,-
M-11100 U 100 14,0 690,-
M-11150U 150 21,0 965,-
M-11200 U 200 28,0 1065,-

Děrované GN 1/1
M-11020 P 20 2,5 495,-
M-11040 P 40 5,0 565,-
M-11065 P 65 9,0 625,-
M-11100 P 100 14,0 1 195,-
M-11150 P 150 21,0 1 695,-
M-11200 P 200 28,0 1 995,-

Děrované s úchyty GN 1/1
M-11040 PU 40 5,0 635,-
M-11065 PU 65 9,0 695,-
M-11100 PU 100 14,0 1 265,-
M-11150 PU 150 21,0 1 765,-
M-11200 PU 200 28,0 2 065,-

Kód Cena
bez DPH

Víka na GN 1/1 bez úchytů 
M-11001 375,-
M-11001 L výřez na naběračku 380,-
M-11001 SIL silikonové těsnění 1 280,-

Víka na GN 1/1 s úchyty
M-11001 U výřez na úchyt 395,-
M-11001 UL výřez na naběračku 395,-
M-11001 USIL silikonové těsnění 1 295,-

Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Děrované GN 2/1
M-21020 P 20 5,0 1 355,-
M-21040 P 40 10,0 1 455,-
M-21065 P 65 19,0 1 590,-
M-21100 P 100 31,0 2 745,-
M-21150 P 150 42,5 3 560,-
M-21200 P 200 57,5 4 265,-

Děrované s úchyty GN 2/1
M-21040 PU 40 10,0 1 525,-
M-21065 PU 65 19,0 1 660,-
M-21100 PU 100 31,0 2 815,-
M-21150 PU 150 42,5 3 630,-
M-21200 PU 200 57,50 4 335,-

Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Plné GN 2/1
M-21020 20 5,0 790,-
M-21040 40 10,0 880,-
M-21065 65 19,0 1 120,-
M-21100 100 31,0 1 290,-
M-21150 150 42,5 1 775,-
M-21200 200 57,5 2 130,-

Plné s úchyty GN 2/1
M-21040 U 40 10,0 950,-
M-21065 U 65 19,0 1 190,-
M-21100 U 100 31,0 1 360,-
M-21150 U 150 42,5  1 845,-
M-21200 U 200 57,50 2 200,-

GN 2/1 TOMGAST Profi 650x530 mm

GN 1/1 TOMGAST Profi 530x325 mm 
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Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Plné GN 2/3
M-23020 20 1,5 255,-
M-23040 40 3,0 345,-
M-23065 65 5,5 395,-
M-23100 100 9,0 515,-
M-23150 150 13,0 650,-
M-23200 200 18,0 785,-

Plné s úchyty GN 2/3
M-23040 U 40 3,0 405,-
M-23065 U 65 5,5 465,-
M-23100 U 100 9,0 585,-
M-23150 U 150 13,0 720,-
M-23200 U 200 18,0 855,-

Děrované GN 2/3
M-23020 P 20 1,5 335,-
M-23040 P 40 3,0 465,-
M-23065 P 65 5,5 495,-
M-23100 P 100 9,0 895,-
M-23150 P 150 13,0 1 290,-
M-23200 P 200 18,0 1 490,-

Děrované s úchyty GN 2/3
M-23040 PU 40 3,0 535,-
M-23065 PU 65 5,5 565,-
M-23100 PU 100 9,0 965,-
M-23150 PU 150 13,0 1 360,-
M-23200 PU 200 18,0 1 560,-

Kód Cena
bez DPH

Víka na GN 2/3 bez úchytů 
M-23001 295,-
M-23001 L výřez na naběračku 315,-
M-23001 SIL silikonové těsnění 965,-

Víka na GN 2/3 s úchyty
M-23001 U výřez na úchyt 325,-
M-23001 UL výřez na naběračku 345,-
M-23001 USIL silikonové těsnění 995,-

Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Plné GN 1/2
M-12020 20 1,2 215,-
M-12040 40 2,0 255,-
M-12065 65 4,0 355,-
M-12100 100 6,5 405,-
M-12150 150 9,5 535,-
M-12200 200 12,5 635,-

Plné s úchyty GN 1/2
M-12040 U 40 2,0 335,-
M-12065 U 65 4,0 425,-
M-12100 U 100 6,5 475,-
M-12150 U 150 9,5 605,-
M-12200 U 200 12,5 705,-

Děrované GN 1/2
M-12020 P 20 1,2 265,-
M-12040 P 40 2,0 315,-
M-12065 P 65 4,0 395,-
M-12100 P 100 6,5 695,-
M-12150 P 150 9,5 995,-
M-12200 P 200 12,5 1 190,-

Děrované s úchyty GN 1/2
M-12040 PU 40 2,0 385,-
M-12065 PU 65 4,0 445,-
M-12100 PU 100 6,5 765,-
M-12150 PU 150 9,5 1 065,-
M-12200 PU 200 12,5 1 260,-

Kód Cena
bez DPH

Víka na GN 1/2 bez úchytů 
M-12001 235,-
M-12001 L výřez na naběračku 255,-
M-12001 SIL silikonové těsnění 895,-

Víka na GN 1/2 s úchyty
M-12001 U výřez na úchyt 265,-
M-12001 UL výřez na naběračku 275,-
M-12001 USIL silikonové těsnění 935,-

GN 1/2 TOMGAST Profi 325x265 mm

GN 2/3 TOMGAST Profi 352x325 mm
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Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Plné GN 1/3
M-13020 20 0,7 155,-
M-13040 40 1,5 215,-
M-13065 65 2,5 285,-
M-13100 100 4,0 345,-
M-13150 150 5,7 475,-
M-13200 200 7,8 550,-

Plné s úchyty GN 1/3
M-13040 U 40 1,5 285,-
M-13065 U 65 2,5 355,-
M-13100 U 100 4,0 415,-
M-13150U 150 5,7 545,-
M-13200 U 200 7,8 620,-

Kód Cena
bez DPH

Víka na GN 1/3 bez úchytů 
M-13001 195,-
M-13001 L výřez na naběračku 225,-
M-13001 SIL silikonové těsnění 755,-

Víka na GN 1/3 s úchyty
M-13001 U výřez na úchyt 235,-
M-13001 UL výřez na naběračku 235,-
M-13001 USIL silikonové těsnění 790,-

Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Plné GN 1/6
M-16065 65 1,0 220,-
M-16100 100 1,6 250,-
M-16150 150 2,4 355,-
M-16200 200 3,4 635,-

Plné s úchyty GN 1/6
M-16065 U 65 1,0 290,-
M-16100 U 100 1,6 320,-
M-16150U 150 2,4 425,-
M-16200 U 200 3,4 705,-

Kód Cena
bez DPH

Víka na GN 1/6 bez úchytů
M-16001 145,-
M-16001 L výřez na naběračku 155,-
M-16001 SIL silikonové těsnění 640,-

Víka na GN 1/6 s úchyty
M-16001 U výřez na úchyt 165,-
M-16001 UL výřez na naběračku 185,-
M-16001 USIL silikonové těsnění 680,-

Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Plné GN 1/9
M-19065 65 0,6 195,-
M-19100 100 0,8 275,-

Kód Cena
bez DPH

Víka na GN 1/9 bez úchytů
M-19001 125,-

Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Plné GN 1/4
M-14040 40 1,0 175,-
M-14065 65 1,8 245,-
M-14100 100 2,8 305,-
M-14150 150 4,0 385,-
M-14200 200 5,5 525,-

Plné s úchyty GN 1/4
M-14040 U 40 1,0 245,-
M-14065 U 65 1,8 315,-
M-14100 U 100 2,8 375,-
M-14150U 150 4,0 445,-
M-14200 U 200 5,5 595,-

Kód Cena
bez DPH

Víka na GN 1/4 bez úchytů 
M-14001 165,-
M-14001 L výřez na naběračku 185,-
M-14001 SIL silikonové těsnění 655,-

Víka na GN 1/4 s úchyty
M-14001 U výřez na úchyt 195,-
M-14001 UL výřez na naběračku 210,-
M-14001 USIL silikonové těsnění 695,-

GN 1/4 TOMGAST Profi 265 x 162 mm

GN 1/3 TOMGAST Profi 325 x 176 mm

GN 1/6 TOMGAST Profi 176 x 162 mm

GN 1/9 TOMGAST Profi 176 x 108 mm

Kód Cena
bez DPH

E-669127 GN  1/1 450,-
E-669117 GN 1/2 290,-

Falešné dno nerezové
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Kód Cena
bez DPH

Víka na GN 1/1 bez úchytů 
VL-11001 245,-
M-11001 L výřez na naběračku 380,-
VL-11001 SIL silikonové těsnění 690,-

Víka na GN 1/1 s úchyty
M-11001 U výřez na úchyt 395,-
M-11001 UL výřez na naběračku 395,-

Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Děrované GN 1/1
VL-11040 P 40 5,0 305,-
VL-11065 P 65 9,0 395,-
VL-11100 P 100 14,0 405,-
VL-11150 P 150 21,0 595,-
VL-11200 P 200 28,0 845,-

Děrované s úchyty GN 1/1
VL-11065 PU 65 9,0 385,-
VL-11100 PU 100 14,0 485,-
VL-11150 PU 150 21,0 375,-
VL-11200 PU 200 28,0 925,-

Gastronádoby Standard jsou ekonomickou řadou gastronádob. Ideální poměr ceny a kvality.  
Jsou vyrobeny ve shodě s normou EN 631. Vyrobeny z jednoho kusu nerezové oceli 18/10.  
Vhodné zejména k výdeji, ohřevu a vaření. 

Gastronádoby nerezové

Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Plné GN 1/1
VL-11020 20 2,5 215,-
VL-11040 40 5,0 235,-
VL-11065 65 9,0 255,-
VL-11100 100 14,0 315,-
VL-11150 150 21,0 445,-
VL-11200 200 28,0 575,-

Plné s úchyty GN 1/1
VL-11040 U 40 5,0 315,-
VL-11065 U 65 9,0 385,-
VL-11100 U 100 14,0 390,-
VL-11150U 150 21,0 525,-
VL-11200 U 200 28,0 655,-

Standard

GN 1/1 TOMGAST Standard 530 x 325 mm
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Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Plné GN 2/3
VL-23020 20 1,5 155,-
VL-23040 40 3,0 175,-
VL-23065 65 5,5 195,-
VL-23100 100 9,0 255,-
VL-23150 150 13,0 435,-

Plné s úchyty GN 2/3
VL-23040 U 40 3,0 255,-
VL-23065 U 65 5,5 275,-
VL-23100 U 100 9,0 355,-
VL-23150 U 150 13,0 505,-

Děrované GN 2/3
VL-23065 P 65 5,5 295,-
VL-23100 P 100 9,0 395,-

Děrované s úchyty GN 2/3
VL-23065 PU 65 5,5 375,-
VL-23100 PU 100 9,0 475,-

Kód Cena
bez DPH

Víka na GN 2/3 bez úchytů 
VL-23001 205,-
M-23001 L výřez na naběračku 315,-
VL-23001 SIL silikonové těsnění 665,-

Víka na GN 2/3 s úchyty
M-23001 U výřez na úchyt 325,-
M-23001 UL výřez na naběračku 345,-

Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Plné GN 1/2
VL-12020 20 1,2 115,-
VL-12040 40 2,0 130,-
VL-12065 65 4,0 145,-
VL-12100 100 6,5 195,-
VL-12150 150 9,5 295,-
VL-12200 200 12,5 375,-

Plné s úchyty GN 1/2
VL-12040 U 40 2,0 210,-
VL-12065 U 65 4,0 225,-
VL-12100 U 100 6,5 275,-
VL-12150 U 150 9,5 370,-
VL-12200 U 200 12,5 455,-

Kód Cena
bez DPH

Víka na GN 1/2 bez úchytů 
VL-12001 130,-
M-12001 L výřez na naběračku 255,-
VL-12001 SIL silikonové těsnění 465,-

Víka na GN 1/2 s úchyty
M-12001 U výřez na úchyt 265,-
M-12001 UL výřez na naběračku 275,-

Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Plné GN 1/3
VL-13020 20 0,7 85,-
VL-13040 40 1,5 105,-
VL-13065 65 2,5 115,-
VL-13100 100 4,0 170,-
VL-13150 150 5,7 250,-
VL-13200 200 7,8 285,-

Plné s úchyty GN 1/3
VL-13040 U 40 1,5 185,-
VL-13065 U 65 2,5 195,-
VL-13100 U 100 4,0 250,-
VL-13150 U 150 5,7 330,-
VL-13200 U 200 7,8 365,-

Kód Cena
bez DPH

Víka na GN 1/3 bez úchytů 
VL-13001 120,-
M-13001 L výřez na naběračku 225,-
VL-13001 SIL silikonové těsnění 395,-

Víka na GN 1/3 s úchyty
M-13001 U výřez na úchyt 235,-
M-13001 UL výřez na naběračku 235,-

GN 2/3 TOMGAST Standard 352x325 mm

GN 1/2 TOMGAST Standard 325x265 mm

GN 1/3 TOMGAST Standard 325x176 mm
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GN 2/4  TOMGAST Standard 530x162 mm
Plné
Kód Hloubka

mm
Objem

l
Cena

bez DPH
VL-24100 100 5,8 385,-
VL-24150 150 8,6 495,-

Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Plné GN 1/6
VL-16065 65 1,0 85,-
VL-16100 100 1,6 115,-
VL-16150 150 2,4 165,-
VL-16200 200 3,4 220,-

Plné s úchyty GN 1/6
VL-16065 U 65 1,0 165,-
VL-16100 U 100 1,6 190,-
VL-16150 U 150 2,4 240,-
VL-16200 U 200 3,4 295,-

Kód Cena
bez DPH

Víka na GN 1/6 bez úchytů 
VL-16001 60,-
M-16001 L výřez na naběračku 155,-
VL-16001 SIL silikonové těsnění 295,-

Víka na GN 1/6 s úchyty
M-16001 U výřez na úchyt 165,-

Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Plné GN 1/4
VL-14065 65 1,8 105,-
VL-14100 100 2,8 145,-
VL-14150 150 4,0 215,-
VL-14200 200 5,3 255,-

Plné s úchyty GN 1/4
VL-14065 U 65 1,8 185,-
VL-14100 U 100 2,8 235,-
VL-14150 U 150 4,0 295,-
VL-14200 U 200 5,3 335,-

Kód Cena
bez DPH

Víka na GN 1/4 bez úchytů 
VL-14001 95,-
M-14001 L výřez na naběračku 185,-
VL-14001 SIL silikonové těsnění 345,-

Víka na GN 1/4 s úchyty
M-14001 U výřez na úchyt 195,-
M-14001 UL výřez na naběračku 210,-

Kód Hloubka
mm

Objem
l

Cena
bez DPH

Plné GN 1/9
VL-19065 65 0,6 65,-
VL-19100 100 0,8 105,-
VL-19150 150 1,4 135,-

Kód Cena
bez DPH

Víko na GN 1/9 bez úchytů 
VL-19001 55,-

GN 1/6 TOMGAST Standard 162 x 265 mm

GN 1/4 TOMGAST Standard 325x265 mm

GN 1/9  TOMGAST Standard 108 x 176 mm

Kód Cena
bez DPH

Víko na GN 2/4 bez úchytů 
VL-24001 175,-

Kód Cena
bez DPH

E-669127 GN  1/1 450,-
E-669117 GN 1/2 290,-

Falešné dno nerezové
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Kód Hloubka 
mm

Objem 
l

Cena
bez DPH

M2-11065 65 9,0 280,-
M2-11100 100 14,0 320,-
M2-11150 150 21,0 390,-
M2-11200 200 28,0 490,-
M2-11001 víko 210,-
M2-11111 falešné dno 135,-

GN 1/1   530x325 mm GN 1/2   325x265 mm

Kód Hloubka 
mm

Objem 
l

Cena
bez DPH

M2-12065 65 4,0 130,-
M2-12100 100 6,5 150,-
M2-12150 150 9,5 190,-
M2-12200 200 12,5 220,-
M2-12001 víko 120,-
M2-12222 falešné dno 75,-

GN 1/3   325x176 mm

Kód Hloubka 
mm

Objem 
l

Cena
bez DPH

M2-13065 65 2,5 100,-
M2-13100 100 4,0 115,-
M2-13150 150 5,7 155,-
M2-13200 200 7,8 245,-
M2-13001 víko 80,-

GN 1/4   265x162 mm

Kód Hloubka 
mm

Objem 
l

Cena
bez DPH

M2-14065 65 1,8 75,-
M2-14100 100 2,8 95,-
M2-14150 150 4,0 125,-
M2-14001 víko 60,-

GN 1/6   176x162 mm

Kód Hloubka 
mm

Objem 
l

Cena
bez DPH

M2-16065 65 1,0 60,-
M2-16100 100 1,6 75,-
M2-16150 150 2,4 95,-
M2-16200 200 3,4 110,-
M2-16001 víko 50,-

Kód Hloubka 
mm

Objem 
l

Cena
bez DPH

M2-19065 65 0,6 45,-
M2-19100 100 0,8 55,-
M2-19001 víko 40,-

GN 1/9   176x108 mm

Gastronádoby 
polykarbonátové

Gastronádoby polykarbonátové
Jsou určeny k uchování a distribuci jídel
Teplotní odolnost -40 °C do + 99 °C
Jsou vyrobeny shodně s normou EN631
Na nádobách jsou vyznačeny objemy

M2-11111 M2-12222

M2-11001 M2-12001 M2-13001 M2-14001 M2-16001
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GN 1/1   530x325 mm

Kód Hloubka 
mm

Objem 
l

Cena
bez DPH

MP-11065 65 9,0 190,-
MP-11100 100 14,0 220,-
MP-11150 150 21,0 260,-
MP-11200 200 28,0 310,-
MP-11001 víko 100,-

GN 1/2   325x265 mm GN 1/3   325x176 mm

GN 1/4   265x162 mm GN 1/6   176x162 mm GN 1/9   176x108 mm

Kód Hloubka 
mm

Objem 
l

Cena
bez DPH

MP-12065 65 4,0 105,-
MP-12100 100 6,5 115,-
MP-12150 150 9,5 145,-
MP-12200 200 12,5 170,-
MP-12001 víko 55,-

Kód Hloubka 
mm

Objem 
l

Cena
bez DPH

MP-13065 65 2,5 85,-
MP-13100 100 4,0 95,-
MP-13150 150 5,7 130,-
MP-13200 200 7,8 150,-
MP-13001 víko 45,-

Kód Hloubka 
mm

Objem 
l

Cena
bez DPH

MP-14065 65 1,8 70,-
MP-14100 100 2,8 80,-
MP-14150 150 4,0 110,-
MP-14001 víko 40,-

Kód Hloubka 
mm

Objem 
l

Cena
bez DPH

MP-16065 65 1,0 60,-
MP-16100 100 1,6 70,-
MP-16150 150 2,4 100,-
MP-16001 víko 35,-

Kód Hloubka 
mm

Objem 
l

Cena
bez DPH

MP-19065 65 0,6 50,-
MP-19100 100 0,8 55,-
MP-19001 víko 30,-

Gastronádoby 
polypropylenové

Gastronádoby polypropylenové.
Umožňují efektivní skladování, přípravu a distribuci jídel. 
Teplotní odolnost -40 °C do + 70 °C.
Jsou vyrobeny shodně s normou EN631.
Materiál odolný proti nárazům při manipulaci.
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Příruba zajišťuje hladké 
uložení v přípravných 
stolech a barech s jídlem 

Nereaguje s jídlem, 
minimalizuje kyselou reakci.

Design dna proti 
poškrábání.

Nepřilnavý povrch a
snadné čištění.

Víka kvalitně 
lisovány pro snadné 
uskladnění.

Prakticky nerozbitná gastronádoba.
Pro teploty od -40o do 99oC.

GN 1/4 265x162 mm

Kód Hloubka
(mm)

Objem
(l)

Cena
bez DPH

R-42CW 65 1,7 128,-
R-44CW 100 2,5 149,-
R-46CW 150 3,5 172,-
R-40CWCH víko 87,-
R-40PPCWSC těsnící víko 64,-
R-40CWD falešné dno 78,-

GN 1/6 176x162 mm

Kód Hloubka
(mm)

Objem
(l)

Cena
bez DPH

R-62CW 65 1 92,-
R-64CW 100 1,5 104,-
R-66CW 150 2,2 138,-
R-60CWCH víko 81,-
R-60PPCWSC těsnící víko 49,-
R-60CWD falešné dno 41,-

GN 1/9 176x108 mm

Kód Hloubka
(mm)

Objem
(l)

Cena
bez DPH

R-92CW 65 0,57 94,-
R-94CW 100 0,85 114,-
R-96PCW 150 1,4 189,-
R-90PPCWSC těsnící víko 45,-
R-90CWD falešné dno 37,-

GN 1/2 325x265 mm
Kód Hloubka

(mm)
Objem

(l)
Cena

bez DPH
R-22CW 65 3,9 167,-
R-24CW 100 5,9 208,-
R-26CW 150 8,9 267,-
R-28CW 200 11,7 340,-
R-20CWCH víko 139,-
R-20PPCWSC těsnící víko 96,-
R-20CWD falešné dno 102,-

GN 1/1 530x325 mm
Kód Hloubka

(mm)
Objem

(l)
Cena

bez DPH
R-12CW 65 8,5 301,-
R-14CW 100 13 383,-
R-16CW 150 19,5 463,-
R-18CW 200 25,6 554,-
R-10CWCH víko 268,-
R-10PPCWSC těsnící víko 154,-
R-10CWD falešné dno 218,-

GN 1/3 325x176 mm
Kód Hloubka

(mm)
Objem

(l)
Cena

bez DPH
R-32CW 65 2,4 126,-
R-34CW 100 3,6 172,-
R-36CW 150 5,3 200,-
R-38CW 200 6,9 259,-
R-30CWCH víko 102,-
R-30PPCWSC těsnící víko 73,-
R-30CWD falešné dno 94,-

Technologie těsnění polypropylenového víka,
která je pro oba typy gastronádob, jak pro polypropylen, tak pro 
polykarbonát. Slouží k uchování vašeho jídla a lepší těsnost víka 
zaručuje delší dobu trvanlivosti.

Gastronádoby polykarbonátové
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GN 1/1 530X325 mm
Kód hloubka

(mm)
Objem

(l)
Cena

bez DPH
R-12PP 65 8,5 175,-
R-14PP 100 13 221,-
R-16PP 150 19,5 283,-
R-18PP 200 25,6 379,-
R-10PPCWSC těsnící víko 154,-
R-10CWD falešné dno 218,-

GN 1/2 325x265 mm
Kód hloubka

(mm)
Objem

(l)
Cena

bez DPH
R-22PP 65 3 107,-
R-24PP 100 5,9 133,-
R-26PP 150 8,9 171,-
R-28PP 200 11,7 227,-
R-20PPCWSC těsnící víko 96,-
R-20CWD falešné dno 102,-

GN 1/3 325x176 mm
Kód hloubka

(mm)
Objem

(l)
Cena

bez DPH
R-32PP 65 2,4 79,-
R-34PP 100 3,6 107,-
R-36PP 150 5,3 127,-
R-38PP 200 6,9 192,-
R-30PPCWSC těsnící víko 73,-
R-30CWD falešné dno 94,-

GN 1/4 265x162 mm
Kód hloubka

(mm)
Objem

(l)
Cena

bez DPH
R-42PP 65 1,7 79,-
R-44PP 100 2,5 95,-
R-46PP 150 3,7 109,-
R-40PPCWSC těsnící víko 64,-
R-40CWD falešné dno 78,-

GN 1/6 176x162 mm
Kód hloubka

(mm)
Objem

(l)
Cena

bez DPH
R-62PP 65 1 62,-
R-64PP 100 1,5 71,-
R-66PP 150 2,2 92,-
R-60PPCWSC těsnící víko 49,-
R-60CWD falešné dno 41,-

GN 1/9 176x108 mm
Kód Hloubka

(mm)
Objem

(l)
Cena

bez DPH
R-92PP 65 0,57 66,-
R-94PP 100 0,85 79,-
R-90PPCWSC těsnící víko 45,-
R-90CWD falešné dno 37,-

Gastronádoby polypropylenové
Gastronádoby z velmi pevného 
polypropylenu. Pro teploty -40o do 70oC.

Technologie těsnění polypropylenového víka,
která je pro oba typy gastronádob, jak pro polypropylen, tak pro 
polykarbonát. Slouží k uschování vašeho jídla a lepší těsnost víka 
zaručuje delší dobu trvanlivosti.
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Gastronádoby bílé* RAK
Kód Hloubka 

mm
Objem 

l
Cena

bez DPH
GN 1/1 - 530 x 325 mm
BUGN-11022 22 2,5 1 318,-
BUGN-11065 65 9,0 1 318,-
GN 2/3 - 354 x 325 mm
BUGN-23022 22 1,5 699,-
BUGN-23065 65 5,5 699,-
GN 1/2 - 325 x 265 mm
BUGN-12022 22 1,2 694,-
BUGN-12065 65 2,5 694,-
GN 1/3 - 325 x 175 mm
BUGN-13022 22 0,7 468,-
BUGN-13065 65 4,0 468,-
GN 2/4 - 530 x 162 mm
BUGN-24022 22 1,2 597,-
BUGN-24065 65 4,0 724,-

Kód Hloubka 
mm

Objem 
l

Cena
bez DPH

GN 1/1 - 530 x 325 mm
BUGN-11022B 22 2,5 1 990,-
BUGN-11065B 65 9,0 1 990,-
GN 1/2 - 325 x 265 mm
BUGN-12022B 22 1,2 1050,-
BUGN-12065B 65 2,5 1 050,-

Gastronádoby černé RAK 

Gastronádoby 
porcelánové

* slonová kost - krémová

Gastronádoby bílé REVOL
Kód Hloubka 

mm
Objem 

l
Cena

bez DPH
GN 1/1 - 530 x 325 mm
REV-5796 65 7,0 2 330,-
GN 2/3 - 354 x 325 mm
REV-5465 65 4,0 1 578,-
GN 1/2 - 325 x 265 mm
REV-5800 65 3,0 1 089,-
GN 1/3 - 325 x 175 mm
REV-638794 65 4,0 842,-
GN 2/4 - 530 x 162 mm
REV-6163444 65 2,9 1 530,-

Profesionální porcelánové gatronádoby nejsou jenom alternativou gastronádob nerezových. Jsou elegant-
ním a 100% hygienickým řešením bufetových systémů. Jejich schopnost udržet teplotu je jejich obrovská 
výhoda. Značky REVOL a RAK porcelán patří bezesporu mezi světovou špičku. Sněhobílé gastronádoby 
REVOL, černé gastronádoby RAK nebo gastronádoby barvy slonové kosti budou ozdobou každého bufetu. 
Jistě nesnesou srování GN z nerezové oceli.

Gastronádoby jsou vhodné jak k výdeji, prezentaci, ale i k vaření. 
Porcelán nejvyšší kvality. Nezabarví se a je 100% hygienický.  
Teplotní odolnost +300°C.
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Gastronádoby RAK ZAMMA jsou další z řady porcelánových gastronádob. Nádoby Zamma jsou jiné. Jsou 
dělené a mají specifický design. Pokud chcete svoji prezentaci ještě vylepšit máte možnost. 

Gastronádoba GN 2/4 65 mm

Kód Rozměr
(mm)

Výška
(mm)

Cena
bez DPH

ZMGN2-4D 530 x 162 65 865,-

Porcelánová gastronádoba 
Zamma

Gastronádoba GN 1/1 65 mm

Kód Rozměr
(mm)

Výška
(mm)

Cena
bez DPH

ZMGN1-1 530 x 325 65 1 261,-

Porcelánová gastronádoba 
Zamma

Gastronádoba GN 1/1 65 mm

Kód Rozměr
(mm)

Výška
(mm)

Cena
bez DPH

ZMGN1-1D 530 x 325 65 1 482,-

Porcelánová gastronádoba 
Zamma

Gastronádoba GN 2/3 65 mm

Kód Rozměr
(mm)

Výška
(mm)

Cena
bez DPH

ZMGN2-3D 352 x 325 65 774,-

Porcelánová gastronádoba 
Zamma

Gastronádoba GN 1/3 65 mm

Kód Rozměr
(mm)

Výška
(mm)

Cena
bez DPH

ZMGN1-3D 325 x 175 65 593,-

Porcelánová gastronádoba 
Zamma

Gastronádoba GN 1/2 65 mm

Kód Rozměr
(mm)

Výška
(mm)

Cena
bez DPH

ZMGN1-2 325 x 265 65 665,-

Porcelánová gastronádoba 
Zamma

Gastronádoby 
porcelánové
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Gastronádoby melaminové

Kód Hloubka 
mm

Cena
bez DPH

V-11020M 20 392,-
V-11065M 65 762,-

GN 1/1   530x325 mm GN 1/2   325x265 mm

Kód Hloubka 
mm

Cena
bez DPH

V-12020M 20 204,-
V-12065M 65 407,-
V-12100M 100 485,-

GN 1/3   325x175 mm

Kód Hloubka 
mm

Cena
bez DPH

V-13020M 20 193,-
V-13065M 65 298,-
V-13100M 100 392,-

Kód Hloubka 
mm

Cena
bez DPH

V-16065M 65 225,-
V-16100M 100 276,-

GN 1/6  176x162 mm Víko polykarbonát GN

Kód Hloubka 
mm GN Cena

bez DPH
V-61100-L 100 1/1 657,-
V-61200-L 100 1/2 372,-
V-61300-L 100 1/3 342,-

Víko polykarbonát GN roll-top

Kód Hloubka 
mm GN Cena

bez DPH
V-61199 170 1/1 922,-

Slouží k výdeji nebo prezentaci. Teplotní odolnost do +70°C. Neslouží k ohřevu nebo vaření.
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GN 2/1   650x530 mm

Kód Hloubka 
mm

Cena
bez DPH

S-382-50 20 1 270,-
S-382-51 40 1 380,-
S-382-52 60 1 460,-

GN 1/1 530x325 mm GN 2/3   354x325 mm

Kód Hloubka 
mm

Cena
bez DPH

S-382-53 20 780,-
S-382-54 40 880,-
S-382-55 60 960,-

Kód Hloubka 
mm

Cena
bez DPH

S-382-56 20 740,-
S-382-57 40 860,-
S-382-58 60 930,-

Gastronádoby smaltované. Ocelová nádoba + granitový smalt.
Kolmé stěny, ostré úhly. Tloušťka stěny 1 mm. Vyrobené v Německu.

Gastronádoby smaltované
granitové

V
Y

R
O

BEN O V NĚ M
E

C
K

U

GN 2/1  650x530 mm

Kód Hloubka 
mm

Objem 
l

Cena
bez DPH

M3-21020 20 4,4 1 050,-
M3-21065 65 18,0 1 250,-

GN 1/1 530x325 mm

Kód Hloubka 
mm

Cena
bez DPH

M3-11020 20 345,-
M3-11040 40 390,-
M3-11065 60 410,-
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GN 1/1  530x325 mm
Kód Výška 

mm
Cena

bez DPH
S-382-00 10 535,-
S-382-30 kulaté rohy* 10 540,-
S-382-10 perforovaný** 10 550,-

GN 2/3 354x325 mm Plech  600x400 mm

Kód Výška 
mm

Cena
bez DPH

S-382-20 10 515,-
S-382-40 perforovaný** 10 480,-

Kód Výška 
mm

Cena
bez DPH

S-382-100 10 695,-
S-382-110 perforovaný** 10 735,-

** perforace o 
průměru 3 mm 

* kulaté zavřené 
rohy

TYNECK 
 
Termoplastický nepřilnavý 
povrch černé barvy. Odolné vůči 
zásaditým i kyselým potravinám. 
Skvělé nepřilnavé vlastnosti. Ro-
bustní povrch.
Odolnost vůči pořezání a 
poškrábání (při běžném použití a 
manipulaci).
Teplotní odolnost do 260 °C.

V
Y

R
O

BEN O V NĚ M
E

C
K

U

Plech na pečení Al non-stick

Aluminium silikonová úprava.
4 x šikmý okraj.

Kód Hloubka
mm

Rozměr
mm

Cena
bez DPH

S-38-052 10 530x325 590,-
S-38-102 10 600x400 865,-

Aluminium s nepřilnavou úpravou. 
4 x šikmý okraj.

Plech na pečení Al non-stick
Kód Hloubka

mm
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
D-8161-53 10 530x325 620,-
D-8161-60 10 600x400 740,-

Aluminium. 

Plech na pečení Al non-stick
Kód Výška

mm
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
D-7367-53 10 530x325 680,-
D-7367-60 10 600x400 690,-
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Plech TYNECK

Aluminium s nepřilnavou úpravou. 

Plech na pečení perf. non-stick
Kód Výška

(mm)
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
D-8162-53 2 530x325 890,-
D-8162-60 2 600x400 1 150,-
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Aluminium. 
3 x kolmý okraj. Tloušťka stěny 2 mm

Plech na pečení

Aluminium. 
Bez okrajů.

Plech na pečení perforovaný

Kód Hloubka
mm

Rozměr
mm

Cena
bez DPH

DAL-60403r15 20 600x400 465,-

Kód Perforace
mm

Rozměr
mm

Cena
bez DPH

D-7368-53 3 530x325 590,-
D-7368-60 3 600x400 640,-

Černá ocel. 
Vynikající tepelná vodivost.
4 x kolmý okraj.
Po umytí ošetřit tukem.

Černá ocel. 
Perfektní převod tepla. 
4 x šikmý okraj.
Po umytí ošetřit tukem.

Plech na pečení černá ocel

Plech na pečení černá ocel

Kód Hloubka
mm

Rozměr
mm

Cena
bez DPH

D-5320-53 20 530x325 645,-
D-5362-60 20 600x400 840,-

Kód Hloubka
mm

Rozměr
mm

Cena
bez DPH

D-5321-53 10 530x325 345,-
D-5363-60 10 600x400 390,-

Plech na bagety - perforovaný
Kód Hloubka

mm
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
DB-6040 20 600x400 845,-

Na 5 baget. Tloušťka stěny 2 mm. 

Aluminium. Bez okrajů.

Plech pečící
Kód Tloušťka

mm
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
DAPLR20 2 600x400 425,-

Plechy na pečení  
Díky výborným vlastnostem při přenosu tepla jsou ocelové plechy pravděpodobně nejlepší pro pečení. 
Aby byly tyto vlastnosti zachovány a byly zdravotně nezávadné nemají žádnou povrchovou úpravu. Z 
tohoto důvodu je nemůžeme mýt v myčce nádobí a musíme je konzervovat tukem.
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Dělící lišty

Nerezová ocel.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

M-2904-325 325 55,-
M-2903-530 530 65,-

Aluminium s nepřilnavým povrchem.
Sklopné úchyty. 

Pekáč s nepřilnavým povrchem

Nerez 18/10. Sklopné úchyty.

Pekáč nerezový
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
P-1941-40 400x260x90(v) 2 643,-
P-1948-40 poklice pro P-1941-40 1 192,-
P-1941-50 500x300x90(v) 3 520,-
P-1948-50 poklice pro P-1941-50 1 785,-
P-1941-60 600x350x90(v) 4 290,-
P-1948-60 poklice pro P-1941-60 1 990,-

Kód Hloubka
mm

Rozměr
mm

Cena
bez DPH

E-23540A 60 400x300 1 340,-
E-23550A 80 500x350 1 490,-

Plech na lívance Al Non-stick

Aluminium s nepřilnavou úpravou. 11 pozic. 
Průměr důlků spodní okraj 9 vrchní 10,5 cm.  
Sázená vejce, lívance a omelety.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

M-R 11500 GN 1/1 530x325 1 990,-

Deska grilovací Al Non-stick

Aluminium s nepřilnavou úpravou.

Kód Cena
bez DPH

M-R11200-P GN 1/1 perforovaný 2 690,-

Deska grilovací Al Non-stick

Aluminium s nepřilnavou úpravou.

Kód Cena
bez DPH

M-R11100 GN 1/1 plný 2 690,-

Plech na lívance Al Non-stick

Aluminium s nepřilnavou úpravou. 8 pozic. 
Průměr důlků spodní okraj 9 vrchní 10,5 cm.  
Sázená vejce, lívance a omelety.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

M-R 11400 GN 1/1 530x325 1 690,-

Gastronádoba teflonová

Aluminium s nepřilnavou úpravou.

Kód Hloubka
mm

Rozměr
mm

Cena
bez DPH

M4-11020 GN 1/1 20 530x325 615,-
M4-23020 GN 2/3 20 352x325 475,-
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Rošt 

Nerezová ocel.

Rošt na knedlíky

Nerezová ocel.

Rošt na kuřata

Nerezová ocel.

Rošt 600x400 mm

Nerezová ocel.

Koš fritovací

Nerezová ocel.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

M-R 11001 GN 1/1 530x325 380,-
M-R 23001 GN 2/3 352x325 365,-
M-R 21001 GN 2/1 650x530 685,-

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

M-R 11005 GN 1/1 530x325 1 950,-

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

M-R 11006 GN 1/1 530x325 695,-

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

D-3330-60 600x400 440,-

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

M-R 11008 GN 1/1 530x325x40(v) 1 490,-

Rošt 

Nerezová ocel.

Kód Průměr
mm

Cena
bez DPH

D-0237-28 280 385,-
D-0237-32 320 485,-

Rošty
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Termoporty

Termoporty s vrchním plněním 
 
Termoporty slouží stejně jako termoboxy k transportu 
potravin. Neslouží jako nádoba, ale pro jejich transport. 
Tedy je nutné použít GN, plechy nebo jiné. 

pevné přezky pro  
jednoduché a rychlé 
zavírání 

stohovatelný

Nádoby se 
pokládají na 
vrchní hranu. 
Nestohují se na 
sebe. 

Váha 9,2 kg.  
Termoporty jsou pevné 
polyetylenové. Izolace 
je PUR pěna. 

Díky stohování je 
transport snadný 
a rychlý. 
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Termoport SMART s horním 
plněním

Polyetylen + PUR pěna. 
Výborné termoizolační vlastnosti. 
Šedá barva. Váha 6 kg. Stohovatelný.  
Vnitřní rozměr 26 x 48 cm. Vhodný do myčky.

Polyetylen + PUR pěna.  
Stohovatelné.  
Výborné termoizolační vlastnosti.  
Váha 9,2 kg. Vhodný do myčky.

Termoport s horním plněním 
CAMBRO

Nosnost 136 kg.
Otočná kolečka, 2 s brzdou.

Vozík pro termoporty
 s horním plněním

Kód určeno pro
GN 1/1

Cena
bez DPH

RT-11200 až 200 mm 4 490,-

Kód určeno pro Cena
bez DPH

R-UPCS 180-480 GN 1/1 200 4 990,-

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

R-CD160 420x620x265(v) 7 495,-

Termoport SMART  
Dostupná varianta Termoportů.  
Jednoduchá a lehká konstrukce je 
funčkní a praktickou alternativou k 
termoportům CAMBRO. 

Termoporty
s horním plněním
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Termoport elektricky vyhřívaný

220V/265 W
Délka napájecího kabelu 2,7 m. 
Termoport zůstává na dotek chladný. 
Odnímatelný přívodní kabel. 
Víko je opatřeno silikonovým těsněním. 
Možnost otevření dveří o 240 stupňů. 
Vestavěný teploměr. 
Výborné termoizolační vlastnosti i po odpojení 
přívodního kabelu.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

R-UPCH 8002-401 520x690x1372 64 990,-
R-UPCH 4002-401 460x670x630 26 440,-

Stohovatelný.
Masivní madlo zajišťuje rychlé a 
pohodlné zavírání.

Termoport s bočním plněním
Kód určeno pro Cena

bez DPH
R-UPCS 400-480 GN 1/1 8 990,-
R-400DIV termoizolační přepážka 1 810,-
R-CD400 přepravní vozík 8 295,-
R-CP1220 chladící vložka 3 219,-

Termoport s bočním pl-
něním 
Slouží k transportu většího 
množství potravin než ter-
moporty s vrchním plněním. 
Stejné izolační vlastnosti a kval-
ita zpracování. Verze pasivní i s 
elektrickým vyhříváním. Elek-
tricky vyhřívaný termoport může 
samozřejmě uchovávat teplotu i 
bez zapojení. Má stejné izolační 
vlastnoti. Lze kombinovat a sto-
hovat mezi sebou.

Termoporty
s bočním plněním
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Nerezové provedení.  
Gumové protiskluzové dno. 

Termosy Duplitherm 
Kód Rozměr 

mm
Objem 

l
Cena

bez DPH
DH-1310-010 270x200(v) 10 3 490,-
DH-1310-025 350x280(v) 25 4 690,-
DH-1310-035 400x300(v) 35 5 690,-

Polyetylen + PUR pěna. Barva světle hnědá. 
Stohovatelné. S výpustným kohoutem. 
Výborné termoizolační vlastnosti.  
4 zavírací spony.  
R-350LCD bez kohoutu.

Termoport na nápoje CAMBRO
Kód Rozměr 

mm
Objem 

l
Cena

bez DPH
R-100LCD-157 265x290x400 5,7 4 760,-
R-250LCD-157 230x420x470 9,4 4 970,-
R-500LCD-157 230x420x620 18,0 5 680,-
R-350LCD-157 230x420x470 12-7 4 890-

Polyetylen + PUR pěna. Barva zelená. 
Stohovatelné. S výpustným kohoutem. 
Výborné termoizolační vlastnosti.  
2 velké zavírací přezky.

Termoport na nápoje CAMBRO
Kód Rozměr 

mm
Objem 

l
Cena

bez DPH
R-UC 250-192 300x425x500 10,5 5 990,-
R-UC 500-192 300x425x680 20,0 6 690,-
R-UC 1000-192 415x520x655 40,0 8 990,-

Termoporty a termosy na nápoje 
Termoporty CAMBRO jsou praktické a velice oblíbené nádoby pro přepravu, výdej nápojů a 
uchování teploty nápoje. Vhodné do školek, škol, nemocnic. Určené pro outdoorové aktivity, 
catering, svatby. Ideální pro tábory a armádu.  
Teremosy na nápoje izolované PUR pěnou. Velice oblíbené a praktické pro převážení, ale i výdej 
tekutin. 

Termoporty na  
nápoje CAMBRO
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Termoboxy CAMBRO

Termoboxy s vrchním plněním 
Velice oblíbené a praktické. Nyní 
rozšířené  o nové druhy, tvary, rozměry 
a široké spektrum příslušenství. 

Termoboxy CAMBRO 
Slouží k transportu potravin při udržení správné teploty. Mohou 
sloužit jako pasivní termoizolační transportní box nebo je můžeme 
doplnit o chladící nebo ohřevné vložky. Ohřevné vložky jsou nově i 
elektrické s možností použití v autě 12V.

Přepážka pro chladící 
vložky

Nový ergonomický 
úchyt pro snadnou 

manipulaci

Přepážka může sloužit 
jako úložný prostor

Chladící i ohřevné vložky pro 
udržení správné teploty. 
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Termobox GN 1/1 200

Kód Vnější rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPP180 600x400 750,-

Vnitřní rozměr 535 x 330 x 217 mm.

Termobox GN 1/2
Kód Vnější rozměr 

mm
Cena

bez DPH
R-EPP280 390x330x316 650,-
R-EPP280BKST s červeným madlem 868,-

Termobox GN 1/1 200 ergo

Kód Vnější rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPP180LH 680x400x321 960,-

Vložka ohřívací 75°C pro GN 1/1

Vnitřní rozměr 538 x 355 x 255 mm.

Kód Cena
bez DPH

R-CGH200WEU 200 W 5 220,-
R-CGH1W12VCAR 100 W, 12V - 14,V 5 220,-

Ohřeje se na 75°C již po 10 minutách. 
Rozměr 495x285x12 mm.

Chladič Camchiller GN 1/1

Kód Vnější rozměr 
mm GN Cena

bez DPH
R-CP3253 530x325x30 1/1 1 410,-
R-CP2632 325x265x30 1/2 940,-

Váha 3,9 kg.  
Určeno pro R-EPP180, R-EPP180LH.

Přepážka 

Kód Cena
bez DPH

R-EPPCTS pro R-EPP180 501,-

Vložka ohřívací 
Kód Cena

bez DPH
R-HP3253  GN 1/1 termoboxy 2 068,-

Víka barevná pro GN 1/1 boxy
Kód Cena

bez DPH
R-EPP3253LID365 červená 530,-
R-EPP3253LID363 oranžová 530,-
R-EPP3253LID361 žlutá 530,-
R-EPP3253LID360 zelená 530,-
R-EPP3253LID362 modrá 530,-
R-EPP3253LID110 černá 530,-

Přepážka  

Kód Cena
bez DPH

R-EPPCTL pro R-EPP180LH 533 ,-

PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM

Termobox GN 1/1 200

Kód Vnější rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPP180E 600x400 590,-

Vnitřní rozměr 535 x 330 x 217 mm.

Termobox cukrářský 600x400 mm

Kód Vnější rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPP4060T3000 625x425x605 1 090,-

Vnitřní rozměr 600x400 mm.

PREMIUM
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Plně otevírací dveře(270°). 
Kvalitní panty.  
Zavírání na přezky.

Protiokapávající 
bariéra. 

Zabraňuje kapání v 
případě kondenzace.

Možnost uchycení ze 
všech 4 stran.

Stohovatelný

Ukázka využítí kolejnic. 
Kolejnice lze využít i při použití vložky.

Ukázka instalace chladících i ohřevných 
vložek.
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Termobox 6 vestavěných kolejnic

Kód Vnější rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPP4060F6R 770x540x687 4 800,-

Termobox 9 vestavěných kolejnic

Mezera mezi kolejnicemi 6 cm. Cukrářský pro plechy 
600x400 mm.  
Váha 6 kg. Objem 126 L. 6 kolejnic.  

Kód Vnější rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPP4060F9R 770x540x687 4 920,-

Mezera mezi kolejnicemi 3,5 cm. Cukrářský 
pro plechy 600x400 mm. 
Váha 6,6 kg. Objem 126 L. 9 kolejnic.  

Termobox bez kolejnic

Kód Vnější rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPP4060FNR 770x540x687 4 690,-

Váha 6,1kg. Objem 155 L. Cukrářský pro 
plechy 600x400 mm.

Náhradní kolejnice

Kód Váha 
kg

Cena
bez DPH

R-EPP4060FAR 0,42 kg 366,-

Náhradní rám + 2 x kolejnice 

Kód Váha 
kg

Cena
bez DPH

R-EPP4060FPR 2,07 kg 2 449,-

Nerezový rám + 2 kolejnice.   

Termobox nastavitelné kolejnice

Kód Vnější rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPP4060FADJR 770x540x687 7 150,-

Váha 8,17 kg. Objem 155 L. Cukrářský pro 
plechy 600x400 mm.

Vozík pro boxy R-EPP4060

Kód Váha 
kg

Cena
bez DPH

R-CD4060EPP 5,27 kg 2 585,-

Vložka ohřevná

Kód Cena
bez DPH

R-HP3253 GN 1/1 2 068,-

Pasuje do všech boxů R-HP3253.  

Chladící vložka 

Kód Cena
bez DPH

R-CP3253 GN 1/1 1 410,-

Pasuje do všech boxů R-EPP4060 Nosnost 250 kg.  

Termoboxy CAMBRO
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Termobox na láhve 35 l

Kód Barva  
úchytu

Cena
bez DPH

R-EPPBEVBKST černá 924,-
R-EPPBEVRDST červená 924,-

Váha 1,02 kg. Vnější rozměr 420x335x420 mm.  
Vnitřní rozměr 258x273x367 mm. 

Termobox na láhve

Praktické řešení 
Termobox pro transport PET nebo 
vinných lahví. Nosnost 12 lahví.  
Výška navržena pro běžné 1,5 l PET 
lavhe nebo 750 ml vinné láhve.  
Výška 367 mm (vnitřní rozměr). 

Termobox 2 x Pizza

Vnější rozměry 410x410x174 mm. 
Váha 0,68 kg. 

Kód Vnitřní rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPPZ35100 350x350x10 720,-

Termobox 4 x Pizza

Vnější rozměry 410x410x249 mm. 
Váha 0,82 kg, 0,89 kg s úchytem. 

Kód Vnitřní rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPPZ35175 350x350x175 790,-
R-EPPZ35175BST černý úchyt 1 026,-
R-EPPZ35175RST červený úchyt 1 026,-

Termobox 6 x Pizza

Vnější rozměry 410x410x339 mm. 
Váha 1 kg, 1,07 kg s úchytem. 

Kód Vnitřní rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPPZ35265 350x350x265 870,-
R-EPPZ35265BST černý úchyt 1 109,-
R-EPPZ35265RST červený úchyt 1 109,-

Termobox 8 x Pizza

Vnější rozměry 410x410x404mm. 
Váha 1,23 kg, 1,3 kg s úchytem. 

Kód Vnitřní rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPPZ35330 350x350x330 930,-
R-EPPZ35330BST černý úchyt 1 168,-
R-EPPZ35330RST červený úchyt 1 168,-

Termoboxy na pizzu
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Tablotherm CAMBRO prázdný
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
R-ITENEPP 370x530x118(v) 830,-

Tablotherm CAMBRO 
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
R-ITENEPP23 370x530x118(v) 2 300,-

Tablotherm CAMBRO izo misky
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
R-ITENEPP23H 370x530x118(v) 2300,-

Vybavení dvojdílný talíř s poklopem, 2 x 
miska s víčkem. 

Vybavení 2x obdélný talíř s poklopem, 2 x 
miska izolovaná s víčkem. 

R-122401118
Talíř obdélný 
110x118 mm

264,-bez DPH

R-122701118
Poklop obélný

97,-bez DPH

R-122400021
Talíř kulatý 

210 mm
231,-bez DPH

R-122400023
Talíř kulatý dvoj. 

230 mm
376,-bez DPH

R-122700021
Poklop kulatý 

215 mm
270,-bez DPH

R-122500014
Miska porcelán 

500 ml
180,-bez DPH

R-122700014
Víko hermetické 

145 mm
182,-bez DPH

udrží teplé a stu-
dené až 60 minut

stohovatelný a lehký indi-
viduální systém pro jed-
noduchý transport a použití

Vyrobeno z expando-
vaného polypropylenu výborné izolační 

vlastnosti

R-122700023
Poklop kulatý 

235 mm
270,-bez DPH
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porcelánové talíře

udrží teplotu potravin 1 
hodinu. 

Vhodný do myčky nádobí.

skryté přezky  
zabraňují zlomení

víko s přítlačnými vý-
lisky,  které zabraňují  

víčku v pohybu

Tabletový systém 530x320
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
R-ITPD3253 320x530 4500,-

Tabletový systém 530x370
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
R-ITPD3753 530x370x105(v) 4 500,-

Tablotherm CAMBRO izo-misky
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
R-ITPD3753TH 530x370x105(v) 4300,-

V sestavě horní a spodní díl, talíř, 2 x 400 ml 
misky, 1 x 500 ml, víčka. 

Vybavení 1 x talíř s poklopem, 2 x miska 
izolovaná s víčkem. 

Polypropylenový díl z jednoho kusu bez 
spojů, dvojitá stěna s výplní z  izolací z 

pěny (bez CFC) 

V sestavě horní a spodní díl, dvoudílný talíř, 
dvě misky, nahřívací vložka, plastová víčka.

R-122450050
Miska
500 ml

229,-bez DPH

R-122500050
Miska 
400 ml

112,-bez DPH

R-122600050
Poklop na talíř 

345,-bez DPH

R-MDSB16
Miska izolovaná 

500 mm
143,-bez DPH

R-MDSB9
Miska izolovaná 

270 ml
74,-bez DPH

R-122400050
Talíř kulatý dvoj. 

254 mm
390,-bez DPH
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Ssoučástí balení je vinylový potah. 

Vozík na talíře
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
R-ADCSC 686x686x807 19 990,-

Vinylový potah slouží při 
skladování a transportu.

4 x otočná kolečka 
s brzdou.

4 tubusy až pro 
280 talířů. 

Talíře o průměru 
až 30,5 cm. 

Nosnost až 227 kg

Příklady možnosti užití a rozšíření.

4 pozice - až 280 talířů - 30 cm

5 - 350 - 22,9 13 - 910 - 13,3 16 - 1120 - 11,7

5 - 350 - 22,2 8 - 560 - 19,113 - 910 - 14

Rozšířitelný o náhrad-
ní rozdělovače. 

Vozíky CAMBRO
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Nerezové provedení. Rozměr police: 800x500 mm. 
4 otočná kolečka, 2 s brzdou. 
Vozíky jsou dodávány smontované. 
Bytelná konstrukce. 
Nosnost vozíku 120 kg. Nosnost police 80 kg. 
Vzdálenost mezi policemi 585mm.

Nerezové provedení. 
4 otočná kolečka, 2 s brzdou. 
Rozměr police: 830x510 mm. 
Vozíky dodávány demontované. 
Nosnost vozíku 110 kg. Nosnost police 40 kg.
Vzdálenost mezi policemi 560mm.

Vozík servírovací svařovaný Vozík servírovací svařovaný

Vozík servírovací demontovaný Vozík servírovací demontovaný

Nerezové provedení. 
Rozměr police: 800x500 mm. 
4 otočná kolečka, 2 s brzdou. 
Vozíky jsou dodávány smontované. 
Bytelná konstrukce.  
Nosnost vozíku 120 kg. Nosnost police 80 kg. 
Vzdálenost mezi policemi 275mm.

Nerezové provedení. 4 otočná kolečka, 2 s brzdou. 
Rozměr police: 830x510. 
Vozíky dodávány demontované. 
Nosnost vozíku 120 kg. Nosnost police 40 kg.
Vzdálenost mezi policemi 275mm.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

B-527-2 900x600x950 6 200,-

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

B-528-3 900x600x950 6 990,-

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

VC-28-2 855x530x950 3 150,-

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

VC-28-3 855x530x950 3 690,-

Vozík servírovací 3 police
Kód Rozměr

mm
Nosnost 

kg
Cena

bez DPH
R-BC331KD480 740x870x480 136 3 690,-
R-BC340KD480 1015x5440x950 180 5 490,-

Koše pro vozík, výplně stěn
Kód Cena

bez DPH
R-BC340KDP480 komplet pro 1 patro (3ks) 1 480,-
R-BC331KDTC závěsná nádoba velká 1 480,-
R-BC331KDSH závěsná nádoba malá 860,-

R-BC331KDTC - 330x240x560 mm. 
R-BC331KDSH - 330x240x185 mm. 

Vozíky servírovací
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Vozíky plošinové
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
T-142-11 730x860x490 3 200,-
T-140-06 740x870x480 4 800,-

Nerezové provedení. 
Oboustranné zabezpečení proti vypadnutí GN.
2 kolečka s brzdou.

Vozík na gastronádoby GN 1/1 Vozík na gastronádoby GN 1/1

Vozík na gastronádoby GN 1/1

Vozík na plechy 600x400 mm

Vozík na koše do myčky

Nerezové provedení. 
Oboustranné zabezpečení proti vypadnutí GN.
2 kolečka s brzdou.

Nerezové provedení. 
Oboustranné zabezpečení proti vypadnutí GN.
2 kolečka s brzdou.

Nerezové provedení. 
Oboustranné zabezpečení proti vypadnutí plechu.
2 kolečka s brzdou.

Nerezové provedení. Koše 500x500 mm. 
Oboustranné zabezpečení proti vypadnutí koše.
2 kolečka s brzdou.

Kód Rozměr
mm

Počet
vsunů

Cena
bez DPH

VM-81-68 380x550x870 7 4 900,-

Kód Rozměr
mm

Počet
vsunů

Cena
bez DPH

VM-81-13 380x550x1735 15 6 300,-

Kód Rozměr
mm

Počet
vsunů

Cena
bez DPH

VM-81-76 740x550x1735 30 8 900,-

Kód Rozměr
mm

Počet
vsunů

Cena
bez DPH

VM-8151 460x630x1735 15 7 300,-

Kód Rozměr
mm

Počet
vsunů

Cena
bez DPH

VM-8183 630x700x1700 7 5 800,-

Skládací madlo.

Vozíky na GN, plošinové
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Police s výplní

Vnitřní
Stojina

Stojina

Stojina

Stojina 

Háček

Rohová
spojka

Pevná hliníková konstrukce a odolné, vyjímatelné výplně polic poskytují výborné 
skladovací možnosti. Široké spektrum délky polic a hloubky od 300 do 600 mm 
dovolují postavit nepřeberné množství variant regálů a využít tak maximálně 
zvolený prostor. Možnost vybrat si mezi jednoduchým či složeným regálem, 
regálem do písmene L, U nebo T dovoluje optimalizovat váš skladovací prostor.

+ Snadná a rychlá montáž

vložte háček do stojiny připevněte polici položte rohovou spojku,
pokud stavíte rohový regál

položte plastové výplně

- Eloxovaný hliník s estetickými vlastnostmi.
- Pevné polypropylenové výplně polic.
- Háčky z pevnostní oceli.
- Nožky z vysoce odolného kompozitu.
- Rohové spojky z nerezové oceli.

+ Kvalitní materiály
- Stabilita a úložná kapacita.
- Možnost nastavit polici po 150 mm.
- Nastavitelná výška nožek.
- Vyjímatelné plastové výplně polic.
- Výplně možno mýt v myčce.
- Odolnost od -40° C do 80° C.

+ Funkčnost

Regálový systém

Regál standardní Regál mobilní Regál rohový Regál složený
2 stojiny + 4 police 2 stojiny + 4 police + kolečka 4 stojiny + 12 polic + 4 rohové spojky 3 stojiny + 8 polic
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Police 300 mm

Kód Délka
mm

Hloubka
mm

Cena
bez DPH

EZ-30597 597 300 787,-
EZ-30697 697 300 834,-
EZ-30797 797 300 880,-
EZ-30894 894 300 1 014,-
EZ-30994 994 300 1 059,-
EZ-31094 1094 300 1 105,-
EZ-31194 1194 300 1 152,-
EZ-31291 1291 300 1 286,-
EZ-31391 1391 300 1 332,-
EZ-31491 1491 300 1 378,-
EZ-31591 1591 300 1 425,-
EZ-31688 1688 300 1 558,-
EZ-31788 1788 300 1 604,-

s háčky a plastovou výplní
Police 400 mm

Kód Délka
mm

Hloubka
mm

Cena
bez DPH

EZ-40597 597 400 815,-
EZ-40697 697 400 867,-
EZ-40797 797 400 919,-
EZ-40894 894 400 1 055,-
EZ-40994 994 400 1 107,-
EZ-41094 1094 400 1 159,-
EZ-41194 1194 400 1 211,-
EZ-41291 1291 400 1 347,-
EZ-41391 1391 400 1 400,-
EZ-41491 1491 400 1 451,-
EZ-41591 1591 400 1 504,-
EZ-41688 1688 400 1 639,-
EZ-41788 1788 400 1 691,-

Police 500 mm

Kód Délka
mm

Hloubka
mm

Cena
bez DPH

EZ-50597 597 500 834,-
EZ-50697 697 500 893,-
EZ-50797 797 500 952,-
EZ-50894 894 500 1 083,-
EZ-50994 994 500 1 142,-
EZ-51094 1094 500 1 201,-
EZ-51194 1194 500 1 260,-
EZ-51291 1291 500 1 391,-
EZ-51391 1391 500 1 450,-
EZ-51491 1491 500 1 508,-
EZ-51591 1591 500 1 568,-
EZ-51688 1688 500 1 698,-
EZ-51788 1788 500 1 757,-

Police 600 mm

Kód Délka
mm

Hloubka
mm

Cena
bez DPH

EZ-60597 597 600 928,-
EZ-60697 697 600 993,-
EZ-60797 797 600 1 058,-
EZ-60894 894 600 1 221,-
EZ-60994 994 600 1 286,-
EZ-61094 1094 600 1 351,-
EZ-61194 1194 600 1 416,-
EZ-61291 1291 600 1 580,-
EZ-61391 1391 600 1 645,-
EZ-61491 1491 600 1 709,-
EZ-61591 1591 600 1 775,-
EZ-61688 1688 600 1 937,-
EZ-61788 1788 600 2 003,-

s háčky a plastovou výplní

s háčky a plastovou výplní s háčky a plastovou výplní

Sestavení regálu 
K setavení potřebujeme rozměry místa kam chceme regál 
umístit. Poté vybereme hloubku a délku police. Pozor k polici 
je potřeba připočítat ještě šíři stojin. Jedna stojna má šíři 33 
mm.

Příklad:
Potřebujeme sestavit regál o maximální délce 700 mm a hloubce 300 
mm, 4 patra.  
Vybereme tedy 4 x polici EZ-30597 (597 mm) + 2 x stojny EZ-31800 
(300 mm hloubka)= 597 + 2 x 33 = 663 mm.
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Stojina 300 mm

Kód Výška
mm

Hloubka
mm

Cena
bez DPH

EZ-31800 1800 300 1 310,-
EZ-32100 2100 300 1 489,-

Stojina 400 mm

Kód Výška
mm

Hloubka
mm

Cena
bez DPH

EZ-41800 1800 400 1 352,-
EZ-42100 2100 400 1 531,-

Stojina 500 mm

Kód Výška
mm

Hloubka
mm

Cena
bez DPH

EZ-51800 1800 500 1 398,-
EZ-52100 2100 500 1 579,-

Stojina 600 mm

Kód Výška
mm

Hloubka
mm

Cena
bez DPH

EZ-61800 1800 600 1 443,-
EZ-62100 2100 600 1 626,-

Rohová spojka pro rohový regál

Kód Hloubka
mm

Cena
bez DPH

EZ-R300 300 232,-
EZ-R400 400 255,-
EZ-R500 500 297,-
EZ-R600 600 376,-

Pro rohový regál je nutno objednat minimálně tři stojiny
a rohovou spojku pro každou polici.

Nosnost polic 
Zatížení police je úměrné její délce. Max-
imální zatížení na jednotlivé délky polic 
viz. tabulka. 

Nosnost regálu 
Maximální zatížení mezi stojinami je  
900 kg a u přípojných variant 600 kg  
mezi stojinami. 

Rohová spojka 
Rohová spojka se pro rohový regál umísťuje k 
nosníku police protilehlého regálu.

Stojny a nosníky 
jsou vyrobeny z eloxovaného hliníku. 
Pevný a lehký materiál, který nepodléhá 
korozi se výborně hodí do chladících a 
mrazících prostor. Regály jsou velice vari-
abilní a snadno udržovatelné. 
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Uzavřený přenosný 
 mycí a skladovací systém

Při transportu nebo 
manipulaci se obslu-
ha nedotýká nádobí.

Při skladování nemůže 
 dojít k vniknutí hlodavců 

nebo hmyzu do koše.

Při skladování nemůže dojít 
ke  kontaminaci.

Zamezuje vniknutí vody při 
úklidu.

SYSTÉM PRO MYTÍ, PŘEPRAVU A SKLADOVÁNÍ

Koše do myčky CAMRACK 
Snadné stohování na vozík CAMDOLLY a uzavření pomocí víka CAMRACK. Hermeticky uzavřený systém 
zabraňuje přenosu špíny například z podlahy či z okolí transportu. Vysoká odolnost vůči chemikáliím 
a vysoké teplotě do 93°C. Umožňují volný pohyb vody a čistící chemie. Urychlují sušení. Hladké okraje 
dovolují snadné a bezpečné stohování. Rozdílné barvy košů dovolují jedním pohledem rozpoznat typ 
a počet kusů a skladování sklenic. Chrání sklenice před kontaminací vnějším prostředím. Usnadňují 
oplach v myčkách nádobí.  
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Koš Camrack® 49 pozic

Kód
Maximální

 výška sklenice
mm

Cena
bez DPH

R-49S318 90 839,-
R-49S434 132 1 083,-
R-49S638 174 1 305,-
R-49S800 216 1 520,-
R-49S958 258 1 806,-
R-49S1114 300 2 088,-
maximální průměr sklenice 60 mm

Koš Camrack® 36 pozic

Kód
Maximální 

výška sklenice
mm

Cena
bez DPH

R-36S318 90 825,-
R-36S418 110 888,-
R-36S434 132 1 056,-
R-36S534 152 1 147,-
R-36S638 174 1 276,-
R-36S738 194 1 419,-
R-36S800 216 1 520,-
R-36S900 238 1 688,-
R-36S958 258 1 779,-
R-36S1058 278 1 946,-
R-36S1114 300 2 010,-
R-36S1214 320 2 205,-

maximální průměr sklenice 72 mm

Koš Camrack® 30 pozic

Kód
Maximální 

výška sklenice
mm

Cena
bez DPH

R-30S318 90 825,-
R-30S434 132 1 056,-
R-30S638 174 1 276,-
R-30S800 216 1 520,-
R-30S958 258 1 779,-
R-30S1114 300 2 010,-

maximální průměr sklenice 79 mm

Koš Camrack® 25 pozic

Kód
Maximální 

výška sklenice
mm

Cena
bez DPH

R-25S318 90 787,-
R-25S418 110 851,-
R-25S434 132 1 046,-
R-25S534 152 1 096,-
R-25S638 174 1 251,-
R-25S738 194 1 353,-
R-25S800 216 1 495,-
R-25S900 238 1 625,-
R-25S958 258 1 727,-
R-25S1058 278 1 882,-
R-25S1114 300 2 010,-
R-25S1214 320 2 165,-

maximální průměr sklenice 87 mm

Koš Camrack® 16 pozic

Kód
Maximální 

výška sklenice
mm

Cena
bez DPH

R-16S318 90 787,-
R-16S418 110 825,-
R-16S434 132 1 030,-
R-16S534 152 1 056,-
R-16S638 174 1 238,-
R-16S738 194 1 264,-
R-16S800 216 1 495,-
R-16S900 238 1 520,-
R-16S958 258 1 727,-
R-16S1058 278 1 755,-
R-16S1114 300 2 010,-
R-16S1214 320 2 037,-

maximální průměr sklenice 109 mm

Koš Camrack® 20 pozic

Kód
Maximální 

výška sklenice
mm

Cena
bez DPH

R-20S318 90 787,-
R-20S434 132 1 046,-
R-20S638 174 1 251,-
R-20S800 216 1 495,-
R-20S958 258 1 727,-
R-20S1114 300 2 010,-

maximální průměr sklenice 98 mm

Koš Camrack® 9 pozic

Kód
Maximální 

výška sklenice
mm

Cena
bez DPH

R-9S318 90 839,-
R-9S434 132 1 083,-
R-9S638 174 1 305,-
R-9S800 216 1 520,-
R-9S958 258 1 806,-
R-9S1114 300 2 010,-

maximální průměr sklenice 148 mm

Víko na koše Camrack® Vozík na koše Camrack®
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
R-CDR2020 53 x 50 vozík 4 990,-
R-DRC2020 víko uni na koše 750,-

Koše dokonale chrání křehké 
sklo v průběhu mytí, transportu a 
skladování.

Jak vybrat ten správný koš?
1. Změřte maximální průměr sklenice 
pro výběr počtu přihrádek v koši. 
2. Změřte maximální výšku sklenice pro 
výběr potřebné výšky koše. 

Kód barvy pište v objednávce za kód zboží. Například R-49S318-119 (zelená).

119 163 186 167 110 151 184 414
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Koš do myčky na talíře
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
M5-110 50 x 50 x 10 320,-

Koš do myčky univerzální

Koš  do myčky na talíře a podnosy Koš do myčky na příbory

Koše na příbory Vozík na koše do myčky 50x50 cm
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
M5-120 50 x 50 x 10 320,-

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

M5-140 50 x 50 x 10 350,-

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

M5-130 50 x 50 x 10 320,-

Kód Cena
bez DPH

M5-100 8 pozic 215,-
VM-87-13 1 pozice 95,-

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

M5-170 55 x 55 x 92 2 190,-

Dodáván v demontovaném stavu.
Průměr kola 10 cm.
2 brzděná kola.

Koš do myčky na sklo 9 pozic
Kód Rozměr

cm
Øsklenic

cm
Cena

bez DPH
M5-200 50 x 50 x 10 14,9 350,-
M5-200-9 50 x 50 x 4,2 14,9 160,-

Koš do myčky na sklo 16 pozic Koš do myčky na sklo 25 pozic

Koš do myčky na sklo 36 pozic Koš do myčky na sklo  49 pozic Nástavec na koš, víko univerzální

Kód Rozměr
cm

Øsklenic
cm

Cena
bez DPH

M5-210 50 x 50 x 10 11 380,-
M5-210-16 50 x 50 x 4,2 11 160,-

Kód Rozměr
cm

Øsklenic
cm

Cena
bez DPH

M5-220 50 x 50 x 10 8,7 395,-
M5-220-25 50 x 50 x 4,2 8,7 170,-

Kód Rozměr
cm

Øsklenic
cm

Cena
bez DPH

M5-230 50 x 50 x 10 7,2 430,-
M5-230-36 50 x 50 x 4,2 7,2 170,-

Kód Rozměr
cm

Øsklenic
cm

Cena
bez DPH

M5-240 50 x 50 x 10 6,1 460,-
M5-240-49 50 x 50 x 4,2 6,1 180,-

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

M5-150 50 x 50 x 4,2 150,-
M5-160 50 x 50 x 1,2 245,-
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Tekutý mycí přípravek DISH clean
Kód Balení Cena

bez DPH
CH-10-5 5 kg 405,-
CH-10-12 12 kg 943,-
CH-10-29 29 kg 2 189,-

Oplachovací přípravek RINSEOdvápňovač DESCALER
Kód Balení Cena

bez DPH
CH-20-5 5 kg 461,-
CH-20-10 10 kg 894,-
CH-20-25 25 kg 2 160,-

Přípravek pro strojové mytí nádobí a skla.
Předchází tvorbě škrobových usazenin.
Nepoužívat na nádobí z
barevných kovů a hliníku.

Kód Balení Cena
bez DPH

CH-30-7 7 kg 701,-

Použití:
1-4g/l při teplotě 55-70° C.

Pro všechny myčky skla a nádobí.
Rychlé osychání a následný lesk.

Použití:
2-4g/l při teplotě 45-70° C.

Vhodný k použití v myčkách, konvektomatech 
a jiných zařízeních k odstranění vodního kamene.
Není vhodný k čištění materiálů
citlivých vůči kyselinám.
Použití:
10-100ml/l vody teplé do 50° C.
Nechte působit 5 - 10 min.v

Odstraňovač kávové a 
čajové sedliny DESI Clean

Bezoplachová dezinfekce
ALKO Clean

Aplikační roztok 
na pracovní plochy SURDES

Univerzální prostředek 
na podlahy ACI Des

Kód Balení Cena
bez DPH

CH-90-6 6 kg 795,-

Kód Balení Cena
bez DPH

CH-50-750 750 g 110,-

Kód Balení Cena
bez DPH

CH-61-750 750 g 124,-

Kód Balení Cena
bez DPH

CH-60-5 5 kg 499,-

Práškový přípravek na dezinfekci ponornou
metodou se složkou aktivního chlóru.
Odstraňuje skvrny od kávy z porcelánového
a skleněného nádobí, plastů a příborů.
Bělící účinek.
Použití:
Ponorná metoda: 10 g/l vody cca 50° C. 
Ponor minimálně 10 min.
Mikrobiální účinnost:
A, B, V (EN 1040, 1275, 13624, 13697)

Bezoplachová dezinfekce na alkoholové bázi. 
Vhodné k aplikaci na plasty a lakované plochy. 

Použití:
Aplikujte neředěný při teplotě cca 20° C.

Zásaditý dezinfekční přípravek.
Vhodný pro sanitaci v potravinářských 
provozech.
Aplikační roztok na pracovní plochy.

Kyselý dezinfekční přípravek.
Rozpouští mastnotu a usazeniny.
Univerzální prostředek na podlahy.

Použití:
Sanitace: 10 ml/l vody cca 50° C.
Dezinfekce: 20 ml/l vody cca 50° C.
Nechat působit minimálně 2 minuty.

Chlórový čistič myček
DW Cleaner
Kód Balení Cena

bez DPH
CH-11-1 1 kg 331,-

Práškový čistící přípravek na bázi aktivního chlóru.
Odstraňuje usazeniny a mastnotu
 v celém mycím systému. Sanitační účinek.
Použití:
1 odměrka - myčka skla
2 odměrky - podpultová myčka
3 odměrky - zdvihová myčka
4 odměrky - tunelová myčka

Mycí a dezinfekční prostředek 
na plochy ALKA Des

Kód Balení Cena
bez DPH

CH-61-5 5 kg 509,-

Zásaditý dezinfekční přípravek.
Vhodný pro sanitaci v potravinářských provozech.
Mycí a dezinfekční prostředek na podlahy a plochy.

Použití:
Sanitace: 10ml/l vody cca 50° C.
Dezinfekce: 20ml/l vody cca 50° C. 
Nechat minimálně 2 minuty působit.
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Sůl do změkčovačů vody - tablety
SALT Tablets
Kód Balení Cena

bez DPH
CH-13-5 5 kg 64,-

Sůl do změkčovačů vody - granule
SALT Granules

Čistič kávovarů
COFFEE Clean

Čistič mléčných cest
MILK Clean

Práškový odstraňovač škrobu
BOOSTER

Kód Balení Cena
bez DPH

CH-14-3 3 kg 68,-

Sůl k regeneraci změkčovačů vody.
Průmyslová tabletová sůl.
Možnost většího balení.

Kód Balení Cena
bez DPH

CH-80-1 1  kg 249,-

Kód Balení Cena
bez DPH

CH-81-1 1 kg 249,-

Kód Balení Cena
bez DPH

CH-42-9 9 kg 895,-

Sůl k regeneraci změkčovačů vody.
Průmyslová granulovaná sůl.
Možnost většího balení.

Práškový prostředek k 
čištění vnitřních systému 
pákových kávovarů.
Použití:
Nasypte do zaslepené páky a pročistěte.
2 kávové lžičky do nádržky s vodou a překapejte.
Poté důkladně propláchněte čistou vodou.

Koncentrovaný přípravek pro čištění zásobníků 
mléka a mléčných cest kávovarů, výrobníků mléka 
a šlehačky.
Použití:
30-50ml/l přisávejte namísto mléka.
Poté řádně propláchněte čistou vodou.

Práškový prostředek pro odstraňování škrobo-
vých a bílkovinných povlaků a usazenin.
Obnovuje lesk a čistotu nádobí a porcelánu.
Není určen na hliník a barevné kovy.

Použití:
20-40ml/l vody o teplotě cca 40° C.
Délka ponoru max. 5 minut.
Poté řádně opláchnout čistou vodou.

Přípravek na silné zapečeniny
GRILL Clean
Kód Balení Cena

bez DPH
CH-40-750 750 g 141,-
CH-40-5 5 kg 501,-

Rychlé a efektivní odstranění 
zbytků připečených pokrmů.

Použití:
Neředěný do teploty 70° C.
Nechte působit 5-15min.
Poté opláchněte čistou vodou.
Fritézy:
Po vypuštění oleje naplňte roztokem 500ml/l 
a vyvařte 15min. Propláchněte čistou vodou.

Práškový detergent do myček 
POWDER Dish
Kód Balení Cena

bez DPH
CH-12-9 9 kg 1 160,-

Práškový mycí detergent.
Pro strojové mytí.

Použití:
2-4g/l při teplotě 45-70° C.

Leštěnka na sklo GLASS Clean
Kód Balení Cena

bez DPH
CH-44-750 750 ml 80,-
CH-44-5 5 l 278,-

Leštěnka na nerez STEEL
Kód Balení Cena

bez DPH
CH-43-750 750 g 152,-

Profesionální přípravek UWIS Glass Clean 
je určen k čištění, leštění a udržování oken, 
vitrín a veškerých skleněných povrchů. 
Tento přípravek má vynikající odmašťovací 
schopnost.

Použití:
Po nanesení na skleněnou plochu vyleštit 
jednorázovým papírovým ručníkem.

Profesionální přípravek, který svým 
složením pomáhá ošetřovat, leštit 
a konzervovat všechny nerezové 
povrchy mimo pracovní plochy.

Použití:
Aplikace přímo na plochu nástřikem.
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Švédské utěrky Hadr na podlahu

Houbová utěrkaDrátěnka kovová

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

ZF-100 mikrovlákno 40 x 40 21,-
ZF-101 na podlahy 50 x 60 41,-

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

ZF-105 16 x 18 48,-

Kód Váha
g

Balení
ks

Cena
bez DPH

ZF-102-30 30 3 26,-
ZF-102-40 40 1 17,-

Balení 10ks. Různé barvy.

Rukavice

Dostupné velikosti M, L, XL
Objednávat podle vzoru: kód/velikost.
ZF-111 gumové
ZF-112 latexové

Houbička
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
ZF-103 9,5x7,0x4,0 19,-
ZF-104 15,0x7,0x4,5 36,-

Balení 5ks.

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

ZF-106 52 x 65 18,-
ZF-107 50 x 60 16,-

Kód Balení Cena
bez DPH

ZF-111 1 pár 24,-
ZF-112 100 ks 154,-

ZF-102-30: pozinkovaná
ZF-102-40: nerezová

ZF-106: netkaný
ZF-107: viskóza

Kbelík 12L Mop provázkový

Stěrka teleskopickáSmetáček s lopatkou

Kód Objem
l

Cena
bez DPH

MA-581 12 63,-

Kód Délka
cm

Šířka
cm

Cena
bez DPH

ZF-008 75/150 138,-

ZF-008-A náhradní
mikrovlákno 31 29,-

Kód Cena
bez DPH

ZF-006 37,-

Včetně žďímače.

S mikrovláknem a gumovou lištou.
Teleskopická tyč.

Pytle na odpad

Lopatka s gumou.

Smeták s tyčí

Hrubý závit.

Kód Délka
cm

Cena
bez DPH

ZF-009 mop 38,-
ZF-003 tyč 120 19,-

Kód Objem
l

Balení
ks

Cena
bez DPH

ZF-016 35 50 27,-
ZF-015 60 50 39,-
ZF-014 120 25 89,-

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

ZF-001 120 x 30 61,-
ZF-002 30 smeták 42,-
ZF-003 120 tyč 19,-
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Kontejner na odpad s víkem 100l

Plastová nádoba na odpad 75 lPopelnice
Kód Objem

l
Rozměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
ZT-120-B 120 48 x 55 93 899,-
ZT-120-G 120 48 x 55 93 899,-
ZT-120-R 122 48 x 55 93 899,-

Kód Výška
cm

Objem
l

Cena
bez DPH

ZT-75 66,5 75 350,-
ZT-75-1 víko 115,-

Plastové provedení.
Nosnost 70 kg.
Možná změna barevného provedení.

Kód Objem
l

Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

DE-23110 100 971,-
DE-23108 podstavec s kolečky 2 046,-

Pevná konstrukce z polyetylenu.
Odolný vůči teplotám -29° C - +60° C.
V sestavě poklice.
Pevné úchyty.

Materiál vysokohustotní polyetylen.
Plastová kolečka.
Pro venkovní i vnitřní použití.
Nosnost 60 kg.

Kontejner na odpad 110l bez víka
Kód Objem

l
Rozměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
DE-23250 110 57x42 88 766,-
DE-23250-B 110 57x42 88 192,-
DE-23250-C 110 57x42 88 192,-
DE-23250-G 110 57x42 88 192,-
DE-23250-R 110 57x42 88 192,-
DE-23250-Y 110 57x42 88 192,-

Polypropylen.
Víka se prodávají samostatně.

Víko pro DE-23250 s otvorem
Kód Cena

bez DPH
DE-23250-B modrá 192,-
DE-23250-C černá 192,-
DE-23250-G zelená 192,-
DE-23250-R červená 192,-
DE-23250-Y žlutá 192,-

Polypropylen. 
S otvorem pro vhadování

Víko výklopné pro DE-23250
Kód Cena

bez DPH
DE-23450-B modrá 192,-
DE-23450-C černá 192,-
DE-23450-G zelená 192,-
DE-23450-R červená 192,-
DE-23450-Y žlutá 192,-

Polypropylen.

Kontejner s pedálem 120l bez víka
Kód Objem

l
Rozměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
DE-23400 120 57x42 87,5 1 195,-
DE-23400-B poklice modrá 256,-
DE-23400-C poklice černá 256,-
DE-23400-G poklice zelená 256,-
DE-23400-R poklice červená 256,-
DE-23400-Y poklice žlutá 256,-

Polypropylen.
Víka se prodávají samostatně.

Pytel na odpad 140 l, 10 ks
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
T-23000 140 350,-

Popelnice, 
kontejnery
Nové kontejnery na odpad s 
barevnými poklicemi pro tříděný 
odpad. Víka jsou s kulatým ot-
vorem nebo výklopné. Kontejner 
na odpad DE-23110 je vhodné 
užívat s podstavcem na kolečkách 
a získáme tím nádobu s pevnou 
konstrukcí, která je vysoce mobilní. 

Do všech kontejnerů.
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Popelník s košem
Kód Rozměr

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
POP1 60 x 20 15 790,-

Nerezové provedení.
Vyjímatelná vložka koše.

Popelník s košemPopelník nerezový

Kód Rozměr
cm

Objem
l

Cena
bez DPH

PB17 60 x 27 17 890,-

Nerez 18/10. 
Vysoce leštěná.
Základna 24 x 24 cm.

Nerezové provedení.

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

TF-579 86 x 9 3 423,-

Koš odpadkový nášlapný
Kód Objem

l
Rozměr

cm
Cena

bez DPH
C02F 5 29 x 20 265,-
C04F 12 40 x 25 475,-
C05F 20 45 x 29 595,-

Nerezové provedení.

Koš odpadkový PUSH
Kód Rozměr

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
C40R 75 x 35 40 1 590,-

Nerezové provedení.

Popelníky
POP1 a PB17 jsou již několik let best-
sellerem ve své kategorii. 
Nerezové provedení s vysokým leskem 
dodává reprezentativní vzhled. Vnitřní, 
ale hlavně venkovní použití.
Vyjímatelná vložka na odpad
POP1 popelník hladký
PB17 popelník mřížka

Pytle na odpad
Kód Objem

l
Balení

ks
Cena

bez DPH
ZF-016 35 50 27,-
ZF-015 60 50 39,-
ZF-014 120 25 89,-
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Kód Cena 
bez DPH

AI-5K7SDH 1 975,-

Nerezové provedení.

Hnětací hák

Kód Cena 
bez DPH

AI-5K7SFB 1 975,-

Nerezové provedení.

Plochý šlehač

Kód Cena 
bez DPH

AI-5KC7SB 2 140,-

Nerezové provedení.

Mísa 6,9l

Kód Cena 
bez DPH

AI-5K7EW 1 066,-

Nerezové provedení.

Metla

•	 Kultovní americké mixéry s plane-
tárním mixováním.

•	 S tradicí od roku 1919.
•	 Nejodolnější a nejvýkonnější ve 

své třídě.
•	 Najednou zpracuje 7 půlkilových 

bochánků těsta.
•	 Ušlehá 19 vajec nebo 2 litry sme-

tany.
•	 Pokročilý systém kontroly prá-

ce mixéru a dostatečný výkon 
pracovních komponentů, zaru-
čuje dokonalý přehled nad celým 
procesem.

Kuchyňský robot Professional 6,9l
Kód Rozměr

cm
Hmotnost

kg
Cena

bez DPH
AI-5KSM7990XEER 42 x 37 x 29 13 23 628,-
AI-5KSM7990XEWH 42 x 37 x 29 13 23 628,-
AI-5KSM7990XESM 42 x 37 x 29 13 23 628,-

Celokovová konstrukce. Vysoce přesné 
kovové převody a kovové ovládání.
10st. regulace rychlosti.
Účinný motor o výkonu 1,3 HP s přímým 
převodem.
Planetární mixování.
Veškeré příslušenství z nerezové oceli.
V sestavě: nerezová mísa 6,9 l, metla, 
hnětací hák, plochý šlehač, štít.
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Kód Cena 
bez DPH

AI-5K7DH 653,-

Nikl s antiadhezní úpravou.

Hnětací hák

Kód Cena 
bez DPH

AI-5K7FB 653,-

Nikl s antiadhezní úpravou.

Plochý šlehač

Kód Cena
bez DPH

AI-5K7EW 1 066,-

Nerezové provedení.

Metla

Kód Cena 
bez DPH

AI-5KC7SB 2 140,-

Mísa 6,9l

Nerezové provedení.

Kód Cena 
bez DPH

AI-K5ADH 736,-

Aluminium, nylonový povrch.

Hnětací hák

Kód Cena 
bez DPH

AI-K5AB 736,-

Aluminium, nylonový povrch.

Plochý šlehač

Kód Cena 
bez DPH

AI-K5AWW 1 066,-

Nerezové provedení.

Metla

Kód Cena 
bez DPH

AI-K5ASB 2 140,-

Mísa 5l

Nerezové provedení.

Kuchyňský robot Heavy Duty 6,9l

Celokovová konstrukce. Vysoce přesné kovové pře-
vody a kovové ovládání.
10st. regulace rychlosti.
Účinný motor o výkonu 1,3 HP s přímým převodem.
Planetární mixování.
V sestavě: nerezová mísa 6,9 l, metla, hnětací hák, 
plochý šlehač, plastový štít.

Kód Rozměr
cm

Hmotnost
kg

Cena
bez DPH

AI-5KSM7591XEER 42 x 37 x 29 13 20 405,-
AI-5KSM7591XEWH 42 x 37 x 29 13 20 405,-
AI-5KSM7591XESM 42 x 37 x 29 13 20 405,-

Kuchyňský robot Heavy Duty 5lKuchyňský robot Heavy Duty 5lKuchyňský robot Heavy Duty 5l

Celokovová konstrukce. Vysoce přesné kovové 
převody.
Regulace rychlosti.
Účinný motor s přímým převodem.
Planetární mixování.
V sestavě: nerezová mísa 5 l, metla, hnětací hák, 
plochý šlehač, plastový štít.

Celokovová konstrukce. Vysoce přesné kovové 
převody.
Regulace rychlosti.
Účinný motor s přímým převodem.
Planetární mixování.
V sestavě: nerezová mísa 5 l, metla, hnětací hák, 
plochý šlehač, plastový štít.

Celokovová konstrukce. Vysoce přesné kovové 
převody.
Regulace rychlosti.
Účinný motor s přímým převodem.
Planetární mixování.
V sestavě: nerezová mísa 5 l, metla, hnětací hák, 
plochý šlehač, plastový štít.

Kód Rozměr
cm

Hmotnost
kg

Cena
bez DPH

AI-5KPM5EER 41 x 34 x 26 12 16 769,-
AI-5KPM5EWH 41 x 34 x 26 12 16 769,-
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Eclipse mixér

Kód Výkon
HP

Cena
bez DPH

HB-H755 3 41 850,-

Součástí základna, 2 l nádoba a krycí štít.
220-240V
Příkon 1000 W. Váha balení 6,3 kg.
Rozměr: 286x216x470 mm.
Objem polykarbonátové nádoby 2,0 l.

Jeden z nejtišších profesionál-
ních mixérů na světě 
Ticho nebo spíše redukce hluku je 
velice důležitá ze všech různých 
důvodů. Technologie QuietBlend 
dramaticky snižuje hluk při mixování. 
3 roky záruky. Samozřejmostí je 
možnost zabudování.

Wave-Action System 
Běžné mixéry otáčí obsah kolem nádoby. Je 
proto pravděpodobné, že se celý obsah ne-
promixuje. Wave-Action systém s unikátním 
tvarem nádoby a nože zajistí 100% účinnost 
a super krémový výsledek při každém užití. 

Vysoká odolnost vůči vlhkosti 
Tato odolnost je testovaná na přístroji, 
který simuluje déšť. Proto si mohou do-
volit otázku. Dokáže toto Váš mixér?

Krycí štít 
Právě tento štít dělá z mixéru Eclipse 
pravděpodobně nejtišší komerční mixér na 
světě. Maximální výška otevřeného štítu je 
pouhých 56 cm. Proto jeho instalaci a zabu-
dování nebrání skoro nic. 

Eclipse mixér
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Quantum950 mixér

Kód Výkon
HP

Cena
bez DPH

HB-H950 3 59 200,-

Součástí základna, 2 l nádoba a krycí štít.
220-240V
Příkon 730 W. Váha balení 11,1 kg.
Rozměr: 216x285,6x445 mm.
Objem polykarbonátové nádoby 2,0 l.

7 let záruka na motor 
ENDURA Motor  
Nový bezkartáčový motor, který byl navržen tak, aby vydržel 
až 2,5 x více než podobné profesionální mixéry.  
Jeden zkušební model (umístěný v centrále HamiltonBeach 
USA) běžící v režimu 24/7 nese podtitulek heslo 1 milion 
drinků a stále běží. 

Wave-Action System 
Běžné mixéry otáčí obsah kolem 
nádoby. Je proto pravděpodob-
né, že se celý obsah nepromixuje. 
Wave-Action systém s unikátním 
tvarem nádoby a nože zajistí 100% 
účinnost a super krémový výsledek 
při každém užití. 

Kovové důležité části 
Metalické součásti přístroje, které 
metalické mají být a tím zvyšují 
odolnost přístroje. 

Předprogramované cykly 
5 programovatelných tlačítek pro 
nejčastěji používané funkce. 
 Jednoduché nastavení a možnost 
deaktivace jednotlivých tlačítek. 
Jednoduché pro obsluhu.  

Indikátor teploty 
Upozornění obsluhy na možnost 
přehřátí. Mixér má samoochla-
zovací systém pro rychlé ochla-
zení systému. 

Krycí štít 
Quietshield stejný jako u  
mixéru Eclipse zajišťuje perfekt-
ní odhlučnění. Snadná obsluha a 
údržba. 
Jednoduché sejmutí celého štítu pro 
snadnou údržbu mixéru.

Maximálně jednoduché 
Vše bylo vymyšleno pro maximálně 
jednoduchou údržbu, zacházení, ov-
ládání. Zkrátka uživatelsky přívětivé.

Quantum 950



69

Otto

Odšťavňovač Otto

Kód Výkon
HP

Cena
bez DPH

HB-HJE960 3 79 000,-

Součástí základna, 2 l nádoba a krycí štít.
220-240V
Příkon 1000 W. Váha balení 6,3 kg.
Rozměr: 286x216x470 mm.
Objem polykarbonátové nádoby 2,0 l.

Hubice 
Parkovací pozice hubice zabraňuje 
okapávání. Její tvar dávkuje přesně 
bez rozlévání a stříkání. 

Otvor 
Velký průměr otvoru zajišťuje 
vysoký komfort užívání a rychlost 
obsluhy.

Velká nádoba 
Velký objem odpadní 
nádoby zajišťuje rovněž 
rychlost a komfort obslu-
hování stroje.

Odšťavňovač citrusů

Ergonomický tvar pro různé druhy nádob.
Velice tichý chod.
Snadné čištění.
220/240 V.
Profesionální odšťavňovač.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

HB-1G96700 260x254x469 19 990,-

Juicer
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Rio Blender

Speciální systém mixování.
Výkonný 450 W motor.
220/240  V.
2 rychlosti + pulsní systém.

HB-B250-CE
Součástí plastová nádoba 1,25 l.
HB-B250S-CE
Součástí nerezová nádoba 0,95 l.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

HB-B250-CE 165 x 203 x 406 7 990,-
HB-B250S-CE 165 x 203 x 406 8 990,-
HB-6126-250-CE plastová nádoba 1,25 l 3 166,-
HB-6126-250S-CE nerezová nádoba 0,95 l 3 861,-
HB-98250 sada nožů 1 236,-

Tournant kuchyňský mixér

Kód Výkon
HP

Cena
bez DPH

HB-F600S-CE 3,0 32 590,-
HB-6126-HBF600 náhradní nádoba 1,9 l 4 815,-
HB-98650 náhradní sada nožů 3 707,-

Míchání, mixování, sekání, šlehání.
Salsy, pomazánky, omáčky, dresinky apod.
Příkon 750 W.
Rozměr: 178 x 203 x 457 mm.
Objem polykarbonátové nádoby 1,9 l.

Food Blender kuchyňský
Kód Výkon

HP
Cena

bez DPH
HB-F500S-CE 1,0 20 390,-
HB-6126-400-CE náhradní nádoba 1,8 l 7 950,-
HB-98400 náhradní sada nožů 3 269,-

Míchání, mixování, sekání, šlehání.
Salsy, pomazánky, omáčky, dresinky apod.
Příkon 600 W.
Rozměr: 178 x 203 x 457 mm.
Objem nerezové nádoby 1,8 l.



71

Bar Blender

Všestranné mixování.
Výkonný 400 W motor. Jedna rychlost + pulsní sys-
tém. 220/240 V. Součástí plastová nádoba 1,25 l.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

HB-B908-CE 165 x 203 x 387 5 600,-
HB-6126B908 náhr. nádoba plast. 1,25 l 1 750,-
HB-6126B909 náhr. nádoba nerez 0,95 l 2 857,-
HB-98908 sada nožů 952,-

Drink Mixer
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
HB-HMD400-CE 3 nádoby 318 x 229 x 521 41 990,-
HB-HMD200-CE 1 nádoba 165 x 171 x 521 15 135,-

Profesionální drink mixer.
Výkonný 300 W motor.
220/240 V.
Bezpečné zapnutí a vypnutí
vložením nerezové nádoby.
Objem nádoby 0,9 l.

HB-HMD400-CE
součástí 3 nerezové nádoby.

Tango Blender

Mixuje celý obsah.
Výkonný 600 W motor. Kovový převod. 220/240 V.
2 rychlosti + pulsní systém.  
Součástí plastová nádoba 1,4 l. Vteřinový časovač.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

HB-H450-CE 165 x 229 x 432 16 110,-
HB-6126-450 náhr. nádoba 3 423,-
HB-98450 sada nožů 2 085,-

Tempest Blender

Součástí polykarbonátová nádoba 1,8 l.
Výkonný 1000 W motor. Pro nejnáročnější provozy.
220/240 V. Časovač. Všestranné mixování.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

HB-H650-CE 178 x 203 x 457 27 850,-
HB-CK650 sada pro zabudování 3 423,-
HB-6126-600 náhr. nádoba 1,4 l 4 813,-
HB-6126-650 náhr. nádoba 1,8 l 4 813,-
HB-98650 sada nožů 3 707,-

Summit Blender

Všestranné mixování.
Výkonný 1000 W motor.
220/240  V. Programovatelné cykly: rychlé nastave-
ní jednotlivých drinků bez zbytečných prostojů.
Automatické vypínání při optimální konzistenci 
nápoje. Automatické vypnutí při sejmutí či špat-
ném usazení nádoby.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

HB-H850-CE 229 x 305 x 483 43 990,-
HB-CK650 sada pro zabudování 3 423,-
HB-6126-600 náhr. nádoba 1,4 l 4 813,-
HB-6126-650 náhr. nádoba 1,8 l 4 813,-
HB-98650 Sada nožů 3 707,-

Drink Mixer
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
HB-HMD200-CE 1 nádoba 165 x 171 x 521 15 135,-

Profesionální drink mixer.
Výkonný 300 W motor.
220/240 V.
Bezpečné zapnutí a vypnutí
vložením nerezové nádoby.
Objem nádoby 0,9 l.

HB-HMD200-CE
součástí 1 nerezová nádoba.
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Ruční nudlovačkaElektrická nudlovačka 

Rozměry přístroje: 300 x 250 x 220 mm.
Šířka těsta 210 mm. Výkon 12 kg těsta za hodinu. 
Bohatá nabídka příslušenství. 
Regulace tloušťky těsta 0-5 mm. 

Kód W Váha 
kg

Cena
bez DPH

IM035 160 14,8 35 890,-

Rozměry přístroje: 325 x 275 x 22 mm.
Šířka těsta 210 mm.  
Bohatá nabídka příslušenství. 
Regulace tloušťky těsta 0-5 mm.

Kód Váha 
kg

Cena
bez DPH

IM010 9,3 15 490,-

Ruční nudlovačka I.

Rozměry přístroje: 160 x 205 x 185 mm.

Kód Váha 
kg

Cena
bez DPH

IM100 3,4 1 590,-

Spaghetti nástavec

Kód Průměr 
mm

Cena
bez DPH

IM097-N 2 3 290,-

Nástavec na těstoviny

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

IM070-N 2 3 290,-

Tagliatelle nástavec

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

IM080-N 4 3 290,-

Fettuccine nástavec

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

IM090-N 6,5 3 290,-

Pappardelle nástavec

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

IM095-N 12 3 290,-

Pappardelle nástavec

Kód  Cena
bez DPH

IM098-N 3 290,-

Sušák těstovin

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

BH-6113 450x450x455 886,-

Ravioli set

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

T-IM317 450x450x455 1 099,-

Aluminiové provedení.

Nástavce Imperia 
Vyrobené z nerezové oceli. Jednoduše 
můžete nasadit na Váš Imperia 
přístroj. Získáte tak další možnosti 
využítí Vašeho přístroje. Připravte 
pro Vaše strávníky opravdové domácí 
těstoviny. 
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Dynamic má ve své nabídce široké 
portfolio vysoce kvalitních zařízení. 
Francouzská značka s 53 letou tradicí.

Inovace  
Značka Dynamic patří mezi světové 
lídry mezi výrobci profesionálních 
tyčových mixérů. Existuje celá řada 
unikátních řešení, které jsou dostupné 
pouze u Dynamicu.

Spolehlivost  
Jednoduchý design a materiály nejvyšší 
kvality zajišťují vyjímečnou spolehliv-
ost. Díky vyjímečné technologii se jedná 
rovněž o velice efektivní zařízení. 

Hygiena 
Dynamic nabízí multifunkční a special-
izované příslušenství. Jsou hygienické 
a lze je snadno čistit. Jednoduché v 
používání. 
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Mixér Dynamix Mini 160
Kód W Váha  

kg
Cena

bez DPH
DY-MX050 220 1 5 450,-

Mixér Dynamix Mini 190
Kód W Váha  

kg
Cena

bez DPH
DY-MX090 250 1,2 7 267,-

Mixér Dynamix Mini 190
Kód W Váha  

kg
Cena

bez DPH
DY-MX100 220 1,0 7 829,-

Regulace otáček  - 0 až 13 000 min. 

Dynamix set
Kód W Cena

bez DPH
DY-MF052 220 7 895,-

Mixér Dynamix Mini 160
Kód W Váha  

kg
Cena

bez DPH
DY-MX055 220 1 5 450,-

Dvě rychlosti I. 8000 a II. 13 000 min. 

Mixér Dynamix Mini 190
Kód W Váha  

kg
Cena

bez DPH
DY-MX095 250 1,2 7 267,-

Dvě rychlosti I. 8000 a II. 13 000 min. 

DYNAMIX
Možnost demontování jednotlivých součástí. 100% hygiena. 
Komfort v užívání zajišťuje nízká váha mixérů. Jedny z nejlehčích na světě ve své třídě. 
Rozličné příslušenství. 

Regulace otáček  - 0 až 13 000 min. 
Nástava Foodmill. 

Regulace otáček  - 0 až 13 000 min. Regulace otáček  - 0 až 13 000 min. 
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DYNAMIX Nomad

Dynamix Nomad 190
Kód W Cena

bez DPH
MX-140 250 9 844,-

Regulace otáček  - 0 -10 000 min.  
Nůž dvě ostří. Váha 1,5 kg/ Balení 2,2 kg. 
Délka nástroje 190 mm.

Dynamix Nomad 160
Kód W Cena

bez DPH
MX-130 220 8 589,-

Regulace otáček  - 0 -10 000min.  
Nůž dvě ostří. Váha 1,1 kg/ Balení 1,9 kg. 
Délka nástroje 160 mm.

DYNAMIX náhradní nože

Dynamix set nožů
Kód Cena

bez DPH
DY-AC540 1 420,-

Titan, nerez 18/10. 

Nůž 2 x ostří 
zeleninové polévky 

zeleninové pyré 
masné a rybí jídlo

Nůž 4 x ostří 
polévky, krémy, marmelády, 

těsta, palačinky, emulze, 
smoothie

BEATER DISC 
šlehačka, vajíčkový sníh, 

mléčné koktejly

SKIMMER DISK 
bylinné a sýrové omáčky, 

majonéza, cukrářské krémy

Metlička pro Dynamix
Kód Délka 

cm
Cena

bez DPH
DY-AC516 18,5 2 444,-

Foodmill násada
Kód Délka 

cm
Cena

bez DPH
DY-AC560 16 4 030,-

Puree násada
Kód Délka 

cm
Cena

bez DPH
DY-AC517 12,6 5 913,-

DYNAMIX základna
Kód Cena

bez DPH
DY-SM030 793,-

Nádoba na mixování 1 L
Kód Objem 

l
Cena

bez DPH
DY-AC510 1 727,-

DYNAMIX příslušenství

Svoboda v kuchyni - baterio-
vý tyčoví mixér 
Lithiumiontové baterie - 2000 mAh. 
Výdrž na jedno nabití cca 25 minut. 
Doba nabíjení 45 minut.  
Nástroje jednoduše demontovatelné a 
umyvatelné. 
 

Příslušenství pro mixéry linie 
DYNAMIX. Jednoduché použití 
a výměna. Jednoduché čištění 
zajišťuje 100% hygienu. 
 
Foodmill násada 
Mixovaný obsah je nasáván a 
drcen, poté vymrštěn skrz otvory 
ven. Rozmělňuje dokonce rybí kosti 
a vlákna v zelenině. Elimunuje 
dodatečné užití sítka.  
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JUNIOR

Mixér Dynamix Mini 160
Kód W Váha  

kg
Cena

bez DPH
DY-AC100 270 1,7 8 853,-

Regulace otáček  - 0-12 000 min. 

Mixovací tyč
Kód Délka 

cm
Cena

bez DPH
DY-AC101 22,5 3 270,-

Mixovací tyč XL
Kód Délka 

cm
Cena

bez DPH
DY-AC105 30 4 228,-

JUNIOR Combi sestava 
Kód W Cena

bez DPH
DY-MX022 270 18 565,-

Sestava motoru, metličky a 
mixovací tyče.

Junior Foodmil nástavec
Kód Délka  

cm
Cena

bez DPH
DY-AC066 22,5 5 054,-

Junior Puree nástavec
Kód Délka 

cm
Cena

bez DPH
DY-AC103 30 6 640,-

JUNIOR - mixér monoblok

Pevná neměnná mixovací tyč.

Kód W Váha  
kg

Cena
bez DPH

DY-MX020 270 1,7 9 646,-

Junior Metlička 
Kód Délka 

cm
Cena

bez DPH
DY-AC102 18,5 6 441,-

Nejlehčí mixéry na trhu ve své 
kategorii.  
 
Odnímatelné a plně čistitelné 
nástroje z nerezové oceli pro jed-
noduché čištění.  
Možnost plynulého nastavení 
rychlosti. 
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DYNAMIX MASTER

Dynamic Master - monoblok
Kód W Váha 

kg
Cena

bez DPH
DY-MX045 600 3,6 18 069,-

Otáčky 10 500 min.  
Délka nástavce 500 mm.  
Clean Up system.

Dynamic Master - monoblok
Kód W Váha 

kg
Cena

bez DPH
DY-MX005 600 3,4 16 252,-

Otáčky 10 500 min.  
Délka nástavce 410 mm.  
Clean Up system. 

monoblok
Jednoduše demontovatelné nástro-
je díky systému CleanUp. Lehké 
a snadno použitelné mixéry pro 
velké objemy. Plynulé nastavení 
rychlosti.  
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MASTER motor MASTER Combi set

DYNAMIX MASTER

Kód W Váha 
kg

Cena
bez DPH

DY-AC001 500 2,4 12 817,-

Regulace otáček  - 3000 - 12000 min.

Kód W Cena
bez DPH

DY-MF002 600 26 459,-

Regulace otáček  - 3000 - 10 500 min. 
Sestava mixovací tyče a metličky.

MASTER Mixovací tyč

Kód Délka 
cm

Cena
bez DPH

DY-AC002-H 41 5 979,-

CleanUp čistící systém.

MASTER Mixovací tyč XL

Kód Délka 
cm

Cena
bez DPH

DY-AC500 50 6 342,-

MASTER Foodmil nástavec

Kód Délka 
cm

Cena
bez DPH

DY-AC070 41 9 877,-

Regulace otáček  - 3000 - 10 500 min.

MASTER Metličky

Kód Délka 
cm

Cena
bez DPH

DY-AC003 24,5 7 664,-

MASTER Puree nástavec

Kód Délka 
cm

Cena
bez DPH

DY-AC004 42 13 676,-

MASTER Metla XL

Kód Délka 
cm

Cena
bez DPH

DY-AC200 60 14 072,-

MASTER Kutr

Kód Objem 
l

Cena
bez DPH

DY-AC055 5 14 204,-

Úchyt na hrnec

Kód Cena
bez DPH

DY-SM020 462,-
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DYNAMIX SMX

SMX 700 Foodmill nástavec
Kód Délka 

cm
Cena

bez DPH
DY-AC072 43 13 610,-

SMX 700 TURBO
Kód W Váha 

kg
Cena

bez DPH
DY-MX040 925 6,5 29 990,-

Otáčky 11 000 min.  
Délka 87 cm. 
 

MASTER úchyt na hrnec

Kód Cena
bez DPH

DY-SM020 462,-
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DYNACUBE kráječ

Kód Průměr 
cm

Výška 
cm

Váha 
kg

Cena
bez DPH

DY-CL010 40 33 3,1 12 189,-

Nejlepší na světě 
Číslo 1 v manuálních kráječích zele-
niny na světě.  

Hygiena a komfort 
Jednoduché čištění. Snadná a rychlá 
manipulace. Rychlá příprava a bez-
pečná práce.

Variabilita 
Použijte různé nože k dosažení poža-
dovaných výsledků. 

Krájecí nůž 14 mm

Kód Cena
bez DPH

DY-AC063 3 601,-

Krájecí nůž 10 mm

Kód Cena
bez DPH

DY-AC062 3 601,-

Krájecí nůž 8,5 mm

Kód Cena
bez DPH

DY-AC061 3 601,-

Krájecí nůž 17 mm

Kód Cena
bez DPH

DY-AC064 3 601,-
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Vakuová balička potravin
Kód Cena

bez DPH
VI-VAC260 vakuová balička 28 990,-
VI-VVOIL olej 500 ml 545,-
VI-VAC262 teflonová páska k liště 75,-

Rozměry přístroje: 480 x 330 x 320 mm.
Rozměry komory: 385 x 280 x 50 mm.
Výkon pumpy 10m3/h. Napětí 110/220/240 V.
Příkon 370 W. Váha 44 kg. Vypouklé víko.

PASTO sous vide GN 1/1

Rozměry přístroje: 550 x 330 x 230 mm.
Rychlé nahřívání. Časovač 0 až 999 minut s alarmem. 
Žádné pohyblivé části.  
Součástí balení poklice. 
Jednoduché čištění.

Vortice sous vide cirkulační

Rozměry přístroje: 330 x 120 x 170 mm.
Kompaktní konstrukce. LCD displej.  
Pro nádoby do objemu max. 50 l, hloubka minimál-
ně 15 cm, 9 cm minimální ponor. 

Kód Rozměr mm Mikrony Cena bez 
DPH

T-1525-100 250x150 100 115,-
T-2030-100 300x200 100 184,-
T-2535-100 350x250 100 268,-
T-1525-85 250x150 85 109,-
T-2030-85 300x200 85 174,-
T-2535-85 350x250 85 254,-
T-1525-70 250x150 70 109,-
T-2030-70 300x200 70 174,-
T-2535-70 200x300 70 254,-

Sáčky vakuovací 100 ks

Kód W Objem 
l

Cena
bez DPH

T-GTP01 1400 26 36 400,-

Kód W Cena
bez DPH

T-GTV01 1300 32 980,-
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Elektrický tenderizér

Snadné odpojení a čištění.
V sestavě motorová jednotka a přípojný tenderizér.
Možnost dokoupení mlýnku na maso.
Váha 28 kg. Rozměr: 495 x 220 x 410 mm.
Tenderizér: 1036 nožů.Až 400 plátků masa za hodi-
nu. Významně snižuje ztrátu hmotnosti masa 
při přípravě.

Kód Příkon
W

Cena
bez DPH

VI-VEL 735 19 900,-

Snadné odpojení a čištění.
V sestavě motorová jednotka a mlýnek.
Váha 32 kg.
Rozměr: 580 x 380 x 220 mm.

Mlýnek:
Mlecí šnek, posunovač,
dvě mlecí síta o průměru 6 a 8 mm. 
Otočný nůž z nerez oceli.
Průměr mlýnku 12 cm.

Elektrický mlýnek na maso
Kód Příkon

W
Cena

bez DPH
VI-MMS 735 12 900,-
VI-MWIL náhradní mlýnek 4 490,-

silný elektrický  
motor 735 W shodný pro 

mlýnek i tenderizér

madlo pro snadnou  
manipulaci  

jednoduchý aretační šroub 
pro uchycení nástroje  

pomocí šroubu 
můžeme jednoduše 

vyměnit nástroj  

1036 nožů jsou 
zárukou dokonalé a 

rychlé práce  

nebo demontovat z 
důvodu čištění  

snadné 
“odjištění” 
a otvírání 

nádoby 
jednoduché 

umístění 
nožů 

Nutno dokoupit zvlášť.  
Není součástí balení.

Řeznická deska
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
VI-MMS-S3 3 590,-
VI-MMS-S4 4 590,-
VI-MMS-S5 5 590,-
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Váha můstková

Vážní plocha nerezová.
Konstrukce váhy ocelová.
Rozměr váhy: 46 x 67,5 x 75,5 cm.
Napájecí adaptér AC 230 V.
Hmotnost váhy 15 kg.
Tárování, nulování, limit vážení, počítání.
Váživost do 60/150 kg.

Kód Vážní plocha
cm

Cena
bez DPH

VAH-3 46 x 57 9 490,-

Váha kapesní
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
VAH-6 50x55 520,-

Váha kuchyňská voděodolná

Vážní plocha nerezová, kryt váhy plastový.
Zvýšená odolnost vůči vodě a prachu.
Rozměr váhy: 26 x 28,7 x 13,7 cm. ES ověření.
Napájecí adaptér. 6 x monočlánek D 1,5 V.  
Hmotnost váhy 2,8 kg.
Tárování, nulování. Váživost 10/20 kg. 
Při používání napájení ze sítě, vyjměte baterie z váhy.

Kód Vážní plocha
cm

Cena
bez DPH

VAH-2 23 x 19 7 290,-

Váha kuchyňská

Vážní plocha nerezová, kryt váhy plastový.
Rozměr váhy: 26 x 28,7 x 13,7 cm. ES ověření.
Napájecí adaptér. 6 x monočlánek D 1,5V.
Hmotnost váhy 2,8 kg.
Tárování, nulování. Váživost 10/20 kg. 
Při používání napájení ze sítě, vyjměte baterie z váhy. 

Kód Vážní plocha
cm

Cena
bez DPH

VAH-1 23 x 19 5 590,-

Vážní plocha nerezová.
Konstrukce váhy ocelová.
Rozměr váhy: 46 x 67,5 x 75,5 cm.
Napájecí adaptér AC 230 V.
Hmotnost váhy 15 kg.
Tárování, nulování, limit vážení, počítání.
Váživost do 10/20kg.

Váha kuchyňská neověřená
Kód Vážní plocha

cm
Cena

bez DPH
VAH-5 4 500,-

Váha zátěžová do skladu

Váha má oddělený displej od vážní plochy kabe-
lem 1,5m dlouhým. Pro vážení ve skladu a zázemí 
provozoven.
Rozměr váhy: 32,5x31,5x5 cm. 
Napájecí adaptér. Hmotnost váhy 4,1 kg.
Váživost 100 kg. Dílek 20 g. 

Kód Vážní plocha
cm

Cena
bez DPH

VAH-7 33x32 3 190,-

Rýžovar 14 L, 60 kopečků

Váha balení 11,5 kg. 
220-240V, 1950W, 50/60 Hz 
Součástí balení je příslušenství lopatka a odměrka. 
Spouští se jedním tlačítkem. Ve chvíli, kdy je rýže 
hotová přepne se do udržovací fáze a rýži již jen 
ohřívá. Nerezové oplášťění. Vyjímatelná vnitřní nádo-
ba s nepřilnavým povrchem. Vyhřívaná je i poklice 
pro rychlejší a rovnoměrnější vaření. Vyjímatelná 
kondenzační nádobka pro vodu, která se uvolní bě-
hem vaření. Kromě bílé, hnědé, jasmínové a basmati 
rýže umí rýžovar vařit také těstoviny, ovesné vločky 
či krupici.

Kód Rozměr 
cm

Cena
bez DPH

HB-37560R 39x46(v) 11 600,-

Rýžovar 9 L, 40 kopečků

Váha balení 7 kg. 
220-240V, 125W, 50/60 Hz 
Součástí balení je příslušenství lopatka a odměrka. 
Spouští se jedním tlačítkem. Ve chvíli, kdy je rýže 
hotová přepne se do udržovací fáze a rýži již jen ohří-
vá. Nerezové oplášťění. Vyjímatelná vnitřní nádoba 
s nepřilnavým povrchem. Vyjímatelná kondenzační 
nádobka pro vodu, která se uvolní během vaření. 
Kromě bílé, hnědé, jasmínové a basmati rýže umí 
rýžovar vařit také těstoviny, ovesné vločky či krupici.

Kód Rozměr 
cm

Cena
bez DPH

HB-37540 33,5x41(v) 9 450,-

Rýžovary 
Maximálně jednoduché pro obsluhu. 
Ovládá se jedním tlačítkem, které se 
přepíná nahoru a dolu. Automaticky se 
přepne do udržovacího módu, aby ne-
došlo k převaření rýže. Dvojitá stěna po-
máhá udržovat teplotu a šetřit energii. 
Do odkapávací nádobky u pantu poklice 
stéká kondenzovaná voda a zamezuje 
kapání mimo přístroj a udržuje čistotu 
pracovního prostředí. Vyhřívaná poklice 
u modelu 37560R. Vložka poklice je 
jednoduše demontovatelná pro snadné 
čištění. Vnitřní nádoba s nepřilnavou 
úpravou je rovněž vyjímatelná pro snad-
nou údržbu. Součástí balení je praktická 
špachtle pro servírování a odměrka. K 
uvaření rýže stačí přidat rýži a vodu a 
stisknout jedno tlačítko. 

Pro kontrolní vážení. 
Rozměr váhy: 60 x 20 x 120 mm. 
Napájení 2 x AAA baterie.Hmotnost váhy 0,1 kg.
Váživost 500 g. Dílek 0,1 g. 
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Automat na kávu Hogastra Duo-Tec
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
CNS-200 DT 2x 12,5 34 500,-
CNS-260 DT 2x 16,5 37 500,-
CNS-320 DT 2x 20,0 41 500,-

Délka přívodního kabelu 1,5 m. 
Příkon 1600 W/220 V.
V sestavě vždy 2 x Automat na kávu, čerpací 
stanice.
Nerez 18/10.
Stanice se připojuje k vodovodnímu řádu k roho-
vému ventilu o průměru 10 mm 3/8 cola.
Speciální nerezový mikrofiltr. Není potřeba 
měnit. 
Překapávání probíhá při teplotě 95° C. 
Udržovací režim 83° C.
Bezpečnostní pojistka proti přehřátí.
Termos s nedostatkem vody se po 30 sekundách 
vypne.

Automat na horkou vodu Hogastra
Kód Objem

l
Výška
mm

Čas přípravy 
90° C -minuty

Cena
bez DPH

HWT-6 6,0 410 20 5 990,-
HWT-10 10,0 440 30 7 490,-
HWT-15 15,0 490 40 10 200,-
HWT-20 20,0 520 50 11 900,-
HWT-S sítko na čaj 990,-

Nerez 18/10.
Příkon 1600W/230 V.
Délka přívodního kabelu 1,5 m.
Sítko na čaj - průměr 150 mm.

Automat na kávu Hogastra
Kód Objem

l
Výška
mm

Čas přípravy 
šálky/minuty

Cena
bez DPH

CNS-35 4,5 380 22/20 5 900,-
CNS-50 6,5 450 32/30 6 590,-
CNS-75 9,5 490 47/40 7 900,-
CNS-100 12,5 530 62/50 9 490,-
CNS-130 16,5 570 82/70 10 590,-
CNS-160 20,0 610 100/80 12 190,-

Délka přívodního kabelu 1,5 m. 
Příkon 1600 W/220 V.
Nerez 18/10.
Speciální nerezový mikrofiltr. Není potřeba měnit. 
Překapávání probíhá při teplotě 95° C. 
Udržovací režim 83° C.
Bezpečnostní pojistka proti přehřátí.
Termos s nedostatkem vody 
se po 30 sekundách vypne.

Automaty na horkou vodu a kávu HOGASTRA 
Ohřívají horkou vodu pomocí topné spirály. Ta je oddělená od nádoby. Nepříchází proto do kontaktu s 
vodou. To výrazně prodlužuje životnost produktu. Automat na kávu funguje na principu překapávání. Do 
nerezového sítka nasypeme mletou kávu a spustíme režim překapávání, po dokončení sítko vyjmeme a dále 
automat udržuje teplotu již hotové kávy. DUO-TEC je čerpací stanice připojená na přívod vodovodní  
baterie. Tato varianta výrazně usnadňuje přípravu, protože automaty napouštíme přímo u výdeje.

V
Y
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O
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E
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Ohřívač svařeného vína
Kód Objem 

l
Cena

bez DPH
X-A150 27,0 3 990,-

Příkon 1800 W/ 230 V. 
Vnitřní a vnější strana smaltovaná.
Doba ohřevu 40-60 minut. 
Těleso oddělené od nádoby.

Výrobník horké vody 10 l
Kód Rozměr

mm
Příkon

W
Cena

bez DPH
TG-100-10 300 2400 1 790,-

Výrobník horké vody dvouplášťový
Kód Objem

l
Příkon

W
Cena

bez DPH
TG-200-10 10,0 2400 2 190,-

Výrobník horké vody 4 l 
Kód Objem

l
Příkon

W
Cena

bez DPH
E-69472 4,0 1500 2 830,-

Výrobník horké vody 20 l
Kód Rozměr

mm
Příkon

W
Cena

bez DPH
TG-100-20 300 2400 2 290,-

Výrobník horké vody dvouplášťový
Kód Objem

l
Příkon

W
Cena

bez DPH
TG-200-20 20,0 2400 2 790,-

Ohřívač mléka 
Kód Objem  

l
Příkon

W
Cena

bez DPH
B-100 5,0 1000 8 900,-

Příkon 1 kW/230 V.  
Do 65°C.  
Nepřímý ohřev. Vodní lázeň. Odkapávač. 
Vyjímatelná nerezová vložka. 

Příkon 1800 W/ 230 V. 
Termostat s displejem.  
Jednoduché nastavení teploty.

Doba ohřevu 40-60 minut. 
Těleso oddělené od nádoby.
Termostat.

Doba ohřevu 40-60 minut. 
Těleso oddělené od nádoby.
Termostat.

Doba ohřevu 40-60 minut. 
Těleso oddělené od nádoby.
Termostat.

Doba ohřevu 40-60 minut. 
Těleso oddělené od nádoby.
Termostat.

Ohřívače vody 
 
Ohřívají horkou vodu pomocí 
topné spirály. Ta je oddělená od 
nádoby. Nepříchází proto do kon-
taktu s vodou. To výrazně prodlu-
žuje životnost produktu. Úplnou 
novinkou v naší nabídce je ohřívač 
mléka. Mléko je ohříváno ve vodní 
lázni. Rovněž teplota je do 65°C, 
aby se předešlo připálení mléka, 
kakaa, bílé kávy atd. 
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Lampa infra Classic

Infra lampa 220-240 V/ 50-60 Hz. 
Příkon 275 W. 
Ideální vzdálenost od talíře 50-60 cm. 
Váha 2 kg.  

Kód Cena
bez DPH

E-69266 matný 2 565,-
E-69365 leštěný 2 935,-
E-69367 měděný 2 935,-
E-R69061A náhradní žárovka 215,-

Lampa infra Modern
Kód vzhled Cena

bez DPH
E-69564 matný 2 670,-
E-69566 leštěný 3 205,-
E-69565 měděný 3 260,-
E-R69061A náhradní žárovka 215,-

Infra lampa 220-240 V/ 50-60 Hz. 
Příkon 275 W. 
Ideální vzdálenost od talíře 50-60 cm. 
Váha 2 kg.  

Lampa infra stolní

Infra lampa 156x216x500 mm. 
0,25 kW/230 V.  
 

Kód Cena
bez DPH

B-200 nerezové provedení 6 490,-
B-200-1 náhradní žárovka 250,-
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230 mm 270 mm
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Deska ohřevná elektrická
Kód Rozměr  

mm
Cena

bez DPH
E-69045 530x358 2 250,-

80°C max. Termostat na nastavení teploty. 
Rozměr celkový 650x380x62 mm.  
Váha 2,6 kg.  
Příkon 300 W. 220-240 V/50-60 Hz.

Kód Rozměr
(mm)

Cena
bez DPH

E-69445 530x358 2 350,-

Deska ohřevná elektrická
Kód Rozměr

(mm)
Cena

bez DPH
E-69145 550x365 4 390,-

Deska ohřevná elektrická

80oC max. Termostat na nastavení teploty.
Rozměr celkový 650x380x154 mm.
Váha 4,20 kg. Příkon 300W. 220/240 V/50-60 Hz. 
Kompletní set 3 x GN, 3 x víko a ohřevná deska.

105oC max. Termostat na nastavení teploty.
Rozměr celkový 620x365x45 mm.
Váha 4,10 kg. Příkon 230W. 220/240 V/50-60 Hz.
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Mísa vysoká
Kód Objem 

l
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
DH-2360-016 1,0 160 x 80(v) 105,-
DH-2360-020 2,0 200 x 90(v) 129,-
DH-2360-030 5,0 300 x 125(v) 225,-
DH-2360-036 8,2 360 x 135(v) 305,-

Nerez 18/10.

Mísa nízká
Kód Objem 

l
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
DH-2380-040 7,0 400 x 120(v) 345,-
DH-2380-050 14,0 500 x 135(v) 495,-
DH-2380-055 19,0 550 x 140(v) 585,-
DH-2380-060 28,0 600 x 160(v) 795,-
DH-2380-070 43,0 700 x 190(v) 1 165,-
DH-2380-080 62,0 800 x 200(v) 1 485,-
Nerez 18/10.

Mísa nerezová vysoká
Kód Objem 

l
Průměr

mm
Cena

bez DPH
E-14016 0,90 160 89,-
E-14019 1,40 200 109,-
E-14025 2,50 240 205,-
E-14029 4,30 300 258,-
E-14033 7,00 340 352,-

Mísa nerezová 
Kód Objem 

l
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
H-513-11 3,0 265 x 110(v) 285,-
H-513-14 5,0 295 x 135(v) 395,-

Nerez 18/10.
Bez cejchování.

Mísa s úchyty
Kód Objem 

l
Průměr

mm
Cena

bez DPH
E-50828 5,0 280 915,-
E-50832 7,0 320 995,-
E-50836 11,0 360 1 161,-
E-50840 15,0 400 1 276,-
E-50845 22,0 450 1 540,-
E-50850 30,0 500 1 855,-

Nerez 18/10.

Mísa nerezová - silikonové dno

Kód Objem 
l

Průměr
mm

Cena
bez DPH

D-3373-16 1,0 160 x 81(v) 581,-

Nerez 18/10.  
Silikonové dno z vnější strany.

Kuchyňské náčiní
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Mísa mixovací nízká

Nerez 18/10 
Podstavec E-50300 pro průměry  
mís 200 až 400 mm.

Kód Objem 
l

Rozměr
mm

Cena
bez DPH

E-50333 9,5 320 x 180(v) 1 476,-
E-50337 12,0 360 x 175(v) 1 585,-
E-50300 podstavec 542,-

Misky nerezové set 6 ks

Nerez 18/10.

Kód Objem 
l

Rozměr
mm

Cena
bez DPH

E-14012 0,325 120 243,-

Kód Objem 
l

Průměr
mm

Cena
bez DPH

DX-511710 0,07 75 11,-
DX-511680 0,205 105 12,-
DX-511690 0,310 120 13,-
DX-511730 0,50 140 21,-
DX-512290 0,97 170 33,-
DX-511740 1,59 200 38,-
DX-511750 2,40 230 51,-
DX-511760 3,45 260 82,-
DX-511770 5,80 310 115,-

Mísy skleněné stohovatelné

Mísa plastová SAN
Kód Objem 

l
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
MA-531 4 240 x 240 49,-

Materiál SAN.
Výška 110 mm.

Mísy polypropylenové
Kód Objem 

l
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
D-4530-17 1,0 170 x 80(v) 95,-
D-4530-23 2,5 230 x 105(v) 135,-
D-4530-27 4,5 270 x 120(v) 145,-
D-4530-32 6,0 320 x 150(v) 215,-
D-4530-36 9,0 360 x 160(v) 235,-
D-4530-40 13,0 400 x 185(v) 345,-
Materiál polypropylen.

Cedník plastový
Kód Rozměr

(mm)
Cena

bez DPH
S-200-22 360 296,-

Mísy, misky
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Cedník špičák
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
H-1153-200 200 395,-
H-1153-230 230 425,-
H-1153-250 250 560,-
H-1153-270 270 615,-

Nerez 18/10.
Vysoká kvalita zpracování.

Cedník špičák jemný
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
H-515-03 230 615,-

Nerez 18/10.

Síto bujón

Kód Průměr
mm

Cena
bez DPH

E-62621 200 1 115,-

Nerez 18/10.
Ochranný nerezový plát.

Odkapávač s prstencem
Kód Průměr

mm
Objem 

l
Cena

bez DPH
E-50837 360 16,0 1 876,-
E-50841 400 18,0 2 031,-
E-50846 450 20,0 2 327,-
E-50851 500 22,0 2 650,-

Nerez 18/10.

Cedník
Kód Průměr 

mm
Délka
mm

Cena
bez DPH

P-1926-22 220 510 1 290,-
P-1926-26 260 550 1 490,-

Nerez 18/10.
Průměr otvorů 3 mm.

Cedník
Kód Průměr 

mm
Výška
mm

Cena
bez DPH

D-81082 260 162 365,-

Nerez 18/10.
Otvory 4 mm.

Cedníky, odkapávače
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Síto nerezové
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
C-1080-200 200 x 62(v) 290,-
C-1080-250 250 x 63(v) 380,-
C-1080-300 300 x 70(v) 420,-
C-1080-350 350 x 75(v) 460,-

Nerez 18/10.
8 otvorů na cm.

Cedníkové síto jemné
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
BH-1210 70 121,-
S-3190-12 120 128,-
S-3190-16 160 152,-
S-3190-20 200 205,-
S-3190-22 220 252,-

Nerezové provedení.

Síto na dřez
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
E-62987 340 x 240 510,-

Nerezové provedení.
Nastavitelné rukojeti max. rozměr 550x240 mm.

Cedníkové síto hrubé
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
VM-63-50 120 85,-
VM-63-83 100 125,-
VM-63-85 150 145,-
VM-63-87 200 165,-
VM-63-89 240 175,-
VM-63-56 250 185,-

Nerezové provedení.

BH-1210

Cedníkové síto
Kód Průměr

mm
Délka
mm

Cena
bez DPH

P-2635-30 300 780 690,-
P-2635-35 350 840 790,-

Dřevěná rukojeť.
Dvojité síto.

Cedníkové síto

Kód Průměr
mm

rukojeť
mm

Cena
bez DPH

P-2633-26 260 280 725,-

ABS rukojeť.
Otvory 4 mm.

Síta, cedníky
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Síto konické
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
E-60321 200 734,-
NP-3318 držák na síto 495,-
NC-8260 pasírovací váleček 98,-

Nerezové provedení.

Pasírka
Kód Průměr

mm
Objem

l
Cena

bez DPH
EB-52242 240 2,75 815,-

Nerezové provedení.
V sestavě 3 disky.

Pasírka Jumbo na hrnec
Kód Průměr

mm
Objem

l
Cena

bez DPH
EB-52226 260 5,0 1 935,-
EB-52232 320 8,0 2 115,-

Nerez 18/10.
V sestavě 3 disky. 

Síto na halušky

Kód
na 

průměr 
hrnce

Cena
bez DPH

NR-100-40 40cm 1 690,-
NR-100-60 60cm 1 790,-

Nerezové provedení.
Na objednávku i jiný rozměr.
Průměr perforace je 10 mm.

Síto na játrovou rýži
Kód na průměr

hrnce
Cena

bez DPH
NR-70-40 40cm 1 690,-
NR-70-60 60cm 1 790,-

Nerezové provedení.
Na objednávku i jiný rozměr.
Průměr perforace je 7 mm.

Síto na játrovou rýži,  
síto na halušky 
Vysoká kvalita zpracování. Perfora-
ce 7 mm nebo 10 mm. Vhodné do 
všech provozů. Je možné vyrobit 
síto na požadovaný průměr hrnce 
nebo kotle. 

Síta, pasírky
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Trychtýř plastový

Kód Průměr
mm

Cena
bez DPH

APD-10 100 32,-

Plastové provedení.
Se sítkem. 
Různé barevné provedení dle aktuální nabídky.

Trychtýř nerezový
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
E-62531 100 272,-
E-62513 120 323,-
E-62515 140 374,-
H-588-03 200 635,-

Nerez 18/10.
Vyjímatelné sítko.

H-588-03

Trychtýř nerez velký průměr

Kód Průměr
mm

Cena
bez DPH

D-3356-00 150 740,-

Nerez 18/10.

Vědro bez prstence
Kód Objem 

l
Výška
mm

Cena
bez DPH

H-415-007 7,0 203 890,-
H-415-010 10,0 270 1 050,-
H-415-012 12,0 300 1 190,-
H-415-015 15,0 340 1 290,-

Nerez 18/10.Vnitřní cejchování.

Vědro s prstencem
Kód Objem 

l
Výška
mm

Cena
bez DPH

H-416-010 10,0 255 1 490,-
H-416-012 12,0 290 1 590,-
H-416-015 15,0 330 1 690,-

Poklice pro vědro
Kód Objem 

l
Výška
mm

Cena
bez DPH

H-418-010 poklice pro 10 l 405,-
H-418-012 poklice pro 12 l 440,-
H-418-015 poklice pro 15 l 470,-

Nerez 18/10.Vnitřní cejchování. Nerez 18/10.

Trychtýře, vědra
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Odměrka 1,9 L
Kód Rozměr 

cm
Cena

bez DPH
R-200MCH 22,9x16,2 1 190,-
R-MCC víko 490,-

BPA Free teplotně odolný plast.

Odměrka 3,8 L
Kód Rozměr 

cm
Cena

bez DPH
R-400MCH 23,2x26,3 1 790,-
R-MCC víko 490,-

BPA Free teplotně odolný plast.

Odměrka na všechno 
Teplotám odolný plast (do 
190°C) se neohýbá, nekroutí 
a je transparentní. Nepraskne 
a nezlomí se. Zachová si svůj 
tvar. 

Teplotní odolnost od -40°C do 
190°C umožňuje manipulaci s vel-
mi horkými potravinami.

Vhodné do mikrovlnné 
trouby.

Jedno víčko pro oba 
objemy.

Integrovaná rukojeť 
se nezlomí a zůstane 

studená na dotek.

Vhodné pro plnění vodní lázně 
chafingů, manipulací s teplým  
olejem a polévkou.
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Lopatka polypropylenová

Kód Objem
l

Délka
mm

Cena
bez DPH

S-127-023 0,125 185 65,-
S-127-024 0,250 205 75,-
S-127-025 0,500 310 95,-
S-127-026 0,850 350 145,-

Polypropylenové provedení.

Lopatka nerezová
Kód Objem

l
Délka
mm

Cena
bez DPH

H-1037-100 1,0 330 385,-
H-1037-120 2,0 360 425,-
H-1037-155 3,0 400 635,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný.

Lopatka nerezová     
Kód Objem

l
Délka
mm

Cena
bez DPH

VC-315 0,06 190 168,-
VC-316 0,10 220 188,-
VC-316A 0,20 240 218,-
VC-316B 0,35 280 268,-
VC-316C 0,50 310 348,-

Lopatka perforovaná

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

H-1038-2 150 345,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný.

Lopatka perforovaná plastová
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
TB-014 0,295 138,-

Plastové provedení.

Lopatka polykarbonátová
Kód Objem

l
Délka
mm

Cena
bez DPH

R-SPC6CW135 0,17 250 155,-
R-SPC12CW135 0,34 280 165,-
R-SPC24CW135 0,68 300 210,-
R-SPC64CW135 1,82 370 305,-

Polykarbonátové provedení.

Odměrka nerezová
Kód Objem 

l
Cena

bez DPH
H-552-050 0,50 170,-
H-552-100 1,00 230,-
H-552-150 1,50 390,-
H-552-200 2,00 420,-

Nerez 18/10.
Vnitřní cejchování.

Odměrka nerezová
Kód Objem 

l
Cena

bez DPH
H-551-050 0,50 185,-
H-551-100 1,00 258,-
H-551-200 2,00 495,-

Nerez 18/10.
Vnitřní cejchování.

Odměrka nerezová
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
DH-1390-100 1,0 285,-

Nerez 18/10.
Vnitřní cejchování.

Odměrka polypropylenová
Kód Objem 

l
Cena

bez DPH
S-126-010 0,25 82,-
S-126-011 0,50 91,-
S-126-012 1,00 155,-
S-126-013 2,00 246,-
S-126-014 3,00 292,-
S-126-015 5,00 348,-

Odměrka polykarbonátová
Kód Objem 

l
Cena

bez DPH
R-100MCCW135 1,0 287,-
R-200MCCW135 2,0 394,-
R-400MCCW135 4,0 428,-

Cejchování v litrech a mililitrech.
Polykarbonátové provedení.
Cejchování v modré a červené barvě.

Odměrka polypropylenová
Kód Objem 

l
Cena

bez DPH
MA-522 1,0 35,-

Polypropylen
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Vařechy, kopisty
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
AD-61017 vařecha 100 189,-
AD-61117 kopist 100 145,-
AD-61118 kopist 150 255,-

Bukové dřevo.

Vařečka kulatá
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
AD-61012 300 14,-
AD-61013 350 15,-
AD-61014 400 20,-
AD-61015 450 21,-
AD-61016 800 175,-

Bukové dřevo.

Vařečka oválná
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
AD-61002 300 16,-
AD-61003 350 18,-
AD-61004 400 22,-
AD-61005 450 24,-

Bukové dřevo.

Obracečka
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
AD-62002 355 20,-
AD-62040 280 16,-

Bukové dřevo.

Válek dřevěný
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
AD-73036 440 145,-

Bukové dřevo.

Vál dřevěný

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

AD-63104 70x50 490,-

Bukové dřevo.

Kleště dřevěné
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
AD-65017 450 55,-
AD-65008 s klínem 300 65,-

Kopist polyetylen
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
DP-3050 1500  1 390,-
DP-3060 perforovaný 1500 1 490,-

Polyetylenové provedení.

Kopist nerezový

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

DH-1740-137 1370 685,-

Nerezové provedení.

Bukové dřevo.
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Metličky nerezové
Kód Počet

drátů
Délka
mm

Cena
bez DPH

W-M82330 8 300 128,-
W-M82340 8 400 158,-
W-M82350 8 500 168,-
W-M82360 8 600 188,-

Nerez 18/10.

Metlička mixovací
Kód Počet

drátů
Délka
mm

Cena
bez DPH

H-348-10 8 200 108,-

Metla velká 100 cm

Nerez 18/10.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

E-60610 1000 1 329,-

Nerez 18/10.

Metlička spirálová
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
C-900-250 290 120,-

Metličky fiberglass
Kód Počet

drátů
Délka
mm

Cena
bez DPH

E-61624 8 250 262,-
E-61629 8 300 312,-
E-61634 8 350 339,-

Nerez 18/10.
Rukojeť ze skelného vlákna. 
Protiskluzové výstupky.

Metlička nylonová

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

C-907-310 310 125,-

Nylonové provedení.
Pro nepřilnavé povrchy. 
Max. do 210° C.

Metličky de Buyer
Kód Počet

drátů
Délka
mm

Cena
bez DPH

D-2610-25 8 250 430,-
D-2610-35 8 350 560,-
D-2610-40 8 400 630,-

Nerez 18/10.
Ergonomická silikonová rukojeť.

Metlička nerezová mixovací

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

H-331-28 280 280,-
H-331-35 350 330,-
H-332-45 450 360,-
H-332-55 550 380,-

Nerez 18/10.
Průměr drátu 2 mm. 

Metlička nerezová šlehací 

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

VM-5303 200 115,-
VM-5302 250 125,-
VM-5301 300 135,-
VM-5300 350 145,-
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Lžíce servírovací Eco
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
VM-52-63 345 105,-

Nerezové provedení.

Odpěňovačka

Nerez 18/10.
Monoblok.

Kód Průměr
mm

Délka
mm

Cena
bez DPH

W-46310SM 100 330 175,-
W-46312SM 120 370 245,-
W-46314SM 140 400 268,-
W-46316SM 160 410 338,-
W-46320SM 200 470 438,-

Cedníková naběračka

Nerez 18/10.
Monoblok.

Kód Průměr
mm

Délka
mm

Cena
bez DPH

E-60427 280 730 817,

Cedníková naběračka
Kód Průměr

mm
Délka
mm

Cena
bez DPH

P-2640-16 160 420 245,-
P-2640-20 200 510 285,-
P-2640-24 240 510 325,-

Nerez 18/10.

Polyetylenová obracečka

Polyamidové provedení.
Max. do 210° C.

Kód Průměr
mm

Délka
mm

Cena
bez DPH

MA-262 110 340 49,-

Podběrák
Kód Průměr

mm
Délka
mm

Cena
bez DPH

EB-53256 175 500 375,-

Nerez 18/10.

Odpěňovačky
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Naběračka monoblok nerez 18/10

Kód Průměr
mm

Objem
l

Délka
mm

Cena
bez DPH

W-4612LA 65 0,07 300 118,-
W-4613LA 80 0,12 320 162,-
W-4614LA 90 0,20 330 185,-
W-4615LA 100 0,25 370 215,-
W-4617LA 120 0,50 400 268,-
W-4618LA 140 0,75 450 298,-
W-4619LA 160 1,00 470 386,-

Naběračka 0,20 l

Nerez 18/10.
Monoblok.

Kód Průměr
mm

Objem
l

Délka
mm

Cena
bez DPH

VC-41301LA 67 0,20 400 185,-

Naběračka dlouhá 75 cm

Nerez 18/10.
Trubkový úchyt.

Kód Průměr
mm

Objem
l

Délka
mm

Cena
bez DPH

P-1968-18 180 1,50 750 1 090,-
P-1968-20 200 2,00 750 1 290,-

Naběračka Eco

Nerezové provedení.

Kód Objem
l

Délka 
mm

Cena
bez DPH

TC-4701 0,03 305 54,-
TC-4702 0,06 320 68,-
TC-4703 0,09 320 82,-
TC-4704 0,12 355 89,-
TC-4706 0,18 370 109,-
TC-4708 0,235 375 125,-
TC-4712 0,355 375 144,-

Naběračková lžíce

Nerez 18/10.
Monoblok.
Hloubka 2 cm.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

D-3982-10 370 235,-

Naběračka 0,33 l
Kód Průměr

mm
Objem

l
Délka
mm

Cena
bez DPH

P-1970-11 110 0,33 380 425,-

Nerez 18/10.
Monoblok.

Naběračka 

Nerezové provedení.

Kód Objem
l

Délka
mm

Cena
bez DPH

VC-5550-006 0,10 310 195,-

Naběračka na špagety

Nerezové provedení.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

VC-5550-003 280,- 225,-

Lžíce cedníková

Nerez 18/10.
Monoblok.

Kód Průměr
mm

Délka
mm

Cena
bez DPH

VC-41307SM 105 400 195,-

Naběračka na špagety

Nerez 18/10.
Monoblok.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

VC-41306PS 400 162,-

Naběračka plochá roztírací 35 cm
Kód Objem

g
Cena

bez DPH
MG-MS90 170 595,-

Nerezová lžíce.
Rozměr 9 x 35 cm.

Naběračka plochá roztírací 35,5 cm

Kód Objem
ml

Cena
bez DPH

TC-6702 60 červená 87,-
TC-6703 90 béžová 92,-
TC-6704 120 zelená 101,-
TC-6705 145 žlutá 106,-
TC-6706 175 černá 115,-
TC-6708 235 modrá 132,-
Nerezová lžíce. Polypropylenová rukojeť.
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Lžíce servírovací

Nerezové provedení.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

VC-5550-001 305 205,-

Obracečka perforovaná
Kód Rozměr

mm
Délka
mm

Cena
bez DPH

P-1985-34 165x125 340 390,-

Nerez 18/10.
Monoblok.

Obracečka plná

Nerez 18/10.
Monoblok.

Kód Rozměr
mm

Délka
mm

Cena
bez DPH

E-61412 120x110 505 267,-

Obracečka perforovaná

Nerez 18/10.
Monoblok.

Kód Rozměr
mm

Délka
mm

Cena
bez DPH

E-61413 120x110 505 291,-

Cedníková obracečka

Nerez 18/10.
Monoblok.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

VC-41308TA 400 183,-

Obracečka
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
VC-5550-007 320 205,-

Nerezové provedení.

Podběrák
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
VC-5550-004 330 235,-

Nerezové provedení.

Lžíce servírovací plná

Nerez 18/10. 
Monoblok.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

VC-41304PB 400 172,-

Obracečka nerezová
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
VC-5550-24 265 125,-

Naběračka na omastek

Nerez 18/10.
Monoblok.

Kód Objem
l

Délka
mm

Cena
bez DPH

E-72850 0,10 235 243,-

Naběračka “Salsa”

Nerez 18/10.
Monoblok.

Kód Objem
l

Délka
mm

Cena
bez DPH

E-62609 0,03 310 318,-

Nerez 18/10. 
Monoblok.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

VC-41303PA 400 183,-

Lžíce servírovací perforovaná
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Lžíce servírovací

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

NP-2015 350 85,-

Polyamidové provedení.
Pro nepřilnavé povrchy. 
Max. do 220° C.

NaběračkaLžíce servírovací
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
MA-261 34 49,-

Polyetylenové provedení.
Pro nepřilnavé povrchy. 
Max. do 210° C.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

MA-264 34 49,-

Polyetylenové provedení.
Pro nepřilnavé povrchy. 
Max. do 210° C.

Lžíce na špagety
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
MA-265 34 49,-

Polyetylenové provedení.
Pro nepřilnavé povrchy. 
Max. do 210° C.

Obracečka
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
MA-263 34 49,-

Polyetylenové provedení.
Pro nepřilnavé povrchy. 
Max. do 210° C.

Lžíce perforovaná
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
MA-262 34 49,-

Polyetylenové provedení.
Pro nepřilnavé povrchy. 
Max. do 210° C.

Obracečky nylonové
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
E-98906 320 80,-

Nylonové provedení.
Pro nepřilnavé povrchy. 
Max. do 210° C.

Obracečka nylonová
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
E-98909 320 80,-

Nylonové provedení.
Pro nepřilnavé povrchy. 
Max. do 210° C.

Obracečka nylonová
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
E-98913 310 80,-

Nylonové provedení.
Pro nepřilnavé povrchy. 
Max. do 210° C.

Obracečka polyamidová
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
NP-7212 380 275,-

Polyamidové provedení.
Pro nepřilnavé povrchy. 
Max. do 220° C.

Naběračka 

Polyamidové provedení.
Max. do 210° C.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

MA-264 340 49,-

Metlička nylonová
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
E-98914 305 ,80,-

Nylonové provedení.
Pro nepřilnavé povrchy. 
Max. do 210° C.
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Kráječ hranolek
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
E-60513 26 x 26 x 42 4 800,-

Váha 8 kg.
4 různé nože 7 x 7 mm/10 x 10 mm/15 x 15 mm/ 
8 kousků.Jednoduché čištění. 
Možnost uchytit na stůl nebo na stěnu.

Lis na brambory
Kód Cena

bez DPH
EB-13340 655,-

Nerezové provedení.

Kolečko na brambory
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
ZF-108 90 26,-

Nerez.

Mačkadlo na brambory
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
C-980-250 300 225,-

Nerez 18/10.

Mačkadla na brambory
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
Z-918-500 500 675,-
Z-918-800 800 895,-

Nerez 18/10.
Síla drátu 6 mm.
Trubková rukojeť pr. 3 cm.

Jehly dekorační na brambory
 3 ks set

Kód Cena
bez DPH

GM-9498-3 251,-

Nerezové provedení.

Odstředivka na salát 20 litrů
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
NC-1327 20 3 590,-

Plastové provedení.

Zásobník na ingredience
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
DH-1030-375 375x140x90 485,-
DH-1030-555 náhradní nádoba 38,-

Nerezové provedení.
Plastové nádoby.

Zásobník na ingredience
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
E-61136 500x160x90 582,-

Plastové provedení.
Objem nádoby 450 ml.

Zásobník na ingredience

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

E-61134 500x160x90 582,-

Plastové provedení.
Objem nádoby 750 ml.
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Vidlice na maso
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
E-49017 180 136,-

Nerez, plastová rukojeť.

Vidlice na maso
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
VC-G92B12 330 85,-

Nerez 18/10.
Dřevěná rukojeť.

Vidlice na maso
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
GM-9410p18 180 969,-

Kovaná, kulatá.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

GM-943513w bílá 130 157,-

Plastová rukojeť.
Plochá.

Vidlice na maso 

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

GM-943513 černá 130 157,-

Plastová rukojeť.
Plochá.

Vidlice na maso Vidlice na maso 

Plastová rukojeť.
Plochá.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

GM-943718 černá 180 392,-

Kód Délka
(mm)

Cena
bez DPH

VM-52-62 340 105,-

Vidlice na maso Eco

Kód Délka
(mm)

Cena
bez DPH

C-5550-002 330 195,-

Vidlice na maso

Kód Délka
(mm)

Cena
bez DPH

NC-7821 320 210,-

Vidlice na maso

Nerez 18/10

Kód Délka
(mm)

Cena
bez DPH

VC-41302MF 400 162,-

Vidlice na maso

Nerez 18/10. Monoblok.

Kód Délka
(mm)

Cena
bez DPH

E-60003 570 368,-

Vidlice na maso

Nerez 18/10.

Kód Délka
(mm)

Cena
bez DPH

E-64060 600 195,-

Vidlice na maso

Nerezové provedení.

Nerezové provedení. Nerezové provedení.
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Rukojeť: aluminium

Kód Délka
cm

Cena
bez DPH

C-1092-255 aluminium 26 195,-

Palička na maso

Dřevěná rukojeť

Kód Délka
cm

Cena
bez DPH

AD-72000 dřevo 33 125,-

Palička na maso

ABS rukojeť

Kód Délka
cm

Cena
bez DPH

WNMT-L ocel, 28 592,-

Palička na maso

Tenderizér manuální

51 nožů.

Kód Cena
bez DPH

VI-510B bílý 490,-
VI-510C červený 490,-

Kód Rozměry 
mm

Váha 
kg

Cena
bez DPH

VI-MMT 300x150x300 5 12 590,-

Tenderizér manuální

Nerezové provedení.

Paličky, tenderizéry

1036 nožů jsou 
zárukou dokonalé a 

rychlé práce  

snadné 
“odjištění” 
a otvírání 

nádoby 
jednoduché 

umístění 
nožů 

Nože manuálního tenderizéru.
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Paleta lomená FKOfficium
Kód Šířka

mm
Délka ostří

mm
Cena

bez DPH
D-4231-09 24 90 387,-

Nerez.  
Protiskluzová rukojeť.

Paleta lomená FKOfficium
Kód Šířka

mm
Délka ostří

mm
Cena

bez DPH
D-4231-08 20 80 376,-

Nerez.  
Protiskluzová rukojeť.

Špachtle perforovaná FKOfficium
Kód Šířka

mm
Délka ostří

mm
Cena

bez DPH
D-4232-01 90 120 569,-

Nerez.  
Protiskluzová rukojeť.

Špachtle perforovaná FKOfficium
Kód Šířka

mm
Délka ostří

mm
Cena

bez DPH
D-4236-01 50 160 509,-

Nerez.  
Protiskluzová rukojeť.

Obracečka
Kód Rozměr

mm
Délka
mm

Cena
bez DPH

VC-92B10 250 x 70 370 132,-

Nerez.  
Dřevěná rukojeť.

Špachtle
Kód Rozměr

mm
Délka
mm

Cena
bez DPH

HP-1001-005 180 x 113 300 147,-

Nerez.  
Dřevěná rukojeť.

Kód Rozměr
mm

Délka
mm

Cena
bez DPH

HP-1001-004 150 x 77 300 106,-

Nerez.  
Dřevěná rukojeť.

Špachtle

Špachtle a obracečka
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
E-60425 135 x 70(š) 101,-
E-60430 100x115(š) 144,-

Nerez 18/10.
ABS rukojeť.

špachtle
E-60430

obracečka
E-60425

Špachtle
Kód Rozměr

mm
Délka
mm

Cena
bez DPH

VC-92B9 135 x 52 250 125,-
VC-G92B8 110 x 100 200 109,-

Nerez 18/10. 
Dřevěná rukojeť.

Kód Rozměr
mm

Délka
mm

Cena
bez DPH

VC-G92B8 110 x 100 200 109,-

Nerez 18/10. 
Dřevěná rukojeť.

Špachtle

Obracečka perforovaná
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
E-60421 215 x 75(š) 112,-

Nerez 18/10.
ABS rukojeť.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

E-60420 215 x 75(š) 115,-

Nerez 18/10.
ABS rukojeť.

Obracečky



106

Kleště

Kleště univerzální
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
DH-21-025 240 89,-
DH-21-030 300 99,-

Nerez 18/10.

Kleště
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
DH-210-001 250 109,-
DH-210-002 305 119,-

Nerez 18/10.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

BH-1512 340 176,-

Nerez 18/10 + nylon.
Odolné do teploty 
+220°C.

Kleště univerzální s kloubem

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

W-127-9 240 68,-
W-127-12 300 72,-
W-127-16 400 82,-

Nerez 18/10.

Kleště na grilování

Nerez 18/10.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

C-211-230 230 115,-
C-211-300 300 135,-

Kleště “burger”

Nerez 18/10.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

E-62318 240 259,-

Kleště
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Kleště

Nerez 18/10.  

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

P-9400 200 69,-

Kleště

Nerez 18/10.  

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

P-9500 220 78,-

Kleště

Nerez 18/10.  

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

E-62307 210 101,-

Kleště

Nerez 18/10.  

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

P-9600 200 78,-

Kleště

Nerez 18/10.  
šířka 34 mm

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

S-126-71 185 489,-

Kleště
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
C-1999-077 110 48,-

Nerez 18/10.  

Kleště
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
AB-909 270 177,-

Nerez 18/10.

Kleště
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
AB-910 270 177,-

Nerez 18/10.  
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Pinzeta nerezová
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
VC-5550-21 250 135,-

Nerez 18/10.

Pinzeta nylonová
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
NC-2295 290 145,-

Nylonová.

Pinzeta lomená nerezová
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
C1-P3407 140 230,-
C1-P3436 200 265,-

Pinzeta lomená titanová
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
C1-P3443 200 485,-

Pinzeta polyamidová
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
MA-266 340 49,-

Max. do 
200° C.

Pinzety

Pinzeta nerezová
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
VC-5550-22 300 165,-

Nerez 18/10.
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Kráječ vajec plátky
Kód Cena

bez DPH
ZL-110 199,-

Aluminiové provedení s povrchovou úpravou. 
Nevhodný do myčky nádobí.

Kráječ vajec nerez
Kód Cena

bez DPH
E-68306 340,-

Kráječ vajec plátky, měsíčky
Kód Cena

bez DPH
P-2588 215,-

Plastové provedení.

Kód Cena
bez DPH

NC-8023 box 890,-
NC-9012 proložka 87,-

Až na 120 vajec.
Dodáván s 4+4 proložkami.
Proložka na 30 vajec.

Otvírák na konzervy stolní
Kód Cena

bez DPH
WNNO otvírák 2 190,-
WNNONZ nůž 168,-
WNNOKZ kolečko 348,-
Niklová povrchová úprava.
Pro pracovní desky do tloušťky 5,5 cm. 
Pro konzervy do výšky 35 cm. 
Náhradní díly nůž, kolečko.

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

ZL-100 150 138,-

Včetně čističe. 
Aluminiové provedení 
s povrchovou úpravou.

Lis na česnek

Kód Cena
bez DPH

VC-5550-27  235,-

Nerezové provedení.

Lis na česnek

Kráječ vajec plátky
Kód Cena

bez DPH
H-8092-03 125,-

Plastový s nerezovými dráty. Jednoduchá údržba 
a čištění. Praktické vodící lišty pro drátky.

Otvírák na konzervu ruční
Kód Cena

bez DPH
H-205-01 245,-

Nerez, plastová rukojeť.

Box na vejce
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Struhadlo na citrusy
Kód Rozměry

mm
Cena

bez DPH
E-67008 230 x 60 125,-
Nerezové provedení.

Struhadlo 4 hrany
Kód Výška

mm
Cena

bez DPH
E-60305 230 149,-

Nerezové provedení.

Struhadlo 6 hran
Kód Výška

mm
Cena

bez DPH
E-60307 240 350,-

Nerezové provedení.

Struhadlo na muškátový oříšek
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
E-67009 140 45,-

Nerezové provedení.

Struhadlo protiskluzové madlo
Kód Perforace

mm
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
NC-6906 4 13x6 315,-

Nerezové provedení. 
Protiskluzové madlo.

Struhadlo 4 hrany
Kód Výška

mm
Cena

bez DPH
VC-5550-29 205 125,-

Nerezové provedení.

Struhadlo na citrusy
Kód Výška

mm
Cena

bez DPH
VC-5550-26 205 115,-

Nerezové provedení.

Struhadlo protiskluzové madlo
Kód Perforace

mm
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
NC-6911 2 13x6 315,-

Nerezové provedení. 
Protiskluzové madlo.

Struhadlo protiskluzové madlo
Kód Perforace

mm
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
NC-6901 plátky 13x6 315,-

Nerezové provedení. 
Protiskluzové madlo.

Vykrajovač jablek

Odlitek aluminium. 
Nerezové nože.

Kód Cena
bez DPH

BH-5110 325,-

Vykrajovač jablek

Nerez + plast. 

Kód Cena
bez DPH

VC-5500-30 95,-

Kód Otvory Cena
bez DPH

DH-1030-000 síťka 149,-
DH-1030-015 1,5 mm 149,-
DH-1030-025 2,5 mm 149,-

Nerezové provedení.

Sypátka
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Kód Délka
m

Cena
bez DPH

ZF-110 60 36,-

Motouz potravinářský lněný
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
IC-9708 250 325,-

Nůžky na drůbež Nůžky na drůbež
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
E-60001 270 411,-

Plnička na maso

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

E-61408 300 376,-

Nerezové provedení.	
V sestavě čistící kartáček.

Plnička na maso s jehlou
Kód Rozměr

mm
Objem

ml
Cena

bez DPH
BH-280 220 x 78 50 289,-

Nerezové provedení.

Forma na hamburgery
Kód Výška

mm
Průměr

mm
Cena

bez DPH
NC-1311 80 115 295,-

Aluminium.  
Plastová rukojeť.

Kód Cena
bez DPH

E-69221 1051,-
E-69550 piliny - oliva 100g 161,-
E-69551 piliny - pomeranč 100g 161,-

Aromatizer Ahumador

Gloš pro Aromatizer
Kód Rozměr 

cm
Cena

bez DPH
E-61813 13x11 286,-
E-61815 15x23 464,-

Sklěněné. 

Aluminium. Elektrický motor bateriový. 
Baterie není součástí.
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Dávkovač na omáčky červený
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
E-61925R 250 33,-
E-61940R 400 36,-
E-61970R 700 44,-

Polyetylenové provedení.
S cejchem.

Dávkovač na omáčky žlutý
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
E-61925A 250 33,-
E-61940A 400 35,-
E-61970A 700 44,-

Polyetylenové provedení.
S cejchem.

Kód Objem
ml

Cena
bez DPH

E-61925 250 32,-
E-61940 400 33,-
E-61970 700 41,-

Polyetylenové provedení.
S cejchem.

Dávkovač na omáčky žlutý
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
MA-965 360 19,-
MA-968 750 22,-

Polyetylenové provedení.

Dávkovač
Kód Objem

(l)
Cena

bez DPH
S-154-11 3 1270,-

Dávkovač
Kód Objem

 (l)
Cena

bez DPH
S-154-10 2 1250,-

Dávkovač
Kód Objem

(l) 
Cena

bez DPH
S-154-12 5 1290,-

Pumpička a kryt na kbelík 10/12 kg
Kód  Cena

bez DPH
S-154-02 1790,-

Nerezový kryt na kbelík.
Vnitřní průměr na 10kg kbelík.
Vnější průměr na 12kg kbelík.
Pumpička na jedno zmáčknutí vydá až 30ml.

Dávkovač na omáčky transparentní
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
MA-963 360 19,-
MA-966 750 22,-

Polyetylenové provedení.

Dávkovač na omáčky červený
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
MA-964 360 19,-
MA-967 750 22,-

Polyetylenové provedení.

Dávkovač na omáčky transparentní

Dávkovač 
Kód Objem

(ml)
Cena

bez DPH
S-152-23 1500 615,-
S-152-24 2200 650,-

Dávkovač
Kód Objem

(ml)
Cena

bez DPH
S-152-33 1450 615,-
S-152-34 2000 650,-

Polyetylenové provedení. Polyetylenové provedení. Polyetylenové provedení.

Polyetylenové provedení. Polyetylenové provedení.
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Mandolína SwingPlus
Kód Šířka

mm
Délka
mm

Cena
bez DPH

D-2015-03 200 400 1 924,-
D-2015-93 nůž julienne 2, 7 mm 681,-

Profesionální mandolína pokrytá antibakteriální 
úpravou.
Součástí balení:
oboustranný nůž - hladký, vlnitý
oboustranný nůž julienne - 4, 10 mm
ergonomický otočný držák s 
automatickým přítlakem

Mandolíny deBuyer 
Jsou profesionální nástroje sloužící k rychlému, snadnému a bezpečnému krájení zejména zeleniny, ale i uzenin ovoce 
a podobně.  
Bezpečnost zajišťují vždy kloboučky, proto nedochází k přímému kontaktu těla s noži. Rychlost a přesnost zajišťují 
precizní nože. V naší nabídce jsou nerezové i plastové typy. Dělí se podle vybavení, velikostí a materiálu. Nejjednoduší 
a zároveň nejoblíbenější je mandolína Kobra.

Mandolíny
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Mandolína Revolution
Kód Šířka

mm
Délka
mm

Cena
bez DPH

D-2012-01 195 395 3 720,-

Profesionální mandolína z nerezové oceli.
Součástí balení:
oboustranný nůž - hladký a vroubkovaný   
nůž julienne - 3, 4, 10 mm
ergonomický otočný držák s automatickým 
přítlakem 

Mandolína Revolution Master
Kód Šířka

mm
Délka
mm

Cena
bez DPH

D-2012-41 195 395 5 490,-

Profesionální mandolína z nerezové oceli s dodateč-
ným příslušenstvím.
Skládací nožky s protiskluzovou úpravou.
Součástí balení:
oboustranný nůž - hladký a vroubkovaný   
nůž julienne - 2, 3, 4, 5, 7, 10 mm
ergonomický otočný držák s automatickým 
přítlakem 
podélný držák s automatickým přítlakem
pouzdro pro přechovávání nožů
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Mandolína VIPER
Kód Délka

mm
Šířka
mm

Cena
bez DPH

D-2016-00 410 210 3 800,-

Profesionální mandolína. 
Nerezová ocel, plastové tělo.
Nůž do „V“. Vhodná ke krájení zeleniny a ovoce. 
Ergonomický ochranný klobouček pro bezpečnější a 
rychlejší práci. Jednoduché nastavení tloušťky řezu.V 
sestavě 3 díly, standardní, julienne 4 mm, julienne 10 
mm (slouží k řezu nudliček nebo kostiček). Protisk-
luzové nožky.

Mandolína Kobra V-Axis
Kód Šířka

mm
Délka
mm

Cena
bez DPH

D-2011-01 122 365 1 528,-

Profesionální mandolína z nerezové oceli a polypro-
pylenu.
Tloušťka krájení od 0,2 do 5 mm.
Ergonomický protiskluzový úchyt s regulací tloušťky 
krájení.
Ergonomický držák s automatickým přítlakem.

Mandolína Vantage 

Kód Šířka
mm

Délka
mm

Cena
bez DPH

D-2017-00 150 500 4 718,-
D-2017-55 podélný držák 969,-

Profesionální mandolína z nerezové oceli. 
Nůž ve tvaru písmene V pro snadné krájení různých 
druhů zeleniny a ovoce.
Skládací nožky s protiskluzovou úpravou.
Součástí balení:
kvalitní nůž ve tvaru písmene V
nůž julienne - 2, 4, 7, 10 mm
ergonomický otočný držák s automatickým 
přítlakem
  



116

Blok + nerezový podstavec
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
KP-40405 70x40x40x5 5 885,-
KP-50405 75x40x50x5 6 380,-
KP-50505 75x50x50x5 7 480,-
KP-50408 75x50x40x8 8 280,-
KP-50508 75x50x50x8 9 080,-
KP-60608 75x60x60x8 11 480,-

Špalek bukový
Kód Rozměr plochy

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
MES-5050 50 x 50 x 23 90 11 890,-
MES-6060 60 x 60 x 23 90 13 900,-
MES-7070 70 x 70 x 23 90 15 990,-

Bukové dřevo.
Rovný profil, snadno zabudovatelný.
Silná, stahovatelná nerezová obruč.
Na objednávku i jiné rozměry.

Blok porcovací polyetylenový
Kód Rozměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
KL-445 40 x 40 5 2 190,-
KL-455 50 x 40 5 2 390,-
KL-555 50 x 50 5 2 990,-

Polyetylen.

Blok porcovací polyetylenový
Kód Rozměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
KL-458 50 x 40 8 3 790,-
KL-558 50 x 50 8 4 590,-
KL-668 60 x 60 8 6 490,-

Polyetylen.

Nerezový podstavec
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
KP-300 70 x 40 x 40 3 690,-
KP-400 75 x 40 x 50 3 990,-
KP-500 75 x 50 x 50 4 490,-
KP-600 75 x 60 x 60 4 990,-

Masodeska
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
MED-5030 50 x 30 x 7 2 900,-
MED-6040 60 x 40 x 10 4 200,-

Bukové dřevo.
Silná obruč.
Na objednávku i jiné rozměry.

Dřevěná deska
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
37-DRW 60 x 35 x 4 1 390,-

Bukové dřevo.

Řeznické špalky
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Dřevěná deska
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
37-DRW 600x350x40 1 390,-

Bukové dřevo.
Nenamáčet!

Masodeska
Kód Rozměry

mm
Cena

bez DPH
MED-5030 500x300x70 2 900,-
MED-6040 600x400x100 4 200,-

Bukové dřevo. 
Nerezová obruč. 
Nenamáčet!

Deska krájecí GN 2/3
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
E-60592 354x325 1 510,-

Včetně nerezové GN 2/3.
Dřevo gumovníku.

Desky krájecí

Desky krájecí 
Novinkou v naší nabídce je Deska krájecí GN 2/3 včetně nerezové gastronádoby GN 2/3. Praktické řešení 
při krájení. Deska má gumové protiskluzové nožičky. Deska je ze dřeva gumovníku a příjemně pruží. Šetrná 
k ostří nože. Navíc je příjemná pro obsluhu, protože neunavuje tolik zápěstí. Velice oblíbené jsou masodesky 
pod kódem MED. Jednotlivé špalíky jsou pečlivě sestaveny a prošroubovány pro delší životnost. Kvalitní 
bukové dřevo a nerezová obruč zajišťuje produkt vysoké kvality. 
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Deska černá s drážkou
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
DP-30202 300x200x20 265,-

Polyetylen. Vhodné do myčky do 70° C.

Deska krájecí malá
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
MA-599 200x300x12 85,-

Polyetylenové provedení.

Podložka krájecí set 4 ks
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
H-4434-4 370x290x2 195,-

Polyetylen. 
Modrá, zelená, žlutá, červená.

Desky bílé krájecí
Kód Rozměry

mm
Cena

bez DPH
C-1510-250 250x150x10 95,-
C-1512-300 300x220x10 155,-
C-1514-350 350x250x20 405,-
C-1517-440 440x290x20 575,-
C-1520-500 500x340x20 765,-

Polyetylenové provedení.

Desky barevné 500x325x20 mm
Kód Rozměry

mm
Cena

bez DPH
37-B bílá 500x325x20 615,-
37-C červená 500x325x20 615,-
37-Z zelená 500x325x20 615,-
37-L žlutá 500x325x20 615,-
37-N modrá 500x325x20 615,-
37-BR hnědá 500x325x20 615,-

Polyetylenové provedení. Protiskluzové nožky.

Desky barevné 600x400x20 mm
Kód Rozměry

mm
Cena

bez DPH
46-B bílá 600x400x20 920,-
46-C červená 600x400x20 920,-
46-Z zelená 600x400x20 920,-
46-L žlutá 600x400x20 920,-
46-N modrá 600x400x20 920,-
46-BR hnědá 600x400x20 920,-

Polyetylenové provedení.
Protiskluzové nožky.

Desky barevné s drážkou
Kód Rozměry

mm
Cena

bez DPH
38-B bílá 500x300x15 615,-
38-C červená 500x300x15 615,-
38-Z zelená 500x300x15 615,-
38-L žlutá 500x300x15 615,-
38-N modrá 500x300x15 615,-

Polyetylenové provedení.
Protiskluzové nožky.

Desky barevné 450x300x13 mm
Kód Rozměry

mm
Cena

bez DPH
W-6213CB modrá 450x300x13 265,-
W-6213CC hnědá 450x300x13 265,-
W-6213CD žlutá 450x300x13 265,-
W-6213CN zelená 450x300x13 265,-
W-6213CR červená 450x300x13 265,-
W-6213CW bílá 450x300x13 265,-

Polyetylenové provedení.

Stojan na desky
Kód Cena

bez DPH
HP-1001-015 445,-

Nerez 18/10.

Deska krájecí 270x190x20 mm
Kód Barva Cena

bez DPH
H-2331-10 černá-limetková 120,-
H-2358-10 černá-červená 120,-

Deska krájecí 350x250x10 mm
Kód Barva Cena

bez DPH
H-2131-10 černá-limetková 240,-
H-2158-10 černá-červená 240,-

Deska - Vál  600x500 mm
Kód Rozměry

mm
Cena

bez DPH
H-1001-10 bílá 600x500 489,-

Polyetylenové provedení.
Polyetylenové provedení.

Polyetylenové provedení.
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Teploměr bezkontaktní laserový
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
NP-8700 36x88x131 1 590,-

Rozsah měření -50° C do 330° C.  
Škála 0,1° C. 
Baterie 9V.

Teploměr vpichový digitální

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

RBK-1107 205 275,-

Rozsah měření -50° C do 200° C.

Teploměr vpichový
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
NC-7845 140 135,-

Rozsah měření 0° C do 250° C.
Nerez 18/10.

Teploměr vpichový analogový

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

NC-7840 140 115,-

Rozsah měření -10° C do 100° C.
Nerez 18/10.

Teploměr do lednice a mrazáku

Kód Cena
bez DPH

TER-54001 135,-

Rozsah měření -40° C do 40° C.
Nerez 18/10.

Teploměr závěsný
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
TER-89206 150 66,-

Rozsah měření -25° C do 50° C.

Teploměr cukrářský
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
E-62533 215 104,-

Do 200° C.
Závěsný klip s dřevěnou kuličkou pro snažší 
manipulaci.

Teploměr na mléko
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
E-62532 265 262,-

Rozsah měření -10° C do 110° C.
Plastový ochranný obal.
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Rukavice
Kód Cena

bez DPH
E-61030 1 ks 131,-

Bavlněná rukavice s hliníkovým vláknem.
Do 200° C.

Rukavice pekařské

Kód Cena
bez DPH

C-6544-400 1 pár 268,-

Zesílené froté.
Předloktí z plátna.
Univerzální velikost.
Do 250° C.

Rukavice pekařské silikonové

Kód Cena
bez DPH

S-310-99 1 ks 359,-

Silikonová rukavice.  
Do 250°C. 
Voděodolné. 

pro levou i pravou ruku

voděodolná

zesílené mezi palcem a 
prsty pro delší trvanlivost

flexibilní materiál

teplotní odolnost až do 
250°C
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Minutka magnetická
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
E-60803 82 x 35 232,-

Časovač 60 minut.

Zvonek
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
C-1047-001 85 95,-

Chromovaný.
Plastová základna.

Bonovací lišta
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
HP-1001-006 600 365,-

Nerez 18/10.

Věšák na kuchyňské náčiní
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
NC-1855 455 285,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný.

Lišta magnetická
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
C-7987-045 450 190,-
C-7987-060 600 230,-

Bodce na bony
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
NC-1055 chrom 80x155(v) 45,-

Nůžky 
Kód Délka

ostří 
Délka
mm

Cena
bez DPH

NC-5610 90mm 200 138,-

Nerezová ocel.
Úchyty ABS.

Hmoždíř
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
E-60516 160 x 120(v) 680,-

Žula.

Plovák na koření s řetízkem
Kód Průměr

mm
Výška
mm

Cena
bez DPH

E-62958 40 155 264,-

Nerezové provedení.
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Ošatka na kynutí chleba 

Kód Chléb
(gr)

Průměr
(mm)

Cena
bez DPH

S-201-20 500 190 465,-
S-201-21 1000 220 516,-
S-201-22 1500 250 578,-

Ošatka na kynutí chleba oválná 
Kód Rozměr

 (mm)
Cena

bez DPH
S-201-60 240x120 578,-
S-201-61 340x130 669,-
S-201-62 430x130 752,-

Podšívka na ochranu chleba

Kód Typ Průměr
(mm)

Cena
bez DPH

S-201-90 bavlna 190 84,-
S-201-92 bavlna 220 96,-
S-201-93 bavlna 250 99,-

Bavlněná podšívka obdélná
Kód Rozměr

(mm)
Cena

bez DPH
S-201-94 120x270 91,-
S-201-95 130x350 94,-
S-201-96 140x420 92,-

Čistící kartáč pro koše na chleba

Kód Rozměr
(mm)

Cena
bez DPH

S-201-97 135x40x70 477,-

Ošatky pro kynutí těsta 
Ošatku ať už s bavlněnou vložkou 
(95% bavlna, 5% elastomer) vysyp-
te moukou a vložte těsto. Nechte 
kynout cca 2 hodiny. Materiál 
košíku je přírodní ratan. Vložku 
je možné prát do 40°C bez použití 
aviváže. Košíky lze snadno udržo-
vat speciálně tvarovaným kartáčem 
s polyesterovými štětinami. Tělo 
kartáče je dřevěné.

Ošatky na kynutí těsta
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Elastmoule 
Pěnový silikon vysoké kvality s kovo-
vým práškem. Šedá barva. 
Teplotní odolnost -70°C až 300°C. 
Skvěle přenáší teplo díky mikro bub-
linkám vzduchu v silikonu. Při pečení 
se tekutiny karamelizují a zajistí křu-
pavou kůrku. Rychlejší chladnutí díky 
kovové příměsi v silikonu. 

Moul´flex Pro  
Heavy duty silikon pro intenzivní 
používání. Černá barva. Systém 
perforace zajišťuje perfektní cirkulaci 
vzduchu. 
Teplotní odolnost -70°C až 300°C.

Moul´flex 
Standardní profesionální kvalita.  
Teplotní odolnost -40°C až 280°C. 

Formy silikonové de Buyer 
 
Unikátní a profesionální formy. Pro 
lepší cirkulaci vzduchu doporuču-
jeme použít rošt a ne plech na pe-
čení. Nikdy nenechávejte prázdnou 
formu. Pokud nemáte dostatek 
těsta k vyplnění celé formy posy-
pejte prázdná místa moukou, aby 
jste předešli poškození. Vymažte 
před první použití trochou másla 
nebo olejem. Není nezbytné před 
každým použitím.
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Silikonová forma - kostka

Silikonová forma - cylinder
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1873-01 30x17,6 2,75x2,5 1028,-

Silikonová forma - bordelais Silikonová forma - trojúhelník
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1834-01D 30x17,6 5,5x5 1 028,-
D-1856-01D 30x17,6 3,5x3,5 1 028,-

Kód Rozměr 
cm

Rozměr cukroví 
cm

Cena
bez DPH

D-1843-01 30x17,6 6,6x5,7x3,5 1 028,-

Kód Rozměr 
cm

Rozměr cukroví 
cm

Cena
bez DPH

D-1836-01 30x17,6 5x5x5 1 028,-
D-1861-01 30x17,6 3,5x3,5x3,5 1 028,-

Silikonová forma -madlenka
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1832-01D 30x17,6 8x4,5x1,7 1 028,-
D-1851-01D 30x17,6 4x3x1,1 1 028,-

Silikonová forma plochá
Kód Rozměr 

cm
Výška 

cm
Cena

bez DPH
D-1800-55 36x55,5 1 2 528,-

Silikonová forma - polokoule
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1866-01 30x17,6 5x5x5 1 028,-

Silikonová forma - mini kostka
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1869-01 30x17,6 2,5x2,5x2,5 1 028,-

Silikonová forma - kvádr
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1868-01 30x17,6 5x2,7x2,7 1 028,-
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Silikonová forma - polokoule

Silikonová forma - muffin
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1710-53 53x32,5 7x4 1 323,-
D-1710-60 60x40 7x4 1 600,-

Silikonová forma - mini muffin Silikonová forma - polokoule
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1703-60 60x40 4,2x2,8 1 600,-

Kód Rozměr 
cm

Rozměr cukroví 
cm

Cena
bez DPH

D-1704-53 53x32,5 7x3,5 1 323,-
D-1704-60 60x40 7x3,5 1 600,-

Kód Rozměr 
cm

Rozměr cukroví 
cm

Cena
bez DPH

D-1718-60 60x40 3,5 1 600,-

Silikonová forma - eklérka
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1722-60 60x40 14x3x2,1 1 600,-

Silikonová forma - florentynka
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1702-60 60x40 5,6x1 1 600,-

Silikonová forma - tyčinka
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1976-02 30x17,5 4,9x2,6x1,1 412,-

Silikonová forma - polokoule
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1961-01 30x17,5 7x3,4 412,-
D-1961-02 30x17,5 4x2 412,-

Silikonová forma - kostka
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1996-01 30x17,5 4,5x4,5 412,-

Silikonová forma - mufinky
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1962-01 30x17,5 7,2x3 412,-

Silikonová forma - madlenka
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1966-01 30x17,5 7,5x4,5 412,-

Silikonová forma - bábovička
Kód Rozměr 

cm
Rozměr cukroví 

cm
Cena

bez DPH
D-1964-01 30x17,5 8x3,5 412,-
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Pistole zdobící Le Tube
Kód Objem  

l
Cena

bez DPH
D-3358-01 750 ml 1 832,-

Náhradní nádoba Le Tube
Kód Objem  

l
Cena

bez DPH
D-3358-75 750 ml 291,-

Násady zdobící 12 ks
Kód Cena

bez DPH
D-4150-04 684,-

Set zdobící - sušenky
Kód Cena

bez DPH
D-3358-94 13 ks 440,-

Jednoduché použití  
Jednoduché a rychlé zacházení.  
Průhledná nádobka na ingredienci. 
Nádobka lze snadno měnit. 

Variabilita 
Celá řada způsobů použití. Zdobení, 
servírovaní, pečení, dávkování. Nové 
násady dávají způsobu použití jiný 
nový rozměr.

Preciznost 
O přesné dávkování se stará unikát-
ní mechanizmus, který odměří vždy  
stejný vámi zvolený objem.  

TIP: Ideální je mít v zásobě více nádob pro 
rychlou výměnu. Připravenou ingredienci je 
možné snadno skladovat uzavřenou v lednici. 
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Pytlíčk curkářský Premium
Kód Délka 

cm
Cena

bez DPH
S-52-253 40 131,-
S-52-254 46 158,-
S-52-255 50 183,-
S-52-256 55 201,-
S-52-257 60 234,-
S-52-258 65 266,-
S-52-259 70 294,-

Cukrářský pytlík Standard

Pytlík zdobící silikonový
Kód Rozměr 

cm
Cena

bez DPH
D-4347-35 35x34,4 394,-

Pytlík plastový jednorázový 100ks
Kód Délka 

cm
Objem  

l
Cena

bez DPH
D-4348-30 30 0,25 497,-
D-4348-40 40 0,50 510,-
d-4348-50 50 1,25 607,-

Kód Délka 
cm

Cena
bez DPH

S-49-173 40 143,-
S-49-174 46 167,-
S-49-175 50 194,-
S-49-176 55 215,-
S-49-177 60 263,-
S-49-178 65 299,-
S-49-179 70 355,-

Pytlík plastový jednorázový 100ks
Kód Délka 

cm
Cena

bez DPH
E-68939 40 459,-

Pytlík plastový jednorázový

Kód Balení
ks

Rozměr
(mm)

Cena
bez DPH

S-391-85 75 455 769,-

Pro zdobení dvěma krémy.

Sáčky zdobící
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Kód Průměr
mm

Cena
bez DPH

D-2112-10N 7 71,-
D-2112-14N 11 71,-
D-2112-18N 13 71,-
D-2112-22N 18 71,-

Koncovka lisovaná hvězda
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
D-2112-07N 5 71,-
D-2112-11N 7 71,-
D-2112-15N 11 71,-
D-2112-19N 13 71,-
D-2112-23N 18 71,-

Koncovka lisovaná hvězda
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
D-2112-09N 7 71,-
D-2112-13N 9 71,-
D-2112-17N 11 71,-
D-2112-21N 13 71,-
D-2112-25N 18 71,-

Koncovka lisovaná hvězda

Kód Průměr
mm

Cena
bez DPH

D-2112-04N 3,5 71,-
D-2112-08N 6 71,--
D-2112-12N 7 71,--
D-2112-16N 11 71,-
D-2112-20N 13 71,-
D-2112-24N 18 71,-

Koncovka lisovaná hvězda
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
D-2129-08N 8 71,-
D-2129-11N 11 71,--
D-2129-16N 16 71,--

Koncovka lisovaná růže

Koncovka lisovaná kulatá
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
D-2111-07N 7 71,-
D-2111-08N 8 71,-
D-2111-10N 10 71,-
D-2111-11N 11 71,-
D-2111-12N 12 71,-
D-2111-13N 13 71,-
D-2111-14N 14 71,-
D-2111-15N 15 71,-
D-2111-20N 20 71,-
D-2111-24N 24 71,-

Koncovka francouzská hvězda
Kód Průměr

mm
Počet
ramen

Cena
bez DPH

D-2116-07 7 10 71,-
D-2116-08 8 12 71,-
D-2116-10 10 14 71,-
D-2116-14 14 16 71,-
D-2116-16 16 17 71,-
D-2116-17 17,5 18 71,-

Koncovky lisované 
Vyrobené z nerezové oceli. Výroba 
lisování bez spojů zaručuje naprosto 
precizní a bezchybné výsledky. V 
našem sortimentu naleznete celou 
řadu tvarů a průměrů. 
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Koncovka hvězda 7 mm

Nerezové provedení.

Kód Cena
bez DPH

D-2118-03 12 otvorů 71,-

Koncovka ptačí hnízdo

Nerezové provedení.

Kód Cena
bez DPH

D-2126-00N 7 otvorů, pr. 1,3 mm 71,-
D-2126-01 9 otvorů, pr. 3 mm 71,-
D-2126-02 3 otvory, zoubkované 71,-

Kód Cena
bez DPH

D-2120-01 71,-
D-2120-02 71,-
D-2120-03 71,-
D-2120-04 71,-
D-2120-05 71,-
D-2120-06 71,-
D-2120-07 71,-
D-2120-08 71,-

Nerezové provedení.

D-2120-01

D-2120-02

D-2120-03

D-2120-04

D-2120-05

D-2120-06

D-2120-07

D-2120-08

Koncovky různé druhy

Koncovka spirála

Nerezové provedení.

Kód Cena
bez DPH

D-2119-13 8 otvorů 71,-

Set koncovek 26 ks, 1 adaptér
Kód Cena

bez DPH
D-2114-20 864,-

Nerezové provedení. 
Plastový box. 

Adaptér pro snadnou výměnu koncovky.

Kód Cena
bez DPH

S-53-001 1 290,-

Stojan na pytlíky a koncovky

Stabilní nerezová konstrukce.
4 háky na pytlíky.
31 háčků na koncovky.
Polička a 5 svislých háčků.
Bez příslušenství.

Štětka na čištění
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
S-61-245 180 178,-

Štětiny z nylonu.
Plastová rukojeť.

Kód Cena
bez DPH

D-4863-01 305,-

Sestava plastových koncovek 6 ks

Plastové provedení.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

D-2117-10 10 x 2 85,-
D-2117-15 15 x 2 85,-
D-2117-20 20 x 2 85,-
D-2117-30 30 x 5 85,-

Koncovka lisovaná plochá

Nerezové provedení.

Koncovky plnící, sestava
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
D-2125-03 4-6-8 340

Nerezové provedení.
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Dávkovač 1,5 l
Kód Cena

bez DPH
D-3354-12 3 594,-

Nerez 18/10.
Celonerezové provedení.

Láhev zdobící
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
E-64457 0,14 190,-

Silikonové provedení.
5 nástavců.

Karamelizér
Kód Výška

mm
Cena

bez DPH
D-2040-00 157 935,-

Regulace. 
Náplň plyn do zapalovačů - není součástí balení.

Láhev zdobící, mašlovačka
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
E-64458 0,15 195,-

Polypropylen + silikon.

Dávkovač 0,8 l
Kód Cena

bez DPH
D-3353-00 1 225,-

Nerez 18/10 + plast.
Ergonomické držadlo.

Karamelizér
Kód Cena

bez DPH
B-300 1kw 590,-
B-310 náhradní kartuš 227g 105,-

Regulace. 
Náplň plynová kartuše



131

Sada vykrajovátek vlnitých
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
D-4307-00 20-100 9 ks 655,-

Plastové provedení.

Sada vykrajovátek hladkých
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
D-4304-30 28-98 9 ks 655,-

Plastové provedení.

Sada vykrajovátek hladkých
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
D-4308-00 20-100 9 ks 655,-

Plastové provedení.

Sada vykrajovátek hladkých
Kód Průměr

mm
Výška
mm

Cena
bez DPH

C-618-014 22-113 30 435,-

Pocínované, sada 14 ks.

Sada vykrajovátek vlnitých

Pocínované, sada 14 ks.

Kód Průměr
mm

Výška
mm

Cena
bez DPH

C-617-014 20-105 30 435,-

Nerezové provedení.
Sada 3 kusů forem a vytlačovátka.

Kód Šířka
mm

Výška
mm

Cena
bez DPH

S-18-500 55 45 495,-

Formy čtvercové + vytlačovátko
Kód Průměr

mm
Výška
mm

Cena
bez DPH

S-18-503 55 45 495,-

Nerezové provedení.
Sada 3 kusů forem a vytlačovátka.

Formy kruhové + vytlačovátko
Kód Průměr

mm
Výška
mm

Cena
bez DPH

D-3989-06 60 45 122,-
D-3989-07 70 45 122,-
D-3989-08 80 45 133,-
D-3989-10 100 45 170,-

Nerezové provedení. 
Síla stěny je 1,5 mm.

Forma kruhová

Nerezové provedení.
Sada 3 kusů forem a vytlačovátka.

Kód Šířka
mm

Výška
mm

Cena
bez DPH

S-18-501 55 45 495,-

Formy 
trojúhelníkové + vytlačovátko

Set čtvercových forem
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
S-166-00 55 470,-

Set kruhových forem

Kód Průměr
mm

Cena
bez DPH

S-166-03 70 470,-

Set oválných forem

Kód Průměr
mm

Cena
bez DPH

S-166-05 78 470,-

Nerezové provedení.
Sada 3 kusů forem a vytlačovátka.

Nerezové provedení.
Sada 3 kusů forem a vytlačovátka.
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Stěrka silikonová
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
E-64460 250 125,-
E-64461 350 208,-

Silikonové provedení. 
Teplotní odolnost do 230° C.

Stěrka cukrářská
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
E-67435 9x6 117,-

Silikonové provedení.
Do 230° C.

Vařečka polyglass
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
D-4745-50 500 235,-

Teplotní odolnost 220° C.

Stěrka silikonová
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
D-4740-24N 275 380,-
D-4740-34N 365 490,-
D-4740-42N 420 570,-

Nylonový úchyt. 
Teplotní odolnost do 260° C.

Stěrka gumová
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
AD-66219 260 32,-

Stěrka silikonová
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
SZ-9328 150x100x6 139,-

Nepohlcuje pachy, nespékavý. 
Teplotní odolnost do 250° C.

Stěrka silikonová
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
SZ-9329 55x80x285 48,-

Nepohlcuje pachy, nespékavý. 
Teplotní odolnost do 250° C.

Stěrka gumová
Kód Šířka

mm
Délka
mm

Cena
bez DPH

AD-66108 50 270 38,-

Stěrky silikonové 
 
Nové silikonové stěrky  
SZ-9328, SZ-9329 s teplotní odol-
ností 250°C. Slouží ke stahování 
těsta, polev, krémů a potravin. 
Snadno se čistí, netaví se, nespéka-
jí, nepohlcují pachy, neztrácí tvar a 
nezabarvuje se. 

Stěrky 
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Stěrka cukrářská nerezová
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
S-307-610 120 x 115 175,-

Špachtle

Kód Šířka
mm

Cena
bez DPH

S-113-206 40 72,-
S-113-209 80 173,-
S-113-210 97 258,-

Dřevěná rukojeť.

Štětec s dřevěnou rukojetí Potravinový štětec nelakovaný
Kód Cena

bez DPH
AD-74015 45,-

Rukojeť bukové dřevo.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

E-68131 134x94 32,-
E-68132 155x105 35,-
E-68133 190x124 37,-

Karty cukrářské

Polypropylen. 

Karty cukrářské trojúhelníkové
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
E-68134 90 32,-
E-68135 100 32,-
E-68136 110 32,-

Polypropylen. 

E-68134 E-68135 E-68136

Set cukrářských karet
Kód Cena

bez DPH
E-68137 set 123,-

Polypropylen. 

Štětec silikonový
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
D-4807-00 190 155,-
D-4807-50 250 219,-

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

S-112-502 80 230,-
S-112-504 120 330,-

Nerez 18/10, ABS rukojeť.

Nůž na těsto - karta
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
S-0075 125x850 115,-

Dřevěný úchyt.
Nerez 18/10.

Nůž na marcipán
Kód Délka

 (mm)
Cena

bez DPH
S-228-02 255 129,-

Marcipánová deska sada 2ks

Kód  Cena
bez DPH

S-228-01 215,-

Set dekorační 12 ks
Kód Cena

bez DPH
E-68090 243,-

ABS plast.
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Paleta roztírací prohnutá
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
GM-823531 310 431,-

Plastová rukojeť.

Značkovač na dorty
Kód Průměr

mm
Počet 
dílků

Cena
bez DPH

E-68513 270 14-16 190,-

Paleta roztírací rovná
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
GM-821536 360 483,-

Plastová rukojeť.

Paleta roztírací rovná
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
E-60461 150 80,-
E-60462 200 83,-
E-60463 250 85,-
E-60464 300 88,-
E-60465 350 91,-

Plastová rukojeť.

Paleta roztírací prohnutá
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
E-60467 200 85,-
E-60468 250 88,-
E-60469 300 91,-

Plastová rukojeť.

Nůž na dort
Kód Délka ostří

mm
Cena

bez DPH
GM-7305w31 310 728,-

Plastová rukojeť.
Kompletní nabídka nožů cukrářských na str.: 148.

Značkovač oboustranný

Kód Průměr
mm

Počet 
dílků

Cena
bez DPH

S-220-28 270 8-12 127,-

Box na dort

Kód Průměr
(cm)

Cena
bez DPH

S-280-00 do 25 395,-

Box na dort

Kód Průměr
(cm) 

Cena
bez DPH

S-280-01 do 29 405,-

Pila na korpusy
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
E-68515 530x230 2 970,-

3 pilové plátky.
Výškově nastavitelné.

Transportní boxy na dorty. Chrání dort 
při transportu. Opakovaně použitelné. 
Ideální pro cukrárny, které je mohou 
svým zákazníkům zapůjčit oproti záloze.  
 
Značkovače na dorty slouží k elegant-
nímu a jednoduhému značení dílů na 
dortu. Jednoduše přiložíte značkovač 
na dort a jemně otisknete. Značkovač 
odložíte a máte naznačené dílky, které je 
třeba nakrájet. 
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Lopatka na dezert
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
VC-G92B7 25 148,-

Nerez 18/10.
Dřevěný úchyt.

Lopatka

Nerez.

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

E-62677 30x5,5x5 189,-

Kód Linie Délka
cm

Cena
bez DPH

ET-3050-8 Arcade 23,1 422,-

Lopatka na dezert

Nerez 18/10.

Kód Délka
cm

Cena
bez DPH

VC-5550-23 27 135,-

Lopatka na dezert nerezová

Lopatka na dezert
Kód Linie Délka

cm
Cena

bez DPH
ET-1922-8 Aude 235 125,-

Nerez 18/0

Kód Linie Délka
cm

Cena
bez DPH

ET-2080-8 Alaska 25,9 748,-

Lopatka na dezert

Nerez 18/10.

Lopatky na dezert
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Etažér břidlice
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
TF-989 20/25 24 396,-

Etažér melaminový

Odolné melaminové provedení.
Vzhledově podobný porcelánu.

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

S-27-028 32 745,-
S-27-128 32 745,-

S-27-028 S-27-128

Podstavec pro dort s poklopem
Kód Výška

cm
Cena

bez DPH
LB-55782 kompletní 33,0 1 260,-

Skleněné provedení.
Průměr podstavce 32,7 cm.

Etažér
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
TF-464 30 11 556,-

Sklo, nerez.

Etažér

Tvrzené sklo, 3 patra.

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

DH-175-07 20/25/30 40 634,-

Etažér

Nerezové provedení.

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

L-53-003 20/22,5/25 39,5 1 590,-
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Porcovačka
Kód Objem

l
Porce

g
Průměr

cm
Cena

bez DPH
C-60-008 1/8 87 6,8 270,-
C-60-012 1/12 58 6,0 270,-
C-60-024 1/24 29 4,6 270,-
C-60-030 1/30 23 4,5 270,-
C-60-040 1/40 17 4,0 270,-

Nerez 18/10.

Porcovačka
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
E-67090 aluminium 18 245,-

Porcovačka
Kód Objem

ml
Průměr

mm
Cena

bez DPH
EB-13312 30 48 175,-

Nerezové provedení.
Délka 21,5 cm.

Gastronádoba na zmrzlinu
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
TK-12 360x165x120 380,-

Nerezové provedení.
Objem 5,2 l.

Porcovačka
Kód Objem

l
Průměr

(cm)
Délka

cm
Cena

bez DPH
STC23 1/30 4,5 23 890,-

Nerez 18/10. Průměr 4,5 cm.

Možnost jiného barevného provedení.

Porcovačka
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
APD-20 plast 19 29,-

Průměr 6 cm.
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Rukavice pekařské
Kód Cena

bez DPH
C-6544-400 pár 268,-

Zesílené froté rovněž na palcích.
Předloktí je z nepromokavého plátna.
Univerzální velikost.
Do 250° C.

Rukavice
Kód Cena

bez DPH
E-61030 1 ks 131,-

Bavlněná rukavice s hliníko-
vým vláknem.
Max. do 200° C.

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

D-4937-60 60x40 933,-

Max. 260° C.
Vyznačené měřítko + kružnice.
Kružnice 12, 16, 20, 24, 28, 32 cm.

Podložka silikonováPodložka silikonová Macron
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
D-4935-40 400x300 436,-
D-4935-60 600x400 569,-

Silikon. Pro teploty od -40 do 230 oC.Max. 230° C.

Podložka silikonová
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
E-66731 60x40 635,-
E-66732 53x32 470,-

Rukavice pekařské silikonové

Kód Cena
bez DPH

S-310-099 1 ks 359,-

Silikonová rukavice.  
Do 250°C. 
Voděodolné. 
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Válek dřevěný s ložisky
Kód Délka

mm
Průměr

mm
Cena

bez DPH
KO30 300 90 1 075,-
KO40 400 100 1 190,-

Válek polyetylenový
Kód Délka

cm
Průměr

mm
Cena

bez DPH
DP-6010 430 43 595,-

Válek polyetylenový
Kód Délka

cm
Průměr

mm
Cena

bez DPH
DP-6020 500 48 665,-

Rádlo na těsto
Kód Průměr

kolečka mm
Cena

bez DPH
D-4781-01 55 2 790,-

Hladká a vlnitá rádélka.
Šířka krájení 10-115 mm.

Vál dřevěný

Bukové dřevo.

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

AD-63104 70x50 490,-

Válek dřevěný

Bukové dřevo.

Kód Délka
cm

Cena
bez DPH

AD-73036 44 145,-

Síto na mouku
Kód Průměr

mm
Výška
mm

Cena
bez DPH

C-1080-200 200 62 290,-
C-1080-250 250 63 380,-
C-1080-300 300 70 420,-
C-1080-350 350 75 460,-

Nerez 18/10.

Síto na mouku
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
E-67011 105 224,-

Nerezové provedení. 
Ovládání otočného mechanismu v 
rukojeti.

Síto na mouku 4 síta

Nerezové provedení.
4 různé hrubosti síta.

Kód Šířka
cm

Cena
bez DPH

E-68342 250 1 057,-
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Forma kruhová
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
D-3940-12 12 6 219,-
D-3940-16 16 6 278,-
D-3940-20 20 6 315,-
D-3940-24 24 6 376,-
D-3940-26 26 6 376,-
D-3940-30 30 6 460,-

Forma kruhová vysoká

Nerezové provedení.

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

D-3912-12 12 8 338,-
D-3912-16 16 10 413,-
D-3912-20 20 12 546,-
D-3912-24 24 14 655,-

Forma kruhová regulovatelná
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
D-3040-01 18 - 36 588,-

Nerezové provedení.

Kód Rozměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

NC-6866 6 x 6 4,5 135,-
D-3906-08 8 x 8 4,5 327,-
D-3906-12 12 x 12 4,5 376,-
D-3906-16 16 x 16 4,5 413,-
D-3906-20 20 x 20 4,5 449,-

Nerezové provedení.

Formy čtvercové

Forma srdcová
Kód Šířka

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
D-3077-18 18 4,0 413,-

Nerezové provedení.
Síla stěny 1 mm.

Forma čtvercová regulovatelná
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
D-3013-16 16 x 16 650,-

Nerezové provedení. 
Výška 5 cm. Max. rozměr 30x30.
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Formy obdélné perforované
Kód Cena

bez DPH
D-3099-86 6 fragmentů 991,-

Kód Cena
bez DPH

D-3099-94 4 trojúhelníky 490,-
D-3099-96 6 trojúhelníků 591,-

Nerezové provedení.
Síla stěny 1 mm.
Drobná perforace

Forma perforovaná Calisson Forma Calisson

Kód Cena
bez DPH

D-3939-34 4 trojúhelníky 546,-
D-3939-36 6 trojúhelníků 618,-

Nerezové provedení.
Síla stěny 1 mm.

Kód Cena
bez DPH

D-3099-84 4 fragmenty 799,-

Nerezové provedení.
Síla stěny 1 mm.
Drobná perforace

Forma perforovaná Expert

Nerezové provedení.
Síla stěny 0,8 mm.
Drobná perforace

Kód Rozměr
(cm)

Výška
(cm)

Cena
bez DPH

D-3099-70 12 x 5 2 197,-
D-3099-72 18 x 8 2 234,-
D-3099-73 25 x 11 2 248,-

Forma perforovaná list
Kód Rozměr

(cm)
Výška
(cm)

Cena
bez DPH

D-3099-40 14 x 3,5 2 259,-
D-3099-42 27 x 8 2 366,-
D-3099-43 30 x 11 2 424,-

Nerezové provedení.
Síla stěny 0,8 mm.
Drobná perforace

Forma perforovaná ovál
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Nerezové provedení.

Kód Rozměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

D-3099-30 12 x 4 2 225,-
D-3099-32 25 x 8 2 350,-

Formy obdélné perforované

Nerezové provedení.

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

D-3099-02 6,5 2 174,-
D-3099-03 7,5 2 183,-
D-3099-04 10,5 2 199,-

Formy kruhové perforované

Nerezové provedení.

Kód Šířka
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

D-3099-19 7 2 199,-
D-3099-21 15 2 283,-
D-3099-23 17,5 2 291,-

Formy čtvercové perforované

Nerezové provedení.

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

D-3099-07 18,5 2 250,-
D-3099-08 20,5 2 267,-

Formy kruhové perforované

Kód Rozměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

D-5939 59 x 39 5,0 545,-

Nerezové provedení.

Forma obdélná
Kód Rozměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
D-3937-08 9,4 4,5 158,-
D-3937-16 20 4,5 304,-

Nerezové provedení.

Formy trojúhelníkové

Ocelový plech. 

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

D-5357-24 24 560,-
D-5357-30 30 730,-

Forma na dort

Forma cukrářská non-stick
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
D-4715-15 15x4,8x7,5 170,-
D-4715-24 24x13x6,1 292,-
D-4715-26 26x10x6,3 365,-

Forma cukrářská non-stick
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
D-4709-23 23x23x2,7 475,-

Forma cukrářská non-stick
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
D-4708-36 35,6x10,2x2,7 340,-

Ocelový plech, nepřilnavý povrch. Ocelový plech, nepřilnavý povrch. 

Forma cukrářská non-stick
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
D-4716-25 25x7x10,8 536,-
D-4716-30 30x7x10,8 609,-

Forma cukrářská silicon
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
D-1984-24 24x10,5x6,5 556,-

Ocelový plech, nepřilnavý povrch. 
Ocelový plech, nepřilnavý povrch. 
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Ocel s nepřilnavou povrchovou úpravou.
Nerezový úchyt.

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

D-4844-20 20 6,7 281,-
D-4844-24 24 6,7 305,-
D-4844-26 26 6,7 316,-
D-4844-28 28 6,7 340,-

Forma na dort

Forma kruhová nízká
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
D-5356-27 26 414,-

Ocel s nepřilnavým povrchem.
Výška 4cm.

Forma na bábovku
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
D-4701-22 22 523,-

Ocel s nepřilnavým povrchem.
Není vhodné do myčky.
Výška 11 cm.

Forma kruhová
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
D-4718-26 26 299,-

Ocel s nepřilnavým povrchem.
Výška 5 cm.

Forma srnčí hřbet
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
NC-6366-300 30 x 11 270,-

Ocel s nepřilnavým povrchem.
Výška 5 cm.

Forma kruhová nízká
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
D-5356-30 29 461,-

Ocel s nepřilnavým povrchem.
Výška 4cm.
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Forma pečící nerezová 18/10
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
D-3210-24 24x5x6(v) perf. 1 860,-
D-3210-35 35x7,5x7(v) perf. 2 340,-
D-3210-48 48x8,5x9(v) perf. 2 720,-
D-3211-24 24x6x5(v) plná 1 540,-
D-3211-35 35x7,5x7(v) plná 1 630,-
D-3211-48 48x8,5x8(v) plná 1 770,-

Forma nerezová 18/10
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
D-3202-04 30 995,-
D-3208-23 23 825,-

Silikonový pečící papír
Kód Určeno pro Cena

bez DPH
D-4344-20 formu D-3202-04 254,-
D-4344-40 fromu D-3208-23 219,-

Non-stick povrch. Vyztužené skelným vláknem. 
-170°C až + 260°C. Možné použít více než 200x.
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Forma nerezová 18/10

Forma nerezová 18/10
Kód Průměr

cm
Rozměr

cm
Cena

bez DPH
D-3203-20 4,5 30x6,5 995,-
D-3203-30 4,5 30x480 1 130,-

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

D-4343-00 30x18,5 345,-

Plastové archy 4 ks texturující

Silikonový pečící papír vícenásob.
Kód Určeno pro Cena

bez DPH
D-4344-30 formu D-3203-20 219,-
D-4344-31 formu D-3203-30 254,-

Non-stick povrch. Vyztužené skelným vláknem. 
-170°C až + 260°C. Možné použít více než 200x.

Plastové vložky vytvářející texturu 
 
Vložky vytváří unikátní texturu. Můžete vložit do 
kulaté formy na rolátu viz. obrázek.
Vložit můžete samozřejmě i do jiných 
forem. Jedná se o ohebné opakovaně 
použitelné plastové archy.  
Nejedná se o archy určené pro pečení! 
Jedná se o fyzický otisk do krému.  
Nejkvalitnější výsledky získáme po 
zmrazení nebo důkladném vychla-
zení. Čtyři různé druhy viz. obrázky.

Forma nerezová rozšířitelná
Kód Rozměr

cm
Max. 
cm

Cena
bez DPH

D-3013-16 16x16x5 30x30x5 685,-
D-3013-20 20x20x5 37x37x5 815,-
D-3013-30 30x30x5 57x57x5 1 150,-

Forma nerezová rozšířitelná
Kód Rozměr

cm
Max. 
cm

Cena
bez DPH

D-3013-21 21,5x11,5x7,5 40x21 870,-
D-3013-43 43x29x5 84x56 1 615,-

Kód Rozměr
cm

Půrměr 
cm

Cena
bez DPH

D-3206-30 30x6,5 7,5 546,-
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Šlehačková láhev Kayser 1,0 l
Kód Cena

bez DPH
BS-4101 Šlehačková láhev 1,0 l 1 790,-
BSN-1111 Bombičky 10 ks 95,-
BSN-1151 Bombičky 50 ks 395,-

Celonerezové provedení láhve i hlavy. 
Plastové doplňky. 
Skutečně na 0,5 l šlehačky. 
V sestavě dvě plastové zdobící trysky (rovná, tulipán). 
Ergonomický design kombinovaný s nejmodernější 
technologií ve vysoce kvalitním provedení z ušlech-
tilé oceli. 
Profesionální víceúčelová láhev. 
Láhev i hlava jsou vhodné do myčky nádobí. 
Plynové bombičky 
Z recyklovatelné oceli stříbrné barvy. Bombičky nelze 
znovu naplnit. Jedna bombička stačí na 0,5 l. 
Obsah bombičky: N2O.

Šlehačková láhev Kayser 0,5 l
Kód Cena

bez DPH
BS-4600 Šlehačková láhev 0,5 l 1 490,-
BSN-1111 Bombičky 10 ks 95,-
BSN-1151 Bombičky 50 ks 395,-

Nerezové provedení láhve, hlava z hliníkové slitiny. 
Plastové doplňky. 
Skutečně na 1,0 l šlehačky. 
V sestavě dvě plastové zdobící trysky (rovná, tulipán). 
Ergonomický design kombinovaný s nejmodernější 
technologií ve vysoce kvalitním provedení z ušlech-
tilé oceli. 
Víceúčelová láhev. 
Plynové bombičky 
Z recyklovatelné oceli stříbrné barvy. Bombičky nelze 
znovu naplnit. Jedna bombička stačí na 0,5 l. 
Obsah bombičky: N2O. 

Kód Cena bez 
DPH

BS-K750 Těsnění na láhev 48,-
BS-K515 Násady zdobící 2 ks pro BS-4101 58,-
BS-K799 Kryt bombičky pro BS-4101 82,-
BS-K514 Násady zdobící 2 ks pro BS-4600 58,-
BS-K899 Kryt bombičky pro BS-4600 82,-

Náhradní díly

BS-K515 / BS-K514 BS-K799 / BS-K899

BS-K750
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Pizza

Zenix.

Talíř na pizzu 35 cm bílý
Kód Průměr 

mm
Cena

bez DPH
REV-647390 350 1 247,-

Porcelán.

Talíř na pizzu 35 cm černý
Kód Průměr 

mm
Cena

bez DPH
REV-647626 350 1 347,-

Porcelán. 

Talíř na pizzu 32 cm
Kód Průměr 

mm
Cena

bez DPH
ARC-H3079 320 91,-

Talíř na pizzu Basalt 32 cm
Kód Průměr 

mm
Cena

bez DPH
REV-641010 320 684,-

Porcelán. 

Talíř na pizzu RAK 33 cm

Porcelán.

Kód Průměr 
mm

Cena
bez DPH

RAK-BAPP33 330 164,-

Talíř na pizzu RAK 32 cm
Kód Průměr 

mm
Cena

bez DPH
RAK-BAPP32 320 161,-

Porcelán.
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Opalglass.

Talíř na pizzu Chef 33 cmTalíř na pizzu bílý 33 cm
Kód Průměr 

mm
Cena

bez DPH
BR-419-320 330 71,-

Opalglass.

Kód Průměr 
mm

Cena
bez DPH

BR-419-754 330 99,-

Talíř na pizzu Chef 33 cm

Opalglass.

Kód Průměr 
mm

Cena
bez DPH

BR-419-344 330 89,-

Opalglass.

Talíř na pizzu srdce červené 33 cmTalíř na pizzu srdce zelené 33 cm
Kód Průměr 

mm
Cena

bez DPH
BR-419-752 330 89,-

Opalglass.

Kód Průměr 
mm

Cena
bez DPH

BR-419-753 330 89,-

Talíř na pizzu recept 33 cm

Opalglass.

Kód Průměr 
mm

Cena
bez DPH

BR-419-132 330 99,-

Pizza talíře opalglass 
Značka Bormioli Rocco patří mezi světové lídry mezi výrobci skla a opálového nádobí. Talíře z opálového 
skla patří mezi nejoblíbenější v našem sortimentu. Nyní přinášíme celou řadu dekorovaných talířů na 
pizzu. 
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TERMOBOXY 
na pizzu

Pro pizza krabici 33 x 33 cm Dostupné ve 4 různých 
výškách pro 2 až 8 pizz

Výřez pro odvod 
páry. Pizza zůstane 
křupavá.

Termobox 2 x Pizza

Vnější rozměry 410x410x174 mm. 
Váha 0,68 kg. 

Kód Vnitřní rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPPZ35100 350x350x10 720,-

TERMBOXY praktické řešení pro 
doručování pizzy. Díky výřezu 
pro odvod páry nebude krabice 
vlhká a pizza bude křupavá a 
teplá. 

Úchyty jsou praktické a velice 
usnadňují manipulaci. Barvu si 
můžete zvolit podle vkusu nebo 
pravidel Vaší společnosti. 

Udržení teploty 4 hodiny 

Termobox 4 x Pizza

Vnější rozměry 410x410x249 mm. 
Váha 0,82 kg, 0,89 kg s úchytem. 

Kód Vnitřní rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPPZ35175 350x350x175 790,-
R-EPPZ35175RST černý úchyt 1 026,-
R-EPPZ35175BST červený úchyt 1 026,-

Termobox 6 x Pizza

Vnější rozměry 410x410x339 mm. 
Váha 1 kg, 1,07 kg s úchytem. 

Kód Vnitřní rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPPZ35265 350x350x265 870,-
R-EPPZ35265BST černý úchyt 1 109,-
R-EPPZ35265RST červený úchyt 1 109,-

Termobox 8 x Pizza

Vnější rozměry 410x410x404mm. 
Váha 1,23 kg, 1,3 kg s úchytem. 

Kód Vnitřní rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-EPPZ35330 350x350x330 930,-
R-EPPZ35330BST černý úchyt 1 168,-
R-EPPZ35330RST červený úchyt 1 168,-
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TAŠKY
na pizzu

Dostupné ve 4 
různých výškách 
pro 2 až 8 pizz

Profesionální zpra-
cování. Polyesterový 
vnější povrch. Stálý a 
omyvatelnýExtra velká klopa

Nylonová rukojeť pro 
příjemné držení

Extra dlouhý suchý zip 
pro snadné a rychlé 
zavírání

Povrch velmi dobře 
odolává vlhkos-
ti. Skvělé tepelné 
izolační vlastnosti. 

Izolace s vysokou hus-
totou 
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Taška 445x510x190 mmTaška 420x460x165 mm
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
R-GBP216-110 420x460x165(v) 826,-

Taška 495x495x320 mm
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
R-GBP318-110 445x510x190(v) 1 032,-
R-GBP318-521 445x510x190(v) 1 032,-

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-GBP518-110 495x495x320(v) 1 445,-

Taška 420x460x165 mm 
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
R-GBP216-521 420x460x165(v) 826,-

Taška termoizolačníTaška termoizolační
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
R-GBD101011-110 255x255x280(v) 1 238,-

Taška termoizolační
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
R-GBD121515-110 305x380x380(v) 1 754,-

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-GBD211417-110 535x355x430(v) 2 271,-

Taška termoizolačníTaška termoizolační

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-GBD13913-110 330x230x330(v) 1 548,-

Taška termoizolační
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
R-GBD151212-110 380x305x305(v) 1 651,-

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

R-GBD211414-110 535x355x355(v) 2 271,-

Pro 2 pizzy o průměru 51 cm  
nebo 3 pizzy 45,7 cm.

Pro 5 pizz o průměru 45,7 cm  
nebo 6 pizz 40,6 cm.Pro 3 pizzy o průměru 45,7 cm  

nebo 4 pizzy 40,6 cm. 
521 červená, 110 černá.

Pro 2 pizzy o průměru 40,6 cm  
nebo 3 pizzy 35 cm.
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Stojan na síta
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
MG-PRV 36 x 22 x 26 1 216,-

Nerezové provedení.
Pouze stojan.

Plech na pizzu
Kód Průměr

mm
Výška
mm

Cena
bez DPH

P-1740-18 180 25 75,-
P-1740-20 200 25 78,-
P-1740-22 220 25 95,-
P-1740-24 240 25 104,-
P-1740-26 260 25 114,-
P-1740-28 280 25 125,-
P-1740-30 300 25 152,-
P-1740-32 320 25 152,-
P-1740-36 360 25 185,-
P-1740-40 400 25 218,-
P-1740-45 450 35 305,-
P-1740-50 500 35 348,-
Modrá ocel.
Po umytí ošetřit tukem!

Síto na pizzu

Kód Materiál Průměr
mm

Cena
bez DPH

C-1747-23 Aluminium 230 95,-
C-1747-25 Aluminium 250 115,-
C-1747-28 Aluminium 280 135,-
C-1747-33 Aluminium 330 155,-
C-1747-36 Aluminium 360 180,-
C-1747-40 Aluminium 400 195,-
C-1747-45 Aluminium 450 240,-
C-1747-50 Aluminium 500 260,-

Plech modrá ocel
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
C-1745-600 590x395x30 590,-

Modrá ocel.
Po umytí ošetřit tukem!

Kleště na plech
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
T-K205 190 245,-

Nerezové provedení.

Přepravka na pizza těsto
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
ZT-6040 600x400x75 275,-
ZT-6040-1 víko 175,-

Plastové provedení.
Možná změna barevného provedení.
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Rádélko

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

HP-1001-016 10 145,-

Nerez 18/10.
Hladké ostří.
Plastový úchyt.

Rádélko
Kód Rozměr

cm
Průměr

cm
Cena

bez DPH
MG-ROM 23 x 10 10 227,-

Nerezové provedení.
Plastový úchyt.

Naběračka plochá roztírací 35 cm
Kód Objem

g
Cena

bez DPH
MG-MS90 170 595,-

Nerezová lžíce.
Rozměr 9 x 35 cm.

Naběračka plochá roztírací 35,5 cm

Kód Objem
ml

Cena
bez DPH

TC-6702 60 červená 87,-
TC-6703 90 béžová 92,-
TC-6704 120 zelená 101,-
TC-6705 145 žlutá 106,-
TC-6706 175 černá 115,-
TC-6708 235 modrá 132,-

Nerezová lžíce. Polypropylenová rukojeť.

Lopata na pizzu nerez, dřevo
Kód Průměr

cm
Délka rukojeti

cm
Cena

bez DPH
EB-61030 25,5 62 445,-

Rádélko
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
H-347210 20 133,-

Nerezové provedení.
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Lopata na pizzu hliníková
Kód Průměr

cm
Délka

cm
Cena

bez DPH
MG-A32180 33 180 2 980,-

Eloxovaný hliník chráněn proti oxidaci.
Lehká a velmi pevná lopata.
Oválná konstrukce držadla.
Nýtované uchycení nepřenáší vibrace.

Lopata na pizzu hliníková perf.
Kód Průměr

cm
Délka

cm
Cena

bez DPH
MG-A32180F 33 180 3 454,-
MG-A50120F 50 120 4 849,-

Eloxovaný hliník chráněn proti oxidaci. Lehká a 
velmi pevná lopata. Oválná konstrukce držadla.
Nýtované uchycení nepřenáší vibrace.

Lopata na pizzu hliníková
Kód Rozměr

cm
Délka

cm
Cena

bez DPH
MG-A32180R 33 x 33 180 2 741,-
MG-A45120R 45 x 45 120 3 681,-

Eloxovaný hliník chráněn proti oxidaci.
Lehká a velmi pevná lopata.
Oválná konstrukce držadla.
Nýtované uchycení nepřenáší vibrace.

Lopata na pizzu hliníková perf.
Kód Rozměr

cm
Délka

cm
Cena

bez DPH
MG-A45120RF 45 x 45 120 4 281,-

Eloxovaný hliník chráněn proti oxidaci. Lehká a 
velmi pevná lopata. Oválná konstrukce držadla.
Nýtované uchycení nepřenáší vibrace.

Lopata na pizzu nerezová
Kód Průměr

cm
Délka

cm
Cena

bez DPH
MG-I32180 33 180 2 474,-

Nerezové provedení.
Lehká a velmi pevná lopata.
Oválná konstrukce držadla.
Nýtované uchycení nepřenáší vibrace.

Lopata na pizzu nerezová
Kód Rozměr

cm
Délka

cm
Cena

bez DPH
MG-I32180R 33 x 33 180 2 474,-

Nerezové provedení.
Lehká a velmi pevná lopata.
Oválná konstrukce držadla.
Nýtované uchycení nepřenáší vibrace.
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Lopata na pizzu hliníková
Kód Rozměr

cm
Délka rukojeti

cm
Cena

bez DPH
MG-R-32R-60 33x33 60 1 930,-

Lopata na pizzu hliníková
Kód Rozměr

cm
Délka rukojeti

cm
Cena

bez DPH
MG-F-20L 20 150 859,-

Lopata na pizzu nerez/hliník
Kód Rozměr

cm
Délka rukojeti

cm
Cena

bez DPH
MG-I-29/60 29 60 941,-
MG-I-29/75 29 75 973,-

Nerezová lopata, hliníková rukojeť.

Lopata na pizzu hliník, dřevo
Kód Průměr

cm
Délka 

cm
Cena

bez DPH
LO-17080 20,3 51 532,-
LO-17135 34 89 745,-
LO-17160 40,6 95 895,-

Lopata na pizzu hliník

Kód Rozměr
cm

Délka 
cm

Cena
bez DPH

LO-1422 36,8x36,8 99 2 184,-
LO-1438 36,8x36,8 141 2 286,-
LO-1722 44,5x47 1090 2 785,-
LO-1738 44,5x47 151 2 900,-
LO-1922 49,5x53,3 115 3 181,-
LO-1938 49,5x53,3 158 3 390,-

Lopata na pizzu hliník, dřevo

Kód Rozměr
cm

Délka 
cm

Cena
bez DPH

LO-2512 30,5x35,6 66 635,-
LO-3212 30,5x35,6 90 685,-
LO-5212 30,5x35,6 132 875,-
LO-3016 40,6x45,7 76 895,-
LO-4016 40,6x45,7 100 935,-
LO-5616 40,6x45,7 142 1 190,-
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Vymezovač pizza karton 250ks
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
MG-DST33250 3x3 435,-

Kartáč na čištění grill, pec

Kartáč na čištění pece 

Kód Rozměr 
cm

Cena
bez DPH

MG-SPGT 14,5x4x3,5 448,-

Kód Délka
cm

Cena
bez DPH

T-K1597 104 1 390,-

Kartáč mosazný drát. Nerezová škrabka.

SET Lopata, lopata, kartáč, věšák

Kód Cena
bez DPH

MG-SET 2 724,-

MG-ACH-PP3 - 21x7 cm, věšák 
MG-F-32R - lopata 32x30, rukojeť 120, hliníková 
MG-F-20 - lopata kul. 20 cm, rukojeť 120 cm, hliník 
MG-ACH-SP - kartáč 16x5x4,7 cm, déka 127 cm

Kartáč na čištění pece
Kód Rozměr 

cm
Délka 

cm
Cena

bez DPH
MG-ACHSP 16x5x4,7 127 1 070,-

Hliník, Mosazný drát.. 
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Kód Objem
ml

Cena
bez DPH

DX-1023AB 90 11,-
DX-511990 220 13,-
DX-512000 250 15,-

Duritka Picardie Duritka Picardie modrá
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
DX-511990M 220 13,-
DX-512000M 250 15,-

Duritka Picardie žlutá
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
DX-512000A 250 15,-

Kód Objem
ml

Cena
bez DPH

DX-1800 210 16,-

Bistro Provence
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
DX-511830 220 13,-

Hilal
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
DX-513620 220 13,-

Kód Objem
ml

Cena
bez DPH

DX-411250 250 21,-
DX-511590 310 27,-

Hrnek skleněný

Kód Průměr 
mm

Objem
ml

Cena
bez DPH

DX-511710 75 70 11,-
DX-511680 105 205 12,-
DX-511690 120 310 13,-
DX-511730 140 500 21,-
DX-512290 170 970 33,-

Miska Lys stohovatelná

Rozšířená nabídkav katalogu Porcelán, sklo a příbory.

Odlivky, sklo
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Miska vysoká Ebro

Talíř dezertní Talíř mělký EbroTalíř hluboký Ebro

Miska kompotová
Kód Objem  

ml
Průměr

cm
Cena

bez DPH
BR-3050 285 7,4 26,-
BR-3040 346 8,5 30,-

Opalové sklo.

Hrnek stohovatelný Milky
Kód Objem  

ml
Průměr

cm
Cena

bez DPH
BR-882-36 300 12,5 26,-

Opalové sklo.

Kód Objem  
ml

Průměr
cm

Cena
bez DPH

BR-879-12 300 12,5 28,-

Opalové sklo.

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

BR-811-36 23,5 22,-

Opalové sklo.

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

BR-810-36 25,5 22,-

Opalové sklo.

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

BR-812-36 20,0 21,-

Opalové sklo.

EBRO opal glass

Rozšířená nabídkav katalogu Porcelán, sklo a příbory.
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Miska salátová Performa

Talíř dezertní PerformaTalíř mělký PerformaTalíř hluboký Performa

Miska stohovatelná Performa
Kód Objem  

ml
Průměr

cm
Cena

bez DPH
BR-405877 500 14,0 48,-

Opalové sklo.

Miska stohovatelná Performa
Kód Objem  

ml
Průměr

cm
Cena

bez DPH
BR-405878 920 17,0 73,-

Opalové sklo.

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

BR-405883 17,0 28,-

Opalové sklo.

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

BR-405809 26,5 36,-
BR-405810 23,5 31,-

Opalové sklo.

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

BR-405812 19,5 23,-
BR-405841 15,5 19,-

Opalové sklo.

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

BR-405811 22,5 31,-

Opalové sklo.

PERFORMA opal glass

Rozšířená nabídkav katalogu Porcelán, sklo a příbory.
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Šálek na polévku - stohovatelnýTalíř hlubokýTalíř mělký

Kód Objem  
ml

Průměr
cm

Cena
bez DPH

RAK-BACU18 180 8,5 74,-
RAK-BACU20 200 7,8 87,-
RAK-BACU23 230 8,6 92,-
RAK-BACU28 280 8,2 121,-

Hrnek stohovatelný

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

RAK-BAFP13 13,0 61,-
RAK-BAFP17 17,0 70,-
RAK-BAFP19 19,0 74,-
RAK-BAFP20 20,0 83,-
RAK-BAFP24 24,0 90,-
RAK-BAFP27 27,0 133,-
RAK-BAFP30 30,0 176,-
RAK-BAFP31 31,0 213,-

Kód Objem 
ml

Průměr
cm

Cena
bez DPH

RAK-BADP23 475 23 88,-
RAK-BADP26 770 26 127,-
RAK-BADP30 1280 30 183,-

Kód Objem 
ml

Průměr
cm

Cena
bez DPH

RAK-BACS01 300 10 76,-
RAK-BABW12 480 12 88,-
RAK-BABW14 630 14 119,-

Kód Průměr 
cm

Cena
bez DPH

RAK-BASA15 15 43,-

Podšálek 

Podšálek Šálek na polévkuŠálek na polévku 
Kód Objem 

ml
Průměr

cm
Cena

bez DPH
RAK-BACS18 180 8,5 86,-
RAK-BACS30 300 10,5 133,-

Kód Objem 
ml

Průměr 
cm

Cena
bez DPH

RAK-BACS02 300 10,5 133,-

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

RAK-BAST01 13,7x7,3 70,-

Pro BACS01, BACS30, BACS02, 
BASB12, BANC28, BACU28, 
BAMG45.

Pro BAGB35, BACU18, BACU20, 
BACU23, BANC15, BANC22.

Kód Průměr 
cm

Cena
bez DPH

RAK-BAST01 17 70,-

Podšálek 

Pro BACU28, BANC28, BASM30, 
BANC28, BAMG45, BACU28.

BANQUET RAK porcelán
slonová kost

Záruka proti 
odštěpení 
 okraje 5 let.

Rozšířená nabídkav katalogu Porcelán, sklo a příbory.

Záruka proti 
odštěpení 
 okraje 5 let.

Záruka proti 
odštěpení 
 okraje 5 let.

Záruka proti 
odštěpení 
 okraje 5 let.

Záruka proti 
odštěpení 
 okraje 5 let.

Záruka proti 
odštěpení 
 okraje 5 let.



161

Šálek na polévku Talíř hlubokýTalíř mělký

Kód Objem  
ml

Průměr
cm

Cena
bez DPH

RAK-ASCU09 90 5,6 49,-
RAK-ASCU20 200 7,9 75,-
RAK-ASCU23 230 8,4 80,-

Hrnek

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

RAK-ASFP15 15,1 57,-
RAK-ASFP17 16,2 60,-
RAK-ASFP19 19,0 64,-
RAK-ASFP21 21,0 73,-
RAK-ASFP24 24,0 78,-
RAK-ASFP27 27,0 115,-
RAK-ASFP29 29,0 144,-
RAK-ASFP31 31,0 185,-

Kód Průměr
cm

Cena
bez DPH

RAK-ASDP23 23 75,-
RAK-ASDP26 26 111,-
RAK-ASDP30 30 158,-

Kód Objem 
ml

Průměr
cm

Cena
bez DPH

RAK-ASCS30 300 9,9 116,-

Kód Průměr 
cm

Cena
bez DPH

RAK-ASSA15 15 42,-

Podšálek 

MiskaŠálek na polévkuMiska 

Kód Objem 
ml

Průměr
cm

Cena
bez 

DPH
RAK-ASBW12 330 12 71,-
RAK-ASBW16 600 16 80,-
RAK-ASBW18 750 18 138,-
RAK-ASBW21 1300 20 183,-

Kód Objem 
ml

Cena
bez DPH

RAK-ASCS01 300 67,-

Kód Průměr 
cm

Cena
bez DPH

RAK-ASCB16 16 71,-

Kód Průměr 
cm

Cena
bez DPH

RAK-ASSA13 13 40,-

Podšálek 

Pro ASCU09.Pro ASCU09, ASCU20, ASCU23, 
ASMG30, ASMG36, ASMG45, 
ASCS30, ASCS01.

ACCESS RAK porcelán
bílý porcelán

Rozšířená nabídkav katalogu Porcelán, sklo a příbory.

Záruka proti 
odštěpení 
 okraje 5 let.
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Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

ET-2611-1 Vidlička jídelní 181 36,-
ET-2611-2 Lžíce jídelní 208 36,-
ET-2611-3 Lžička na kávu 135 21,-
ET-2611-4 Vidlička moučník 143 23,-
ET-2611-5 Nůž jídelní 238 59,-
ET-2611-6 Nůž dezertní 212 69,-
ET-2611-14 Vidlička dezertní 181 34,-
ET-2611-15 Lžička dezertní 180 34,-
ET-2611-16 Vidlička na ryby 174 36,-
ET-2611-17 Nůž na ryby 195 39,-
ET-2611-26 Lžička moka 112 19,-

ECOBAGUETTE 18/0
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
ET-1922-1 Vidlička jídelní 196 30,-
ET-1922-2 Lžíce jídelní 198 30,-
ET-1922-3 Lžička na kávu 144 20,-
ET-1922-4 Vidlička moučník 147 21,-
ET-1922-5 Nůž jídelní 230 45,-
ET-1922-6 Nůž dezertní 202 51,-
ET-1922-8 Lopatka na dort 235 125,-
ET-1922-12 Lžíce servírovací 208 125,-
ET-1922-14 Vidlička dezertní 177 27,-
ET-1922-15 Lžička dezertní 178 27,-
ET-1922-16 Vidlička na ryby 180 32,-
ET-1922-17 Nůž na ryby 203 33,-
ET-1922-25 Lžička na latté 195 30,-
ET-1922-26 Lžička moka 116 16,-

AUDE 18/0
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
ET-8004-1 Vidlička jídelní 193 72,-
ET-8004-2 Lžíce jídelní 193 72,-
ET-8004-3 Lžička na kávu 152 58,-
ET-8004-4 Vidlička moučník 152 66,-
ET-8004-5 Nůž jídelní 211 79,-
ET-8004-8 Lopatka na dort 255 147,-
ET-8004-11 Naběračka 184 116,-
ET-8004-26 Lžička moka 125 56,-
ET-8004-45 Nůž na steak 58g 209 93,-
ET-8004-46 Vidlička na steak 192 83,-

DORIA 18/0

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

ET-1620-1 Vidlička jídelní 208 70,-
ET-1620-2 Lžíce jídelní 208 70,-
ET-1620-3 Lžička na kávu 135 38,-
ET-1620-4 Vidlička moučník 143 46,-
ET-1620-5 Nůž jídelní 238 109,-
ET-1620-6 Nůž dezertní 212 101,-
ET-1620-14 Vidlička dezertní 181 69,-
ET-1620-15 Lžička dezertní 180 69,-
ET-1620-16 Vidlička na ryby 174 80,-
ET-1620-17 Nůž na ryby 195 107,-
ET-1620-26 Lžička moka 112 37,-
ET-1620-33 Lžíce na bujón 175 69,-
ET-1620-40 Nůž na máslo 160 82,-
ET-1620-45 Nůž na steaky 238 112,-

ARCADE 18/10

Rozšířená nabídkav katalogu Porcelán, 
sklo a příbory.
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TRES VERLO 18/10
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
V-4000-1 Vidlička jídelní 203 42,-
V-4000-2 Lžíce jídelní 205 42,-
V-4000-3 Lžička na kávu 137 23,-
V-4000-4 Vidlička moučník 141 23,-
V-4000-5 Nůž jídelní 235 49,-
V-4000-6 Nůž dezertní 206 42,-
V-4000-14 Vidlička dezertní 180 35,-
V-4000-15 Lžička dezertní 173 35,-
V-4000-25 Lžička Latté 203 36,-
V-4000-26 Lžička Espresso 114 19,-

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

V-5000-1 Vidlička jídelní 204 48,-
V-5000-2 Lžíce jídelní 203 48,-
V-5000-3 Lžička na kávu 135 32,-
V-5000-4 Vidlička moučník 144 32,-
V-5000-5 Nůž jídelní 235 52,-
V-5000-6 Nůž dezertní 213 47,-
V-5000-12 Lžíce servírovací 231 103,-
V-5000-14 Vidlička dezertní 185 45,-
V-5000-21 Vidlička servírovací 233 103,-
V-5000-25 Lžička Latté 205 45,-
V-5000-26 Lžička Espresso 118 26,-
V-5000-27B Nůž na máslob 161 47,-
V-5000-45 Nůž na steaky 235 52,-

LUI VERLO18/10

Rozšířená nabídkav katalogu Porcelán, sklo a příbory.
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Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

ET-958-15 Vidlička jídelní 186 29,-
ET-958-14 Lžíce jídelní 188 29,-
ET-958-6 Nůž jídelní 194 37,-
ET-958-3 Lžička 135 17,-

Dětský příbor Frida 18/0
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
BO-DT-N Vidlička jídelní 168 26,-
BO-DT-V Lžíce jídelní 166 25,-
BO-DT-L Lžička na kávu 194 25,-

Dětský příbor

Alice 18/0
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
B040W Vidlička jídelní 196 34,-
B040L Lžíce jídelní 198 34,-
B040S Lžička na kávu 144 22,-
B040C Vidlička moučník 147 19,-
B040N Nůž jídelní 230 35,-

Karolína 18/10
Kód Délka

mm
Cena

bez DPH
B080W Vidlička jídelní 185 15,-
B080L Lžíce jídelní 185 15,-
B080S Lžička na kávu 130 10,-
B080C Vidlička moučník 140 12,-
B080N Nůž jídelní 215 19,-

Vesuve 18/0

Verona 18/0

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

ET-951-1 Vidlička jídelní 186 7,-
ET-951-2 Lžíce jídelní 188 7,-
ET-951-3 Lžička na kávu 137 5,-
ET-951-5 Nůž jídelní 209 14,-
ET-951-25 Lžička na latté 199 14,-
ET-951-26 Lžička moka 113 6,-

Kód Délka
mm

Cena
bez DPH

ET-319-1 Vidlička jídelní 197 16,-
ET-319-2 Lžíce jídelní 189 16,-
ET-319-3 Lžička na kávu 133 8,-
ET-319-5 Nůž jídelní 212 26,-
ET-319-6 Nůž dezertní 195 22,-
ET-319-14 Vidlička dezertní 173 14,-
ET-319-15 Lžička dezertní 195 14,-
ET-319-26 Lžika moka 108 7,-

Rozšířená nabídkav katalogu Porcelán, sklo a příbory.



165

KASUMI TORA 
Tvrdost 58/59 HRC.  
Nerezová ocel Daido 1K6 (0,6% carbon). 
Oktagonální tvar rukojeti. Dřevo z 
černé magnolie. 

nože KASUMI 
Tradiční japonský výrobce nožů. 
25. generace rodinné tradice výro-
by nožů, Nože Kasumi se vyrábí v 
Japonsku ve městě Seki. Vynikají 
svojí ostrostí, vyvážeností a příjem-
nou rukojetí.

KASUMI BLACK FORGED 
Tvrdost 62 HRC.  
Vyráběny v omezeném množství.  
Rukojeť z třešňového dřeva. Nejsou 
ošetřeny vůči korozi. 

KASUMI HM 
Tvrdost 59-60HRC.  
Jsou tvrzeny tlakem 300 tun. Kování 
dělá ocel tvrdší a nepřilnavou. 

KASUMI VG-10 PRO 
Vykovány z vysokouhlíkové oceli, která 
je odolnější než damašková ocel. Ruko-
jeť z vysoce pevného polymeru.
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Kód Délka
(cm) Barva Cena bez 

DPH
K-22020 20 grafit 2 695,-
K-22020-B 20 modrá ocel 2 695,-

Nůž kuchařský 

Materiál: Molybden vanadová ocel, povlak z 
tytanu a polymerová složená rukojeť.

Nůž univerzální  

Materiál: Molybden vanadová ocel, povlak z 
tytanu a polymerová složená rukojeť.

Kód Délka
(cm) Barva Cena bez 

DPH
K-20020 20 grafit 2 549,-
K-20020-B 20 modrá ocel 2 549,-

Nůž Santoku 

Materiál: Molybden vanadová ocel, povlak z 
tytanu a polymerová složená rukojeť.

Kód Délka
(cm) Barva Cena bez 

DPH
K-22018 18 grafit 2 603,-
K-22018-B 18 modrá ocel 2 603,-

Nůž kuchařský 

Materiál: Molybden vanadová ocel, povlak z 
tytanu a polymerová složená rukojeť.

Kód Délka
(cm) Barva Cena bez 

DPH
K-22013 13 grafit 1 848,-
K-22013-B 13 modrá ocel 1 848,-

Nůž na zeleninu 

Materiál: Molybden vanadová ocel, povlak z 
tytanu a polymerová složená rukojeť.

Kód Délka
(cm) Barva Cena bez 

DPH
K-22012 12 grafit 1 794,-
K-22012-B 12 modrá ocel 1 794,-

Nůž na zeleninu 

Materiál: Molybden vanadová ocel, povlak z 
tytanu a polymerová složená rukojeť.

Kód Délka
(cm) Barva Cena bez 

DPH
K-22008 8 grafit 1 586,-
K-22008-B 8 modrá ocel 1 586,-

KASUMI TITANIUM 
Vyrobeny z molybdeno-vanadové oceli potažené titanovou vrstvou. Titan chrání a zpevňuje ostří. Odolává che-
mikáliím a kyselinám. Polypropylenová rukojeť až do 90°C. 
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Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-36848 24 1 848,-

Nůž Sashimi Tora

Materiál: Molybden vanadová ocel.
Broušen na jedné straně.

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-36841 16,5 1 386,-

Nůž Santoku Tora

Materiál: Molybden vanadová ocel.

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-36851 20 1 463,-

Nůž kuchařský Tora

Materiál: Molybden vanadová ocel.

Nůž zeleninový univerzální
Kód Délka

(cm)
Cena bez 

DPH
K-36843 9 1 378,-

Materiál: Molybden vanadová ocel.

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-36844 15 932,-

Nůž univerzální Tora

Materiál: Molybden vanadová ocel.

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-36847 16,5 1 394,-

Nůž Nakiri Tora

Materiál: Molybden vanadová ocel.

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-36850 16,5 1 848,-

Nůž Deba Tora

Materiál: Molybden vanadová ocel.

Kód Délka
(cm)

Výška 
(cm)

Šířka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-80003 16,5 5 8 1 790,-

Brousek přírodní

Nepravidelný tvar, skutečný vzhled se může lišit 
od fotografie.

Kód Zrnitost Cena bez 
DPH

K-80001 240/1000 1 425,-
K-80002 3000/8000 2 464,-

Brousek syntetický

Před naostřením namočte kámen do vody 
(10-15 min). Doba ostření 10 min.
Drsnost 240: obnovení štípaného nože.
Drsnost 1000: základní leštění.
Drsnost 3000 - 8000: Broušení pro extrémní ostrost.
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Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-MSA100 16,5 5 660,-

Nůž Santoku Black Hammer 

Materiál: Modrá ocel.

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-MSA200 16,5 5 660,-

Nůž Nakiri Black Hammer

Materiál: Modrá ocel.

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-MSA700 21 6 776,-

Nůž kuchařský Black Hammer

Materiál: Modrá ocel.

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-KSA-100 16,5 7 469,-

Nůž Santoku Black Hammer

Materiál: Modrá ocel.

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-MSA500 15 4 967,-

Nůž univerzální Black Hammer 

Materiál: Modrá ocel.

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-KSA-200 16,5 7 469,-

Nůž Nakiri Black Hammer 

Materiál: Modrá ocel.

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-KSA-500 15 6 476,-

Nůž univerzální Black Hammer 

Materiál: Modrá ocel.

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-KSA-700 21 8 586,-

Nůž kuchařský Black Hammer

Materiál: Modrá ocel.
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Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-78024 24 5 536,-

Nůž kuchařský VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-78020 20 4 666,-

Nůž Kuchařský VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-76025 25 4 774,-

Nůž na chléb VG10

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-74020 20 4 289,-

Nůž univerzální VG 10  

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-72009 9 3 157,-

Nůž na zeleninu VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-74017 17 4 843,-

Nůž Nakiri VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-74018 18 4 674,-

Nůž Santoku VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-74013 13 3 581,-

Nůž Santoku VG10  

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-72014 14 3 542,-

Nůž vykosťovací VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
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Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-72012 12 3 326,-

Nůž na zeleninu VG10  

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-85024 24 6 391,-

Nůž Sashimi VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. 16 vrstev Damascénské oceli 
zbroušena jen jedna strana. Jen na pravou ruku.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-86024 24 3 774,-

Nůž kuchařský VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. 32 vrstev Damascenské oceli.
 

Kód Cena bez 
DPH

K-8920158 10 264,-

Set tří nožů  VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. Set obsahuje kuchařský nůž 20cm, 
univerzální nůž 15cm a nůž na zeleninu 8 cm.
 

Kód Cena bez 
DPH

K-8920158 7 692,-

Set dvou nožů VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. Set obsahuje kuchařský nůž 
20cm a klasický nůž 15cm.

Kód Cena bez 
DPH

K-8918158 10 618,-

Set tří Nožů VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. Set obsahuje: 
nůž Santoku 18 cm, univerzální nůž 15 cm a nůž na 
zeleninu 8 cm.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-85021 21 6 160,-

Nůž Sashimi VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. 16 vrstev Damascénské oceli 
zbroušena jen jedna strana. Jen na pravou ruku.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-88024 24 5 005,-

Nůž kuchařský VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. 32 vrstev Damascenské oceli.
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Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-54020 20 5 634,-

Nůž univerzální VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-58020 20 5 968,-
K-58024 24 6 491,-
K-58027 27 6 822,-

Nůž kuchařský VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-56025 25 5 644,-

Nůž na chléb VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-54018 18 5 852,-

Nůž Santoku VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-54017 17 6 145,-

Nůž Nakiri VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-54015 15 4 659,-

Nůž vykosťovací VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-52014 14 4 805,-

Nůž vykosťovací VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-52013 13 4 728,-

Nůž Santoku VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-52012 12 4 505,-

Nůž na zeleninu VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
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Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-84018 18 3 696,-

Nůž Santoku VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. 32 vrstev Damascenské oceli.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-88020 20 4 543,-

Nůž kuchařský VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. 32 vrstev Damascenské oceli.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-84020 20 3 465,-

Nůž univerzální VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. 32 vrstev Damascenské oceli.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-86025 25 5 236,-

Nůž na pečivo VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. 32 vrstev Damascenské oceli.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-84017 17 3 873,-

Nůž Nakiri VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. 32 vrstev Damascenské oceli.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-84016 16 2 672,-

Nůž vykosťovací VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. 32 vrstev Damascenské oceli.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-82012 12 2 287,-

Nůž na zeleninu VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. 32 vrstev Damascenské oceli.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-82014 14 2 672,-

Nůž vykosťovací VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. 32 vrstev Damascenské oceli.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-82008 8 2 056,-

Nůž na zeleninu VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří. 32 vrstev Damascenské oceli.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-52008 8 4 166,-

Nůž na zeleninu VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
 

Kód Délka
(cm)

Cena bez 
DPH

K-52007 7 4 412,-

Nůž na zeleninu VG10 

Materiál: VG-10 je nerezová ocel s velmi dobrou 
trvanlivostí ostří.
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Nože de Buyer
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
D-4270-26 260 8 571,-
D-4271-22 220 5 679,-
D-4271-24 230 5 720,-
D-4271-19 190 5 092,-
D-4275-18 180 3 999,-
D-4272-11 110 2 826,-

Nože vytvořené jako pocta tradičním 
ručně kovaným japonským nožům. Nůž 

dosahuje dokonalé rovnováhy mezi 
rukojetí z uhlíkových vláken a čepelí.

D-4270-26 

D-4271-24 

D-4271-22 

D-4271-19 

D-4275-18 

D-4272-11 
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Nože de Buyer FK2
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
D-4281-26 nůž Chef 260 2 307,-
D-4281-21 nůž Chef 210 1 919,-
D-4281-17 Santoku 170 1 840,-
D-4280-17 nůž asijský Chef 170 1 866,-
D-4280-15 nůž asijský Chef 150 1 533,-
D-4285-26 nůž porcovací 260 1 919,-
D-4285-21 nůž porcovací 210 1 653,-
D-4286-26 na pečivo 260 1 919 ,-
D-4283-16 filetovací 160 1 533,-
D-4284-13 vykosťovací 130 1 493,-
D-4285-14 univerzální 140 1 252,-
D-4282-09 krájecí 90 986,-

D-4281-26 

D-4281-21 

D-4281-17 
D-4280-17 

D-4280-15 

D-4285-26 

D-4285-21 

D-4283-16 

D-4284-13 

D-4285-14 

D-4282-09 

FK2 
X50crMoV15
Ergonomicky tvarovaná protiskluzová rukojeť.
Kalibrační systém v rukojeti pro individuální 
vyvážení nože.
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THUJA 
Kód Cena

bez DPH
GM-19972tol 4 441,-

SPICY ORANGE

RED DIAMOND

ROCKING CHEFS

Sestava nůž 200 mm, vidlice 210 mm. 

Kód Cena
bez DPH

GM-19972rd 4 025,-

Sestava nůž 200 mm, vidlice 210 mm. 

Kód Cena
bez DPH

GM-19972so 4 025,-

Sestava nůž 200 mm, vidlice 210 mm. 

Kód Cena
bez DPH

GM-19972rc 4 025,-

Sestava nůž 200 mm, vidlice 210 mm. 
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Premium Cut THUJA
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-1910s17tol filetovací 170 2 221,-
GM-1900s20tol Chef 200 2 915,-
GM-1900s30tol Barbecue 300 3 886,-
GM-1920s10tol Office 100 1 332,-
GM-1950s12tol Steak 120 1 332,-
GM-1940s21tol Vidlice 210 1 777,-
GM-1930sw25tol Wave 250 3 331,-

Premium Cut SPICY ORANGE
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-1910s17so filetovací 170 2 054,-
GM-1900s20so Chef 200 2 637,-
GM-1900s30so Barbecue 300 3 609,-
GM-1920s10so Office 100 1 110,-
GM-1950s12so Steak 120 1 110,-
GM-1940s21so Vidlice 210 1 610,-
GM-1930sw25so Wave 250 2 998,-

GM-1910s17tol 

GM-1900s20tol 

GM-1900s30tol 

GM-1920s10tol 

GM-1950s12tol 

GM-1940s21tol 

GM-1930sw25tol 

GM-1910s17so 

GM-1900s20so 

GM-1900s30so 

GM-1920s10so 

GM-1950s12so 

GM-1940s21so 

GM-1930sw25so 
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Premium RED DIAMOND
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-1910s17rd filetovací 170 2 054,-
GM-1900s20rd Chef 200 2 637,-
GM-1900s30rd Barbecue 300 3 609,-
GM-1920s10rd Office 100 1 110,-
GM-1950s12rd Steak 120 1 110,-
GM-1940s21rd Vidlice 210 1 610,-
GM-1930sw25rd Wave 250 2 998,-

Premium Cut ROCKING CHEFS
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-1910s17rc filetovací 170 2 054,-
GM-1900s20rc Chef 200 2 637,-
GM-1900s30rc Barbecue 300 3 609,-
GM-1920s10rc Office 100 1 110,-
GM-1950s12rc Steak 120 1 110,-
GM-1940s21rc Vidlice 210 1 610,-
GM-1930sw25rc Wave 250 2 998,-

GM-1910s17rd 

GM-1900s20rd 

GM-1900s30rd 

GM-1920s10rd 

GM-1950s12rd 

GM-1940s21rd 

GM-1930sw25rd 

GM-1910s17rc 

GM-1900s20rc 

GM-1900s30rc 

GM-1920s10rc 

GM-1950s12rc 

GM-1940s21rc 

GM-1930sw25rc 
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Nože kované Giesser
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-828020 kuchařský 200 1 407,-
GM-82x8025 kuchařský 250 1 695,-
GM-827020 kuchařský tenký 200 1 179,-
GM-8260w20 na pečivo 200 1 247,-
GM-826918 japonský 180 1 341,-
GM-826418 filetovací 180 1 091,-
GM-824413 na ovoce 130 859,-
GM-82418 na zeleninu 80 686,-

GM-828020 

GM-828025 

GM-827020 

GM-8260w20 

GM-826918 

GM-826418 

GM-824413 

GM-82418 

X50 CRMO 14 
Kovaná ocel se vyrábí v devíti krocích. 
Rukojeť vysoce odolný polymer POM. 
Nože jsou ručně broušené.
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Nože Giesser Prime Line
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-218455-20 kuchařský 200 526,-
GM-218455-23 kuchařský 230 489,-
GM-218456-16 kuchařský 160 402,-
GM-218456-18 uzenářský 180 434,-
GM-218269sp-19 nůž santoku 190 340,-
GM-217365-16 nůž filetovací 160 784,-
GM-218265w10-25 nůž na pečivo 250 457,-
GM-218355w10-21 nůž na pečivo 210 558,-
GM-218335-13 nůž na zeleninu 130 434,-
GM-218315-8 nůž na zeleninu 80 130,-
GM-218315-10 nůž na zeleninu 100 141,-
GM-218365w-11 nůž univerzální 110 141,-

GM-218455-23 

GM-218455-20 

GM-218456-16 

GM-218456-18

GM-218335-13

GM-218269sp19

GM-217365-18

GM-218265w10-25

GM-218355w10-21

GM-218315-8

GM-218365w-11

Ergonomická měkčená rukojeť s protiskluzovými drážkami 
zajišťuje, že se nůž dobře drží v každé situaci.  
Protiskluzová rukojeť zajišťuje bezpečnost, i když máte mokré 
ruce. Rukojeť je antibakteriálně ošetřena. 

GM-218315-10
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Nože Giesser 
Fresh Colours zelené
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-8455-20-li kuchařský 200 376,-
GM-8456-16-li kuchařský 160 317,-
GM-8265w-25-li univerzální 250 464,-
GM-8365wsp-11-li univerzální 110 79,-
GM-8315sp-10-li na zeleninu 100 84,-
GM-8305sp-8-li na zeleninu 80 74,-
GM-8545sp-6-li na zeleninu 60 74,-

Nože Giesser 
Fresh Colours růžové
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-8455-20-pi kuchařský 200 376,-
GM-8456-16-pi kuchařský 160 317,-
GM-8265w-25-pi univerzální 250 464,-
GM-8365wsp-11-pi univerzální 110 79,-
GM-8315sp-10-pi na zeleninu 100 84,-
GM-8305sp-8-pi na zeleninu 80 74,-
GM-8545sp-6-pi na zeleninu 60 74,-

GM-8455-20-li 

GM-8456-16-li 

GM-8265w-25-li 

GM-8365wsp-11-li 

GM-8315sp-10-li 

GM-8305sp-8-li 

GM-8545sp-6-li 

GM-8455-20-pi 

GM-8456-16-pi 

GM-8265w-25-pi 

GM-8365wsp-11-pi 

GM-8315sp-10-pi

GM-8305sp-8-pi 

GM-8545sp-6-pi 

Linie nožů, která přináší svěží barvy do Vaší 
kuchyně.

Linie nožů, která přináší svěží barvy do Vaší 
kuchyně.
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Nůž kuchařský 
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-845531 černý 310 620,-

Nůž kuchařský 
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-845526r červený 260 509,-
GM-845526br hnědý 260 509,-
GM-845526gr zelený 260 509,-
GM-845526g žlutý 260 509,-
GM-845526 černý 260 509,-

Nůž kuchařský 
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-300516r červený 160 369,-
GM-300516g žlutý 160 369,-
GM-300518r červený 180 398,-
GM-300521r červený 210 470,-

Nůž kuchařský 
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-845520br hnědý 200 376,-
GM-845520r červený 200 376,-
GM-845520gr zelený 200 376,-
GM-845520w bílý 200 376,-

Nůž univerzální
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-308522b modrý 220 506,-

Nůž kuchařský
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-845618 černý 180 337,-
GM-845620 černý 200 349,-
GM-845623 černý 230 451,-

Sekera
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-6630k33 černá 330 6 184,-      

Sekáček
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-664515 černý 150 354,-
GM-665520 černý 200 979,-

Nůž řeznický
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-402518r červený 180 464,-
GM-402521r červený 210 516,-
GM-402524r červený 240 593,-

Nůž kuchařský 
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-400524r červený 240 613,-

Nůž na steaky
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-600524r červený 240 593,-

Nůž stahovací
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-210521r červený 210 516,-
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Nůž uzenářský vlnité ostří
Kód černý délka

mm
Cena

bez DPH
GM-7705w31r červený 310 722,-
GM-7705w31br hnědý 310 722,-

Nůž degustační
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-7984c11 celokovový 110 672,-

Nůž uzenářský s výbrusem 
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-7705wwl36 černý 360 898,-

Nůž na kebab 
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-772545 černý 450 1 176,-

Dranžírovací sestava
Kód Cena

bez DPH
GM-9770 v kazetě 2 086,-        

V sestavě vidlice GM-9410p15 - 15 cm a kovaný nůž 
GM-827018.

Nůž santoku
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-8269wwlk-18 černý 180 483,-

Nůž vykosťovací
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-251513r červený 130 291,-
GM-251513g žlutý 130 291,-

Nůž vykosťovací 
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-310513r červený 130 291,-
GM-310513g žlutý 130 291,-
GM-310516r červený 160 337,-
GM-310518r červený 180 414,-

Nůž vykosťovací prohnutý
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-250513r červený 130 291,-
GM-250515r červený 150 343,-

Nůž na drůbež 
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-318510g žlutý 100 258,-
GM-318612g žlutý 120 291,-

Nůž univerzální
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-318510r červený 100 258,-

Nůž vykosťovací 
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-300516r červený 160 369,-
GM-300516g žlutý 160 369,-
GM-300518r červený 180 398,-
GM-300521r červený 210 470,-
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Nůž na sýr
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-961530 černý 300 1 757,-

Nůž na sýr
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-9655sp15 černý 150 121,-

Nůž na sýr
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-9655sp15w bílý 150 121,-

Jemné zoubky.

Drát na měkký sýr
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
E-60009 210 112,-

Nůž na sýr
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-949511 černý 110 506,-

Set nožů na sýr

Kód
průměr
 desky Cena

bez DPH

E-60072 250 
mm 990,-

Set náčiní na sýr a krájecí desky. 
Nože s dřevěnou rukojetí. 
Deska - akátové dřevo, skleněné krájecí prkénko.
Ideální pro prezentaci sýrů. 

Nože na sýr
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Nůž na zeleninu
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-8305sp8 černý 80 74,-

Nůž univerzální vroubkovaný
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-8365wsp-11-g žlutý 110 79,-
GM-8365wsp-11-r červený 110 79,-
GM-8365wsp-11-b modrý 110 79,-

Nůž univerzální
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-8315sp-8-gr zelený 80 74,-
GM-8315sp-12 černý 120 93,-

Nůž na zeleninu
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-8545sp-6-li limetkový 60 74,-
GM-8545sp-6-pi růžový 60 74,-
GM-8545sp6gr zelený 60 74,-

Nůž univerzální vroubkovaný
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-8365wsp11-li limetkový 110 79,-
GM-8365wsp11-pi růžový 110 79,-
GM-8365wsp-11-gr zelený 110 79,-

Nůž kolébkový dvojitý
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-828722 černý 220 957,-

Nůž kolébkový jednoduchý
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-828822 černý 220 529,-

Nůž univerzální vroubkovaný
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-8365wsp-11-r červený 110 79,-
GM-8365wsp-11-mb světle modrá 110 79,-
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Škrabka pro levou i pravou ruku

Kód rukojeť délka
mm

Cena
bez DPH

GM-8249 černá 60 98,-

Škrabka
Kód rukojeť délka 

mm
Cena

bez DPH
GM-8249sp černá 30 137,-

Škrabka pro levou i pravou ruku
Kód rukojeť délka

mm
Cena

bez DPH
H-102-002 ABS 170 138,-

Protiskluzová rukojeť.

Škrabka pro levou i pravou ruku

Kód rukojeť délka
mm

Cena
bez DPH

H-102-001 nerez 175 82,-

Škrabka pro levou i pravou ruku
Kód rukojeť Cena

bez DPH
H-340-010 černá 60,-

Škrabka na chřest
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
E-60545 125 197,-

Nerezové provedení.

Vykrajovač kuliček
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-8252 černý 170 310,-

Dvojitý - kuličky průměr 25 mm / 22 mm.

Vykrajovač ovál 
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-8253o černý 150 258,-

Vykrajovač
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-8259 černý 180 114,-

Vykrajovač 
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-9471 černý 140 216,-

Nůž - prohnutý
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-94785 černý 50 299,-

Nůž - rovný
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-8535 černý 60 220,-
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Nože dekorační sestava - pouzdro
Kód Cena

bez DPH
GM-9478 sestava 8 ks 1 890,-

Nože dekorační sestava - pouzdro
Kód Cena

bez DPH
GM-6810 b sestava 7 ks 1 626,-

Nože dekorační sestava - pouzdro
Kód Cena

bez DPH
GM-6813 b sestava 7 ks 1 586,-      

Nože dekorační sestava - pouzdro
Kód Cena

bez DPH
GM-6814 b sestava 7 ks 1 699,-

Sestava kovaných nožů - pouzdro
Kód Cena

bez DPH
GM-8296b sestava 7 ks 8 287,-

Obsahuje: GM-8280-20, 8270-25, 8264-18, 8240-10, 
3100p13, 9410p18, 9920-28, 8296 l.

Sestava nožů Prime Line - taška
Kód Cena

bez DPH
GM-8291b10pl sestava 10 ks 5 772,-

Obsahuje: GM-8215-26, 9437-18, 9924-
31, 12316-15, 217365-18, 218265w25, 
218269wwl18, 218315-10, 218455-26, 
218456-18.

Taška na nože - prázdná
Kód Cena

bez DPH
GM-829110l prázdná 1 426,-

Pro 10 ks nožů.
Vnitřní uspořádání viz 
GM-8291b10pl.

Sestava nožů
Kód Cena

bez DPH
E-39004 sestava 9 ks 7 540,-

Obsahuje: nůž kuchařský 10, 18, 25 cm, nůž Chef 25 
cm, vykosťovací 14 cm, na uzeniny 21 cm, sekáček 16 
cm, vidlice 18 cm, ocílka 21 cm.

Kufr magnetický na nože
Kód Rozměry

cm
Cena

bez DPH
GM-6801spl 47x27x9 2 650,-

Uchycení pomocí gumiček a kapes až 22 pozic.
2 x magnetická deska v čalounění.
Uzamykatelný, prázdný.

Dranžírovací sestava
Kód Cena

bez DPH
GM-9770 sestava 2 ks 2006,-         

Obsahuje:
  Nůž GM-8270-18 (délka 18 cm)
  Vidlice GM-9410-p15 (délka 15 cm)

THUJA, RED DIAMOND 
Kód Cena

bez DPH
GM-19972tol THUJA 4 441,-
GM-19972rd RED DIAMOND 4 025,-

SPICY ORANGE, ROCKING CHEFS

Sestava nůž 200 mm, vidlice 210 mm. 

Kód Cena
bez DPH

GM-19972so SPICY ORANGE 4 025,-
GM-19972rc ROCKING CHEFS 4 025,-

Sestava nůž 200 mm, vidlice 210 mm. 

Thuja 

RED DIAMOND

SPICY ORANGE 

ROCKING CHEFS
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GM-8137wz36 

GM-7305w31 

GM-8165z16 

GM-8234w16 

GM-813630 

Nože na dort
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-7305w31 černý 310 728,-
GM-8165z16 černý 160 464,-
GM-8234w16 černý 160 438,-
GM-8137wz36 černý 360 672,-
GM-813630 černý 300 483,-

Nože na pečivo 

Kód délka
mm

Cena
bez DPH

GM-8260w20 kovaný 200 1 314,-
GM-8661w25 kovaný 250 2 130,-
GM-218355w10-24 prime line 240 459,-
GM-218355w10-21 prime line 210 434,-
GM-8355w24 260 392,-
E-49027 210 160,-
GM-8260w20o 200 1 355,-

GM-8260w20 

GM-8355w24 

GM-8661w25 

E-49027 

GM-8260w20o 

GM-218355w10-24 

GM-218355w10-21 
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Vidlice 

Kód délka
mm

Cena
bez DPH

GM-9410p18 kovaná černá 180 969,-
GM-943513w plastová rukojeť 130 157,-
GM-943513 plastová rukojeť 130 157,-
GM-943718 plastová rukojeť 180 392,-
E-49017 plastová rukojeť 180 136,-

GM-9410p18 

GM-943513w 

GM-943513 

GM-943718 

E-49017 

Nože Lacor

Kód délka
mm

Cena
bez DPH

E-49025 kuchařský 250 256,-
E-49121 kuchařský tenký 210 155,-
E-49116 kuchařský tenký 160 117,-
E-49216 santoku 160 224,-
E-49014 nůž vykosťovací 140 112,-
E-49027 nůž na pečivo 210 160,-
E-49185 nůž na zeleninu 85 91,-
E-49017 vidlice 180 136,-

E-49025 

E-49121 

E-49116 

E-49116 

E-49014 

E-49027 

E-49185 

E-49017 
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Ocílky
Kód délka

mm
Cena

bez DPH
GM-992225 ocílka Chef 250 1 436,-
GM-995020 ocílka kulatá 200 356,-
GM-992531 ocílka oválná 310 911,-
CC-416-10 ocílka diamantová 250 720,-
GM-9904 ocílka široká 310 2 061,-

Lišta magnetická
Kód délka 

mm
Cena

bez DPH
C-7987-045 450 190,-
C-7987-060 600 230,-

GM-992225 

GM-995020 

GM-992531 

CC-416-10 

GM-9904 

Lišta magnetická speciál

Kód délka  
mm

Cena
bez DPH

GM-6800sp 600 1 307,-
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Brusič nožů CC-2100
Kód Cena

bez DPH
CC-2100 brusič nožů 10 920,-
CC-2111 výměnný modul 3 815,-

175 W / 220 V 
Revoluční 3 stupňový systém. 
Modul je možný mýt v myčce nádobí.
Určen pro ostření, dotváření hrany, leštění.

ostří 

stupeň 1 

stupeň 2
stupeň 3

diamantový 
 disk

2 stupně srážení 
 hrany
3 stupně srážení 
hrany

úhel ostření 15°

úhel ostření 20°

úhel ostření 15°/20°

jednostranné ostří

mikrozoubky

efekt ostření na ocílce

nože obyčejné

nože japonské

nože na pečivo

nože lovecké

nože filetovací

nože kapesní

nůžky

Vlastnosti brusky Druhy nožů

stupeň 1 stupeň 2 stupeň 3

Vlastnosti brusky

Pro nože

Brusič nožů CC-2000
Kód Cena

bez DPH
CC-2000 brusič nožů 7 990,-
CC-2222 výměnný modul 2 697,-

150 W / 220 V 2 stupňový 
1. diamantové kotouče 2. leštící kotouče 
Modul je možný mýt v myčce nádobí. 
Určen pro ostření, leštění a obtahování

Vlastnosti brusky

Pro nože

Brusič nožů CC-130
Kód Cena

bez DPH
CC-130 brusič nožů 3 620,-
CC-120802 2 x diamantový kotouč 535,-
CC-120902 2 x leštící kotouč 405,-

75 W / 230 V 3 stupňový. 
Ocílka (pasivní) tzn. ruční broušení. Určen
pro ostření, leštění obtahování a pro ocílky.

Vlastnosti brusky

Pro nože

Brusiče nožů
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Brusič nožů CC-120
Kód Cena

bez DPH
CC-120 brusič nožů 3 615,-
CC-120801 2 x diamantový kotouč,st 1 535,-
CC-120802 2 x diamantový kotouč, st 2 535,-
CC-120902 2 x leštící kotouč, stupeň 3 405,-

75 W / 230 V 
3 stupňový. Určen pro ostření, dotváření hrany.

Brusič nožů CC-1520
Kód Cena

bez DPH
CC-1520 brusič nožů 4 250,-
CC-120802 2 x diamantový kotouč 535,-
CC-120902 2 x leštící kotouč 405,-

75 W / 230 V 
3 stupňový. 
2 stupeň asijské nože.
Určen pro ostření, ostření asijské, leštění, obtahování 

Brusič nožů CC-320
Kód Cena

bez DPH
CC-320 brusič nožů  2 829,-         
CC-120802 2 x diamantový kotouč 535,-
CC-120902 2 x leštící kotouč 405,-

75 W / 230 V 
2 stupňový. Určen pro ostření, leštění
a obtahování.

Brusič nožů CC-270
Kód Cena

bez DPH
CC-270 brusič nožů 1 890,-

44 W / 230 V 
3 stupňový. Určen pro leštění, dotváření hrany,
leštění, obtahování manuální.

Vlastnosti brusky

Pro nože

Vlastnosti brusky

Pro nože

Brusič nožů CC-312
Kód Cena

bez DPH
CC-312 brusič nožů 3 519,-
CC-120802 2 x diamantový kotouč, st 2 535,-
CC-120902 2 x leštící kotouč, stupeň 3 405,-

75 W / 230 V 
3 stupňový. Určen pro ostření, dotváření hrany.

Vlastnosti brusky

Pro nože

Vlastnosti brusky

Pro nože

Brusič nožů CC-316
Kód Cena

bez DPH
CC-316 brusič nožů  2 250,-         
CC-120802 2 x diamantový kotouč 535,-
CC-120902 2 x leštící kotouč 405,-

75 W / 230 V 
2 stupňový. Určen pro ostření, leštění
a obtahování. Stupeň I. japonské ostří. 

Vlastnosti brusky

Pro nože

Vlastnosti brusky

Pro nože
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Ocílka Chef´sChoice

Oválný tvar. 

Vlastnosti brusky

Brusič nožů CC-476

Vlastnosti brusky

Pro nože

Brusič nožů CC-464
Kód Cena

bez DPH
CC-464 830,-    

2 stupňový 
1 stupeň - diamantové kotouče,  
2 stupeň ultra drobné diamantové kotouče.  
Precizní vodící lišty udržují správný úhel broušení.
Měkčené plasty.

Brusič nožů CC-463
Kód Cena

bez DPH
CC-463 830,-    

2 stupňový. 
1 diamantové kotouče, 2 leštící kotouče. 
Ergonomická rukojeť.
Pro japonské nože.

Brusič nožů CC-4623, asijské
Kód Cena

bez DPH
CC-4623 790,-          

3 stupňový 
1 stupeň určen pro asijské nože.
Ruční. Určen pro asijské nože a evropské nože 
 na obtahovánín a leštění.

1. asijské nože
2. evropské nože
3. leštění, obtahování

Vlastnosti brusky

Kód Cena
bez DPH

CC-476 199,-    

2 stupňový 
Rukojeť z měkkého plastu.
Ruční. Určen pro hladké nože.

Vlastnosti brusky

Pro nože

Kód délka 
cm

Cena
bez DPH

CC-416-10 38 720,-    
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Verlo je značka nabízející sortiment kvalitních bufetových a cateringových produktů.  

Kombinace kvality, funkčnosti a nejnovějších trendů v gastronomii  
to je kritérium výrobků značky Verlo. 
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•	 Stohování díky možnosti stohování záleží 
jenom na Vaší fantazii 

•	  vyrobeno z masivního dubu
•	  ošetřeno přírodním olejem
•	  viditelná léta dřeva
•	  není vhodné do myčky nádobí

Box Verlo GN 1/4
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-11414 260x160x60 1 116,-

Box Verlo 3 ks set
Kód Cena

bez DPH
V-11415 3 816,-

Box Verlo GN 1/1
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-11411 530x320x60 1 756,-

Box Verlo GN 1/2
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-11412 320x260x60 1 317,-

Box Verlo GN 1/3
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-11413 320x170x60 1 208,-

Dubové dřevo.

28x22x28 cm, 14x6x28 cm, 14x6x28 cm.
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•	 Kombinace a její možnosti Vám pomohou 
vytvoři unikátní design pro každou příležitost

•	  vyrobeno z masivního dubu
•	  ošetřeno přírodním olejem
•	  viditelná léta dřeva
•	  není vhodné do myčky nádobí

Podstavec pro GN 1/1 
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-11003 530x325x80 944,-

Deska GN 1/1 Tropos
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-11001 530x325x20 1 237,-

Box Verlo GN 1/1 Tropos
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-11002 530x325x65 1 448,-

Základna pro Box GN 1/1 Tropos
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-11004 530x325x80 1 039,-

Dubové dřevo.

Dřevěné části je vhodné ošetřovat lněným olejem.
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Box Verlo pro GN 1/3 a GN 2/4
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-13002 325x175x65 936,-
V-24002 530x162x65 1 161,-

Deska GN 1/3
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-13001 325x175x20 622,-

Základna pro box GN 1/2 Tropos
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-12004 325x265x80 936,-

Podstavec pro box GN 1/2
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-12003 325x265x80 1 039,-

Deska GN 1/2 
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-12001 325x265x20 790,-

Box Verlo GN 1/2 Tropos
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-12002 325x265x65 1 083,-

Kombinace umožní využít celou řadu doplňků z naší nabídky.  
Tvary jsou plně v kontrastu s evropskými trendy v bufetových systémech. 
 
U doplňků skvěle vyniká využití různých barev a materiálů. 

Dubové dřevo.

Dřevěné části je vhodné ošetřovat lněným olejem.



197

Deska GN 1/1
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-11011 530x325 914,-

Nůž na pečivo 20 cm
Kód Cena

bez DPH
GM-8260w20o 1355,-

Box s 2 přihrádkami GN 1/2 Šikmý
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-12010 325x265x80 1 302,-

Stojan na bagety Tropos
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-1504 260x175 1 682,-

Deska GN 1/1
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-11005 530x325x20 2 092,-

Box Verlo šikmý GN 1/2 Tropos
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-12011 325x265x65 1 244,-

Základna šikmá nízká GN 1/1 
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-11007 530x325x10(v) 1097,-

Základna šikmá vysoká GN 1/1
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-11008 530x325x19 1258,-

Podstavce bufetové
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-1501 175x165x175 1 170,-
V-1502 175x215x175 1 200,-
V-1503 175x265x175 1 317,-

Dřevěné části je vhodné ošetřovat lněným olejem.
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Dubová deska servírovací 30x15 cm
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-3015 300x150x25 622,-

Deska servírovací 70x15 cm
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-7015 700x150x25 819,-

Deska servírovací s úchytem 
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-7015R 700x150x25 930,-

Deska servírovací 30x30 cm
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-3030 300x300x25 842,-

Chladící element
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-6999 265x200x25 516,-

Box s chladícím elementem GN 1/1
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-11006 530x325x85 2 853,-

Poklop Roll-top GN 1/1
Kód Výška 

mm
Cena

bez DPH
V-61199 170 922,-

Dubové dřevo.

Dřevěné části je vhodné ošetřovat lněným olejem.
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Deska GN 1/2 dub
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-99001 325x265x20 945,-

Deska GN 1/2 mořený dub
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-99002 325x265x20 945,-

Základna GN 1/2 nerez 18/10
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-99120 325x265x180 1 925,-
V-99121 325x265x90 1 845,-

Základna GN 1/1 ocel lakovaná
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-99112 530x325x180 1 200,-
V-99113 530x325x90 1 130,-

Základna GN 1/2 ocel lakovaná
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-99122 325x265x180 1 120,-
V-99123 325x265x90 1 030,-

Základna GN 1/1 nerez 18/10
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-99110 530x325x180 2 085,-
V-99111 530x325x90 1 925,-

Deska 1/2 granit
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-99003 325x265x16 790,-

Deska GN 1/3 granit
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-99005 325x175x16 590,-

Deska GN 1/1 granit 
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-99004 530x325x20 890,-
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Stojan bufetový
Kód Výška

mm
Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
TF-33242 170 390 x 390 1 742,-

Nerezové provedení. 
Dodáván bez porcelánových misek. 
Talíře CLSB14 a CLSP27.

Tác porcelánový
Kód Rozměry 

mm
Cena

bez DPH
BURT52 520 x 240 994,-
CLSP24 240 x 240 231,-

Stojan bufetový
Kód Výška

mm
Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
TF-33241 155 555x190 1 090,-

CLSB21 mísa 
porc. 210x210 252,-

CLSB21 - mísa porcelánová.
Nerezové provedení. 
Dodáván bez porcelánových misek. 

Stojan bufetový
Kód Výška

mm
Rozměry 

mm
Cena

bez DPH
TF-33252 180 180 x 180 526,-

Ocel pokrytá plastem ABS.

Mísa, talíř porcelán 
Kód Výška

mm
Průměr

mm
Cena

bez DPH
CLSB14 45 140 x 140 126,-
CLSP27 - 270 x 270 263,-

Vhodné do stojanu TF-33242.

Stojan bufetový
Kód Výška

mm
Rozměry 

mm
Cena

bez DPH
TF-33251 100 180 x 180 450,-

Ocel pokrytá plastem ABS.
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Plato porcelánové B. Concept
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
RAK-LXBS51 510 x 300 1 925,-

Plato porcelánové B. Concept
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
RAK-LXBS51BK 510 x 300 2 405,-

Plato porcelánové B. Concept
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
RAK-LXBS30 300 x 120 1 331,-

Plato porcelánové B. Concept
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
RAK-LXBS30BK 300 x 120 1 664,-

Mísa hluboká Buffet
Kód Objem 

ml
Cena

bez DPH
RAK-BUBC30 1900 268,-
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Revol Touch - Ocelové koše vysoké
Kód Rozměr

mm
Výška
mm

Cena
bez DPH

REV-650496 292 x 182 88 1 331,-
REV-650494 321 x 239 155 1 430,-

Matně černá ocel.
Slouží zároveň jako podstavce i koše.

Revol Touch - Ocelové koše nízké
Kód Rozměr

mm
Výška
mm

Cena
bez DPH

REV-650499 354 x 354 65 2 207,-
REV-650501 530 x 325 65 2 891,-

Matně černá ocel.
Slouží zároveň jako podstavce i koše.

Revol Touch
Ocelové podstavce / koše

Kód Rozměr
mm

Výška
mm

Cena
bez DPH

REV-650503 307 x 253 202 1 339,-
REV-650667 307 x 253 253 1 583,-

Matně černá ocel.
Slouží zároveň jako podstavce i koše.

Revol načerpal kreativní inspirace kuchařských mistrů a přinesl řadu 
příslušenství z různých materiálů jako je sklo, dřevo, nerezová ocel a 
kompozitní materiály. Navrženo pro perfektní a profesionální použití.REVOL TOUCH

Revol Touch - Gumová podložka
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
REV-650556 150 97,-

Zabraňuje pohybu talíře na ocelovém a dřevěném 
podstavci.

Revol Touch - Dřevěný podstavec

Kód Výška
mm

Rozměr
mm

Cena
bez DPH

REV-650743 100 205 982,-

Talíř Basalt
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
REV-641316 285 589,-
REV-641010 320 684,-
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Porcelánové mísy, tácy a talíře jsou další z možností jak prezentovat pokrmy.  
Porcelánové hrnce Revol jsou vhodné na indukční desky. Pozor neslouží k vaření na indukci, ale 
ohřevu a udržení teploty. Jsou tedy alternativou k tradičním chafingům. Jsou vhodné do trouby i do 
mikrovlnné trouby.

Hrnec vysoký Revolution 3,4 l
Kód Barva

pokličky
Průměr 

mm
Cena

bez DPH
REV-649856 bílá 260 3 967,-
REV-649855 černá 260 3 967,-

Hrnec nízký Revolution 3,6 l
Kód Barva

pokličky
Průměr

mm
Cena

bez DPH
REV-649864 bílá 280 4 959,-
REV-649863 černá 280 4 959,-

Hrnec Revolution 2 Silver
Kód Objem 

l
Průměr

mm
Cena

bez DPH
REV-653354-1 3,4 260 3 821,-
REV-653362-1 3,6 280 4 665,-

Hrnec Revolution 2 Copper
Kód Objem 

l
Průměr

mm
Cena

bez DPH
REV-653355-1 3,4 260 3 821,-
REV-653363-1 3,6 280 4 665,-

Hrnec Revolution 2 Platinium
Kód Objem 

l
Průměr

mm
Cena

bez DPH
REV-653357-1 3,4 260 3 913,-
REV-653365-1 3,6 280 4 810,-

Hrnec Revolution 2 Silver
Kód Objem 

l
Průměr

mm
Cena

bez DPH
REV-653356-1 3,4 260 4 057,-
REV-653364-1 3,6 280 4 944,-
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ABERT bufetový systém - chlazení

Velice důležitá součást každé bufetové prezentace. Udržet potraviny chlazené je nejen žádoucí, ale i nutné z hlediska hygieny. 
Námi nabízené systémy jsou pasivní. To znamená, že je nutné použít předem namražené vložky, které se vkládají do nerezové-
ho rámu. 

Chladící nádoba
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
AB-2017 240 x 240 2 604,-

Pasivní systém chlazení.
Nerezové provedení. Akrylové dělené víčko. 
Skleněná miska pr. 23 cm (240 ml). Chladící vložky. 
 

Chladící nádoba
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
AB-2014 175 x 175 1 643,-

Pasivní systém chlazení.
Nerezové provedení. Akrylové víčko. 
Skleněná miska pr. 15 cm. Chladící vložky. 
 

Chladící tác Roll-Top kulatý
Kód Rozměry 

mm
Cena

bez DPH
AB-655 435 x 260  5 540,-

Pasivní systém chlazení.
Nerezové provedení. Roll-top polykarbonátový.  
Masivní polyetylenová deska - bílá. Chladící vložky.

Chladící tác Roll-Top obdélný
Kód Rozměry

mm
Cena

bez DPH
AB-7654 300x500x20 5 965,-

Pasivní systém chlazení.
Nerezové provedení. Roll-top polykarbonátový.  
Masivní polyetylenová deska - bílá. Chladící vložky.

Chladící tác Roll-Top kulatý
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
AB-4T46R 460 x 275(v) 5 190,-

Nerezový tác.
Průhledný poklop Roll-Top 41 cm.
Plastová deska 41 cm.
Chladící vložky 4x.

Chladící tác Roll-Top
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
AB-4G11R 530x325x19 4 460,-

Nerezový tác.
Průhledný poklop Roll-Top.
Plastová deska 47 x 27 cm.
Chladící vložky 8x.

Chladící tácy se hodí pro různé druhy potravin. Pro sýry a uzeniny se hodí zejména tácy s plastovou deskou, která má jemnou 
texturu. Usnadňuje nabírání pokrmu, protože se nelepí na podklad. Chladící nádoby se hodí k podávání různých dresinků, 
džemů, jogurtů a podobně. 
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Tác nerezový GN 1/1
Kód Rozměry 

mm
Cena

bez DPH
TF-11100 530 x 325 815,-

Nerezové provedení.

Tác obdélný nerezový
Kód Výška

mm
Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
VC-4060-019 25 250 x 190 219,-
VC-4060-022 25 280 x 220 265,-
VC-4060-024 25 310 x 240 292,-
VC-4060-026 25 340 x 260 367,-
VC-4060-028 25 400 x 280 438,-
VC-4060-032 25 460 x 320 598,-
VC-4060-037 25 550 x 370 960,-
VC-4060-041 25 640 x 410 1 350,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný.

Tác oválný nerezový
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
W-11265 250 x 180 108,-
W-11365 300 x 220 138,-
W-11464 350 x 220 172,-
W-11564 400 x 260 242,-
W-11764 500 x 350 378,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný.

Tác s úchyty stohovatelný 
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
DH-1380-53 530 x 320 1 190,-

Nerez 18/10.

Tác oválný nerezový velký
Kód Rozměry 

mm
Cena

bez DPH
EB-59082 600 x 270 435,-
EB-59084 800 x 300 540,-

Tác oválný nerezový velký
Kód Rozměry 

mm
Cena

bez DPH
EB-59080 500 x 310 305,-
EB-59054 700 x 450 730,-
EB-59056 800 x 480 810,-

Tác servírovací nerezový
Kód Výška

mm
Průměr

mm
Cena

bez DPH
EB-59189 60 360 365,-

Tác nerez. s vysokým okrajem

Tác nerezový

Nerez 18/10 vysoce leštěný.

Kód Rozměry 
mm

Cena
bez DPH

TF-2311 480 x 300 480,-

Držák na šunku
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
IL-1078 25x45x18(v) dřevo 2 790,-

Nerez 18/10.
Dřevěný podstavec.

Tácek na kávu nerezový
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
G-18002 265 x 200 99,-
G-18001 203 x 145 75,-
G-18003 290 x 225 119,-

Nerezové provedení. Vysoký lesk.
Možnost personalizace gravíro-
váním.

Držák na šunku
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
IL-1079 25x45x18(v) kámev 2 790,-

Nerez 18/10.
Mramorový podstavec.
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Sloupky ABERT nerezové
Kód Výška

mm
Cena

bez DPH
AB-3050-10 100 2 792,-
AB-3050-22 220 4 106,-
AB-3050-34 340 5 824,-
AB-3050-58 580 10 149,-
AB-3034 spojka sloupků “L” 827,-

Nerezová ocel.
Spojka - slouží k spojování sloupků k dosažení „L“ varianty.

Deska tvrzené sklo

Tvrzené sklo. 

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

V-SB1732 175x325x10 556,-
V-SB2632 265x325x10 688,-
V-SB5332 530x325x10 1 039,-

ABERT URBAN 
Unikátní bufetový systém, který se Vám přizpůsobí 
Systém URBAN ve dvou provedeních nerez a práškovaná ocel. 
Je silně variabilní a jednoduchý na stavbu. Jeho elegantní, jed-
noduchá a promyšlená konstrukce zajišťuje možnost přizpůso-
bení se jakémukoliv prostoru. Můžeme měnit výšky, délky, ale i 
povrchy. Povrchy skleněné, mdf, břidlicové.  
Spojka, kterou můžeme proložit jednotlivé díly nám snadno 
umožní změnit orientaci a vytvořit takzvané “L” tvary. 
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AB-S3030

AB-871-3

AB-8718-34

AB-S4210

AB-8718-22

AB-4270

AB-8718-22

AB-L3030

Sloupky ABERT černé
Kód Výška

mm
Cena

bez DPH
AB-8718-10 100 1 740,-
AB-8718-22 220 2 471,-
AB-8718-34 340 3 374,-
AB-8718-58 580 6 176,-
AB-8784 spojka sloupků “L” 686,-

Práškovaná ocel. 
Spojka - slouží k spojování sloupků k dosažení „L“ varianty.

Deska MDF 
Kód Délka

mm
Šířka 
mm

Cena
bez DPH

AB-M3030 300 300 976,-
AB-M3070 700 300 1181,-
AB-M3010 1000 300 1375,-
AB-M4242 420 420 1137,-
AB-M4270 700 420 1 337,-
AB-M4210 100 420 1 591,-
MDF - dřevo. Černá barva.

Deska tvrzené tmavé sklo
Kód Délka

mm
Šířka 
mm

Cena
bez DPH

AB-S3030 300 300 1 413,-
AB-S3070 700 300 1 986,-
AB-S3010 1000 300 2 634,-
AB-S4242 420 420 1 813,-
AB-S4270 700 420 2 494,-
AB-S4210 100 420 3 229,-
Tvrzené sklo.  Černá barva.

Deska břidlicová
Kód Délka

mm
Šířka 
mm

Cena
bez DPH

AB-L3030 300 300 1 952 ,-
AB-L3070 700 300 3 774,-
AB-L3010 1000 300 4 738,-
AB-L4242 420 420 2 508,-
AB-L4270 700 420 4 554,-
AB-L4210 100 420 6 198,-
Břidlice.  Černá barva.
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Mísy

Tmavé plexisklo.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

AB-871-1 mísa 340x340x110 1 086,-
AB-871-2 mísa 340x340x190 1 086,-

Stoleček bufetový nerezový
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
AB-3042-14 práškovaná ocel 140(v) 1 806,-
AB-3042-22 práškovaná ocel 220(v) 2 347,-
AB-S3030 černé sklo 300 x 300 mm 1 232,-
AB-S4242 černé sklo 420 x 420 mm 1 581,-

Nerezová ocel 18/10 leštěná. 
Možné kombinace i s MDF a břidlicovými deskami.

Kód Výška 
mm

Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

AB-242 100 400 x 400 1 631,-

Plexi provedení.

Schůdky

Talíř

Tmavé plexisklo.

Kód Cena
bez DPH

AB-871-3 1 078,-

Stoleček bufetový práškovaná ocel
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
AB-8742-14 práškovaná ocel 140(v) 1 045,-
AB-8742-22 práškovaná ocel 220(v) 1 303,-
AB-S3030 černé sklo 300 x 300 mm 1 232,-
AB-S4242 černé sklo 420 x 420 mm 1 581,-

Práškovaná ocel. 
Možné kombinace i s MDF a břidlicovými deskami.
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Aretační šroub je velice důležitou 
součástí. V případě otevření víka na 
maximum dochází k efektu páky. Víko 
má tendenci převážit základnu. Tento 
aretační šroub je elegantním řešením.

Jednoduše odnímatelné víko. Stačí plně 
otevřít a vyjmout. Údržba a čištění je  
velice jednoduchá. Vrácení víka je rov-
něž snadné. Stačí vsunout do drážek. 

Voda vzniklá ohříváním se odpařuje a 
zkondenzuje na chladnějším víku. Díky 
této drážce nebude kapat na stůl, ale 
vrátí se zpátky do vodní lázně. 

Indukční „sendvičové“ dno chafingu 
zajižšťuje rychlý a snadný přenos tep-
loty. Rovněž rozšiřuje možnosti Vaší 
prezentace a použít chafing bez zá-
kladny. Indukční dno mají samozřejmě 
pouze ohřívače indukční.

Stohovatelnost je praktická samozřejmě 
při uskladňování většího množství 
chafingů. 

INDUKCE ELEKTŘINA PASTA

Indukční deska 355x355 mm
Kód Cena

bez DPH
TF-12285 2000 W 5 900,-

Indukční deska
Kód Cena

bez DPH
TF-12295 900 W 3 800,-

Regulátor teploty. Automatické vypínání bezpeč-
nostní pojistkou po 2 hodinách provozu.

Regulátor teploty. Automatické vypínání bezpeč-
nostní pojistkou po 2 hodinách provozu.
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Chafing GN 1/1 indukční
Kód Cena

bez DPH

V-1110-72 chafing bez podstavce 18 900,-

V-1110-72H podstavec 4 900,-

Chafing 2/3 indukční

Stohovatelný. Zkondenzovaná voda se 
vrací do nádoby.
Použitelný s vložkou TF-12295.
Rozměr 325 x 354 mm chafing. 
Rozměr 375  x 485 mm podstavec.

Kód Cena
bez DPH

DH-1110-74 chafing bez podstavce 15 900,-
DH-1110-74H podstavec 4 900,-

Chafing kulatý indukční

Stohovatelný. Objem 11 litrů.
Rozměr chafingu 460 x 415 mm.
Výška samostatného chafingu 25 cm.
Výška podstavce 18,5 cm.
Použitelný s vložkou TF-12295.

Kód Cena
bez DPH

DH-1110-82 chafing bez podstavce 13 900,-
DH-1110-82H podstavec 3 990,-

Chafingy Excellent  
značky Verlo jsou vyrobeny z 
nejkvalitnějších materiálů. Ne-
rezová ocel 18/10 vysoce leštěná 
je samozřejmostí. Celá linie má 
má stejný design základny, proto 
můžete sestavit opravdu luxusní 
bufetový systém, kde bude linie Ex-
cellent tvořit reprezentativní základ. 
Indučkní chafingy jsou inovativní a 
moderní řešení. Chafingy s klasic-
kou vložkou nebo ohřevem na pasty 
jsou stálicí a v naší nabídce mají 
stále pevnou pozici. 

Indukční deska
Kód Cena

bez DPH
TF-12295 900 W 3 800,-

Chafing Roll-top GN 1/1
Kód Rozměry

mm
Cena

bez DPH
DH-1100-06 750 x 500 x 350 18 500,-

DH-11802 vložka elektrická 
700 W 1 890,-

Chafing Roll-top kulatý 6 l
Kód Rozměry 

mm
Cena

bez DPH
DH-1100-08 530 x 500 x 350 14 900,-

C-7099-003 vložka elektrická 
500 W 3 590,-

Chafing na polévku komplet 10 l
Kód Rozměry 

mm
Cena

bez DPH
V-1100-08EZ 530x350x500 18 900,-

Set obsauje Chafing, vložku pro hrnec, 10 l 
hrnec a vložku elektrickou ohřívací 500 W. 

Dávkovač na džus 12 l
Kód Rozměry

mm
Cena

bez DPH
V-1140-12 360x360x460(v) 7 900,-

Vložka na led.. 

Zásobník na nápoje Excellent 15 l
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
DH-1120-038 364 x 364 x 460(v) 7 900,-
AB-576 vložka elektrická 5 800,-

Stohovatelný. Zkondenzovaná voda se vrací do 
nádoby. 
Použitelný s vložkou TF-12295.
Rozměr 570x160x465 chafing, 
Rozměr 655x230x375 podstavec.
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Chafing GN 1/1 indukční
Kód Cena

bez DPH
V-1110-72 chafing bez podstavce 18 900,-
V-1110-72K podstavec 4 900,-

Chafingy de Luxe 
značky Verlo jsou vyrobeny z nej-
kvalitnějších materiálů. Nerezová 
ocel 18/10 vysoce leštěná je samo-
zřejmostí. Celá linie má má stejný 
design základny proto můžete sestavit 
opravdu luxusní bufetový systém, kde 
bude linie Excellent tvořit reprezen-
tativní základ. Indučkní chafingy jsou 
inovativní a moderní řešení. Chafingy 
s klasickou vložkou nebo ohřevem na 
pasty jsou stálicí a v naší nabídce mají 
stále pevnou pozici. 

Indukční deska
Kód Cena

bez DPH
TF-12295 900 W 3800,-

Chafing 2/3 de Luxe
Kód Cena

bez DPH
DH-1110-74 chafing bez podstavce 15 900,-
DH-1110-74K podstavec 4 900,-

Použitelný s vložkou TF-12295. 
Zkondenzovaná voda se vrací do nádoby. 
Rozměr chafing 354x325x160 mm. 
Rozměr podstava 380x170x420 mm.

Použitelný s vložkou TF-12295.  
Zkondenzovaná voda se vrací do nádoby. 
Rozměr chafing 570x465x160 mm. 
Rozměr podstava 590x385x175 mm.

Chafing kulatý de Luxe
Kód Cena

bez DPH
DH-1110-82 chafing bez podstavce 13 900,-
DH-1110-82K podstavec 3 990,-
Objem 11 litrů.
Rozměr chafingu 460 x 415 mm.
Výška samostatného chafingu 25 cm.
Výška podstavce 17 cm.

Chafing de Luxe
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
DH-1110-51 750 x 510 x 350 8 900,-

T-11802 vložka elektrická 
700 W 1 890,-

Chafing kulatý de Luxe 6 l

Nerez 18/10 vysoce leštěný.
Zkondenzovaná voda nekape na 
podložku nebo jídlo. 

Kód Rozměr  
mm

Cena
bez DPH

DH-1110-53 500 x 350 6 900,-

C-7099-003 vložka elektrická 
500 W 3 590,-

Chafing na polévku komplet

Nerez 18/10 vysoce leštěný.
SET obsahuje vložku, hrnec a elektrickou 
vložku.

Kód Rozměr  
mm

Cena
bez DPH

DH-1110-53DZ 500 x 350 13 990,-

Zásobník na nápoje de Luxe 12 l
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
DH-1120-035 350 x 300 x 495(v) 4 900,-
AB-576 vložka elektrická 5 800,-

Vložka elektrická 500W
Kód Průměr 

mm
Cena

bez DPH
AB-576 140 4 900,-

Zkondenzovaná voda se vrací do nádoby. 
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Chafing Luxe na polévku 11 l Chafing Luxe na polévku 11 l 
bez podstavce 
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
E-69100 420 x 480 x 340(v) 8 990,-

Chafing Luxe GN 1/1Chafing Luxe GN 1/1
bez podstavce Kód Rozměry 

mm
Cena

bez DPH
E-69091 595 x 470 18 900,-

E-R69099B redukce pro 
indukční desku 400,-

Kód Rozměry 
mm

Cena
bez DPH

E-69099 430 x 590 15 900,-

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

E-69098 450 x 480 x 380(v) 11 990,-

E-R69100B redukce pro 
indukční desku 406,-

Vysoce leštěné chafingy. Nerezová 
ocel 18/10. Prosklené víko. 
Víko se dá jednoduše vyjmout v 
poloze 90° pro snadnější čístění.
Víko se samo pozvolně zavírá.  
V sestavě miska na odkládání 
servírovacího náčiní. 
Chafing je navržen tak, aby se 
zkondenzovaná voda vracela do 
nádoby a nekapala na podložku. 
Je možné ho používat i bez pod-
stavce. Indukční dno. 

V případě užití redukce je nut-
no použít indukci TF-12295..

Nerez 18/10 vysoce leštěný.

Nerez 18/10 vysoce leštěný.

Indukce 900 W
Kód Cena

bez DPH
TF-12295 900 w 3 800,-

V případě užití redukce je nut-
no použít indukci TF-12295.
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Chafingy BASIC 
jsou indukční chafingy pod značkou 
Verlo. Jedná se ekonomickou, ale 
kvalitní indukční variantu chafingu. 
Dostupné indukční chafingy bez 
proskleného víka. Mají všechny 
vlastnosti chafingů indukčních. Tedy 
teleskopické víko, které lze snadno 
vyjmout. Neokapávající  okraje, kde 
se kondenzát vrací zpět do nádo-
by na vodu. Možnost použití bez 
podstavce přímo na indukční desce.
Nerez 18/10, leštěný je samozřej-
mostí.

Indukční deska
Kód Cena

bez DPH
TF-12295 900 W 3800,-

Chafing GN 1/1 Basic
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-1100-81 Chafing bez podstavce 6 590,-
V-1100-81H podstavec 2 090,-

Rozměr chafing 590x410x200 mm. 
Rozměr podstava 580x380x240 mm.

Chafing GN kulatý Basic 11 l
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
V-1130-82 Chafing bez podstavce 7 490,-
V-1130-82K podstavec 2 290,-

Chafingy Elite 
oblíbené luxusní ohřívače z vysoce 
leštěné nerezové oceli 18/10. Určené 
primárně pro použití s lihovými pas-
tami. Chafing GN 1/1 lze kombinovat 
s elektrickou vložkou. Chafing Elite 
kulatý je určen pouze na pastu. Velice 
elegantní a kvalitní chafingy. Roll-top 
víko. 

Chafing Elite GN 1/1 - Roll-Top
Kód Rozměry 

mm
Cena

bez DPH
W-X32189 650 x 490 x 450 4 590,-

T-11802 vložka elektrická 
700 W 1 890,-

Chafing Elite kulatý - Roll-Top
Kód Rozměr  

mm
Cena

bez DPH
W-X32681 480 x 470 x 360 3 490,-
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Chafingy Urban

Víko lze snadno vyjmout v poloze 90°. 
Víko zůstane otevřené právě tam, kde chceme. 
Chafing je navržen tak, aby se zkondenzovaná voda vracela do nádo-
by a nekapala na podložku. 
Ohřev pomocí elektrických vložek, nebo hořlavé pasty.
Chafingy nejsou indukční.

Chafing Urban GN 1/1 
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
AB-871-002 GN 1/1 14 900,-

Nerezové provedení. Nerezové víko.
Vhodný k zabudování.
Patentovaný systém zavírání.

Chafing Urban GN 1/1
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
AB-871-003 GN 1/1 15 900,-

Nerezová ocel 18/10 leštěná.
Patentovaný systém zavírání. Prosklený. 

Chafing Urban GN 1/1 nerez

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

AB-871-001 GN 1/1 15 900,-

Nerezové provedení. 
Patentovaný systém zavírání.

Chafing Urban GN 1/1 prosklený
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
AB-871-005 GN 1/1 17 900,-

Práškovaná ocel.
Patentovaný systém zavírání.

Unikátní a jedinečný design. Pokud právě Vy chcete vystoupit z řady a chcete, 
aby Váš host zažil jedinečný zážitek a cítil se výjimečně tak prosím. Chafing Ur-
ban je tu pro Vás. Varianta s nerezovým a proskleným víkem a rovněž varianta 
připravená k zabudování. 

LUXUS v moderním stylu 
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Chafing Roll-Top GN 1/1
Kód Rozměry 

mm
Cena

bez DPH
C-7093-530 610 x 350 x 410(v) 3 490,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný.
V sestavě GN 1/1 65 nerezová.

Chafing GN 1/1
Kód Rozměry 

mm
Cena

bez DPH
W-X61189 650 x 350 1 290,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný. 
V sestavě GN 1/1 65 nerezová.

Chafing kulatý
Kód Objem 

l
Cena

bez DPH
W-X14581 4,0 1 150,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný. 

Kód Cena
bez DPH

C-7049-002 6 hodin 24,-

Čas hoření cca 6 hodin. 
Ekologický ohřívač na nelihové bázi. 
Balení 24 ks. 

Ohřívač s knotem 200 g
Kód Váha 

g
Cena

bez DPH
C-7049-001 200 18,-

Pasta chafing 200g

Čas hoření cca 2,5 hodiny. 
Balení 48 ks.

Pasta chafing 4 kg
Kód Váha 

kg
Cena

bez DPH
C-7049-040 4 285,-

Kód Cena
bez DPH

C-7099-3 500W 3 590,-

Pro chafingy Excellent a De Luxe.

Vložka pro kulaté Chafingy
Kód Cena

bez DPH
T-11802 700W 1 390,-

Vložka pro Chafingy GN 1/1

Pro Chafingy GN 1/1 kromě indukčních.

Držák na pastu
Kód Objem 

l
Cena

bez DPH
T-15007 160,-

Nerez 18/10.

Pasta chafing kanystr
Kód Váha 

kg
Cena

bez DPH
C-7040-50 4 285,-

Chafing kulatý
Kód Objem 

l
Cena

bez DPH
W-X13581 13,5 1 790,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný. 

Chafing kulatý
Kód Objem 

l
Cena

bez DPH
W-X12581 7,5 1 390,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný. 
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Kotlík na polévku elektrický

Bain-marie. 230 V, 435 W.
Nerezová vnitřní vložka. 
Termostat pro nastavení teploty. 
Rozměry 340 x 360(v).

Kód Objem 
l

Cena
bez DPH

VM-80-83 černý 8 l 1 990,-

Kotlík na polévku elektrický

Bain-marie. 230 V, 450-550 W.
Nerezová vyjímatelná vnitřní vložka. 
Termostat pro nastavení teploty do 80° C.
Nerezová naběračka. 

Kód Rozměr
cm

Objem 
l

Cena
bez DPH

TF-11901 38 x 36,5(v) 10 l 3 790,-

Kotlík na polévku elektrický

Bain-marie. 230 V, 450-550 W.
Nerezová vyjímatelná vnitřní vložka. 
Termostat pro nastavení teploty do 80° C.
Nerezová naběračka. 

Kód Rozměr
cm

Objem 
l

Cena
bez DPH

TF-11902 38 x 36,5(v) 10 l 3 790,-

Chafing elektrický
Kód Rozměr

cm
Objem 

l
Cena

bez DPH
TF-12221 36 x 25(v) 6,8 l 3 390,-

Skleněné víko.
Elektrická ohřevná vana s nastavitelnou teplotou.
Nerezová vložka na jídlo.
Polypropylenové tělo.
Příkon 420 - 500W.

Chafing elektrický
Kód Rozměr

cm
Objem 

l
Cena

bez DPH
TF-12232 63x36x29(v) 9 l 3 690,-

Nerezové víko.
Elektrická ohřevná vana s nastavitelnou teplotou.
Gastronádoba GN 1/1 65 mm.
Příkon 760 - 900 W.

Chafing elektrický
Kód Rozměr

cm
Objem 

l
Cena

bez DPH
TF-12225 63x36x29(v) 14 l 4 590,-

Nerezové víko.
Elektrická ohřevná vana s nastavitelnou teplotou.
Gastronádoba GN 1/1 100 mm.
Příkon 900 W.

Chafing elektrický
Kód Rozměr

cm
Objem 

l
Cena

bez DPH
TF-12222 62x35x29(v) 13,5 l 5 890,-

Nerezové provedení.
Elektrická ohřevná vana s nastavitelnou teplotou.
Gastronádoba GN 1/1 100 mm.
Příkon 900 W.

Chafing elektrický Elite

Nerezové roll-top víko otevíratelné do 90° a 180°.
Elektrická ohřevná vana s nastavitelnou teplotou.
Nerezová vložka na jídlo.
Polypropylenové tělo.
Příkon 420 - 500W.

Kód Rozměr
cm

Objem 
l

Cena
bez DPH

TF-12356 45 x 45(v) 6,8 l 7 900,-

otevírání
 90° a 180°

Chafing elektrický Elite

Nerezové roll-top víko otevíratelné do 90° a 180°.
Elektrická ohřevná vana s nastavitelnou teplotou.
Gastronádoba GN 1/1 100 mm.
Příkon 760 - 900 W. Bez kondenzační drážky.  
Voda může okapávat.

Kód Rozměr
cm

Objem 
l

Cena
bez DPH

TF-12360 67x47x45(v) 14 l 10 990,-

otevírání
 90° a 180°

Chafingy a kotlíky 
 elektrické 
Výhodou tohoto řešení je praktičnost 
a jednoduchost užití. Nevýhodou je 
samozřejmě nutnost použití elektrické 
energie, které může být limitující ze-
jména v případě, že chceme použít tyto 
zařízení venku nebo nemáme poblíž 
elektrickou zástrčku. Ohřívače jsou 
vybaveny termostatem, kterým může-
me nastavovat teplotu. Ohřev probíhá 
klasicky ve vodní lázni. 
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Stojan pro 1 dávkovač na nápoje

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

TC-BDGR1 34x25,5x33 560,-

Stojan pro 2 dávkovače na nápoje

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

TC-BDGR2 56,5x25,5x33 820,-

Skleněný dávkovač nápojů
Kód Objem

(l)
Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
TC-123496 7,5 19,5x26x32 1090,-

Skleněný dávkovač nápojů s nerezovým kohoutkem,
náhrdelník na tabuli, ledové jádro a infuzor.

Skleněný dávkovač nápojů
Kód Objem

(l)
Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
TC-123495 9,5 21x26,5x35,5 990,-

Skleněný dávkovač nápojů s nerezovým kohoutkem.
Uzavírací víko, včetně náhrdelníku na tabuli.

Skleněný dávkovač nápojů
Kód Objem

(l)
Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
TC-123494 9,5 23x27,5x37 1090,-

Skleněný dávkovač nápojů s nerezovým kohoutkem,
náhrdelník na tabuli, ledové jádro a infuzor.

Dávkovače nápojů



218

Termoska de Lux
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
E-63315 1,50 1 879,-

Nerez 18/10. 
Hermeticky uzavíratelné víko. 
Vysoký lesk.
Izolovaná.

Termos

Kód Objem
l

Cena
bez DPH

CTC13 13,0 1 990,-
CTC16 16,0 2 290,-

Nerezové opláštění. 
Dvojitá stěna. 
Nevyjímatelná vložka.

Termoska s pumpičkou
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
HS30 3,0 685,-
HS40 4,0 725,-

Nerez 18/10. 
Dvojitá stěna. 
Nevyjímatelná vložka.

Termoska s pumpičkou
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
CT25 2,5 625,-
CT35 3,5 695,-

Nerez 18/10. 
Dvojitá stěna. 
Nevyjímatelná vložka.

Termoska
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
CT12 1,2 315,-
CT15 1,5 335,-
CT20 2,0 385,-

Nerez 18/10. 
Dvojitá stěna. 
Nevyjímatelná vložka.

Termoska
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
SC10 1,0 365,-
SC15 1,5 390,-
SC20 2,0 405,-

Nerez 18/10.

Termosky
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Bufetové doplňky - pečivo

Pečivo je nedílnou součástí každého bufetu.  
K prezentaci a uchování pečiva v bufetových systémech 
můžeme volit z několika variant. Koše na pečivo poly-
propylenové (vhodné do myčky nádobí), koše na pečivo 
z přírodního proutí, koše na pečivo s roll-top víkem, 
tašky na pečivo plátěné s nahřívatelnou vložkou, ne-
rezové nádoby s plátěnou vložkou. Široký výběr zajistí 
vhodné řešení pro každého. 

Košík polypropylenový kulatý

Košík polypropylenový otevřený

Košík polypropylenový oválný

Košík polypropylenový obdélný

Vhodný do myčky nádobí.
Výška 90 mm.

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

E-63490 světlý 530 x 335 725,-
E-63890 tmavý 530 x 335 725,-

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

E-63473 světlý 230 x 80(v) 195,-
E-63474 světlý 260 x 80(v) 205,-
E-63873 tmavý 230 x 80(v) 195,-
E-63874 tmavý 260 x 80(v) 205,-

Vhodný do myčky nádobí.

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

E-63481 světlý 240 x 180 180,-
E-63482 světlý 280 x 160 215,-
E-63881 tmavý 240 x 180 180,-
E-63882 tmavý 280 x 160 215,-

Vhodný do myčky nádobí.
Výška 80 nebo 85 mm.

Vhodný do myčky nádobí.

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

E-63494 světlý 350 x 200(v) 635,-
E-63894 tmavý 350 x 200(v) 635,-

Košík polyratan GN 1/1 Košík polyratan GN 1/3 Košík polyratan GN 2/3

Košík polyratan GN 1/2
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
TF-40222 světlý 265 x 325 315,-
TF-40262 tmavý 265 x 325 315,-

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

TF-40220 světlý 530 x 325 520,-

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

TF-40230 světlý 352 x 325 395,-

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

TF-40224 světlý 176 x 325 250,-
TF-40263 tmavý 176 x 325 250,-

Výška 65 mm.

Výška 65 mm.

Výška 65 mm.
Výška 65 mm.

Stojan a koše polypropylen
Kód Rozměr

(mm)
Cena

bez DPH
TC-MBK1 360x325x300 1 490,-
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Košík polyratan GN 1/4

Košík polyratan otevřený

Košík polyratan oválný, kulatý

Stojan 3 patrový pro koše otevřené

Chromovaná ocel.
Pouze stojan, bez košíků.  
Vhodný košík BH-2077-301.

Košík polyratan oválný

Kód Výška 
mm

Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

BH-90-334 475 355 x 425 1 690,-

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

TF-40226 světlý 265 x 160 195,-
TF-40264 tmavý 265 x 160 195,-

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

VM-42-09 kulatý 200 65,-
VM-42-00 oválný 250 x 160 65,-

Kód Průměr/Výška 
mm

Cena
bez DPH

BH-2077-301 světlý 310/60
370/120 565,-

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

BH-2002-301 světlý 250 x 170 165,-
BH-2002-061 tmavý 250 x 170 165,-

Vhodný do stojanu BH-90-334.

Košík polyratan GN 1/6
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
TF-40228 světlý 175 x 160 135,-
TF-40266 tmavý 175 x 160 135,-

Košík na pečivo proutí GN 1/1Košík na pečivo přírodní proutí

Stojan dřevěný, košíky do stojanu Košík na pečivo přírodní proutí

Košík na pečivo přírodní proutí

Ruční výroba. Výška 60 mm 

Košík na pečivo přírodní proutí 

Kód Rozměr 
cm

Cena
bez DPH

SZ-1000 20 x 28 95,-

Stojan dřevěný - bez košíků.

Kód Rozměr 
cm

Cena
bez DPH

SZ-11 53x32,5x10(v) 450,-

Kód Rozměr 
cm

Cena
bez DPH

SZ-3024 30 x 20 x 4(v) 240,-

Ruční výroba.

Ruční výroba.

Kód Rozměr 
cm

Cena
bez DPH

SZ-429 42 x 24 x 9(v) 330,-

Ruční výroba.

Kód Rozměr 
cm

Cena
bez DPH

SZ-3820 20 x 6(v) 95,-
SZ-3800 38 x 10(v) 240,-

Ruční výroba.

Kód Rozměr 
cm

Cena
bez DPH

TF-33232 stojan 30,5 x 59(v) 560,-
SZ-3800 38 x 10(v) 240,-
SZ-11 53x32,5x10(v) 450,-

Výška 65 mm.

Výška 65 mm.Výška 65 mm. Výška 85 mm.
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Nůž na pečivo
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
GM-8260
w20o 200 1 355,-

Deska na pečivo dřevěná
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
TF-956 530x325x20 750,-

Protiskluzové nožky. 

Deska na pečivo dřevěná
Kód Rozměr 

cm
Cena

bez DPH
AD-6369 40x30 574,-

Bukové dřevo.
Výška desky 2,2 cm.

Deska na pečivo
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
E-60491 400x270x30 685,-

Deska na pečivo 

Nerezová základna - tác.

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

AB-55 530x325x20 2 890,-

Bufetová sestava na pečivo
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
TF-83615 595x355x35 1 190,-
TF-953 520x340x20 990,-
TF-959 340x260x125 1 500,-
TF-954 340x260x200 1 680,-
TF-83615   melaminový tác
TF-953   deska na krájení
TF-959   košík dřevěný
TF-954   košík dřevěný

Koš na pečivo obdélný Roll-Top
Kód Rozměr 

cm
Cena

bez DPH
AB-770-R50 50 x 29 2 130,-

AB-771-G11 47 x 27 Náhradní 
poklop 995,-

Provedení z umělého ratanu.
Polykarbonátový Roll-Top.

Koš na pečivo kulatý Roll-Top
Kód Průměr 

mm
Cena

bez DPH
AB-770-T44 440 2 230,-
AB-771-T46 410 Náhr. poklop 1 065,-

Provedení z umělého ratanu.
Polykarbonátový Roll-Top.

Košík na pečivo textilní
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
E-62948 270x120x120 560,-

Nerezová konstrukce.

Elektrický udržovač teplého pečiva

Nerezová základna. 
Polykarbonátový Roll-Top poklop. 
Udržuje teplotu pečiva. 
Termostat pro nastavení teploty.

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

AB-5520 475 x 280 12 900,-

Koš na bagety přírodní proutí
Kód Výška

mm
Průměr 

mm
Cena

bez DPH
SZ-2500 380 340 485,-

Košík na pečivo nerezový
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
AB-605 200x120 990,-
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Tašky na pečivo bavlna
Kód barva Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
AB-305-571 hnědá 195 x 195 305,-
AB-305-572 hnědá 125 x 125 239,-

Koš čtvercový drátěný ocelový 
Kód Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
TC-GM1212 30,5x30,5x11,5 1 090,-

Koš obdelníkový drátěný ocelový
Kód Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
TC-GM1519 48,5x38x19 1890,-

Koš GN drátěný ocelový
Kód Rozměr

(mm)
Cena

bez DPH
V-71101 518x313x120 693,-

Koš GN drátěný ocelový
Kód Rozměr

(mm)
Cena

bez DPH
V-71201 313x253x120 493,-

Taška na pečivo celulóza
Kód Rozměr

(mm)
Cena

bez DPH
V-6014 176x150(v) 165,-
V-6015 176x150(v) 165,-
V-6016 176x150(v) 165,-

Tašky na pečivo bavlna
Kód Rozměr

(mm)
Cena

bez DPH
V-1210 125x125 Ecru 150,-
V-1220 125x125 Béžový 150,-
V-1910 195x195 Ecru 170,-
V-1920 195x195 Béžový 170,-

Vložka nahřívací pro tašky
Kód Rozměr

(mm)
Cena

bez DPH
AB-305-001 195x195 170,-
AB-305-002 125x125 105,-

Tašky na pečivo bavlna
Kód barva Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
AB-305-573 ecru 195 x 195 305,-
AB-305-574 ecru 125 x 125 239,-
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Kleště bufetové

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

AB-908 270 177,-

Nerez 18/10.  
 

Kleště bufetové

Nerez 18/10.  
 

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

AB-905 200 91,-

Kleště bufetové

Nerez 18/10.  
 

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

AB-906 250 145,-

Kleště bufetové

Nerez 18/10.  
 

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

AB-907 295 183,-

Kleště bufetové
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
AB-910 270 177,-

Nerez 18/10.  
 

Kleště bufetové
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
AB-909 270 177,-

Nerez 18/10.  
 

Kleště bufetové

Nerez 18/10.  
 

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

AB-903 250 145,-

Kleště bufetové

Nerez 18/10.  
 

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

AB-904 250 145,-
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Naběračky polykarbonátové
Kód Objem 

l barva Délka 
mm

Cena
bez DPH

R-LD85-135 0,025 transp. 216 85,-
R-LD105-135 0,03 trasnp. 268 85,-

Kleště polykarbonátové
Kód barva Délka 

mm
Cena

bez DPH
R-6TGS-135 transp. 150 65,-
R-9TGS-135 trasnp. 230 90,-
R-12TGS-135 transp. 305 135,-

Kleště na špagety polykarbonátové
Kód barva Délka 

mm
Cena

bez DPH
R-TGA8-110 černá 210 87,-
R-TGA11-110 černá 275 105,-

Kleště polykarbonátové
Kód barva Délka 

mm
Cena

bez DPH
R-TGG9-135 transp. 240 95,-
R-TGG6-135 transp. 150 87,-

Kleště polykarbonátové
Kód barva Délka 

mm
Cena

bez DPH
R-TG6-110 černá 150 55,-
R-TG9-110 černá 230 89,-

Kleště polykarbonátové
Kód barva Délka 

mm
Cena

bez DPH
R-TG6-135 transp. 150 55,-
R-TG9-135 trasnp. 230 89,-

Kleště polykarbonátové
Kód barva Délka 

mm
Cena

bez DPH
R-6TGS-110 černá 150 65,-
R-9TGS-110 černá 230 90,-
R-12TGS-110 černá 305 135,-

Naběračky polykarbonátové
Kód Objem 

l barva Délka 
mm

Cena
bez DPH

R-LD85-110 0,025 černá 216 85,-
R-LD105-110 0,03 černá 268 85,-

Kleště polykarbonátové
Kód barva Délka 

mm
Cena

bez DPH
R-TGG9-110 černá 240 95,-
R-TGG6-110 černá 150 87,-
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Naběračka Range 
Kód Objem

l
Délka 
mm

Cena
bez DPH

NC-7770 0,06 270 285,-
NC-7790 0,10 310 305,-

Nerez 18/10.  
 

Lžíce servírovací Range
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
NC-7720 325 245,-
Nerez 18/10.  
 

Lžíce na omáčku Range
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
NC-7729 285 235,-

Nerez 18/10.  
 

Obracečka Range
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
NC-7760 360 265,-

Nerez 18/10.  
 

Lžíce servírovací na špagety Range
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
NC-7731 325 265,-

Nerez 18/10.  
 

Vidlice na servírování Range
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
NC-7821 320 210,-

Nerez 18/10.  
 

Nůž na servírování Range
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
NC-7710 320 245,-

Nerez 18/10.  
 

Lžíce servírovací Range
Kód délka 

mm
Cena

bez DPH
NC-7800 300 245,-
NC-7700 300 258,-

Nerez 18/10.  
 

NC-7800

NC-7700

Lžíce servírovací Range
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
NC-7820 perforovaná 320 255,-
Nerez 18/10.  
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Příbory servírovací Atlantis
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
ET-3010-7 naběračka 296 835,-
ET-3010-21 vidlička servírovací 250 662,-
ET-3010-12 lžíce servírovací 224 619,-
ET-3010-8 lopatka na dort 256 713,-
ET-3010-11 lžíce na omáčku 186 835,-
ET-3010-10 sestava na salát 295 835,-

Nerez 18/10.  
 

Příbory servírovací Ascot
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
ET-3050-7 naběračka 296 655,-
ET-3050-12 vidlička servírovací 250 422,-
ET-3050-8 lopatka na dort 256 422,-
ET-3050-11 lžíce na omáčku 186 422,-
ET-3050-10 sestava na salát 295 644,-

Nerez 18/10.  
 

Příbory servírovací Alaska
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
ET-2080-7 naběračka 296 874,-
ET-2080-12 vidlička servírovací 250 619,-
ET-2080-8 lopatka na dort 256 748,-
ET-2080-11 lžíce na omáčku 186 874,-
ET-2080-10 sestava na salát 295 874,-

Nerez 18/10.  
 



227

Odkládací lžíce
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
EB-13007 225 x 95 215,-

Nerezové provedení. 
Pro uložení servírovacího náčiní. 
Servírovací lžíce není součástí. 

Vidlička servírovací

Nerez 18/10.  
 

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

P-8188 240 195,-

Lžíce servírovací

Nerez 18/10.  
 

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

P-8187 240 195,-

Lžíce servírovací

Nerez 18/10.  
 

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

P-7614 280 205,-

Vidlička servírovací

Nerez 18/10.  
 

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

P-7628 300 215,-

Lžíce salátová

Nerez 18/10.  
 

Kód Délka 
mm

Cena
bez DPH

P-7615 280 235,-

Odkládací miska porcelánová
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
REV-644293 197 x 104 339,-

Porcelán Revol.
Bez lžíce.

Odkládací talířek porcelánový
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
CLRP29 290 x 120 293,-

Porcelán RAK. Barva slonová kost.
Bez lžíce.

Vertikální lžíce nerezová
Kód Objem

(l)
Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
TC-HVSP1 9x12x21 206,-
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Koš na příbory polyratan GN 1/1
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
TF-11965 530 x 325 721,-

Košík na příbory polyratan
Kód barva Cena

bez DPH
TF-40130 světlý kulatý 96,-
TF-40007 černý kulatý 96,-

Rozměr 120 x 150(v) mm.

Koš na příbory polyratan
Kód barva Cena

bez DPH
BH-2068-301 světlý 679,-
BH-2068-061 černá 679,-

Rozměr 195 x 280 x 85(v) mm.

Košík na příbory polyratan
Kód barva Cena

bez DPH
TF-40131 světlý obdélný 96,-
TF-40009 černý obdélný 96,-

Rozměr 270 x 100 x 45(v) mm.

Příborník plastový
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
TF-11960 530x325 198,-

Příborník plastový
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
W-8114 530x325 168,-

Příborník nerezový
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
HP-6323 290x200x260 1 390,-

Vložka pro příborník nerezový
Kód Výška 

mm
Cena

bez DPH
E-33125 140 163,-

Příborníky  
 
Příborníky polyratanové imitují 
pravé proutí, ale svými vlastnostmi 
se velice hodí k výdeji příborů z 
důvodu případné vlhkosti.  
Klasické plastové příborníky se 
čtyřmi přihrádkami nebo 3+3 v 
GN rozměru. Příborník včetně 4 
vyjímatelných nerezových vložek. 
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Stůl Verlo 150 cm
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
V-STP150 152x76x74(v) 1 490,-

Ubrus pro stoly 150 cm
Kód Barva Cena

bez DPH
V-P150-C tyrkysová 790,-
V-P150-G šedá 790,-
V-P150-K černá 790,-
V-P150-M růžová 790,-
V-P150-W bílá 790,-
V-P150-Y žlutá 790,-

Stůl Verlo 180 cm
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
V-STP180 183x76x74(v) 1 790,-

Ubrus pro stoly 180 cm
Kód Barva Cena

bez DPH
V-P180-C tyrkysová 830,-
V-P180-G šedá 830,-
V-P180-K černá 830,-
V-P180-M růžová 830,-
V-P180-W bílá 830,-
V-P180-Y žlutá 830,-

Polyester 94%, elastan 6%. 

stoly VERLO

Polyester 94%, elastan 6%. 
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Stůl koktejlový
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
V-ST80 81x110(v) 1 190,-

Ubrus pro stoly 81 cm
Kód Barva Cena

bez DPH
V-C80-C tyrkysová 690,-
V-C80-G šedá 690,-
V-C80-K černá 690,-
V-C80-M růžová 690,-
V-C80-W bílá 690,-
V-C80-Y žlutá 690,-

Top potah pro koktejlové stoly
Kód Barva Cena

bez DPH
V-N80-C tyrkysová 290,-
V-N80-G šedá 290,-
V-N80-K černá 290,-
V-N80-M růžová 290,-
V-N80-W bílá 290,-
V-N80-Y žlutá 290,-

Stůl cateringový kulatý
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
V-ST150 152x74(v) 2 990,-
V-ST180 180x74(v) 4 590,-

Potah na stůl 
Kód Barva Cena

bez DPH
V-180-W bílá 1 060,-

Židle cateringová
Kód Rozměr 

cm
Cena

bez DPH
V-Y53 45x50x88(v) 530,-
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Ubrus restaurační
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
AG-140-180 180 x 140 395,-
AG-140-200 200 x 140 435,-
AG-140-220 220 x 140 475,-

Materiál: 100% polyester s vodoodpudivou úpravou, 
195g/m2.

Kvalitní ubrus s jemným leskem vhodný pro slavnostní příležitosti, i pro běžný
provoz restaurace. Tento materiál se vyznačuje snadnou údržbou a stálobarevností.

Barvy označené hvězdičkou na objednávku do 14 dní. 
Minimální počet 10 kusů vybrané barvy a rozměru.

Kompletní vzorník barev naleznete na www.tomgast.cz.

BI

SE

V objednávkách uvádějte kód ubrusu a kód barvy 
podle vzoru:
AG-140-180BI (ubrus 180 x 140 cm sněhově bílá 
barva).

BE* EK* GR*

FI* HN* ZE*

Prostírání 
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
AB-T06 450 x 300 85,-

PVC-Pet

Prostírání 
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
AB-T04 450 x 300 85,-

PVC-Pet

Prostírání 
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
AB-T13 450 x 300 85,-

PVC-Pet

Prostírání 
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
AB-T09 450 x 300 85,-

PVC-Pet

Prostírání 
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
AB-T03 450 x 300 85-

Prostírání 
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
AB-T07 450 x 300 85,-

PVC-Pet PVC-Pet
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Pokličky
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
D-3709-09 90 376,-
D-3709-10N 100 473,-

Nerezové provedení. 
Vhodné pro rendlík a kastrůlek.

Pánvičky 
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
D-3750-12 120 2 133,-
D-3750-24 240 2 884,-

5 vrstev nerezi a hliníku - vynikající tepelná vodivost.

Rendlík Affinity
Kód Objem

ml
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
D-3706-09 280 90 x 48(v) 933,-

5 vrstev nerezi a hliníku - vynikající tepelná vodivost.

Hrnec Affinity s pokličkou
Kód Objem

ml
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
D-3742-09 300 90 x 50(v) 1 309,-

5 vrstev nerezi a hliníku - vynikající tepelná vodivost.

Kastrůlek Affinity
Kód Objem

ml
Rozměr

mm
Cena

bez DPH
D-3740-10 280 100 x 32(v) 1 127,-

5 vrstev nerezi a hliníku - vynikající tepelná vodivost.

Rendlík měděný s pokličkou
Kód Objem 

ml
Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
D-6453-09 300 90 x 48(v) 2 077,-

90% měď, 10% nerez.
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Tác Ambasador 2 ks  
Kód Rozměr

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-ES40000 38x27,5x1,5 2 190,-

Cena za balení.
Materiál: karton.

Tác břidlice 10 ks
Kód Rozměr

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-PS52503 29,3 x 13,7 10 364,-
GSL-PS52501 29,5 x 19,5 10 391,-
GSL-PS52500 39,5 x 29,5 10 747,-
GSL-PS52502 24 x 24 10 378,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Stojan na kornouty

Cena za 1 ks.
Materiál: akryl.
Pro 10 kornoutů.

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

GSL-SC00002 57,5 x 14,7 1 011,-

Stojan na kornouty

Cena za 1 ks.
Materiál: akryl.
Pro 30 kornoutů.

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

GSL-SC00004 38 x 35 1 185,-

Tác transparentní 6 ks
Kód Rozměr

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-82167 37 x 27 x 2 6 407,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Krabice na fingerfood S 10 ks
Kód Rozměr

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-165207 35 x 25 x 8 10 364,-

Cena za balení.
Materiál: karton.

Tác prezentační GN 1/1
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
GSD-165203 53 x 33 x 4 774,-

Cena za 1 kus. Materiál: akryl. Pro 28 misek.

Tác prezentační GN 2/1

Cena za 1 kus. Materiál: akryl. Pro 54 misek.
Tácy jsou vhodné pro tyto misky:
GSD-159721, GSD-157491. GSD-159722, 
GSD-157492,GSD-123454, GSD-157497,  
GSL-PS58003.    

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

GSD-165204 53 x 65 x 4 1 550,-

Vložka do krabice S 10 ks
Kód Rozměr

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-165208 36 x 25 x 3 10 189,-

Cena za balení. Materiál: akryl.

FINGERFOOD
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Miska trojúhelník
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
GS-11209 95 x 77 149,-

Cena za balení 50 ks.
Plastové provedení.

Lžička servírovací
Kód Délka 

mm
Cena

bez DPH
GS-11207 120 90,-

Cena za balení 50 ks.
Plastové provedení.

Miska čtvercová
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
GS-11208 70 x 70 149,-

Cena za balení 50 ks.
Plastové provedení.

Lžička Goutte
Kód Rozměr

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-PS30361 10,5 x 5 40 146,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska čtvercová
Kód Rozměr

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-170752 9,5 x 9,5 132 714,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska obdélná
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
CO-MB20C 80 6 x 3,8 20 142,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska briliant
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-170760 - 4,7x4,7 100 605,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska čtvercová
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-157491 60 5 x 5 100 309,-
GSD-159721 150 6 x 6 38 218,-
GSD-167275 200 7 x 7 45 246,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska puzzle
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-157497 50 5 x 5 100 435,-
GSD-123454 125 6 x 6 68 616,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska Mini Emeraud
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-PS58003 60 5,8x5,8 100 351,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Mini kornout

Cena za balení.
Materiál: PS. Rozměr 6 cm

Kód Objem
ml

V balení
ks

Cena
bez DPH

GSL-PS32400 30 20 106,-

Lžička asijská
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-PS30367 10,5 x 5 40 349,-
Cena za balení.
Materiál: PS.
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Miska čtvercová
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GS-19988 - 4,5x4,5 50 149,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska
Kód Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GS-11206 7,2 x 3 50 149,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska Mini Cocoon
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-PS32800 70 8,5x5,5 20 77,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska 
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-PS58019 30 5x3,5 100 295,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska se stříbrným okrajem
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-168346 80 6x6 100 502,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska Tuba
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-157488 35 4,5x5,7 65 252,-

Cena za balení.
Materiál: PS.
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Mini Champagne
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-GC17010 50 4,2x8,5 100 803,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Mini Martini
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-GC17000 56 6,7x7,4 100 803,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Pohárek Šikmá věž
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-GC19100 75 4,4x4 8 61,-
GSL-GC19110 170 5,9x5,5 5 56,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Pohárek mačkaný transparentní
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
CO-VSK6C 60 5,8 12 70,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Pohárek
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GS-11204 60 4x7,5 30 149,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska Bubble
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-GC19060 80 6 20 136,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Pohárek mini
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-BU30102 50 4,4 60 199,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska Jezero
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-157487 50 9,7x6 90 372,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska trojúhelník
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-157492 45 5 x 5 90 369,-
GSD-159722 110 6 x 6 54 306,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Pohárek mačkaný
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
CO-VSK6B 60 5,8 12 70,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska golfový míček
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-SF00022 75 5,7 5 64,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska Crystallo
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
 Balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-127724 200 6 20 64,-

Cena za balení.
Materiál: PS.
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Miska Zeda
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
CO-MB18N 60 4 x 4 20 145,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Lžička Twin spoon
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
C1-2201 60 12 200 907,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Tácek trojúhelníkový
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-170755 8,8x8,8 180 756,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Tácek čtvercový
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-170753 9,5x9,5 132 719,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska Zeda
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
CO-MB18B 60 4 x 4 20 145,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska trojúhelník
Kód Rozměr

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-170754 8,8 x 8,8 180 751,-

Cena za balení.
Materiál: PS.
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Pohárek mačkaný
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
CO-VSK6N 60 5,8 12 70,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Lžíce degustační
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-170761 15 7 x 5 135 841,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Mini Hrnec s víčkem
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-PS30390 80 7,1 30 559,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Lžíce Goutte
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-PS30363 10,5 x 5 40 146,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska Kova
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
CO-KN60 60 5x5x4,5 300 1 530,-
CO-KN220 220 7x7x7 400 2 846,-

Cena za balení.
Materiál: lepenka.

Kornout bambusový
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-VO13401 5 x 13 100 463,-
GSL-VO13402 7 x 17 100 547,-

Cena za balení.
Materiál: bambus.
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Talíř bambusový kulatý jednorázový
Kód Počet

(ks)
Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
TC-123450 200 18x18 999,-
TC-123451 100 23x23 1443
TC-123452 100 28x28 2026

Talíř bambusový čtvercový jednorázový 
Kód Počet

(ks)
Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
TC-123453 200 9x9 333,-
TC-123454 200 12,5x12,5 749,-
TC-123455 250 12,5x12,5 971,-
TC-123456 200 18x18 694,-
TC-123457 100 23x23 1443,-
TC-123458 100 25,5x25,5 1776,-

Lžíce bambusová
Kód Počet

(ks)
Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
TC-654321 100 16x3,5 305,-

100ks jednorázových bambusových Lžíc.

Vidlička bambusová
Kód Počet

(ks)
Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
TC-654320 100 16,5x2,5 264,-

100ks jednorázových bambusových vidliček.

Nůž bambusový
Kód Počet

(ks)
Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
TC-654322 100 16,5x2 194,-

100ks jednorázových bambusových nožů.

Nádobí bambusové  
jednorázové 
 
Dřevěné nádobí je ekologickou 
variantou. V naší nabídce  
naleznete v této „zelené“ variantě 
nádobí bambusové, dřevěné,  
lepenkové nebo třtinové. 
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Loďka dřevěná
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GS-84413 8,5x5,5 50 84,-
GS-84414 11x6,5 50 95,-
GS-84415 14x8,2 50 130,-
GS-84416 16,5x8,5 50 150,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Miska bambusová
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-VO13500 50 8,4 50 411,-

Cena za balení.
Materiál: bambus.

Miska bambusová
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-VO13510 50 7,5 30 438,-

Cena za balení.
Materiál: bambus.

Lžička bambusová
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-VO13520 13 x 4 50 274,-

Cena za balení.
Materiál: bambus.

Talíř třtinový
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GS-85211 12 x 11 50 117,-

Cena za balení.
Materiál: cukrová třtina.

Lžíce asijská třtinová
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GS-85208 10,5 x 6 50 178,-

Cena za balení.
Materiál: cukrová třtina.

Mini lžička
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-10085 11 100 95,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Mini vidlička
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-82557 12 500 165,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Napichovátko natura
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-16768 11 200 187,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.
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Tácek kulatý
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-PS32203 kulatý 8 100 328,-
GSL-PS32273 obdélný 10x5,5 100 383,-
GSL-PS32253 čtvercový 8x8 100 383,-

Tácek kulatý
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-PS32201 8 100 328,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Tácek čtvercový
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-PS32251 8 x 8 100 383,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska TWIN
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-170762 50 9,7 x 6 90 382,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Miska Loďka
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-170759 9 x 5,1 156 692,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Mini miska
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-BU40003 70 6,7x6,7 50 166,-

Cena za balení.
Materiál: PS.
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Příbory Fingerfood
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GS-11202 lžička 10 50 59,-
GS-11203 vidlička 10 50 59,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Příbory Mini
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-157503 lžička 9,5 250 197,-
GSD-157502 vidlička 9,5 250 197,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Příbory Flair
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GS-159732 lžička 11 40 77,-
GS-159731 vidlička 11 40 77,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Příbory transparentní
Kód Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-CS50700 lžička 10 250 139,-
GSL-CS50703 vidlička 10 250 139,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Pipeta
Kód Objem

ml
Rozměr

cm
Balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-VO25270 5 4,5 100 274,-
GSL-VO25250 4 9 100 274,-

Cena za balení.
Materiál: LDPE.

Srdce červené
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-VO11233 12 200 346,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.
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Steak Rare
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-84871 9 250 111,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Steak Medium
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-84872 9 250 111,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Kleště bambusové
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-10048 10 50 260,-

Cena za balení.
Materiál: bambus.

Kormidlo
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-16773 9 200 190,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Mořský koník
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-16774 9 200 190,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Golf
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-16730 12 250 82,-
GS-16772 18 250 121,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Steak Well
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-84873 9 250 111,-

Cena za balení.
Materiál: bambus.

Vidlička dřevěná
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-16784 8,5 500 208,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Mexico
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-81004 12 250 209,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Uzel bambusový
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-16769 6 250 133,-
GS-16770 10 250 139,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Perla stříbrná
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-VO11215 9 200 262,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Perla červená
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-81006 7 250 182,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.
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Perla černá
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-11300 12,5 250 171,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Buckle
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
CO-STIK18N 12 250 521,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Uzel černý
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
CO-STIK10N 12 250 290,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Mali

Napichovátko červené
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
C1-PC6816 15 100 69,-
C1-PC6817 9 100 64,-Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Napichovátko černé
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
C1-PC6818 15 100 69,-
C1-PC6819 9 100 64,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Twister
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-81007 11 100 129,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Kód Délka
cm

V balení
ks

Cena
bez DPH

GS-84682 12 100 106,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Kolíček
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GSL-VO12300 3,5 200 208,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Palička
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-84681 7 100 84,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Špejle
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-16633 25 250 38,-

Cena za balení.
Materiál: bambus.

Špejle frézované
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-81097 15 500 72,-

Cena za balení.
Materiál: dřevo.

Klín
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GSD-159720 9 1200 406,-

Cena za balení.
Materiál: PS.



245

Párátka balená - mentolová
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-16699 6,6 1000 67,-

Cena za balení.
Hygienicky balená.

Párátka balená
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-16701 6,6 1000 58,-

Cena za balení.
Hygienicky balená.

Napichovátko diamant
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-16775 9 300 97,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Šroub
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
CO-VIS80 8 1000 2 554,-
CO-VIS150 15 1000 2 598,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Prisma
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
CO-STIKP2 10 500 595,-

Cena za balení.
Materiál: PS.

Vidlička
Kód Délka

cm
V balení

ks
Cena

bez DPH
GS-16693 11 250 99,-

Cena za balení.
Materiál: PS.
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Stojan na fingerfood
Kód Barva Rozměr

cm
Cena

bez DPH
FF-7036B černá 70 x 36 x 37(v) 2 630,-

Skládací stojan na prezentaci.
Materiál: akryl. Šířka police 6 cm.

Stojan na fingerfood
Kód Barva Rozměr

mm
Cena

bez DPH
FF-3636B černá 360x370x360(v) 1 845,-
FF-3636T transp. 360x370x360(v) 1 654,-

Skládací stojan na prezentaci.
Materiál: akryl. Šířka police 6 cm.

Stojan na fingerfood
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
FF-7036T transp. 360x60x370(v) 2 440,-

Skládací stojan na prezentaci.
Materiál: akryl. Šířka police 6 cm.

Stojan na fingerfood
Kód Barva Rozměr

mm
Cena

bez DPH
FF-0047B černá 470x230(v) 2 225,-

Skládací stojan na prezentaci.
Materiál: akryl. Šířka police 6 cm.

Stojan na fingerfood
Kód Barva Rozměr

mm
Cena

bez DPH
FF-7036B černá 470x470(v) 2 618,-

Skládací stojan na prezentaci.
Materiál: akryl. Šířka police 6 cm.

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

T-LD02 100x44x44 14 065,-

Podsvícené schody LED

16 barev. 
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Stojan obdélný
Kód Výška

cm
Rozměr

cm
Cena

bez DPH
FF-1728 2 17 x 28 428,-

Materiál: akryl.

Stojan dřevěný
Kód Rozměr

cm
Šířka otvorů

cm
Cena

bez DPH
GSL-VO12930 25 x 20 0,3 309,-

Materiál: dřevo.

Stojan kulatý
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
FF-0026 26 2 500,-

Materiál: akryl.

Stojan bambusový
Kód Délka

cm
Šířka
cm

Cena
bez DPH

RBK-1108 32,3 12 321,-

Materiál: bambus.

Stojan prezentační
Kód Délka

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH

TF-3617
40 x 18
40 x 20
40 x 22

4
8

12
2 147,-

Sestava tří kusů.
Materiál: akryl.

Stojan na sklenice Weck
Kód Cena

bez DPH
TF-33246 na 12 sklenic 2 490 ,-

Stojan
Kód Výška

cm
Rozměr

cm
Cena

bez DPH
FF-2428 2 24 x 28 417,-

Materiál: akryl.

Sklenice Weck
Kód Cena

bez DPH
TF-82310 objem 80 ml 39,-

Sklenice Weck
Kód Cena

bez DPH
TF-82314 objem 160 ml 44,-
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Sklenice Fido 500
Kód Objem 

ml
Rozměr

cm
Cena

bez DPH
BR-14921 500 10,6x9,8(v) 55,-

Sklenice Fido 200
Kód Objem 

ml
Rozměr

cm
Cena

bez DPH
BR-14360 200 8,3x8,4(v) 58,-

Lžička na tapas
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
AB-9030 14 67,-

Nerez 18/10.

Sklenice Fido 125
Kód Objem 

ml
Rozměr

cm
Cena

bez DPH
BR-1413 125 8,3x7,1(v) 36,-

Vidlička na tapas
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
ET-3030-39 100 50,-

Nerezové provedení.

Vidlička na tapas
Kód Délka

cm
Šířka
mm

Cena
bez DPH

ET-104192 14 1,2 25,-

Nerez 18/10.
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Lžička na tapas
Kód Délka

cm
Šířka
mm

Cena
bez DPH

ET-3030-34 9,9 2 86,-

Nerez 18/10.

Lžička
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
TF-83843 černá 11 x 4,5 x 4,5 30,-
TF-83842 bílá 11x4,5x4,5 30,-

Melaminové provedení.

Lžička na tapas
Kód Délka

cm
Šířka
mm

Cena
bez DPH

ET-1920-34 12 2,5 91,-

Nerez 18/10.

Párty lžíce
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
ET-1900-34 118 48,-

Nerezové provedení.

Párty lžíceKód Délka
cm

Cena
bez DPH

ET-1420-34 12 68,-

Nerez 18/10.

Párty lžíce
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
ET-973-34 12 72,-

Nerez 18/10.

Lžička Toptapa porcelánová Mini pánvička porcelánová
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
RAK-MNMP01 10x6,2 87,-

Lžička party porcelánová 
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
RAK-MRSP01 5,2x12 78,-

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

RAK-ACSP01 5,2x12 73,-
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Košík nerezový servírovací
Kód Průměr

cm
Rozměr 

cm
Cena

bez DPH
E-61009 9 7(v) 187,-

Košík nerezový servírovací
Kód Rozměr 

cm
Cena

bez DPH
E-61007 10 x 8 x 7 187,-

Papír pergamenový “noviny”
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
C1-1090 29 x 30 1 230,-

Zdravotně nezávadný potisk.
Balení 500 ks. New Fork Times

Papír pergamenový “noviny”
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
C1-1089 29 x 30 1 230,-

Zdravotně nezávadný potisk.
Balení 500 ks. 

Košík servírovací
Kód Průměr

cm
Rozměr 

cm
Cena

bez DPH
TF-40602 8 7,5(v) 315,-

Poháry servírovací
Kód Objem

ml
Rozměr 

cm
Cena

bez DPH
TF-40617 0,35 8,5 x 8,5 126,-
TF-40616 0,45 9,5 x 8,5/11,5 168,-
TF-40618 0,35 8,5 x 8,5 138,-

Nerezová ocel s nátěrem.
Nevhodné do myčky nádobí.

Košík servírovací
Kód Rozměr 

cm
Cena

bez DPH
TF-40622 10x8,5x6,5 435,-
TF-40623 13x10,5x9 538,-
TF-40613 26x13,5x5 559,-

Poháry servírovací
Kód Objem

ml
Rozměr 

cm
Cena

bez DPH
TF-40606 0,35 8,5 x 8,5 108,-
TF-40605 0,45 9,5 x 8,5/11,5 147,-
TF-40607 0,35 8,5 x 8,5 120,-

Nerezová ocel.
Vhodné do myčky nádobí.
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Mísa na polévku porcelán Banquet
Kód Průměr

mm
Objem 

l
Cena

bez DPH
BUST27 270 4 1 528,-

Mísa na polévku porcelán. Resto
Kód Objem 

l
Cena

bez DPH
GP-D01 3,2 435,-

Mísa na polévku nerezová 
Kód Objem 

l
Cena

bez DPH
C-4800-225 2,5 695,-
C-4888-225 poklice 350,-

Nerez 18/10.

Mísa na polévku nerezová
Kód Objem 

l
Cena

bez DPH
P-8772 3,5 990,-
P-8775 poklice 520,-

P-88058 naběračka
 0,125 l 130,-

Nerez 18/10.

Mísa na polévku nerezová
Kód Objem 

l
Cena

bez DPH
EB-50231 2,5 460,-
EB-51261 3,0 490,-
EB-51285 5,0 590,-

Nerez 18/10.

Mísy na polévku
Porcelánové mísy na polévku 
RAK porcelain v barvě slonové 
kosti lze snadno kombinovat s 
bílým i barevným porcelánem. 
  
Mísa na polévku porcelánová 
Resto v bílé barvě. 
Výhodou porcelánových mís je 
design a delší udržení teploty 
polévky. 
 
Nerezové mísy jsou vysoce leště-
nou variantou servírování po-
lévky. Výhodou je vyšší odolnost 
oproti porcelánu.

Mísa na polévku porcelán Anna
Kód Průměr 

mm
Objem 

l
Cena

bez DPH
ANSD23 230 2,3 355,-
ANSD26 260 2,5 442,-
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Zásobník na nápoje
Kód Objem

l
Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
TF-10860 6,0 210x350x480 7 900,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný.
Transparentní plastová nádoba.
Chladící vložka v podstavě i ve víku.

Zásobník na nápoje DUO
Kód Objem

l
Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
TF-10862 2x6,0 350x450x480 11 900,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný.
Transparentní plastové nádoby.
Chladící vložky v podstavě i ve víku.

Zásobník na nápoje mléko/džus
Kód Objem

l
Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
TF-10864 2x6,0 350x450x480 11 900,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný.
Transparentní plastová nádoba, 
mléčná nádoba.
Chladící vložky v podstavě i ve víku.

Zásobník na nápoje nerezový

Nerez 18/10.  
Chladící tubus.  
Odkapávací mřížka.

Kód Objem 
l

Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

VGD0041 8,0 350x260x590 3 990,-

Zásobník na nápoje transparentní
Kód Objem 

l
Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
VGD0031 8,0 350x260x590 3 590,-

Nerez 18/10.  
Polykarbonátová transparentní nádoba. 
Chladící tubus.  
Odkapávací mřížka.

Zásobník na nápoje
Kód Objem

l
Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
AB-7605-002 7,0 235x310x500 10 690,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný.
Transparentní plastová nádoba. 
 

Chladící stojan nerezový - 2 patra

Džbán s chladící podstavouKávovar automaticZásobník na kávu s ohřevem 

Kód Průměr 
mm

Cena
bez DPH

AB-52SUC 415 12 290,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný.
V základně chladící vložky.
Výřezy pro džbány o průměru 164 mm. 
 

Nerez 18/10.  
Ohřev na hořlavou pastu.

Kód Objem 
l

Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

E-69272 2x1,8 200x360x410 10 490,-

E-69273 1,8 náhradní 
konvice 614,-

E-69274 filtry 200 ks 347,-

Chladící stojan 
Kód Průměr 

mm
Cena

bez DPH
AB-52SUS 415 9 379,-

Kód Objem 
l

Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

AB-7605-001 10,0 240x310x610 10 690,-

Kód Objem
l

Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

AB-7605-005 2,0 170 x 170 2 647,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný.
Chladící vložka v podstavě i ve víku.
Vhodný pro džbány o průměru 160 mm.

Příkon 2100 W. 
V sestavě 2 x konvice 1,8 l. 
2 x udržovací plotýnka (80° C).

Chladící systém.

Nerez 18/10 vysoce leštěný.
V základně chladící vložky.
Výřezy pro džbány o průměru 164 mm. 
 

Chladící systém.

Džbán skleněný

Kód Objem
l

Výška 
mm

Průměr
mm

Cena
bez DPH

BR-1460 1,1 186 93 70,-

Vhodný pro chladící stojany 
AB-52SUC a AB-52SUS.
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Nerez 18/10 vysoce leštěný.
V základně chladící vložky.
Výřezy pro džbány o průměru 164 mm. 
 

Kód Balení
ks

Cena
bez DPH

LRFV01 6 179,-

Váza RAK - Lyra

Barva slonová kost.

Váza RAK - Banquet
Kód Výška

(mm)
Balení

ks
Cena

bez DPH
BAFV01 120 6 170,-

Barva slonová kost.

Váza RAK - Anna
Kód Výška

(mm)
Balení

ks
Cena

bez DPH
ANFV01 120 6 174,-

Barva slonová kost.

Váza RAK - Access
Kód Výška

(mm)
Balení

ks
Cena

bez DPH
ANFV01 121 6 148,-

Barva bílá.

Váza
Kód Výška

(mm)
Balení

ks
Cena

bez DPH
RO-5210-290 290 1 216,-

Váza
Kód Výška

(mm)
Balení

ks
Průměr
(mm)

Cena
bez DPH

BR-3188 150 6 69 57,-

Váza
Kód Výška

(mm)
Balení

ks
Průměr
(mm)

Cena
bez DPH

BR-1450-1 230 6 120 116,-

Váza
Kód Výška

(mm)
Balení

ks
Cena

bez DPH
BR-3310 230 6 118,-

Svícen

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

DH-111-03 80 x 135(v) 195,-

Nerez. Sklo.

Svícen se stínítkem
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
TF-3013 110 x 220(v) 631,-

Nerezové provedení. Sklo.

Svícen nerezový
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
DH-111-15 100 x 220(v) 195,-

Nerezové provedení.

Svícen - Anna

Kód Cena
bez DPH

ANCH01 183,-

Porcelán.
Barva slonová kost.
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Tabulka informační břidlice
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
TF-60 120 x 40 x 70 227,-

Sestava tabulek informačních
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
TF-22 100 x 57 360,-

Sestava 6x chromový držák, 12x plastová karta.

Sestava tabulek informačních
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
TF-78 30 x 30 x 30 300,-

Sestava 4x akrylový stojánek, 20x 
bílé karty (85x55 mm). 

Stojan banketový
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
HP-1001-010 80 x 160(v) 152,-
HP-1001-011 80 x 190(v) 198,-
NC-3290 80 x 290(v) 265,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný.

Sestava stojanů na menu karty
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
TF-23 85 x 40 x 40 225,-

Sestava dvou stojanů.  
Dřevěné provedení.

Tabulka informační porcelánová
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
REV-641279 56 x 30 x 57 162,-

Stojánek na ubrousky nerezový
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
NC-2265 165 x 80(v) 176,-

Nerezové provedení. Vysoký lesk.

Stojánek na ubrousky nerezový
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
MA-996 120 x 75(v) 70,-

Nerezové provedení. Vysoký lesk.

Stojánek na ubrousky drátěný 
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
NC-2230 200x115x80(v) 265,-

Chromované provedení.

Stojánek na ubrousky drátěný
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
NC-2280 180x180x240(v) 185,-

Chromované provedení.

Stojánek na ubrousky porcelánový
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
RAK-BANH01 105 x 75 230,-

Kroužek na ubrousky 
Kód Průměr 

mm
Průměr 

mm
Cena

bez DPH
MA-897 55 40 28,-

Nerezové provedení.
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Stojany na ohrazení prostoru
Kód barva Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
HS-90-5102 stříbrná 990(v) 1 150,-
HS-90-5118 stříbrná 990(v) 1 150,-

Nerezové provedení. 
Vysoký lesk. Včetně závaží.

Stojany na ohrazení prostoru s páskou
Kód barva

pásky
Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
HS-92-5190R červená 950(v) 1 290,-
HS-5198-001R červená 950(v) 1 590,-
HS-99-5190 červená 990(v) 1 490,-
HS-100 tabulka informační 715,-

S výsuvnou páskou. 
Délka pásky 200 cm.
HS-100 tabulka informační (formát papíru A4), 
oboustranná, tabulka se nasazuje na stojan pro 
ohrazení prostru s páskou.	

HS-925190R HS-5198-001GA HS-5198-001R HS-99-5190
vysoký lesk vysoký lesk

HS-100

Provaz pletený
Kód barva Délka 

cm
Cena

bez DPH
HS-90-51444F zlatý 150 660,-
HS-90-51444R červený 150 660,-
HS-90-51444B černý 150 660,-

Koncovka barva stříbrná s karabinou.
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Omáčník porcelánový 

Omáčník porcelánový - Anna

Omáčník porcelánový - Giro

Omáčník porcelánový - Nabur Omáčník porcelánový - Access

Kód Objem
ml

Cena
bez DPH

VM-78-64 150 85,-

Porcelán.
Barva bílá.

Kód Objem
ml

Cena
bez DPH

GIJU09 90 95,-
GIJU15 150 103,-

Porcelán.
Barva slonová kost.

Kód Objem 
ml

Cena
bez DPH

ANGB15 150 225,-
ANGB35 350 271,-

Porcelán.
Barva slonová kost.

Kód Objem
ml

Cena
bez DPH

NBCR06 60 120,-
NBCR15 150 171,-
NBCR25 250 222,-

Porcelán. 
Barva slonová kost.

Kód Objem 
ml

Cena
bez DPH

ASGB15 150 164,-
ASGB25 250 167,-
ASGB35 350 172,-

Porcelán.
Barva bílá.

Džbánek porcelánový
Kód Barva Objem

ml
Cena

bez DPH
REV-644306 bílá 250 380,-
REV-644378 červeno-černá 250 438,-
REV-644386 černá 250 438,-

Rozměr: 8,8 x 8 x 13 cm.
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Omáčník porcelánový 
Kód Barva Objem

ml
Cena

bez DPH
REV-644988 bílá 200 276,-
REV-644989 červeno-černá 200 311,-
REV-644990 černá 200 311,-

Omáčník porcelánový - Banquet
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
BACR05 50 93,-
BACR15 150 102,-
BACR25 250 107,-
BACR35 350 163,-

Porcelán.
Barva slonová kost.

Omáčník porcelánový - Nordic
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
NOCR15 150 164,-

Porcelán.
Barva slonová kost.

Omáčník nerezový Set na omáčku s naběračkou
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
DH-1530-015 150 85,-
DH-1530-030 300 115,-
DH-1530-050 500 145,- Nerez 18/10. 

Nádoba pevně spojená
s podnosem.

Kód Objem
ml

Cena
bez DPH

E-62424 200 502,-

Omáčník porcelánový - Banquet
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
BAGB15 150 187,-
BAGB35 350 196,-

Porcelán.
Barva slonová kost.
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Ramequin
Kód Rozměr

mm
Objem

ml
Cena

bez DPH
BABR01 70x35 60 54,-
BABR05 50x25 40 55,-

Porcelán.
Barva slonová kost

Ramequin skleněný
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
DX-5009 130 12,-

Skleněný.
Stohovatelný.
Průměr 85 mm, výška 41 mm.

Ramequin skleněný
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
DX-5010 240 20,-

Skleněný.
Stohovatelný. 
Průměr 100 mm, výška 50 mm.

Ramequin
Kód Rozměr

mm
Objem

ml
Cena

bez DPH
BABR02 80x35 100 63,-

Porcelán.
Barva slonová kost

Ramequin
Kód Rozměr

mm
Objem

ml
Cena

bez DPH
BABR03 70x30 60 54,-

Porcelán.
Barva slonová kost

Kód Barva Objem
ml

Cena
bez DPH

NFBABR02BK černá 100 91,-

NFBABR02BR čer-
vená 100 91,-

NFBABR02BW měď 100 91,-
NFBABR02DR bordó 100 91,-
NFBABR02GY šedá 100 91,-
NFBABR02WH bílá 100 91,-

Porcelán.

Ramequin
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Dochucovací set sůl, pepř, párátka
Kód Cena

bez DPH
MA-230 95,-

Provedení nerez, sklo.

Dochucovací set sůl, pepř, olej, ocet

Nerezové provedení. Vysoký lesk.

Kód Cena
bez DPH

MA-215 135,-

Dochucovací set sůl, pepř 

Nerez 18/8.

Kód Cena
bez DPH

TF-40310 508,-

Dochucovací set sůl, pepř, olej, ocet
Kód Cena

bez DPH
TF-40450 856,-

Nerez 18/8.

Set dochucovací olej, ocet

Nerez 18/8.

Kód Cena
bez DPH

TF-40440 751,-

Sůl, pepř - 2 ks set
Kód Cena

bez DPH
TF-40501 72,-

Sklo+nerez.

Solničky 12 ks krabice
Kód Cena

bez DPH
TF-40504 12 x solnička 590,-
TF-40505 12 x pepřenka 590,-

Sklo+nerez.

Sůl, pepř - Access
Kód Cena

bez DPH
ASSS01 solnička 100,-
ASPS01 pepřenka 100,-

Porcelán.
Barva bílá.

Sůl, pepř, párátka - SKA
Kód Cena

bez DPH
SKSS01 solnička 111,-
SKPS01 pepřenka 111,-
SKTH01 párátka 95,-

Porcelán.
Barva slonová kost.

Sůl, pepř - Anna
Kód Cena

bez DPH
ANSS01 solnička 131,-
ANPS01 pepřenka 131,-

Porcelán. 
Barva slonová kost.

Sůl, pepř - Banquet

Porcelán. 
Barva slonová kost.

Kód Cena
bez DPH

BASS01 solnička 113,-
BAPS01 pepřenka 113,-
BATH01 párátník 64,-

Sůl, pepř - Lyra
Kód Cena

bez DPH
LRSS01 solnička 138,-
LRPS01 pepřenka 138,-

Porcelán.
Barva slonová kost.
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Sůl, pepř - Classic Gourmet
Kód Cena

bez DPH
CLSS01 solnička 126,-

Porcelán.
Barva slonová kost.

Miska na vejce

Kalíšek na vajíčko - Banquet

Porcelánová.
Barva slonová kost.

Kód Cena
bez DPH

BAEG01 74,-

Porcelánová.
Barva slonová kost.

Kód Cena
bez DPH

LREG01 179,-

Miska na vajíčko - Anna Miska na vajíčko - Allspice

Porcelánová.
Barva slonová kost.

Kód Průměr 
mm

Cena
bez DPH

ANEG01 160 107,-

Porcelánová.
Barva slonová kost.

Kód Cena
bez DPH

OPEG01 56,-

Cukřenka - Giro balený cukr
Kód Cena

bez DPH
GISH01 212,-

Porcelán. 
Barva slonová kost.

Cukřenka - Access
Kód Objem 

ml
Cena

bez DPH
ASSU23 230 179,-

Porcelán.
Barva bílá.

Porcelán.
Barva slonová kost.

Cukřenka - Banquet balený cukr
Kód Cena

bez DPH
BASH03 148,-

Cukřenka - Banquet
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
BASU27 95 204,-

Porcelán.
Barva slonová kost.

Cukřenka Roll-Top

Nerez 18/10. 
Objem 0,6 l. 

Kód Průměr
mm

Cena
bez DPH

E-63304 140 342,-

Cukřenka dávkovací

Skleněná nádoba.

Kód Průměr
mm

Cena
bez DPH

ZF-109 140 38,-

Sůl, pepř - Classic Gourmet
Kód Cena

bez DPH
CLPS01 pepřenka 126,-

Porcelán.
Barva slonová kost.
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Kód Objem
ml

Cena
bez DPH

REV-645302 250 587,-

Porcelán, nerezová zátka s nálevkou. 

Nádoba dochucovací porcelánováDžbánek olej, ocet skleněný
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
LB-75305 170 85,-

Dochucovadlo s odměrkou

Nerez, sklo, plast.

Kód Objem
ml

Cena
bez DPH

EB-61325 250 290,-

Dávkovač na med

Nerez, sklo, plast.

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

E-61909 7x12,5 302,-

Stojan na láhve

Součástí nejsou láhve. 
Stojan nerez 18/10.
Výška 25 cm

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

AB-060 12x5,5 360,-

Dávkovač na med

Chromované provedení, sklo.

Kód Objem
ml

Cena
bez DPH

C-337-200 200 365,-
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Popelník skleněný.

Kód Průměr
mm

Cena
bez DPH

LB-920895 110 30,-

Popelník skleněný
Kód Průměr

mm
Cena

bez DPH
BAAT01 110 145,-
BAAT02 80 114,-

Popelník porcelánový

Nerezové provedení.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

DH-3901-075 páni 75 49,-
DH-3902-075 dámy 75 49,-

DH-3904-075 zdravotně 
postižení 75 49,-

Tabulky informační

Chromovaný. Plastová základna.

Kód Průměr
mm

Cena
bez DPH

C-1047-001 85 95,-

Zvonek na recepci Koš nerezový stolní
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
NC-1020 120 x 180(v) 345,-

Nerez 18/10.  
Vysoký lesk.

Koš nerezový stolní kolébka

Nerez 18/10

Kód Rozměr 
mm

Cena
bez DPH

E-63302 120 x 160(v) 518,-

Popelník černý 
Kód Průměr 

mm
Cena

bez DPH
ARC-55878 85 39,-

Skleněný.

Popelník Windproof
Kód Výška

mm
Průměr

mm
Cena

bez DPH
MA-700 48 105 45,-

Melaminové provedení.
Ochrana proti větru.

Čísla na označení stolů

Nerezové provedení.

Kód číselné
sady 

Rozměr
mm

Cena
bez DPH

E-61095 1-12 60 x 50 430,-
E-61096 13-24 60 x 50 430,-
E-61097 25-36  60 x 50 430,-

Stojan na stůl na dochucovadla
Kód Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
TC-DIA595 16,5x16,5x25,5 684,-

Stojan na stůl na dochucovadla
Kód Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
TC-BKDIA595 16,5x16,5x25,5 684,-

Nerezové provedení.

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

DH-3701-053 zákaz 
kouření 53 x 35 49,-

Tabulky informační

Nerezové provedení.
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Informační tabulka

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

E-39415 10x15 326,-
E-39420 15x20 387,-
E-39430 20x30 478,-

Informační tabulka se sponou

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

E-39410 18x23 478,-

Vyrobeno z imitace kůže. Nadpis tepelně 
ražen, hnědá barva.

Menu karta 

Kód Rozměr
(cm)

Barva Cena
bez DPH

E-28177 23x32 (A4) hnědá 502,-

Vyrobeno z  Telflexu, barva modrá. Šrou-
bovaný exteriér pro zahrnutí stránek, dle 
potřeb uživatele.

Menu karta 

Kód Rozměr
(cm)

Barva Cena
bez DPH

E-28371  23x32 (A4) modrá 558,-
E-28372 16x28,5 modrá 456,-
E-28373 17x23,5 (A5) modrá 427,-

E-28373E-28372E-28371

Vyrobeno z  Telflexu, 
barva modrá (džínovina). Vázáno koženou 
šňůrou.

Menu karta 

Kód Rozměr
(cm)

Barva Cena
bez DPH

E-28391  23x32 (A4) modrá 552,-
E-28392 16x28,5 modrá 451,-
E-28393 17x23,5 (A5) modrá 422,-

E-28393E-28392E-28391

Vyrobeno z  imitace kůže, 
barva světle hnědá. 
Vysoce odolný obal z PVC.

Menu karta 

Kód Rozměr
(cm)

Barva Cena
bez DPH

E-28351  23x32 (A4) světlá 582,-
E-28352 16x28,5 světlá 478,-
E-28353 17x23,5 (A5) světlá 451,-

E-28351 E-28352 E-28353
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Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

V-1350-B 265x175x18 163,-

Tác bufetový melaminový Tác bufetový ZEN melaminový
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
V-1351-B 300x220x23 219,-
V-1352-B 381x288x25 391,-

Deska melaminová GN 1/3
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
V-61304 325x176x20 312,-

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

V-61302 325x176x20 268,-

Deska melaminová GN 1/3 Deska melaminová GN 1/3
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
V-61303 325x176x20 268,-

Deska melaminová GN 1/3
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
V-61305 325x176x10 317,-
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Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

V-61302 325x176x20 268,-

Deska melaminová GN 1/3 Deska melaminová GN 1/3
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
V-61303 325x176x20 268,-

Deska melamin GN 1/3
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
V-61305 325x176x20 317,-

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

V-61100 530x325x30 GN 1/1 655,-
V-61200 325x265x20 GN 1/2 358,-
V-61300 325x176x20 GN 1/3 244,-

Deska GN melamin
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
V-61301 150x95 113,-

Podstavec melamin 

Možná kombinace s V-61301. 

Kód Rozměr
mm

Cena
bez DPH

V-63300 330 399,-

Talíř kulatý melamin
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Podnos dřevěný roomservis
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
REV-643639 603 x 402 2 107,-

Podnos dřevěný roomservis
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
REV-643638 603 x 402 1 715,-

Podnos nerezový protiskluzový
Kód Výška

mm
Průměr

mm
Cena

bez DPH
ET-7835 24 350 2 532,-

Nerez 18/10.
Stohovatelný.
Protiskluzová podložka.  
Po oddělení podložky je možné mýt 
podnos v myčce.

Podnos + poklop termoizolační

Plastový. 
Stohovatelný. 
Pro talíře do max. výšky 6 cm a průměru max. 
295 mm.

Kód Výška
mm

Průměr
mm

Cena
bez DPH

TDHL01 100 325 1 021,-

Gloš 
Kód Výška

mm
Průměr

mm
Cena

bez DPH
P-9322 150 280 1 090,-

Nerez 18/10.
Pro tácy o průměru 350 mm.
Pro talíře do průměru 270 
mm.

Tácek na kávu nerezový
Kód Rozměr 

mm
Cena

bez DPH
G-18002 265 x 200 99,-
G-18001 203 x 145 75,-
G-18003 290 x 225 119,-

Nerezové provedení. Vysoký lesk.
Možnost personalizace gravíro-
váním.
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Podnosy 
Fast Food podnosy od firmy CAMBRO jsou vhodné 
pro rychlé občerstvení, kantýny, školy a školky. Jsou 
lehké, v různých barevných variantách.  
Vhodné do myčky při splnění podmínek: 
- 1 denně, 60s cyklus, maximálně 80° C. 

119 163 167 186

Vzorník barev:

Podnos Fast Food
Kód Barva Rozměr

cm
Cena

bez DPH
R-1216FF-119 zelená 30 x 41 80,-
R-1216FF-163 červená 30 x 41 80,-
R-1216FF-167 hnědá 30 x 41 80,-

R-1216FF-186 námořní 
modrá 30 x 41 80,-

Zdrsněná povrchová úprava. Vhodné do myček, 
max. 80° C. Materiál: polypropylen.

Podnos jídelní
Kód Barva Rozměr

cm
Cena

bez DPH
R-1418FF-119 zelená 36 x 46 108,-
R-1418FF-163 červená 36 x 46 108,-
R-1418FF-167 hnědá 36 x 46 108,-

R-1418FF-186 námořní 
modrá 36 x 46 108,-

Zdrsněná povrchová úprava. Vhodné do myček, 
max. 80° C. Materiál: polypropylen.

Podnos jídelní Fast Food
Kód Barva Rozměr

cm
Cena

bez DPH
R-1217FFH-119 zelená 30 x 43 99,-
R-1217FFH-163 červená 30 x 43 99,-
R-1217FFH-167 hnědá 30 x 43 99,-

R-1217FFH-186 námořní 
modrá 30 x 43 99,-

Zdrsněná povrchová úprava. Vhodné do myček, 
max. 80° C. Materiál: polypropylen.

Možnosti logování. 

Podnosy
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Podnos jídelní

Tvrzený plast.
Vhodný do myček max. 60° C.

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

N-3557 36 x 51 128,-

Podnos jídelní GN 1/1
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
N-5332-1 32,5 x 53 204,-

Materiál: polypropylen.
Stohovatelný.
Vhodný do myček max. 80° C.

Podnos jídelní fiberglass GN
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
R-VL3253-A20 53 x 32,5 320,-

Sklolaminát - nejvyšší kvalita.
Vhodný do myček max. 130° C.
Granitová barva.
Možnost logování od 120 kusů.
Stohovatelný.

Podnos jídelní Versa
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
R-VE2632-A29 26,5 x 32,5 105,-
R-VE3646-A29 36 x 46 175,-
R-VE3253-A29 32,5 x 53 195,-
R-VE3753-A29 37 x 53 215,-

Polyester se skelným vláknem. Teplotní odolnost 
-40° až 140° C. Není určen pro převoz ve vyhříva-
ných vozících. Vhodný do myčky. Možnost logování. 

Podnos CAPRI 
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
R-CA3253-E75 32,5 x 53 229,-
R-CA3343-E75 33 x 43 197,-
R-CA3646-E75 36 x 46 216,-

Laminátové provedení.
Hladká povrchová úprava.
Vhodný do myček, max. 100° C.
Možnost logování od 120 kusů.

Podnos jídelní fiberglass
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
R-VL3753-A20 37 x 53 345,-

Sklolaminát - nejvyšší kvalita.
Vhodný do myček max. 130° C.
Granitová barva.
Možnost logování od 120 kusů.
Stohovatelný.
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Podnos MADEIRA
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
R-MA2435-E88 24 x 35 185,-
R-MA3646-E88 36 x 46 216,-

Odolný laminátový podnos.
Stohovatelný. Barva tmavý dub. 
Vhodný do myček. Do 80°C.

Podnos CAPRI
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
R-CA3247TR 32 x 47 285,-

Laminátové provedení.
Hladká povrchová úprava.
Vhodný do myček, max. 100° C.

Podnos MYKONOS protiskluzový
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
R-MY3646-E76 36 x 46 331,-
R-MY3253-E76 32,5 x 53 340,-
R-MY3343-E76 33 x 43 289,-
R-MY4361-E76 43 x 61 543,-

Protiskluzový povrch. Laminátové provedení.
Vhodný do myček, max. 100° C.
Možnost logování od 288 kusů.

Podnos CAPRI 
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
R-CA2738-E76 27 x 38 175,-
R-CA3253-E76 32,5 x 53 229,-
R-CA3343-E76 33 x 43 197,-
R-CA3646-E76 36 x 46 216,-
R-CA3753-E76 37 x 53 259,-
Laminátové provedení. Hladká povrchová úprava.
Vhodný do myček, max. 100° C.
Možnost logování od 120 kusů.

Podnos MYKONOS protiskluzový
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
R-MY3800-E76 38 kulatý 280,-
R-MY4300-E76 43 kulatý 340,-
R-MY2129-E76 21 x 29 oválný 143,-

Laminátové provedení.
Vhodný do myček, max. 100° C.
Nízký okraj.
Protiskluzový povrch.

Podnos CAPRI
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
R-CA2129 21 x 29 115,-

Laminátové provedení.
Hladká povrchová úprava.
Vhodný do myček, max. 100° C.
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Podnos Wood polyesterový
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
R-VTC3343T 33 x 43 455,-
R-VTC3646C 35,5 x 45,7 500,-

The Century Wood Grain
Polyesterový podnos s dřevěnou texturou. 
Vhodné do zátěžových provozů.  
Kantýny, nemocnice, hotely, Fast-foody, food 
court. 

Vhodné do průmyslové myčky nádobí. 
Bez omezení denních cyklů. 
Teplotní odolnost od -40°C až do 90°C. 
Při objednávce doplňte kód barvy dle vzoru: 
R-VTC3343T-F86. 
 

A19 A21 A22 A25 A26 A27 A33 A36 A72 A83 A86

Možné barevné kombinace

Vhodné do myčky nádobí. Neomezená frekvence mytí. 
Teplotní odolnost -40°C až 140°C.
5 let záruku proti zlomení při běžné použití. 
Personalizace dostupná.  
 
Vhodné pro provoz s vysokou obrátkou.  
Vhodný pro rychlé občerstvení, kantýny, nemocnice, hotely, 
armáda. 
Odolný vůči zlomení, poškrábání, teplotním šokům. 

Podnos Versa polyesterový
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
R-VT3343C 33 x 43 335,-
R-VT3646C 36 x 46 377,-

Hladký povrch.
Polyesterový podnos.
Vhodné do myčky. 
Při objednávce doplňte kód barvy dle vzoru: 
R-VT3343C-A36.

A72

F88

F87 F89

A83

F90F86

A36



271

Podnos CAMTREAD oválný
Kód Barva Rozměr

cm
Cena

bez DPH
R-2700CT-110 černá 56 x 68,5 790,-
R-2700CT-138 hnědá 56 x 68,5 790,-
R-2900CT-110 černá 73,5 x 60,0 1 405,-

Skelné vlákno + kaučukový 
povrch.
Vhodný do myček, max. 100° C.
Protiskluzové provedení.

Podnos CAMTREAD
Kód Průměr

cm Barva Cena
bez DPH

R-1400CT-138 35,5 hnědá 245,-
R-1600CT-138 40,5 hnědá 315,-
R-1800CT-138 45,0 hnědá 395,-

Skelné vlákno + kaučukový 
povrch.
Vhodný do myček, max. 100° C.
Protiskluzové provedení.

Podnos CAMTREAD
Kód Průměr

cm Barva Cena
bez DPH

R-1100CT-110 28,0 černá 195,-
R-1400CT-110 35,5 černá 245,-
R-1600CT-110 40,5 černá 315,-
R-1800CT-110 45,0 černá 395,-

Skelné vlákno + kaučukový povrch.
Vhodný do myček, max. 100° C.
Protiskluzové provedení.

Podnos servírovací protiskluzový
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
C-3502-360 36,0 380,-
C-3502-435 43,5 680,-

Imitace dřeva.
Vysoký okraj.
Vhodný do myček, max. 80° C.

Podnos CAMTREAD
Kód Barva Rozměr

mm
Cena

bez DPH
R-1418CT-110 černá 36 x 46 520,-
R-1418CT-138 hnědá 36 x 46 520,-

Protiskluzový povrch.
Skelné vlákno + kaučukový 
povrch.
Vhodný do myček, max. 100° C.

Podnos TREADLITE
Kód Barva Rozměr

cm
Cena

bez DPH
R-1418TL-138 hnědá 36 x 46 346,-
R-1418TL-110 černá 36 x 46 346,-

Protiskluzový povrch.
Skelné vlákno + kaučukový povrch.
Vhodný do myček, max. 80° C.
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Mlýnky deBuyer

HISTORIE MARLUX

Mlýnky deBuyer vychazí z tradiční francouz-
ské značky Marlux. Továrna na výrobu mlýn-
ků a jiného příslušenství vznikla již v roce 
1875. V roce 1901 koupil firmu pan Boiron a 
pokračoval s výrobou mlýnků. V roce 1938 
po další změně vlastnictví konečně vzniká 
značka MARLUX.  V roce 2016 společnost 
deBuyer kupuje firmu MARLUX a ta vstupuje 
do nové éry. 

Mechanizmus na pepř  
Doživotní záruka mlecího mecha-
nizmu. Spodní strana mlýnku není 
lakovaná. Předchází se tím praskání 
laku při pokládání mlýnku. 3 roky 
záruka na výrobní vady.

Mechanizmus na sůl 
Doživotní záruka mlecího me-
chanizmu. Spodní strana mlýn-
ku není lakovaná. Předchází se 
tím praskání laku při pokládání 
mlýnku. 3 roky záruka na výrob-
ní vady.
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JAVA 14 cm

RUMBA 20 cm

Kód Barva Cena bez 
DPH

Pepř
D-P245-143131 bílá 649,-
D-P245-143232 červená 649,-
D-P245-143333 černá 649,-
D-P245-143434 tm.šedá 649,-
D-P245-143535 zelená 649,-
D-P245-143636 žlutá 649,-
D-P245-143737 šedá 649,-
D-P245-144040 oranžová 649,-
D-P245-144444 modrá 649,-

Kód Barva Cena bez 
DPH

Sůl
D-S330-203131 bílá 1043,-
D-S330-203232 červená 1043,-
D-S330-203333 černá 1043,-
D-S330-203434 tm.šedá 1043,-
D-S330-203535 zelená 1043,-
D-S330-203636 žlutá 1043,-
D-S330-203737 šedá 1043,-
D-S330-204040 oranžová 1043,-
D-S330-204444 modrá 1043,-

Kód Barva Cena bez 
DPH

Sůl
D-S345-143131 bílá 649,-
D-S345-143232 červená 649,-
D-S345-143333 černá 649,-
D-S345-143434 tm.šedá 649,-
D-S345-143535 zelená 649,-
D-S345-143636 žlutá 649,-
D-S345-143737 šedá 649,-
D-S345-144040 oranžová 649,-
D-S345-144444 modrá 649,-

Kód Barva Cena bez 
DPH

Pepř
D-P230-203131 bílá 1043,-
D-P230-203232 červená 1043,-
D-P230-203333 černá 1043,-
D-P230-203434 tm.šedá 1043,-
D-P230-203535 zelená 1043,-
D-P230-203636 žlutá 1043,-
D-P230-203737 šedá 1043,-
D-P230-204040 oranžová 1043,-
D-P230-204444 modrá 1043,-

JAVA STEAK 10 cm

Kód Cena bez 
DPH

D-M245-140404 661,-
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Kód Cena bez 
DPH

Pepř
D-P280-108080 684,-
Sůl
D-S380-108080 684,-

Materiál: nerezové provedení.

ZUMBA 10 cm

Materiál: nerez, akryl.
Pepř - mlýnek.
Sůl - sypátko.

TWO-STEP 12,5 cm

Kód Cena bez 
DPH

Pepř
D-M183-127083 684,-

Materiál: nerezové provedení.

SNOA 11 cm

Kód Cena bez 
DPH

Pepř
D-P286-118080 649,-
Sůl
D-S386-118080 649,-

Kód Barva Cena bez 
DPH

Pepř
D-P224-110671 černá mat 1 739,-
Sůl
D-S324-110671 černá mat 1 739,-

VALSE 11 cmSPRINGAR 13,5 cm

Kód Barva Cena bez 
DPH

Pepř
D-P227-130670 černá 904,-
Sůl
D-S327-130670 černá 904,-

Materiál: bukové dřevo.

SPRINGAR 13,5 cm

Kód Barva Cena bez 
DPH

Pepř
D-P227-130170 přírodní 904,-
Sůl
D-S327-130170 přírodní 904,-

Materiál: bukové dřevo.
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SAMBA 18 cm

Materiál: akryl a nerez.

Kód Cena bez 
DPH

Pepř
D-P284-188380 811,-

Kód Cena bez 
DPH

Pepř
D-P274-138370 13 904,-
Sůl
D-S374-138370 13 904,-Materiál: akryl, nerez.

SALSA

Kód Cena bez 
DPH

Sůl
D-S384-188380 811,-

Materiál: akryl a nerez.

SAMBA 18 cm

Kód Barva Cena bez 
DPH

Pepř
D-P280-108383 transparentní 580,-
Sůl
D-S380-108383 transparentní 580,-

Materiál: akryl, nerezová ocel.

VIRA 10 cmMAMBO 18 cm
Kód Barva Cena bez 

DPH
Pepř
D-P284-188383 transparentní 726,-
Sůl
D-S384-188383 transparentní 726,-

Materiál: akryl, nerez.

POLKA

Kód Výška 
cm

Cena bez 
DPH

Pepř
D-P286-118380 11 603,-
D-P287-148380 14 765,-
Sůl
D-S386-118380 11 603,-
D-S387-148380 14 765,-
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Materiál: akryl, nerez.

TANGO
Kód Výška cm Cena bez 

DPH
Sůl
D-S386-118383 11 568,-
D-S387-148383 14 619,-
Pepř
D-P286-118383 11 568,-
D-P287-148383 14 619,-

Kód Cena bez 
DPH

Pepř
D-P274-138383 649,-

Materiál: akryl, nerez.

LAMBADA 13 cm

Materiál: akryl, nerez.

TWIST 10 cm
Kód Cena bez 

DPH
Muškátový oříšek
D-M516-108383 452,-

Kód Výška 
cm

Cena bez 
DPH

Pepř
D-P292-078382 7 638,-
Sůl
D-S392-078382 7 638,-

Materiál: akryl, nerez.

BOOGIE

Materiál: akryl, nerez.

TWIST 10 cm
Kód Prove-

dení
Cena bez 

DPH
Muškátový oříšek
D-M516-118383 1. 452,-

Kód Cena bez 
DPH

Sůl
D-S374-138383 649,-

LAMBADA 13 cm

Materiál: akryl, nerez.
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Kód Výška 
cm

Cena bez 
DPH

Pepř
D-P245-140303 14 649,-
D-P247-210303 21 811,-
D-P249-250303 25 985,-
D-P253-300303 30 1 285,-
Sůl
D-S345-140303 14 649,-
D-S347-210303 21 811,-
D-S349-250303 25 985,-
D-S353-300303 30 1 275,-
Materiál: bukové dřevo.
Barva: bílá mat.

JAVA

JAVA

Kód Výška 
cm

Cena bez 
DPH

Pepř
D-P245-140101 14 580,-
D-P247-210101 21 742,-
D-P249-250101 25 904,-
D-P253-300101 30 1 206,-
D-P251-400101 40 1 600,-
Sůl
D-S345-140101 14 580,-
D-S347-210101 21 742,-
D-S349-250101 25 904,-
D-S353-300101 30 1 206,-
D-S351-400101 40 1 600,-

Materiál: bukové dřevo.
Barva: přírodní.

Kód Výška 
cm

Cena bez 
DPH

Pepř
D-P245-140202 14 580,-
D-P247-210202 21 742,-
D-P249-250202 25 904,-
D-P253-300202 30 1 206,-
D-P251-400202 40 1 600,-
Sůl
D-S345-140202 14 580,-
D-S347-210202 21 742,-
D-S349-250202 25 904,-
D-S353-300202 30 1 206,-
D-S351-400202 40 1 600,-

Materiál: bukové dřevo.
Barva: tmavá.

JAVA

Kód Výška 
cm

Cena bez 
DPH

Pepř
D-P245-140404 14 649,-
D-P247-210404 21 811,-
D-P249-250404 25 985,-
D-P253-300404 30 1 275,-
Sůl
D-S345-140404 14 649,-
D-S347-210404 21 811,-
D-S349-250404 25 985,-
D-S353-300404 30 1 275,-

Materiál: bukové dřevo.
Barva: černá mat.

JAVA
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Kód Barva Cena bez 
DPH

Pepř
D-P240-100101 přírodní 429,-
D-P240-100202 tmavá 429,-
Sůl
D-S340-100101 přírodní 429,-
D-S340-100202 tmavá 429,-

PASO 10 cm

Kód Barva Cena bez 
DPH

Pepř
D-M340-100101 přírodní 220,-
D-M340-100202 tmavá 220,-

Materiál: bukové dřevo.
Solnička - pouze vzhled mlýnku.

PASO 10 cm

Materiál: bukové dřevo.

RUMBA 10 cm
Kód Barva Cena bez 

DPH
Pepř
D-P230-200101 přírodní 927,-
D-P230-200202 tmavá 927,-
Sůl
D-S330-200101 přírodní 927,-
D-S330-200202 tmavá 927,-

Materiál: bukové dřevo.

SOKO 10 cm
Kód Barva Cena bez 

DPH
D-M516-100101 přírodní 545,-
D-M516-100202 černá 545,-

Materiál: bukové dřevo.
Solnička - pouze vzhled mlýnku.

POGO 11 cm

Kód Barva Cena bez 
DPH

Pepř
D-P222-110606 černá mat 904,-
Sůl
D-S322-110606 černá mat 904,-

Kód Barva Cena bez 
DPH

Pepř
D-P240-100303 bílá mat 464,-
D-P240-100404 černá mat 464,-
Sůl
D-S340-100303 bílá mat 464,-
D-S340-100404 černá mat 464,-

PASO 10 cm

JAVA STEAK 10 cm

Kód Cena bez 
DPH

D-M245-140404 661,-

Kód Barva Cena bez 
DPH

Pepř
D-P223-120101 přírodní 1 136,-
D-P223-120606 ebenová 1 136,-
Sůl
D-S323-120101 přírodní 1 136,-
D-S323-120606 ebenová 1 136,-
Materiál: bukové dřevo.

JOTA 12,5 cm
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HISTORIE PEUGEOT
Historie značky Peugeot sahá až do 
počátku 19. století. Více než 160 let 
udává Peugeot standardy mletí koření 
v nejmodernějších provozech na světě.

MLECÍ MECHANISMUS

Patentovaný systém mletí soli a pepře 
U-Select umožňuje manuální  nas-
tavení  hrubosti mletí  pepře a soli.
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Mlýnek Paris Antique: buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-30957 pepř 18 978,-
PG-30964 sůl 18 978,-
PG-30971 pepř 22 1 079,-
PG-30988 sůl 22 1 079,-
PG-30995 pepř 30 1 385,-

Mlýnek Paris Classique: buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-0870412 pepř 12 527,-
PG-0870412-SME sůl 12 527,-
PG-0870418 pepř 18 670,-
PG-0870418 SME sůl 18 670-
PG-0870422 pepř 22 752,-
PG-0870422-SME sůl 22 752,-
PG-0870430 pepř 30 996,-
PG-0870430-SME sůl 30 996,-

Mlýnek Paris Classique: buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-31022 pepř 18 733,-
PG-31039 sůl 18 733,-
PG-31046 pepř 22 853,-
PG-31053 sůl 22 853,-
PG-31060 pepř 30 1 120,-
PG-31077 sůl 30 1 120,-
PG-31084 pepř 40 1 548,-

Mlýnek Paris Chef: 18/10

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-32470 pepř 18 1 059,-
PG-32487 sůl 18 1 059,-
PG-32494 pepř 22 1 161,-
PG-32500 sůl 22 1 161,-
PG-32517 pepř 30 1 464,-
PG-32524 sůl 30 1 464,-

Mlýnek Paris Classique: buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-31414 pepř 50 2 811,-
PG-30438 pepř 80 5 621,-

Mlýnky linie Antique jsou řadou mlýnků 
v dřevěném provedení s patinou, evoku-
jící dlouholetou tradici. Mlýnky jsou vy-
robeny z pečlivě vybraného bukového dře-
va. Každý mlýnek je ručně vyrobeným
unikátem. Tato linie mlýnků je návratem  k  
tradičnímu řemeslu s důrazem  na detail. Mlýnky 
jsou osazeny tradičním mlecím mechanismem. 
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Mlýnek Paris Classique: buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-1870412 pepř 12 589,-
PG-1870412-SME sůl 12 589,-
PG-1870418 pepř 18 733,-
PG-1870418-SME sůl 18 733,-
PG-30407 pepř 50 2 811,-
PG-30421 pepř 80 5 621,-

Mlýnek Paris Classique: buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-870412-1 pepř 12 527,-
PG-870412-SME-1 sůl 12 527,-
PG-870418-1 pepř 18 670,-
PG-870418 SME-1 sůl 18 670,-
PG-870422-1 pepř 22 752,-
PG-870422-SME-1 sůl 22 752,-
PG-870430-1 pepř 30 996,-
PG-870430-SME-1 sůl 30 996,-
PG-870440-1 pepř 40 1 344,-
PG-870450-1 pepř 50 1 976,-
PG-870480-1 pepř 80 4 379,-

Mlýnek Bistro Antique: buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-30933 pepř 10 682,-
PG-30940 sůl 10 682,-
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Mlýnek Bistro: buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-22730 pepř 10 466,-
PG-24208 sůl 10 466,-

Mlýnek Bistro buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-24215 pepř 10 466,-
PG-22440 sůl 10 466,-

Mlýnek Bistro: buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-800-1 pepř 10 446,-
PG-9800-1-SME sůl 10 446,-

Mlýnek Bistro: buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-22594 pepř 10 446,-
PG-22600 sůl 10 446,-

Mlýnek Bistro Chef: 18/10

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-33033 pepř 10 711,-
PG-33040 sůl 10 711,-

Mlýnek Mignonnette: mosaz, stříbro

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-816-1 pepř 10 3 035,-
PG-9816-1-SME sůl 10 3 035,-
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Mlýnek Palace: mosaz

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-19570 pepř 10 1 976,-
PG-19587 sůl 10 1 976,-

Mlýnek Baya: buk

Kód Typ Výška Cena
bez DPH

PG-27889 sůl 8 631,-

Mlýnek Baya: buk

Kód Typ Výška Cena
bez DPH

PG-27896 pepř 8 631,-

Mlýnek Tahity: buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-18368 pepř 15 589,-
PG-18382 pepř 20 772,-

Mlýnek Tahity: buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-24239 sůl 10 589,-
PG-24253 sůl 10 772,-

Mlýnek Royan: buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-33880 pepř 14 955,-
PG-33897 sůl 14 955,-
PG-34504 pepř 18 1 016,-
PG-34511 sůl 18 1 016,-

Mlýnek Fidji: buk, 18/10

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-17132 pepř 15 914,-
PG-17149 sůl 15 914,-
PG-17156 pepř 20 1 057,-
PG-17163 sůl 20 1 057,-
PG-21283 pepř 12 670,-
PG-21290 sůl 12 670,-

Mlýnek Hostellerie: buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-22648 pepř 22 652,-

Mlýnek Hostellerie: buk

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-806-1 pepř 22 652,-

Mlýnek Molene: akryl
Kód Typ Výška

(cm)
Cena

bez DPH
PG-29012 pepř 14 650,-
PG-29029 sůl 14 650,-

Mlýnek Molene: buk, akryl
Kód Typ Výška

(cm)
Cena

bez DPH
PG-28404 pepř 14 731,-
PG-28411 sůl 14 731,-

Mlýnek Molene: buk, akryl
Kód Typ Výška

(cm)
Cena

bez DPH
PG-28374 pepř 14 731,-
PG-28381 sůl 14 731,-
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Mlýnek na pepř i sůl Pontalier: akryl

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-860501 pepř/sůl 15 713,-

Mlýnek Daman: akryl, 18/10

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-25427 pepř 16 1 118,-
PG-25434 sůl 16 1 118,-
PG-25441 pepř 21 1 200,-
PG-25458 sůl 21 1 200,-

Set mlýnků Brasserie: akryl

Kód Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-19051 11 1 079,-

Mlýnek Molene: akryl
Kód Typ Výška

(cm)
Cena

bez DPH
PG-28992 pepř 14 650,-
PG-29029 sůl 14 650,-

Mlýnek Ouessant: nerez, akryl
Kód Typ Výška

(cm)
Cena

bez DPH
PG-29036 pepř 14 833,-
PG-29043 sůl 14 833,-
PG-29050 chilli 14 914,-

Mlýnek na muškátový ořech akryl
Kód Typ Výška

(cm)
Cena

bez DPH
PG-19501 oříšek 11 764,-
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Mlýnek Baltic: akryl

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-25762 pepř 8 591,-
PG-25779 sůl 8 591,-

Mlýnek Molene: akryl
Kód Typ Výška

(cm)
Cena

bez DPH
PG-29012 pepř 14 650,-
PG-29029 sůl 14 650,-

Mlýnek Molene: buk, akryl
Kód Typ Výška

(cm)
Cena

bez DPH
PG-28404 pepř 14 731,-
PG-28411 sůl 14 731,-

Mlýnek Molene: buk, akryl
Kód Typ Výška

(cm)
Cena

bez DPH
PG-28374 pepř 14 731,-
PG-28381 sůl 14 731,-

Mlýnek elektrický Elis Sense: 18/10
Kód Typ Cena

bez DPH
PG-27162 pepř 1 833,-

Mlýnek elektrický Elis Sense: 18/10
Kód Typ Cena

bez DPH
PG-27179 sůl 1 833,-
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Mlýnek Nancy: akryl

Kód Typ Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-900809 pepř 9 527,-
PG-900809-SME sůl 9 527,-
PG-900812 pepř 12 650,-
PG-900812-SME sůl 12 650,-
PG-900818 pepř 18 711,-
PG-900818-SME sůl 18 711,-
PG-900822 pepř 22 813,-
PG-900822-SME sůl 22 813,-
PG-900830 pepř 30 1 161,-
PG-900830-SME sůl 30 1 161,-
PG-900838 pepř 38 1 792,-
PG-900838-SME sůl 38 1 792,-

Kód Barva Výška
(cm)

Cena
bez DPH

PG-30889 zelený 8 530,-
PG-30896 žlutý 8 530,-
PG-30902 červený 8 530,-
PG-30919 černý 8 530,-

Stojan Linea akryl + nerez.
Kód Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
PG-25854 15x19x9 285,-

Materiál: akryl, nerezová ocel
Vhodný pro mlýnky o max. průměru 64 mm. 
Doporučená výška mlýnků max. 16 cm.

Materiál: bukové dřevo, nerezová ocel
Vhodný pro mlýnky o max. průměru 64 mm. 
Doporučená výška mlýnků max. 16 cm.

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

PG-25847 21x15x9 548,-

Stojan Linea dřevo + nerez.

Materiál: akryl.
Vhodný pro mlýnky o max. průměru 64 mm. 
Doporučená výška mlýnků max. 16 cm.

Stojan Alpha: akryl
Kód Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
PG-27155 21x9 255,-

Mlýnek Peps: akryl
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Podnos servírovací nerezový
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
EB-59189 36 365,-

Nerezové provedení.
Výška 6 cm.

Podnos CAMTREAD
Kód Barva Průměr

cm
Cena

bez DPH
R-1100CT-110 černá 28,0 195,-
R-1400CT-110 černá 35,5 245,-
R-1600CT-110 černá 40,5 315,-
R-1800CT-110 černá 45,0 395,-

Skelné vlákno + kaučukový povrch.
Vhodný do myček, max. 100° C.
Protiskluzové provedení.

Podnos CAMTREAD
Kód Barva Průměr

cm
Cena

bez DPH
R-1400CT-138 hnědá 35,5 245,-
R-1600CT-138 hnědá 40,5 315,-
R-1800CT-138 hnědá 45,0 395,-

Skelné vlákno + kaučukový povrch.
Vhodný do myček, max. 100° C.
Protiskluzové provedení.

Podnos CAPRI
Kód Rozměr

mm
Cena

bez DPH
R-CA2129 21 x 29 99,-

Laminátové provedení.
Hladká povrchová úprava.
Vhodný do myček, max. 100° C.

Barmanské potřeby



288

Kód Počet
(ks) 

Délka
(cm)

Cena
bez DPH

FF-2108PK 100 21 90,-
FF-2508PK 100 25 109,-

Brčka - černá papírová

Kód Počet
(ks) 

Délka
(cm)

Cena
bez DPH

FF-2108PG 100 21 90,-
FF-2508PG 100 25 109,-

Brčka - zelená papírová

Kód Počet
(ks) 

Délka
(cm)

Cena
bez DPH

FF-2108PR 100 21 90,-
FF-2508PR 100 25 109,-

Brčka - červená papírová
Kód Počet

(ks) 
Délka
(cm)

Cena
bez DPH

FF-1408P 100 14 62,-
FF-2108P 100 21 90,-
FF-2508P 100 25 109,-

Brčka - natural papírová

Kód Počet
(ks) 

Délka
(cm)

Cena
bez DPH

FF-1408K 100 14 62,-
FF-2108K 100 21 90,-
FF-2508K 100 25 109,-

Brčka - černá papírová
Kód Počet

(ks) 
Délka
(cm)

Cena
bez DPH

FF-1408S 100 14 62,-
FF-2508S 100 25 109,-

Brčka - šedé papírová
Kód Počet

(ks) 
Délka
(cm)

Cena
bez DPH

FF-2108BB 100 21 90,-
FF-2508BB 100 25 109,-

Brčka - bambus, papírová

Kód Počet
(ks) 

Délka
(cm)

Cena
bez DPH

FF-2108PF 100 21 90,-

Kód Počet
(ks) 

Délka
(cm)

Cena
bez DPH

FF-2108FB 100 21 90,-

Kód Počet
(ks) 

Délka
(cm)

Cena
bez DPH

FF-2108FW 100 21 90,-

Brčka - květinová papírováBrčka - květinová papírováBrčka - fialová

Kód Počet
(ks) 

Cena
bez DPH

BPR-S04 4 211,-

Brčka nerezová 18/10 Brčka krátká 15 cm

Kód Počet
(ks) Barva Cena

bez DPH
FF-10038-8 200 červená 46,-
FF-16756-8 200 černá 46,-
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LB-1639HT LB-15647
Sklo k shakeru
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
LB-1639HT 0,47 93,-
LB-15647 0,59 68,-

Shaker Boston STYLE
Kód Barva Objem

l
Cena

bez DPH
TB-02V nerez 0,8 183,-
TB-04W bílá 0,8 323,-
TB-04Y žlutá 0,8 323,-
TB-04G zelená 0,8 323,-
TB-04G2 zelená tmavá 0,8 323,-
TB-04O oranžová 0,8 323,-
TB-04F růžová 0,8 323,-
Nerez 18/10.

Shaker Boston se sklem
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
BPR-800BL černý 0,8 393,-
BPR-800IN nerez 0,8 299,-

Cobbler Shaker nerez
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
CT-05 0,5 280,-
CT-07 0,7 360,-

Nerez 18/10, vysoce leštěný.
3 části.

Shaker 0,8 l
Kód Barva Objem

l
Cena

bez DPH
BPR-800 nerez 0,8 299,-

Nerez 18/10.
2 části.

Shaker boston TIN TIN
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
BPR-08C 0,82 187,-
BPR-05C 0,53 139,-

Cínované provedení.

Shaker Premium
Kód Barva Objem

l
Cena

bez DPH
BPR-03M měděná 0,56 1 065,-
BPR-03S nerez 0,56 721,-

Nerez 18/10.

Shaker Boston STYLE
Kód Barva Objem

l
Cena

bez DPH
TB-04CH šampaň 0,8 340,-
TB-04BR bronz 0,8 340,-
TB-04SD písek 0,8 340,-
TB-04ST žula 0,8 340,-
Nerez 18/10.

Barmanská sestava
Kód Barva Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
BPR-101 stříbrná 46x11x36 3 190,-
BPR-102 měďená 46x11x36 3 990,-
BPR-103 zlatá 46x11x36 4 290,-

Nelze umývat v myčce.

Barmanská sestava
Kód Barva Rozměr

(cm)
Cena

bez DPH
BPR-104 černá 46x11x36 5 090,-

Nelze umývat v myčce.

Odměrka Free pouring 
Kód Cena

bez DPH
BPR-1001-003 390,-

Kód Objem
(ml)

Cena
bez DPH

BPR-M450 450 425,-

Hrnek

Anodizovaný hliník.
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Lis na citrusy
Kód Cena

bez DPH
BPR-11006 414,-

Aluminiový odlitek.

Odměrka
Kód Objem

ml
Cena

bez DPH
C-2090-024 20-40 92,-
C-2090-025 25-50 99,-
C-2090-030 30-50 109,-

Nerez 18/10.

Lis na citrusy

Plastové provedení.

Kód Cena
bez DPH

TB-18Y 322,-

Odměrka
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
C-549-010 0,10 75,-
C-549-025 0,25 98,-

Nerez 18/10.
Cejchování na vnitřní straně.

Odšťavňovač plátků

Nerez 18/10.

Kód Cena
bez DPH

W-11006 37,-

Odšťavňovač
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
W-12002 12,5 265,-

Nerez 18/10.

Nůž barmanský
Kód Délka ostří

cm
Cena

bez DPH
GM-824413 kovaný 13 859,-

Lis na citrusy
Kód Cena

bez DPH
T-TB18B 322,-

Vykrajovač limetek
Kód Cena

bez DPH
BPR-01 1 536,-

Plastové provedení.

Kuličky na dekantéry
Kód Cena

bez DPH
PG-230241 254,-

Plastové provedení.
Nerezové kuličky.

Deska krájecí 270x190x20 mm
Kód Barva Cena

bez DPH
H-2331-10 černá-limetková 120,-
H-2358-10 černá-červená 120,-

Polyetylenové provedení.

Nůž barmanský
Kód Délka ostří

cm
Cena

bez DPH
GM-8366wsp11plastová rukojeť 11 93,-
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Bar Caddy
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
DH-132-11 15 x 24 x 10,5 černý 225,-

Plastové provedení

Bar Caddy dřevěný
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
TB-B001WD 25x25x10,5 311,-

Dřevěné provedení.

Bar Caddy chromovaný
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
BPR-04 15x24x10,5 425,-

Chromované provedení.

Bar Caddy
Kód Cena

bez DPH
BPR-03 227,-

Plastové provedení.

Zásobník na láhve

Nerezové provedení.
Možnost zavěšení.

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

DH-111-12 88,5x25,5x13,5 3 290,-

Krustovač
Kód Cena

bez DPH
VC-B012 265,-

Pro snadné zdobení okraje sklenic.
Kompaktní provedení.

Láhev Store´n pourer
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
BPR-BPMC100G 1,0 zelená 211,-
BPR-BPMC100R 1,0 červená 211,-
BPR-BPMC100Y 1,0 žlutá 211,-
BPR-BP8021G 2,0 zlená 294,-
BPR-BP8021R 2,0 červená 294,-
BPR-BP8021Y 2,0 žlutá 294,-

Dávkovač precizní
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
S-195-194 5,1 7,9 0,05 145,-
S-195-195 6,1 13,4 0,25 180,-
S-195-196 7,8 16,2 0,5 228,-
S-195-197 9,7 22,3 1,0 305,-

Polyetylen.

Flair bottle
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
BPR-150-070 0,75 372,-

Tréninková barmanská láhev.

Bar Caddy
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
TB-01W 25 x 25 x 10,5 bílý 257,-

Plastové provedení

Flair bottle
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
BPR-150-172 0,75 548,-

Tréninková barmanská láhev.
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Drtítko XL
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
TB-02XLW 29,5 224,-

Plastové provedení.

Drtítko ABS
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
VC-PO31 hrubé 21 85,-
VC-PO33 hrubé 24 135,-
VC-PO30 jemné 21 85,-
VC-PO32 jemné 24 135,-

Materiál ABS.

Drtítko plastové
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
MUDH001 22 165,-

Plastové provedení.

Drtítko dřevěné
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
AD-74027 22 50,-

Drtítko nerez rukojeť
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
MUDR001 21 395,-

Rukojeť nerez 18/10.

Drtítko STYLE
Kód Barva Délka

cm
Cena

bez DPH
TB-02 černá 21,5 103,-
TB-02F růžová 21,5 133,-
TB-02GL zelená 21,5 133,-

Polykarbonátové provedení.

Sítko barmanské

Nerez 18/10.

Kód Cena
bez DPH

DH-1510-002 128,-

Sítko barmanské JULEP
Kód Průměr

cm
Délka

cm
Cena

bez DPH
TB-6J 8 16 425,-

Nerez 18/10.

Sítko barmanské

Nerez 18/10.

Kód Cena
bez DPH

TB-6H 246,-

Sítko barmanské
Kód Cena

bez DPH
TB-6K 226,-

Nerez 18/10.

Sítko barmanské

Nerez 18/10.

Kód Cena
bez DPH

BPR-007S 454,-

Sítko barmanské

Nerez 18/10.

Kód Barva Cena
bez DPH

BPR-07B černá 638,-
BPR-07M měděná 638,-
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Lžička barmanská s vidličkou
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
DH-1530-305 30,5 48,-

Nerez 18/10.

Lžička barmanská se slámkou
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
C-265-195 19 56,-

Nerez 18/10.

Lžička barmanská s drtítkem
Kód Barva Délka

cm
Cena

bez DPH
BPR-30S nerez 30 182,-
BPR-30M měď 30 294,-

Nerez 18/10.

Lžička barmanská s vidličkou
Kód Barva Délka

cm
Cena

bez DPH
BPR-50G měď 50 561,-

Nerez 18/10.

Lžička barmanská
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
BPR-033S 33,5 241,-

Nerez 18/10.

Lžička barmanská s vidličkou
Kód Barva Délka

cm
Cena

bez DPH
BPR-40S nerez 40 211,-
BPR-40M měď 40 318,-

Nerez 18/10.

Lžička barmanská s vidličkou
Kód Barva Délka

cm
Cena

bez DPH
BPR-30B černá 30 531,-

Nerez 18/10.

Lžička barmanská
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
BPR-030S 30,5 241,-

Nerez 18/10.

Lžička barmanská s vidličkou
Kód Délka 

(cm) Barva Cena
bez DPH

BPR-030G 30 zlatá 533,-

Kód Délka
(cm)

Cena
bez DPH

C-265-195 19 56,-

Lžička barmanská 
Kód Barva Délka

cm
Cena

bez DPH
BPR-40M měď 40 318,-

Lžička barmanská s vidličkou

Kód Barva Délka
cm

Cena
bez DPH

BPR-50S nerez 50 531,-

Nerez 18/10.

Lžička barmanská s vidličkou
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Mixing glass
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
LB-88709 9,6 19,1 0,9 168,-

Sklenice Carats
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Objem

l
Cena

bez DPH
LB-926781 7,6 12,7 0,747 282,-

Shaker Japonský skleněný
Kód Průměr 

cm
Objem

(l)
Cena

bez DPH
BPR-003 10 0,8 361,-

Sklenice barmanská
Kód Objem

(l)
Cena

bez DPH
BPR-019 0,55 531,-

Sklenice barmanská
Kód Objem

(ml)
Cena

bez DPH
TF-0301 850 275,-

Odměrka japonská
Kód Barva Objem

(ml)
Cena

bez DPH
BPR-3045B černá 30-45 505,-

Odměrka Mr Slim 18/10
Kód Objem

(ml)
Cena

bez DPH
BPR-2550S 25-50 531,-

Láhev skleněná
Kód Objem

(ml)
Cena

bez DPH
T-TB04M 250 98,-

Lžička absintová 18/10
Kód Cena

bez DPH
ET-771-1 96,-

Odměrka japonská 18/10
Kód Objem

(ml)
Cena

bez DPH
BPR-2550 25-50 425,-
BPR-CJC2040 20-40 141,-

Bitters bottle
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
BPR-160-100 0,1 270,-
Skleněná láhev s dávkovací zátkou.

Forma na ledové koule
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
TF-1290 23,5x8,5x6,5 297,-
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Zásobník na led
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
AB-520 1,0 926,-

Nerez 18/10, vysoký lesk.

Vědro na led
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
HS-10119 1,0 325,-

Nerez 18/10.

Zásobník na led
Kód Barva Objem

l
Cena

bez DPH
BPR-0400 bílá 4,0 441,-

Plastové provedení.

Zásobník na led
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
HP-1001-014 2,0 375,-

Plášť nerez 18/10, vysoký lesk.
Plastová vložka.
Víko, úchyt a okapávací okraj z plastu.

Zásobník na led
Kód Barva Objem

l
Cena

bez DPH
BPR-0010 černá 8,0 1 255,-

Plastové provedení.

Lopatka na led
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
TB-014 0,30 138,-

Plastové provedení.

Lopatka na led
Kód Cena

bez DPH
H-1038-2 345,-

Nerez 18/10 vysoce leštěný.
Perforovaná pro odvod přebytečné vody.

Lopatka na led
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
VC-315 0,06 168,-
VC-316 0,10 188,-
VC-316A 0,20 218,-
VC-316B 0,35 268,-
VC-316C 0,50 348,-

Nerez 18/0.

Kleště na led

Nerezové provedení.

Kód Délka
cm

Cena
bez DPH

BPR-ISC01 18 94,-

Kleště na led
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
NC-6460 16 175,-
W-1106AP 18 37,-

Nerezové provedení.

NC-6460 W-1106AP

Kleště na led
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
DH-1550-135 13,5 49,-

Nerezové provedení.

Kleště na led
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
DH-1550-145 14,5 53,-

Nerezové provedení.
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Koš na zátky

Nerez 18/10.

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

PI-025 35,5x13,5x8,4 535,-

Otvírák univerzální
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
NC-3720 12 95,-

Nerez 18/0.

W-MGB03ANC-3510

Otvírák korunkový

W-MGB03A: Nerez 18/10, vysoký lesk.
NC-3510: Chromovaný.

Kód Délka
cm

Cena
bez DPH

W-MGB03A 13 57,-
NC-3510 10 19,-

Otvírák barmanský
Kód Cena

bez DPH
BPR-23-001 95,-

Nerez 18/10.

Otvírák korkový
Kód Cena

bez DPH
H-266-14 145,-

Otvírák
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
BPR-1001-001 13 156,-

Nerezové provedení.
Částečně potaženo gumou.

Mísa na šampaňské
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
TF-36044 dvoustěnná 44 2 900,-

Nerez 18/10.

Mlýnek na led
Kód Výška

cm
Cena

bez DPH
E-60327 16 x 23 x 12 890,-

Zátka na šampaňské

Nerezové provedení.

Kód Cena
bez DPH

C-350-058 55,-

Mlýnek na led
Kód Výška

cm
Cena

bez DPH
WNIC-C 27,0 1 090,-

Kód Šířka
cm

Délka
cm

Cena
bez DPH

MA-920 4 18 35,-

Nerezové provedení.
Možnost personalizace gravírováním.

Otvírák nerezový

Mísa na šampaňské
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
PI-020 jednostěnná 39 1 090,-

Nerez 18/10.
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Vědro a stojan
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
ET-2908 vědro 6 2003,-
ET-2900 stojan - 2 844,-

Nerez 18/0.
Vysoký lesk.
Výška stojanu 61 cm.

Vědro a stojan
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
DH-121P stojan - 1 390,-
DH-101W vědro 3,5 525,-

Nerez 18/10.
Vysoký lesk.
Výška stojanu 70 cm.

Vědro a stojan
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
VC-G02P stojan - 1 590,-
VC-G02W vědro 3,7 315,-

Nerez 18/10.
Vysoký lesk.
Výška stojanu 74 cm.

Vědro a stojan
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
TC-RS2132 stojan 9,8 3 390,-

Vědro a stojan
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
TC-RS1432 stojan 4,4 3 390,-

Nerez 18/10.
Rozměr36,8x36,8x82,5(v) cm.

Nerez 18/10.
Rozměr 40,6x40,6x81,2(v) cm.
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Chladič na víno

Nerez 18/10, vysoce leštěný.

Kód Výška
cm

Průměr
cm

Cena
bez DPH

AB-524 19 10,5 1 031,-

Chladič

Chladič double

Akrylové provedení.

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

BPR-2001-001 21 25 478,-

Akrylové provedení.

Kód Objem
l

Cena
bez DPH

E-62366 5,5 841,-

Držák na sklenice

Nerezové provedení.

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

DH-164-02 40 115,-
DH-164-03 60 145,-

Chladič

Akrylové provedení.

Kód Průměr
cm

Výška
cm

Cena
bez DPH

BPR-2001-005 20 28 465,-

Držák na sklenice mosazný

Mosazné provedení.

Kód Rozměr
cm

Cena
bez DPH

BPR-3014 30 x 11 180,-
BPR-4011 40 x 11 220,-

Plastové provedení.

Chladič na víno
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
PI-022 černý lesklý 3,0 145,-
Plastové provedení.

Chladič na víno

Nerez 18/10. Dvouplášťový.
Vnitřní průměr 9 cm.

Kód Výška
cm

Průměr
cm

Cena
bez DPH

A-36030 20 12 360,-

Chladič na víno
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
PI-024 dvouplášťový 225,-

Vědro na šampaňské
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
VC-G02W 3,7 315,-

Nerez 18/10.

Kód Rozměr
(cm)

Cena
bez DPH

T-LD02 100x44x44 14 065,-

Podsvícené schody LED

Chladič na víno
Kód Objem

l
Cena

bez DPH
PI-021 čirý 3,0 145,-

Plastové provedení.
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Myčka Delfín
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
PI-2100 39 x 19 x 35 3 290,-
PI-2101 středový kartáč 470,-
PI-2102 obvodový kartáč 660,-

Pro průmyslové dřezy. Přívodní hadice na 
vodu. Univerzální myčka na různé druhy 
sklenic i s úchyty.

Odkapávač
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
TB-10BLK 33 x 33 145,-

Plastové provedení.

Barová podložka
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
VC-BMT 59,5x8,0x1,7 225,-
VC-BMQ 45,0x31,0x1,0 325,-

Barová podložka
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
TB-08W 10,0 x 70,0 275,-

Rohož - role

Délka role 5 m.  

Kód Délka
cm

Šířka
cm

Cena
bez DPH

PI-003 500 60 845,-
PI-004 500 60 845,-

Nalévátko
Kód Cena

bez DPH
TB-05C 46,-
TB-05G 46,-
TB-05R 46,-
TB-05B 46,-
TB-05W 46,-
TB-05P 46,-

TB-05BTB-05RTB-05GTB-05C TB-05W TB-05P

Nalévátko

Kód Cena
bez DPH

TB-P003MG plastové provedení 9,-
TB-P003MS plastové provedení 9,-
BH-38300 plastové provedení 9,-
BH-38600 plastové provedení 9,-

TB-P003MSTB-P003MG

Nalévátko Classic
Kód Cena

bez DPH
BH-38000 plastové provedení 17,-
BH-38100 plastové provedení 17,-

BH-38600BH-38300 BH-38100BH-38000

Nalévátko
Kód Cena

bez DPH
BPR-006 68,-
BPR-010 25,-

BPR-010BPR-006

Nalévátko
Kód Cena

bez DPH
TB-P006MG 27,-
TB-P006MS 27,-

TB-P006MSTB-P006MG
Nalévátko
Kód Cena

bez DPH
BPR-10200 1 50,-
TB-01 2 51,-
BH-60300 3 52,-
BH-31100 4 81,-

Nerez + plast.

1 2 43

Barová podložka
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
TB-08 10,0 x 70,0 275,-
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Nerezová konvička

Nerez 18/10.

Kód Objem
l

Cena
bez DPH

C-105-035 0,35 158,-
C-105-060 0,60 218,-
C-105-100 1,00 308,-
C-105-150 1,50 448,-

Nerezová konvička

Nerez 18/10.

Kód Objem
l

Cena
bez DPH

E-62215 0,15 195,-
E-62235 0,35 325,-
E-62260 0,60 379,-
E-62210 1,00 472,-

Nerezová konvička

Nerezové provedení.
Vnitřní cejchování.

Kód Objem
l

Cena
bez DPH

C-205-035 0,35 150,-
C-205-060 0,60 190,-
C-205-100 1,00 260,-

Nerezová konvička
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
W-10421 0,09 58,-
W-10321 0,15 72,-

Nerez 18/10.
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Odměrky set
Kód Objem

(ml)
Cena

bez DPH
D-4827-02 60,80,125,250 182,-

Čištění kávovarů - Coffee clean

Práškový prostředek k čištění vnitřních 
systémů pákových kávovarů.
Zamezuje usazování nečistot a mastnoty.

Kód Balení
kg

Cena
bez DPH

CH-80-1 1 249,-

Štětka na kávovar
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
JF-18 5,6-5,8 289,-

Aluminiový úchyt.
Nylonová štětka.

Štětec na čištění páky
Kód Šířka

cm
Cena

bez DPH
JF-20 3,5 185,-

Lakované dřevo.

Štětka na čištění páky
Kód Délka

cm
Průměr

cm
Cena

bez DPH
JF-21 12 1,2 82,-

Nerezové provedení s polyamidovou štětkou.

Štětka na kávovar
Kód Délka

cm
Cena

bez DPH
JF-19 17 105,-

Plastové provedení s nylonovou štětkou.
Úchyt ukončen lžičkou.
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Zásuvka na použitou kávu
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
NC-7250 30 x 40 x 9,5 2 680,-

Nerezové provedení.

Vyklepávací nádoba
Kód Průměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
JF-09B 11,5 10 565,-
Plastové provedení.
Hrazda z hliníku pokrytého silikonem.
Možno mýt v myčkách nádobí.

Vyklepávací nádoba GN 1/6
Kód Šířka

cm
Cena

bez DPH
JF-10 17,6 x 16,2 911,-

K zabudování do stolu.

Vyklepávací nádoba
Kód Rozměr

cm
Výška

cm
Cena

bez DPH
JF-13B 13,5 x 13,5 13 685,-
Dřevo + PVC.

Zásuvka na použitou kávu
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
JF-07 19,5 x 27 x 9 2 694,-

Nerezové provedení.
Hrazda z PVC.

Zásuvka na použitou kávu
Kód Rozměr

cm
Cena

bez DPH
JF-06 20 x 30 x 11 4 703,-

Nerezové provedení.
Hrazda z litého hliníku pokrytá gumou.
Gumové nožky pro snížení hluku.

JF-22 CTR-0057

Tamper
Kód Průměr

cm
Cena

bez DPH
JF-22 5,8 627,-
CTR-0057 5,7 638,-

Aluminiové provedení.

Stojánek na tamper
Kód Výška

cm
Rozměr

cm
Cena

bez DPH
JF-02 7 9 x 20 2 179,-

Nerez + silikon.

Stojánek na tamper
Kód Výška

cm
Rozměr

cm
Cena

bez DPH
JF-05 6 9 x 13 999,-

Nerez + guma.

Odměrka na kávu

Nerez 18/10 vysoce leštěný.

Kód Porce
g

Cena
bez DPH

NC-3038 7 135,-

Gumová podložka pro Tamper
Kód Výška

cm
Rozměr

cm
Cena

bez DPH
JF-03 0,6 15 x 20 182,-

Silikon 3 mm.
Zvýšené okraje.

Gumová podložka pro Tamper
Kód Výška

cm
Rozměr

cm
Cena

bez DPH
JF-04 0,45 15 x 20 301,-

Silikon 3 mm.
Zvýšené okraje.
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Dlouhý rukáv Krátký rukáv 3/4 rukáv Dlouhý a 
krátký rukáv

Kalhoty slim Triko slim Antibakteriální Ochrana 
proti vlnění

Proti zápachu Antistatické

Regulace
teploty

Rychlé
sušení

Prodyšné Komfortní X-static 100% bavlna Polybavlna Bavlněný
polyester

Bavlněný 
polyesterový

elastan

Bavlněný 
polyesterový

elastan

polybavlna 
příodní

polybavlna 
T400

Bavlna 
elastická

Polyester
tencel

Viskóza PVC Průmyslové 
praní dle ISO 

15797 bílé

Průmyslové 
praní dle ISO 
15797 barevné

Muž Žena Unisex

Velikost Obvod hrudníku | chest Obvod pasu | waist Obvod boky | hips
Rozm. | size          (cm)  Rozm. | size          (cm)  Rozm. | size          (cm)

XS         34-36             80-80          34-36             60-74          34-36             60-74
S         38-40             85-92          38-40             65-74          38-40             65-74
M         42-44             93-100          42-44             75-80          42-44             75-80
L         46-48           101-108          46-48             81-88          46-48             81-88

XL         50-52           109-116          50-52             89-96          50-52             89-96
XXL         54-56           117-124          54-56             97-104          54-56             97-104

XXXL         58-60           125-132          58-60           105-112          58-60           105-112

Velikost Obvod hrudníku | chest Obvod pasu | waist Límec | collar
Rozm. | size          (cm)  Rozm. | size          (cm) (cm)

XS         38-40             76-80          34-36             68-72 33-34
S         42-44             81-88          38-40             73-80 35-36
M         46-48             89-96          42-44             81-88 37-38
L         50-52             97-104          46-48             89-96 39-40

XL         54-56           105-112          50-52             97-104 41-42
XXL         58-60           113-120          54-56           105-112 43-44

XXXL         62-64           121-128          58-60           113-120 45-46

ROBUR 
Rodinná firma založená v roce 1922 v Lyonu Vaise.  
Zakladatel Léon Goutagny. 
Nyní ROBUR sídlí v Rillieuy-La-Pape ve Francii. Značka se 
snaží udávat tempo a směr v oblasti pracovních oděvů v gas-
tronomii. Velká rozmanitost a obsáhlost kolekcí Vám umožní 
si vybrat tu pravou. Mezi hlavní kritéria značky Robur patří 
vysoká úroveň zpracování, snadná údržba, inovace a odol-
nost. 
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Kód Rozměr Barva Cena
bez DPH

U-NE-ALS XS-XXXL šedá 785,-
U-NE-BLS XS-XXXL černá 785,-
U-NE-FLS XS-XXXL růžová 785,-
U-NE-PLS XS-XXXL pistácie 785,-

Nero - rondon

Kuchařská košile s dlouhým rukávem. Polybavlna 
195-215 g/m2 (v závislosti na barvě). Skryté úchyty 
pro přichycení. Kapesní pouzdro.

Kód Rozměr Rukáv Cena
bez DPH

U-EN-GLS XS-XXXL dlouhý 963,-
U-EN-GTS XS-XXXL krátký 963,-

Energy - rondon

Polybavlna 215 g/m2. Dýchatelná tkanina na bocích 
pro tepelné pohodlí. Skryté upevňovací úchyty. 
Hrudní kapsa a objímka.
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Kód Rozměr Barva Cena
bez DPH

U-NE-GTS XS-XXXL šedá 785,-
U-NE-BTS XS-XXXL černá 785,-
U-NE-JTS XS-XXXL džínová 872,-
U-NE-TTS XS-XXXL tyrkys. 785,-
U-NE-WTS XS-XXXL bílá 785,-

Nero - rondon

Kuchařská košile s krátkým rukávem. Polybavlna 
195-215 g/m2 (v závislosti na barvě). Skryté úchyty 
pro přichycení. Kapesní pouzdro.

Kód Rozměr Rukáv Cena
bez DPH

U-SI-BTS XS-XXXL krátký 1 334,-
U-SI-BLS XS-XXXL dlouhý 1 334,-

Siaka - rondon

Polybavlna 160 g/m2 (50% polyester, 50% 
bavlna). Skryté upevňovací úchyty. 

Kód Rozměr Rukáv Cena
bez DPH

U-SI-WTS XS-XXXL krátký 1 334,-
U-SI-WLS XS-XXXL dlouhý 1 334,-

Siaka - rondon

Polybavlna 160 g/m2 (50% polyester, 50% 
bavlna). Skryté upevňovací úchyty. 

Kód Rozměr Barva Cena
bez DPH

U-ME-WLS XS-XXXL bílá 763,-

Melbourne - rondon

Kuchařská košile s dlouhým rukávem.
Materiál: polybavlna 215 g/m2, knoflíky z 
nerezové oceli. Kapsa na hrudi. 
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Kód Rozměr Rukáv Cena
bez DPH

U-EX-GLS XS-XXXL dlouhý 963,-
U-EX-GTS XS-XXXL krátký 963,-

Expression - dámský rondon

Polybavlna 215 g/m2. Dýchatelná tkanina na bocích 
pro tepelné pohodlí. Skryté upevňovací úchyty. 
Hrudní kapsa a objímka.

Abella - dámská košile

Kód Rozměr Barva Cena
bez DPH

U-AB-BLS XS-XXL černá 1 260,-
U-AB-WTS XS-XXL bílá 1 260,-

Materiál: polybavlna 50% Bavlna-50% polyester. 
Dýchatelná tkanina na bocích. Skryté upevňovací 
spony.
U-AB-BLS: rukáv dlouhý
U-AB-WTS: rukáv krátký
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Blino - kalhoty

Oural - kalhotyArenal - kalhoty 

Umini - kalhoty 
Kód Rozměr Barva Cena

bez DPH
U-BL-G XS-XXXL grafit 1 062,-

Materiál: bavlněný polyesterový elastan.

Kód Rozměr Barva Cena
bez DPH

U-AR-B XS-XXXL černá 1 477,-
U-AR-G XS-XXXL šedá 1 477,-

Polybavlna 195 g/m2.  Elastické, pás pro vysokou 
tepelnou útěchu. Kapsy po boku kalhot.

Kód Rozměr Barva Cena
bez DPH

U-OR-G XS-XXXL šedá 623,-

100% bavlna 260 g/m2. Elastický boční popruh. 2 
přední kapsy.  

Kód Rozměr Barva Cena
bez DPH

U-UI-B XS-XXXL černá 588,-
U-UI-W XS-XXXL bílá 588,-

Polybavlna 195-215 g/m2 (v závislosti na bar-
vě). Pryžový kaučuk. Boční kapsy na šev.
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Cookhat - čepice kuchařská

Kód Výška
(cm)

Cena
bez DPH

U-CH 25 27,-

Antigua - rukavice

Kód Rozměr Barva Cena
bez DPH

U-AN-K dámské bílá 109,-
U-AN-M pánské bílá 109,-

Materiál: 100% bavlna

Kód Délka
(cm)

Šířka
(cm)

Pásek
(cm)

Cena
bez DPH

U-VI-M 90 89,5 100 667,-

Vini - zástěra

Bavlna/polyester 275 g/m2. Popruh pro 
nastavení délky. Pracovně omývatelný.

Kód Délka
(cm)

Šířka
(cm)

Pásek
(cm)

Cena
bez DPH

U-PA-W 100 75 89 507,-

Parme - zástěra 

PVC 400 g/m2 vodotěsná. Splňuje požadavky Evrop-
ské směrnice 89/686/EHS. Nastavitelný popruh. 

Porto - zástěra

Kód Délka
(cm)

Šířka
(cm)

Pásek
(cm)

Cena
bez DPH

U-PO-W 90 105 100 176,-
U-PO-B 90 105 100 176,-

100% bavlna 245g/m2 

Kód Délka
(cm)

Šířka
(cm)

Pásek
(cm)

Cena
bez DPH

U-LO-G 90 70 110 442,-
U-LO-M 90 70 110 442,-
U-LO-P 90 70 110 442,-

Loti - zástěra

Barvy:                                  
U-LO-G: šedá
U-LO-M: námořnická modř
U-LO-P: bordó

Pise - zástěra

Kód Délka
(cm)

Šířka
(cm)

Pásek
(cm)

Cena
bez DPH

U-PI-W 100 105 60 222,-
U-PI-B 100 105 60 222,-

Materiál: 100% bavlna
Barvy
U-PI-W: bílá
U-PI-B:  černá

Songe - zástěra

Kód Délka
(cm)

Šířka
(cm)

Barva Cena
bez DPH

U-SO-B 59 90 šedá 400,-
U-SO-K 59 90 černá 400,-

Polybavlna, 3 kapsy: 1 větší uprostřed, 2 menší na 
bocích. Otvor na přední straně pro pohodlný pohyb.

Phoenix - zástěra

Kód Délka
(cm)

Šířka
(cm)

Barva Cena
bez DPH

U-PH-W 60 105 bílá 146,-
U-PH-B 60 105 černá 146,-

Materiál: 100% bavlna

Kód Barva Cena
bez DPH

U-BD-B černá 265,-

Brandy - čepice

Materiál: polybavlna. Nastavitelná velikost.

Kód Barva Cena
bez DPH

U-AT-B černá 280,-

Atlanta - čepice

Materiál: polybavlna. Nastavitelná velikost.

Athenes - čelenka

Kód Barva Cena
bez DPH

U-AH-B černá 240,-

Materiál: polybavlna. Nastavitelná velikost.
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37-B		  118
37-BR		  118
37-C		  118
37-DRW	 116
37-DRW	 117
37-L		  118
37-N		  118
37-Z		  118
38-B		  118
38-C		  118
38-L		  118
38-N		  118
38-Z		  118
46-B		  118
46-BR		  118
46-C		  118
46-L		  118
46-N		  118
46-Z		  118
A-36030	 298
AB-060	 263
AB-2014	 206
AB-2017	 206
AB-242	 210
AB-3034	 208
AB-305-001	 224
AB-305-002	 224
AB-3050-10	 208
AB-3050-22	 208
AB-3050-34	 208
AB-3050-58	 208
AB-305-571	 224
AB-305-572	 224
AB-305-573	 224
AB-305-574	 224
AB-4G11R	 206
AB-4T46R	 206
AB-520	 295
AB-524	 298
AB-52SUC	 254
AB-52SUS	 254
AB-55		  223
AB-5520	 223
AB-576	 212
AB-576	 213
AB-576	 213
AB-605	 223
AB-655	 206
AB-7605-001	 254
AB-7605-002	 254
AB-7605-005	 254

AB-7654	 206
AB-770-r50	 223
AB-770-T44	 223
AB-771-G11	 223
AB-771-T46	 223
AB-871-001	 216
AB-871-002	 216
AB-871-003	 216
AB-871-005	 216
AB-871-1	 210
AB-871-1	 210
AB-871-2	 210
AB-871-2	 210
AB-8718-10	 209
AB-8718-22	 209
AB-8718-34	 209
AB-8718-58	 209
AB-8742-14	 210
AB-8742-14	 210
AB-8742-22	 210
AB-8742-22	 210
AB-8784	 209
AB-903	 225
AB-9030	 250
AB-904	 225
AB-905	 225
AB-906	 225
AB-907	 225
AB-908	 225
AB-909	 107
AB-909	 225
AB-910	 107
AB-910	 225
AB-L3010	 209
AB-L3030	 209
AB-L3070	 209
AB-L4210	 209
AB-L4242	 209
AB-L4270	 209
AB-M3010	 209
AB-M3030	 209
AB-M3070	 209
AB-M4210	 209
AB-M4242	 209
AB-M4270	 209
AB-S3010	 209
AB-S3030	 209
AB-S3030	 210
AB-S3030	 210
AB-S3070	 209
AB-s4210	 209
AB-S4242	 209
AB-S4242	 210
AB-S4242	 210

AB-S4270	 209
AB-T03	 233
AB-T09	 233
AD-61002	 96
AD-61003	 96
AD-61004	 96
AD-61005	 96
AD-61012	 96
AD-61013	 96
AD-61014	 96
AD-61015	 96
AD-61016	 96
AD-61017	 96
AD-61117	 96
AD-61118	 96
AD-62002	 96
AD-62040	 96
AD-63104	 96
AD-63104	 139
AD-6369	 223
AD-65008	 96
AD-65017	 96
AD-66108	 132
AD-66219	 132
AD-72000	 104
AD-73036	 96
AD-73036	 139
AD-74027	 292
AG-140-180	 233
AG-140-180	 233
AG-140-180	 233
AI-5K7DH	 66
AI-5K7EW	 65
AI-5K7FB	 66
AI-5K7SDH	 65
AI-5K7SFB	 65
AI-5KC7SB	 65
AI-5KC7SB	 66
AI-5KPM5EER	 66
AI-5KPM5EWH	 66
AI-5KSM7591XEER	 66
AI-5ksm7591xesm	 66
AI-5ksm7591xewh	 66
AI-5KSM7990XEER	 65
AI-5KSM7990XESM	 65
AI-5KSM7990XEWH	65
AI-K5AB	 66
AI-K5ADH	 66
AI-K5ASB	 66
AI-K5AWW	 66
APD-10	 93
APD-20	 137
ARC-55878	 264
ARC-H3079	 147

B040C		 163
B040L		  163
B040N		 163
B040S		  163
B040W	 163
B080C		 163
B080L		  163
B080N		 163
B080S		  163
B080W	 163
B-100		  86
B-200		  87
B-200-1	 87
B-22018-B	 168
B-300		  130
B-310		  130
B-527-2	 52
B-528-3	 52
BH-1210	 91
BH-1512	 106
BH-2002-061	 222
BH-2002-301	 222
BH-2068-061	 230
BH-2068-301	 230
BH-2077-301	 222
BH-280	 111
BH-31100	 299
BH-38000	 299
BH-38100	 299
BH-38300	 299
BH-38600	 299
BH-5110	 110
BH-60300	 299
BH-6113	 72
BH-90-334	 222
BO-DT-L	 163
BO-DT-N	 163
BO-DT-V	 163
BPR-0010	 295
BPR-003	 294
BPR-006	 299
BPR-007S	 292
BPR-01	 290
BPR-010	 299
BPR-019	 294
BPR-03	 291
BPR-030G	 293
BPR-033S	 293
BPR-03M	 289
BPR-03S	 289
BPR-04	 291
BPR-0400	 295
BPR-05C	 289
BPR-07B	 292

Rejstřík
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BPR-07M	 292
BPR-08C	 289
BPR-1001-001	296
BPR-1001-003	289
BPR-101	 289
BPR-102	 289
BPR-10200	 299
BPR-103	 289
BPR-104	 289
BPR-11006	 290
BPR-150-172	 291
BPR-160-100	 294
BPR-2001-001	298
BPR-2001-005	298
BPR-23-001	 296
BPR-2550	 294
BPR-2550S	 294
BPR-3014	 298
BPR-3045B	 294
BPR-30B	 293
BPR-30M	 293
BPR-30S	 293
BPR-4011	 298
BPR-40M	 293
BPR-40M	 293
BPR-40S	 293
BPR-50G	 293
BPR-50S	 293
BPR-800	 289
BPR-800BL	 289
BPR-800IN	 289
BPR-BP8021G	291
BPR-BP8021R	291
BPR-BP8021Y	291
BPR-BPMC100G  291
BPR-BPMC100R  291
BPR-BPMC100Y  291
BPR-CJC2040	 294
BPR-M450	 289
BR-1413	 250
BR-14360	 250
BR-1450-1	 255
BR-1460	 254
BR-14921	 250
BR-3040	 157
BR-3050	 157
BR-3188	 255
BR-3310	 255
BR-405809	 158
BR-405810	 158
BR-405811	 158
BR-405812	 158
BR-405841	 158
BR-405877	 158

BR-405878	 158
BR-405883	 158
BR-419-132	 148
BR-419-320	 148
BR-419-344	 148
BR-419-752	 148
BR-419-753	 148
BR-419-754	 148
BR-810-36	 157
BR-811-36	 157
BR-812-36	 157
BR-879-12	 157
BR-882-36	 157
BS-4101	 146
BS-4600	 146
BS-K514	 146
BS-K515	 146
BS-K750	 146
BS-K799	 146
BS-K899	 146
BSN-1111	 146
BSN-1111	 146
BSN-1151	 146
BSN-1151	 146
BUGN-11022	 32
BUGN-11022B 32
BUGN-11065	 32
BUGN-11065B  32
BUGN-12022	 32
BUGN-12022B  32
BUGN-12065	 32
BUGN-12065B  32
BUGN-13022	 32
BUGN-13065	 32
BUGN-23022	 32
BUGN-23065	 32
BUGN-24022	 32
BUGN-24065	 32
C02F		  64
C04F		  64
C05F		  64
C-1047-001	 121
C-1047-001	 264
C-105-035	 300
C-105-060	 300
C-105-100	 300
C-105-150	 300
C-1080-200	 91
C-1080-200	 139
C-1080-250	 91
C-1080-250	 139
C-1080-300	 91
C-1080-300	 139
C-1080-350	 91

C-1080-350	 139
C-1092-255	 104
C1-1089	 252
C1-1090	 252
C1-2201	 239
C-1406-40	 10
C-1510-250	 118
C-1512-300	 118
C-1514-350	 118
C-1517-440	 118
C-1520-500	 118
C-1747-23	 152
C-1747-25	 152
C-1747-28	 152
C-1747-33	 152
C-1747-36	 152
C-1747-40	 152
C-1747-45	 152
C-1747-50	 152
C-1999-077	 107
C1-P3407	 108
C1-P3436	 108
C1-P3443	 108
C1-PC6816	 246
C1-PC6817	 246
C1-PC6818	 246
C1-PC6819	 246
C-205-035	 300
C-205-060	 300
C-205-100	 300
C-2090-024	 290
C-2090-025	 290
C-2090-030	 290
C-211-230	 106
C-211-300	 106
C-265-195	 293
C-337-200	 263
C-350-058	 296
C-3502-360	 271
C-3502-435	 271
C40R		  64
C-4800-225	 253
C-4888-225	 253
C-549-010	 290
C-549-025	 290
C-5769-009	 18
C-60-008	 137
C-60-012	 137
C-60-024	 137
C-60-030	 137
C-60-040	 137
C-617-014	 131
C-618-014	 131
C-6544-400	 138

C-7049-001	 217
C-7049-002	 217
C-7049-040	 217
C-7049-4	 217
C-7093-530	 217
C-7099-002	 212
C-7099-003	 213
C-7099-03	 212
C-7099-3	 217
C-7568-68	 10
C-7987-045	 121
C-7987-045	 191
C-7987-060	 121
C-7987-060	 191
C-900-250	 97
C-907-310	 97
C-980-250	 102
CC-120	 193
CC-120801	 193
CC-120802	 192
CC-120802	 193
CC-120802	 193
CC-120802	 193
CC-120802	 193
CC-120802	 193
CC-120902	 192
CC-120902	 193
CC-120902	 193
CC-120902	 193
CC-120902	 193
CC-120902	 193
CC-130	 192
CC-1520	 193
CC-2000	 192
CC-2100	 192
CC-2111	 192
CC-2222	 192
CC-270	 193
CC-312	 193
CC-316	 193
CC-320	 193
CC-416-10	 191
CC-416-10	 194
CC-445	 194
CC-4623	 194
CC-463	 194
CC-464	 194
CC-476	 194
CNS-100	 85
CNS-130	 85
CNS-160	 85
CNS-200DT	 85
CNS-260DT	 85
CNS-320DT	 85
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CNS-35	 85
CNS-50	 85
CNS-75	 85
CO-KN220	 240
CO-KN60	 240
CO-MB18B	 239
CO-MB18N	 239
CO-MB20C	 235
CO-MB20C	 236
CO-STiK10N	 246
CO-STIKP2	 247
CO-VIS150	 247
CO-VIS80	 247
CO-VSK6B	 238
CO-VSK6C	 238
CO-VSK6N	 240
CT-05		  289
CT-07		  289
CT12		  220
CT15		  220
CT20		  220
CT25		  220
CT35		  220
CTC13		 220
CTC16		 220
CTR-0057	 301
D-0237-28	 39
D-0237-32	 39
D-1702-60	 125
D-1703-60	 125
D-1704-53	 125
D-1704-60	 125
D-1710-53	 125
D-1710-60	 125
D-1718-60	 125
D-1722-60	 125
D-1800-55	 124
D-1832-01D	 124
D-1834-01D	 124
D-1836-01	 124
D-1836-01	 124
D-1843-01	 124
D-1851-01D	 124
D-1856-01D	 124
D-1861-01	 124
D-1868-01	 124
D-1869-01	 124
D-1873-01	 124
D-1961-01	 125
D-1961-02	 125
D-1961-02	 125
D-1962-01	 147
D-1964-01	 125
D-1966-01	 125

D-1976-02	 125
D-1984-24	 142
D-1996-01	 125
D-2011-01	 115
D-2012-01	 114
D-2012-41	 114
D-2015-03	 113
D-2015-93	 113
D-2016-00	 115
D-2017-00	 115
D-2017-55	 115
D-2040-00	 130
D-2111-07N	 128
D-2111-08N	 128
D-2111-10N	 128
D-2111-11N	 128
D-2111-12N	 128
D-2111-13N	 128
D-2111-14N	 128
D-2111-15N	 128
D-2111-20N	 128
D-2111-24N	 128
D-2112-04N	 128
D-2112-07N	 128
D-2112-08N	 128
D-2112-09N	 128
D-2112-10N	 128
D-2112-11N	 128
D-2112-12N	 128
D-2112-13N	 128
D-2112-14N	 128
D-2112-15N	 128
D-2112-16N	 128
D-2112-17N	 128
D-2112-18N	 128
D-2112-19N	 128
D-2112-20N	 128
D-2112-21N	 128
D-2112-22N	 128
D-2112-23N	 128
D-2112-24N	 128
D-2112-25N	 128
D-2114-20	 129
D-2116-07	 128
D-2116-08	 128
D-2116-10	 128
D-2116-14	 128
D-2116-16	 128
D-2116-17	 128
D-2117-10	 129
D-2117-15	 129
D-2117-20	 129
D-2117-30	 129
D-2118-03	 129

D-2119-13	 129
D-2120-01	 129
D-2120-02	 129
D-2120-03	 129
D-2120-04	 129
D-2120-05	 129
D-2120-06	 129
D-2120-07	 129
D-2120-08	 129
D-2125-03	 129
D-2126-00N	 129
D-2126-01	 129
D-2126-02	 129
D-2129-08N	 128
D-2129-11N	 128
D-2129-16N	 128
D-2610-25	 97
D-2610-35	 97
D-2610-40	 97
D-3013-16	 145
D-3013-20	 145
D-3013-21	 145
D-3013-30	 145
D-3013-43	 145
D-3014-16	 140
D-3040-01	 140
D-3077-18	 140
D-3099-02	 142
D-3099-03	 142
D-3099-04	 142
D-3099-07	 142
D-3099-08	 142
D-3099-19	 142
D-3099-21	 142
D-3099-23	 142
D-3099-30	 142
D-3099-32	 142
D-3099-40	 141
D-3099-42	 141
D-3099-43	 141
D-3099-70	 141
D-3099-72	 141
D-3099-73	 141
D-3099-84	 141
D-3099-86	 141
D-3099-94	 141
D-3099-96	 141
D-3202-04	 144
D-3203-20	 145
D-3203-30	 145
D-3206-30	 145
D-3208-23	 144
D-3210-24	 144
D-3210-35	 144

D-3210-48	 144
D-3211-24	 144
D-3211-35	 144
D-3211-48	 144
D-3330-53N	 39
D-3330-60	 39
D-3353-00	 130
D-3354-12	 130
D-3356-00	 93
D-3358-01	 126
D-3358-75	 126
D-3358-94	 126
D-3373-16	 88
D-3437-16	 9
D-3706-09	 234
D-3706-14	 5
D-3706-16	 5
D-3706-16	 8
D-3706-18	 5
D-3706-20	 5
D-3706-20	 8
D-3709-09	 5
D-3709-09	 234
D-3709-10N	 5
D-3709-10N	 234
D-3709-12N	 5
D-3709-14N	 5
D-3709-16N	 5
D-3709-18N	 5
D-3709-20N	 5
D-3709-24N	 5
D-3709-28	 5
D-3718-20	 5
D-3718-20	 17
D-3718-24	 5
D-3718-24	 17
D-3718-28	 5
D-3718-28	 17
D-3718-32	 5
D-3718-32	 17
D-3724-20	 5
D-3724-20	 15
D-3724-24	 5
D-3724-24	 15
D-3724-28	 5
D-3724-28	 15
D-3724-32	 5
D-3724-32	 15
D-3730-20	 5
D-3730-24	 5
D-3736-20	 5
D-3736-24	 5
D-3740-10	 234
D-3741-24	 5
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D-3742-09	 234
D-3742-16	 5
D-3742-20	 5
D-3742-24	 5
D-3742-28	 5
D-3750-12	 234
D-3750-20	 5
D-3750-20	 15
D-3750-24	 5
D-3750-24	 15
D-3750-24	 234
D-3750-28	 5
D-3750-28	 15
D-3751-14	 5
D-3751-16	 5
D-3751-18	 5
D-3751-20	 5
D-3753-24	 5
D-3906-08	 140
D-3906-12	 140
D-3906-16	 140
D-3906-20	 140
D-3912-12	 140
D-3912-16	 140
D-3912-20	 140
D-3912-24	 140
D-3937-08	 142
D-3937-16	 142
D-3939-34	 141
D-3939-36	 141
D-3940-26	 140
D-3940-30	 140
D-3982-10	 99
D-3989-06	 131
D-3989-07	 131
D-3989-08	 131
D-3989-10	 131
D-4231-08	 105
D-4231-09	 105
D-4232-01	 105
D-4236-01	 105
D-4270-26	 175
D-4271-19	 175
D-4271-22	 175
D-4271-24	 175
D-4272-11	 175
D-4275-18	 175
D-4280-15	 176
D-4280-17	 176
D-4281-17	 176
D-4281-21	 176
D-4281-26	 176
D-4282-09	 176
D-4283-16	 176

D-4284-13	 176
D-4285-14	 176
D-4285-21	 176
D-4285-26	 176
D-4286-26	 176
D-4304-30	 131
D-4307-00	 131
D-4308-00	 131
D-4344-20	 144
D-4344-30	 145
D-4344-31	 145
D-4344-40	 144
D-4347-35	 127
D-4348-30	 127
D-4348-40	 127
D-4348-50	 127
D-4530-17	 89
D-4530-23	 89
D-4530-27	 89
D-4530-32	 89
D-4530-36	 89
D-4530-40	 89
D-4708-36	 142
D-4709-23	 142
D-4715-15	 142
D-4715-24	 142
D-4715-26	 142
D-4716-25	 142
D-4716-30	 142
D-4740-24N	 132
D-4740-34N	 132
D-4740-42N	 132
D-4745-50	 132
D-4781-01	 139
D-4807-00	 133
D-4807-50	 133
D-4827-02	 301
D-4844-20	 143
D-4844-24	 143
D-4844-26	 143
D-4844-28	 143
D-4863-01	 129
D-4935-40	 138
D-4935-60	 138
D-4937-60	 138
D-5020-14	 14
D-5020-18	 14
D-5020-20	 14
D-5020-24	 14
D-5020-28	 14
D-5020-32	 14
D-5020-36	 14
D-5020-40	 14
D-5020-45	 14

D-5026-50	 14
D-5026-70	 14
D-5026-90	 14
D-5110-20	 13
D-5110-24	 13
D-5110-28	 13
D-5110-32	 13
D-5110-36	 13
D-5110-40	 13
D-5113-50	 13
D-5114-35	 19
D-5120-26	 18
D-5130-20	 13
D-5130-24	 13
D-5130-28	 13
D-5130-32	 13
D-5130-36	 13
D-5130-40	 13
D-5131-36	 13
D-5141-03	 18
D-5303-24	 14
D-5303-24	 18
D-5314-20	 14
D-5314-24	 14
D-5314-28	 14
D-5314-32	 14
D-5320-53	 37
D-5321-53	 37
D-5340-12	 14
D-5357-24	 142
D-5357-30	 142
D-5362-60	 37
D-5363-60	 37
D-5530-26	 13
D-5530-30	 13
D-5540-38	 13
D-5550-38	 13
D-5618-28	 14
D-5618-28	 19
D-5618-32	 19
D-5618-32	 19
D-5618-40	 19
D-5939	 142
D-6453-09	 234
D-7367-53	 36
D-7367-60	 36
D-7368-53	 37
D-7368-60	 37
D-81082	 90
D-8140-12	 16
D-8140-14	 16
D-8161-53	 36
D-8161-60	 36
D-8162-53	 36

D-8162-60	 36
D-8180-20	 16
D-8180-26	 16
D-8180-28	 16
D-8180-32	 16
D-8180-36	 16
D-8180-40	 16
D-8181-36	 16
D-8184-38	 16
D-8185-22	 18
D-8185-26	 18
D-8185-30	 18
D-8188-20	 8
D-8188-24	 8
D-8310-20	 16
D-8310-24	 16
D-8310-28	 16
D-8310-32	 16
D-8480-20	 16
D-8480-24	 16
D-8480-28	 16
D-8480-32	 16
D-8485-26	 16
D-8485-26	 18
D-8485-30	 16
DAL-60403r15 37
DAPLR20	 37
DB-6040	 37
DE-23108	 63
DE-23110	 63
DE-23250	 63
DE-23250-B	 63
DE-23250-B	 63
DE-23250-C	 63
DE-23250-C	 63
DE-23250-G	 63
DE-23250-G	 63
DE-23250-R	 63
DE-23250-R	 63
DE-23250-Y	 63
DE-23250-Y	 63
DE-23400	 63
DE-23400-B	 63
DE-23400-C	 63
DE-23400-G	 63
DE-23400-R	 63
DE-23400-Y	 63
DE-23450-B	 63
DE-23450-C	 63
DE-23450-G	 63
DE-23450-R	 63
DE-23450-Y	 63
DH-101W	 297
DH-1030-000	 110
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DH-1030-015	 110
DH-1030-025	 110
DH-1030-375	 102
DH-1030-555	 102
DH-1100-06	 212
DH-1100-08	 212
DH-111-03	 255
DH-1110-51	 213
DH-1110-53	 213
DH-1110-53	 213
DH-1110-74	 212
DH-1110-74	 213
DH-1110-74H	212
DH-1110-74K	213
DH-1110-82	 212
DH-1110-82	 213
DH-1110-82H	212
DH-1110-82K	213
DH-111-12	 291
DH-111-15	 255
DH-1120-035	 213
DH-1120-038	 212
DH-11802	 212
DH-121P	 297
DH-1310-010	 43
DH-1310-025	 43
DH-1310-035	 43
DH-132-11	 291
DH-1380-53	 207
DH-1390-100	 95
DH-1510-002	 292
DH-1530-015	 259
DH-1530-030	 259
DH-1530-050	 259
DH-1530-305	 293
DH-164-02	 298
DH-164-03	 298
DH-1740-137	 96
DH-175-07	 136
DH-210-001	 106
DH-210-002	 106
DH-21-025	 106
DH-21-030	 106
DH-2360-016	 88
DH-2360-020	 88
DH-2360-030	 88
DH-2360-036	 88
DH-2380-040	 88
DH-2380-050	 88
DH-2380-055	 88
DH-2380-060	 88
DH-2380-070	 88
DH-2380-080	 88
DH-3701-053	 264

DH-3901-075		  264
DH-3902-075		  264
DH-3904-075		  264
D-M245-140404	 273
D-M245-140404	 277
D-M340-100101	 277
D-M340-100202	 277
D-M516-100101	 277
D-M516-100202	 277
D-M516-108383	 275
D-M516-118383	 275
D-P222-110606	 277
D-P223-120101	 277
D-P223-120606	 277
D-P224-110571	 273
D-P227-130170	 273
D-P227-130670	 273
D-P230-200101	 277
D-P230-200202	 277
D-P240-100101	 277
D-P240-100202	 277
D-P240-100303	 277
D-P240-100404	 277
D-P245-140101	 276
D-P245-140202	 276
D-P245-140303	 276
D-P245-140404	 276
D-P245-143131	 273
D-P245-143232	 273
D-P245-143333	 273
D-P245-143434	 273
D-P245-143535	 273
D-P245-143636	 273
D-P245-143737	 273
D-P245-144040	 273
D-P245-144444	 273
D-P247-210101	 276
D-P247-210202	 276
D-P247-210303	 276
D-P247-210404	 276
D-P249-250101	 276
D-P249-250202	 276
D-P249-250303	 276
D-P249-250404	 276
D-P251-400101	 276
D-P251-400202	 276
D-P253-300101	 276
D-P253-300202	 276
D-P253-300303	 276
D-P253-300404	 276
D-P274-138370	 274
D-P274-138383	 275
D-P280-108080	 274
D-P280-108080	 274

D-P280-108383	 274
D-P284-188380	 274
D-P284-188383	 274
D-P286-118080	 273
D-P286-118380	 274
D-P286-118383	 275
D-P287-148380	 274
D-P287-148383	 275
D-P292-078382	 275
DP-30202		  118
DP-30202		  289
DP-3050		  96
DP-3060		  96
DP-6010		  139
DP-6020		  139
D-S322-110606	 277
D-S323-120101	 277
D-S323-120606	 277
D-S324-110571	 273
D-S327-130170	 273
D-S327-130670	 273
D-S330-200101	 277
D-S330-200202	 277
D-S330-203131	 273
D-S330-203131	 273
D-S330-203232	 273
D-S330-203232	 273
D-S330-203333	 273
D-S330-203333	 273
D-S330-203434	 273
D-S330-203434	 273
D-S330-203535	 273
D-S330-203535	 273
D-S330-203636	 273
D-S330-203636	 273
D-S330-203737	 273
D-S330-203737	 273
D-S330-204040	 273
D-S330-204040	 273
D-S330-204444	 273
D-S330-204444	 273
D-S340-100101	 277
D-S340-100202	 277
D-S340-100303	 277
D-S340-100404	 277
D-S345-140101	 276
D-S345-140202	 276
D-S345-140303	 276
D-S345-140404	 276
D-S345-143131	 273
D-S345-143232	 273
D-S345-143333	 273
D-S345-143434	 273
D-S345-143535	 273

D-S345-143636	 273
D-S345-143737	 273
D-S345-144040	 273
D-S345-144444	 273
D-S347-210101	 276
D-S347-210202	 276
D-S347-210303	 276
D-S347-210404	 276
D-S349-250101	 276
D-S349-250202	 276
D-S349-250303	 276
D-S349-250404	 276
D-S351-400101	 276
D-S351-400202	 276
D-S353-300101	 276
D-S353-300202	 276
D-S353-300303	 276
D-S353-300404	 276
D-S374-138370	 274
D-S374-138383	 275
D-S380-108080	 274
D-S380-108383	 274
D-S384-188380	 274
D-S384-188383	 274
D-S386-118080	 274
D-S386-118380	 274
D-S386-118383	 275
D-S387-148380	 274
D-S387-148383	 275
D-S392-078382	 275
DX-1800		  164
DX-411250		  164
DX-5009		  260
DX-5010		  260
DX-511590		  164
DX-511680		  89
DX-511680		  164
DX-511690		  89
DX-511690		  164
DX-511710		  89
DX-511710		  164
DX-511730		  89
DX-511730		  164
DX-511740		  89
DX-511750		  89
DX-511760		  89
DX-511770		  89
DX-511830		  164
DX-511990		  164
DX-511990M		  164
DX-512000		  164
DX-512000A		  164
DX-512000M		  164
DX-512290		  89
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DX-513620	 164
DY-AC001	 79
DY-AC002-H	 79
DY-AC003	 79
DY-AC004	 79
DY-AC055	 79
DY-AC061	 81
DY-AC062	 81
DY-AC063	 81
DY-AC064	 81
DY-AC066	 77
DY-AC070	 79
DY-AC072	 80
DY-AC100	 77
DY-AC101	 77
DY-AC102	 77
DY-AC103	 77
DY-AC105	 77
DY-AC200	 79
DY-AC500	 79
DY-AC510	 76
DY-AC516	 76
DY-AC517	 76
DY-AC540	 76
DY-AC560	 76
DY-AM020	 79
DY-CL010	 81
DY-MF002	 79
DY-MF052	 75
DY-MX005	 78
DY-MX020	 77
DY-MX022	 77
DY-MX040	 80
DY-MX045	 78
DY-MX050	 75
DY-MX050	 75
DY-MX090	 75
DY-MX095	 75
DY-MX100	 75
DY-SM020	 80
DY-SM030	 76
E-14012	 89
E-14016	 88
E-14019	 88
E-14025	 88
E-14029	 88
E-14033	 88
E-23540A	 38
E-23550A	 38
E-23624	 17
E-23626	 17
E-23628	 17
E-23632	 17
E-23830	 19

E-28351	 265
E-28352	 265
E-28353	 265
E-33125	 230
E-39004	 188
E-49014	 190
E-49017	 103
E-49017	 190
E-49017	 190
E-49025	 190
E-49027	 189
E-49027	 190
E-49116	 190
E-49121	 190
E-49185	 190
E-50300	 89
E-50333	 89
E-50337	 89
E-50815	 9
E-50818	 9
E-50823	 9
E-50828	 88
E-50832	 88
E-50836	 88
E-50837	 90
E-50840	 88
E-50841	 90
E-50845	 88
E-50846	 90
E-50850	 88
E-50851	 90
E-60001	 111
E-60003	 103
E-60009	 185
E-60072	 185
E-60305	 110
E-60307	 110
E-60321	 92
E-60327	 296
E-60348	 10
E-60420	 105
E-60421	 105
E-60425	 105
E-60427	 98
E-60430	 105
E-60461	 134
E-60462	 134
E-60463	 134
E-60464	 134
E-60465	 134
E-60467	 134
E-60468	 134
E-60469	 134
E-60491	 223

E-60513	 102
E-60516	 121
E-60545	 187
E-60592	 117
E-60610	 97
E-60803	 121
E-61007	 252
E-61009	 252
E-61030	 120
E-61030	 138
E-61095	 264
E-61096	 264
E-61097	 264
E-61134	 102
E-61136	 102
E-61408	 111
E-61412	 100
E-61413	 100
E-61624	 97
E-61629	 97
E-61634	 97
E-61813	 111
E-61815	 111
E-61909	 263
E-61925	 112
E-61925A	 112
E-61925R	 112
E-61940	 112
E-61940A	 112
E-61940R	 112
E-61970	 112
E-61970R	 112
E-62210	 300
E-62215	 300
E-62235	 300
E-62260	 300
E-62307	 107
E-62318	 106
E-62366	 298
E-62424	 259
E-62513	 93
E-62515	 93
E-62531	 93
E-62532	 119
E-62533	 119
E-62609	 100
E-62621	 90
E-62677	 135
E-62948	 223
E-62958	 121
E-62987	 91
E-63302	 264
E-63304	 262
E-63315	 220

E-63473	 221
E-63474	 221
E-63481	 221
E-63482	 221
E-63490	 221
E-63494	 221
E-63873	 221
E-63874	 221
E-63881	 221
E-63882	 221
E-63890	 221
E-63894	 221
E-64060	 103
E-64457	 130
E-64458	 130
E-64460	 132
E-64461	 132
E-66731	 138
E-66732	 138
E-67008	 110
E-67009	 110
E-67011	 139
E-67090	 137
E-67435	 132
E-68090	 133
E-68131	 133
E-68132	 133
E-68133	 133
E-68134	 133
E-68135	 133
E-68136	 133
E-68137	 133
E-68342	 139
E-68513	 134
E-68515	 134
E-68939	 127
E-69045	 87
E-69091	 214
E-69098	 214
E-69099	 214
E-69100	 214
E-69221	 111
E-69266	 87
E-69272	 254
E-69273	 254
E-69274	 254
E-69365	 87
E-69367	 87
E-69550	 111
E-69551	 111
E-69564	 87
E-69565	 87
E-69566	 87
E-72850	 100
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E-98906	 101
E-98909	 101
E-98913	 101
E-98914	 101
EB-13007	 229
EB-13312	 137
EB-13340	 102
EB-34434	 15
EB-34434	 17
EB-34434	 19
EB-34434	 19
EB-50231	 253
EB-51261	 253
EB-51285	 253
EB-52226	 92
EB-52232	 92
EB-52242	 92
EB-53256	 98
EB-59054	 207
EB-59056	 207
EB-59080	 207
EB-59082	 207
EB-59084	 207
EB-59189	 207
EB-59189	 287
EB-60400	 8
EB-61030	 153
EB-61325	 263
EB-65720	 15
EB-65720	 17
EB-65724	 15
EB-65724	 17
EB-65728	 15
EB-65728	 17
EB-65732	 15
EB-65732	 17
EB-65749	 15
EB-65749	 19
EB-65750	 17
EB-65750	 19
E-R69061A	 87
E-R69061A	 87
E-R69099B	 214
E-R69100B	 214
ET-104192	 250
ET-1420-34	 251
ET-1620-1	 161
ET-1620-14	 161
ET-1620-15	 161
ET-1620-16	 161
ET-1620-17	 161
ET-1620-2	 161
ET-1620-26	 161
ET-1620-3	 161

ET-1620-33	 161
ET-1620-4	 161
ET-1620-40	 161
ET-1620-45	 161
ET-1620-5	 161
ET-1620-6	 161
ET-1900-34	 251
ET-1920-34	 251
ET-1922-1	 161
ET-1922-12	 161
ET-1922-14	 161
ET-1922-15	 161
ET-1922-16	 161
ET-1922-17	 161
ET-1922-2	 161
ET-1922-25	 161
ET-1922-26	 161
ET-1922-3	 161
ET-1922-4	 161
ET-1922-5	 161
ET-1922-6	 161
ET-1922-8	 135
ET-1922-8	 161
ET-2080-10	 228
ET-2080-11	 228
ET-2080-12	 228
ET-2080-7	 228
ET-2080-8	 135
ET-2080-8	 228
ET-2610-1	 161
ET-2610-14	 161
ET-2610-15	 161
ET-2610-16	 161
ET-2610-17	 161
ET-2610-2	 161
ET-2610-26	 161
ET-2610-3	 161
ET-2610-33	 161
ET-2610-4	 161
ET-2610-5	 161
ET-2610-6	 161
ET-2900	 297
ET-2908	 297
ET-3010-10	 228
ET-3010-11	 228
ET-3010-12	 228
ET-3010-21	 228
ET-3010-7	 228
ET-3010-8	 228
ET-3030-34	 251
ET-3030-39	 250
ET-3050-10	 228
ET-3050-11	 228
ET-3050-12	 228

ET-3050-7	 228
ET-3050-8	 135
ET-3050-8	 228
ET-319-1	 163
ET-319-14	 163
ET-319-15	 163
ET-319-2	 163
ET-319-26	 163
ET-319-3	 163
ET-319-5	 163
ET-319-6	 163
ET-771-1	 294
ET-7835	 266
ET-8004-1	 161
ET-8004-11	 161
ET-8004-2	 161
ET-8004-26	 161
ET-8004-3	 161
ET-8004-4	 161
ET-8004-45	 161
ET-8004-46	 161
ET-8004-5	 161
ET-8004-8	 161
ET-951-1	 163
ET-951-2	 163
ET-951-25	 163
ET-951-26	 163
ET-951-3	 163
ET-951-5	 163
ET-958-14	 163
ET-958-15	 163
ET-958-3	 163
ET-958-6	 163
ET-973-34	 251
EZ-30597	 55
EZ-30697	 55
EZ-30797	 55
EZ-30894	 55
EZ-30994	 55
EZ-31094	 55
EZ-31194	 55
EZ-31291	 55
EZ-31391	 55
EZ-31491	 55
EZ-31591	 55
EZ-31688	 55
EZ-31788	 55
EZ-31800	 56
EZ-32100	 56
EZ-40597	 55
EZ-40697	 55
EZ-40797	 55
EZ-40894	 55
EZ-40994	 55

EZ-41094	 55
EZ-41194	 55
EZ-41291	 55
EZ-41491	 55
EZ-41591	 55
EZ-41688	 55
EZ-41788	 55
EZ-41800	 56
EZ-50597	 55
EZ-50697	 55
EZ-50797	 55
EZ-50894	 55
EZ-50994	 55
EZ-51094	 55
EZ-51194	 55
EZ-51291	 55
EZ-51391	 55
EZ-51491	 55
EZ-51591	 55
EZ-51688	 55
EZ-51788	 55
EZ-51800	 56
EZ-52100	 56
EZ-60597	 55
EZ-60697	 55
EZ-60797	 55
EZ-60894	 55
EZ-60994	 55
EZ-61094	 55
EZ-61194	 55
EZ-61291	 55
EZ-61391	 55
EZ-61491	 55
EZ-61591	 55
EZ-61688	 55
EZ-61788	 55
EZ-61800	 56
EZ-62100	 56
EZ-R300	 56
EZ-R400	 56
EZ-R500	 56
EZ-R600	 56
FF-0026	 249
FF-0047B	 248
FF-1408K	 288
FF-1408P	 288
FF-1408S	 288
FF-1728	 249
FF-2108BB	 288
FF-2108FB	 288
FF-2108FW	 288
FF-2108K	 288
FF-2108P	 288
FF-2108PF	 288
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FF-2108PG	 288
FF-2108PK	 288
FF-2108PR	 288
FF-2108S	 287
FF-2428	 249
FF-2508BB	 288
FF-2508K	 288
FF-2508P	 288
FF-2508PG	 288
FF-2508PK	 288
FF-2508PR	 288
FF-25CH	 287
FF-3636B	 248
FF-3636T	 248
FF-7036B	 248
FF-7036B	 248
FF-7036T	 248
G-18001	 266
G-18002	 266
G-18003	 266
GAS-159722	 238
GM_218355w10-24	 189
GM-1900s20rc	179
GM-1900s20rd	 179
GM-1900s20so	 178
GM-1900s20tol	 178
GM-1900s30rc	179
GM-1900s30rd	 179
GM-1900s30so	 178
GM-1900s30tol	 178
GM-1910s17rc	179
GM-1910s17rd	 179
GM-1910s17so	 178
GM-1910s17tol	 178
GM-1920s10rc	179
GM-1920s10rd	 179
GM-1920s10so	 178
GM-1920s10tol	 178
GM-1930sw25rc	 179
GM-1930sw25rd	 179
GM-1930sw25so	 178
GM-1930sw25tol	 178
GM-1940s21rc	179
GM-1940s21rd	 179
GM-1940s21so	 178
GM-1940s21tol	 178
GM-1950s12rc	179
GM-1950s12rd	 179
GM-1950s12so	 178
GM-1950s12tol	 178
GM-19972rc	 177
GM-19972rc	 188
GM-19972rd	 177
GM-19972rd	 188

GM-19972so		  177
GM-19972so		  188
GM-19972tol		  177
GM-19972tol		  188
GM-210521r		  183
GM-217365-16	 181
GM-218265W10-25	 181
GM-218269SP-19	 181
GM-218315-10	 181
GM-218315-8		  181
GM-218335-13	 181
GM-218355W10-21	 181
GM-218355w10-21	 189
GM-218365W-11	 181
GM-218455-20	 181
GM-218455-23	 181
GM-218456-16	 181
GM-218456-18	 181
GM-250513g		  184
GM-250513r		  184
GM-251513g		  184
GM-251513r		  184
GM-300516g		  183
GM-300516g		  184
GM-300516r		  183
GM-300516r		  184
GM-300518r		  183
GM-300518r		  184
GM-300521r		  183
GM-300521r		  184
GM-308522b		  183
GM-310513g		  184
GM-310513r		  184
GM-310516r		  184
GM-310518r		  184
GM-318510r		  184
GM-400524r		  183
GM-402518r		  183
GM-402521r		  183
GM-402524r		  183
GM-600524r		  183
GM-6630k33		  183
GM-664515		  183
GM-665520		  183
GM-6800sp		  191
GM-6801spl		  188
GM-6810b		  188
GM-6813b		  188
GM-6814b		  188
GM-7305w31		  134
GM-7305w31		  189
GM-7705w31br	 184
GM-7705w31r		 184
GM-7705wwl36	 184

GM-772545	 184
GM-7984c11	 184
GM-813630	 189
GM-8137wz36	189
GM-8165z16	 189
GM-821536	 134
GM-8234w16	 189
GM-823531	 134
GM-82418	 180
GM-824413	 180
GM-824413	 290
GM-8249	 187
GM-8249sp	 187
GM-8252	 187
GM-8253o	 187
GM-8259	 187
GM-8260w20	 180
GM-8260w20	 189
GM-8260w20o 189
GM-8260w20o 199
GM-8260w20o 223
GM-826418	 180
GM-8265w-25-li 182
GM-826918	 180
GM-8269wwlk-18 184
GM-827020	 180
GM-828020	 180
GM-828722	 186
GM-828822	 186
GM-829110l	 188
GM-8291b10pl 188
GM-8296b	 188
GM-8305sp8	 186
GM-8305sp-8-li  182
GM-8305sp-8-pi  182
GM-8315sp-10-li  182
GM-8315sp-10-pi  182
GM-8315sp-12  186
GM-8315sp-8-gr  186
GM-8355w24	 189
GM-8365wsp-11-gr  186
GM-8365wsp-11-li  182
GM-8365wsp-11-li  186
GM-8365wsp-11-pi  182
GM-8365wsp-11-pi  186
GM-8366wsp11  290
GM-845520br	183
GM-845520gr	183
GM-8455-20-li  182
GM-8455-20-pi  182
GM-845520r	 183
GM-845520w	 183
GM-845526	 183
GM-845526br	183

GM-845526g	 183
GM-845526gr	183
GM-845526r	 183
GM-845531	 183
GM-8456-16-li   182
GM-8456-16-pi  182
GM-845618	 183
GM-845620	 183
GM-845623	 183
GM-8465w-25-pi  182
GM-8535	 187
GM-8545sp6gr    186
GM-8545sp-6-li  182
GM-8545sp-6-li  186
GM-8545sp-6-pi 182
GM-8545sp-6-pi 186
GM-8661w25	 189
GM-8x8025	 180
GM-9410p18	 103
GM-9410p18	 190
GM-943513w	 103
GM-943513w	 103
GM-943513w	 190
GM-943513w	 190
GM-943718	 103
GM-943718	 190
GM-9471	 187
GM-9478	 188
GM-94785	 187
GM-949511	 185
GM-9498-3	 102
GM-961530	 185
GM-9655sp15w 185
GM-9655sp15w 185
GM-9770	 184
GM-9770	 188
GM-9904	 191
GM-992225	 191
GM-992531	 191
GM-995020	 191
GP-D01	 253
GS-10048	 245
GS-10085	 242
GS-11202	 244
GS-11203	 244
GS-11204	 238
GS-11206	 237
GS-11207	 236
GS-11208	 236
GS-11209	 236
GS-11300	 246
GS-159731	 244
GS-159732	 244
GS-16633	 246
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GS-16693	 247
GS-16699	 247
GS-16701	 247
GS-16730	 245
GS-16768	 242
GS-16769	 245
GS-16770	 245
GS-16772	 245
GS-16773	 245
GS-16774	 245
GS-16784	 245
GS-1998	 236
GS-19988	 237
GS-81004	 245
GS-81006	 245
GS-81007	 246
GS-81097	 246
GS-82167	 235
GS-82557	 242
GS-84413	 242
GS-84414	 242
GS-84415	 242
GS-84416	 242
GS-84681	 246
GS-84682	 246
GS-84871	 245
GS-84872	 245
GS-84873	 245
GS-85208	 242
GS-85211	 242
GSD-123454	 236
GSD-123454	 236
GSD-127724	 238
GSD-157487	 238
GSD-157488	 237
GSD-157491	 236
GSD-157492	 238
GSD-157497	 236
GSD-157497	 236
GSD-157502	 244
GSD-157503	 244
GSD-159720	 246
GSD-159721	 236
GSD-165203	 235
GSD-165204	 235
GSD-165207	 235
GSD-165208	 235
GSD-167275	 236
GSD-168346	 237
GSD-170752	 236
GSD-170752	 236
GSD-170753	 239
GSD-170754	 239
GSD-170755	 239

GSD-170759		  243
GSD-170760		  236
GSD-170761		  240
GSD-170762		  243
GSL-BU30100		 238
GSL-BU40003		 243
GSL-CS50700		  244
GSL-CS50703		  244
GSL-ES40000		  235
GSL-GC17000		 238
GSL-GC17010		 238
GSL-GC19060		 238
GSL-GC19100		 238
GSL-GC19110		 238
GSL-PS30361		  236
GSL-PS30363		  240
GSL-PS30367		  236
GSL-PS30390		  240
GSL-PS32201		  243
GSL-PS32203		  243
GSL-PS32251		  243
GSL-PS32253		  243
GSL-PS32273		  243
GSL-PS32400		  235
GSL-PS32800		  237
GSL-PS52500		  235
GSL-PS52501		  235
GSL-PS52502		  235
GSL-PS52503		  235
GSL-PS58003		  236
GSL-PS58003		  236
GSL-PS58005		  237
GSL-SC0002		  235
GSL-SC0004		  235
GSL-SF00022		  238
GSL-VO11215		 245
GSL-VO11233		 244
GSL-VO12300		 246
GSL-VO13401		 240
GSL-VO13402		 240
GSL-VO13500		 242
GSL-VO13510		 242
GSL-VO13520		 242
GSL-VO25250		 244
GSL-VO25270		 244
H-1001-10		  118
H-102-001		  187
H-102-002		  187
H-1037-100		  95
H-1037-120		  95
H-1037-155		  95
H-1038-2		  95
H-1038-2		  295
H-1153-200		  90

H-1153-230	 90
H-1153-250	 90
H-1153-270	 90
H-205-01	 109
H-2131-10	 118
H-2158-10	 118
H-2331-10	 118
H-2358-10	 118
H-331-28	 97
H-331-35	 97
H-331-45	 97
H-331-55	 97
H-340-010	 187
H-347210	 153
H-415-007	 93
H-415-010	 93
H-415-012	 93
H-415-015	 93
H-416-010	 93
H-416-012	 93
H-416-015	 93
H-418-010	 93
H-418-012	 93
H-418-015	 93
H-4434-4	 118
H-513-11	 88
H-513-14	 88
H-515-03	 90
H-551-050	 95
H-551-100	 95
H-551-200	 95
H-552-050	 95
H-552-100	 95
H-552-150	 95
H-552-200	 95
H-588-03	 93
H-8092-03	 109
HB-1G96700	 69
HB-37540	 84
HB-37560R	 84
HB-6126-250	 70
HB-6126-250S	70
HB-6126-400	 70
HB-6126-450	 71
HB-6126-600	 71
HB-6126-650	 71
HB-6126-650	 71
HB-6126B908	 71
HB-6126B909	 71
HB-6126-HBF	70
HB-98250	 70
HB-98400	 70
HB-98450	 71
HB-98650	 70

HB-98650	 71
HB-98650	 71
HB-98908	 71
HB-B250-CE	 70
HB-B250S-CE	70
HB-B908-CE	 71
HB-CK650	 71
HB-CK650	 71
HB-F500S-CE	70
HB-F600S-CE	70
HB-H450-CE	 71
HB-H650-CE	 71
HB-H755	 67
HB-H850-CE	 71
HB-H950	 68
HB-HJE960	 69
HB-HMD200	 71
HB-HmD400	 71
HP-1001-004	 105
HP-1001-005	 105
HP-1001-006	 121
HP-1001-010	 256
HP-1001-011	 256
HP-1001-014	 295
HP-1001-015	 118
HP-1001-016	 153
HP-6323	 230
HS-100	 257
HS-10119	 295
HS30		  220
HS40		  220
HS-5198-001R	 257
HS-90-5102	 257
HS-90-5118	 257
HS-90-51444B 257
HS-90-51444F	257
HS-90-51444R	 257
HS-92-5190R	 257
HS-99-5190	 257
HWT-10	 85
HWT-15	 85
HWT-20	 85
HWT-6	 85
HWT-S	 85
CH-10-12	 60
CH-10-29	 60
CH-10-5	 60
CH-11-1	 60
CH-12-9	 61
CH-13-5	 61
CH-14-3	 61
CH-20-10	 60
CH-20-25	 60
CH-20-5	 60



318

CH-30-7	 60
CH-40-5	 61
CH-40-750	 61
CH-42-9	 61
CH-43-750	 61
CH-44-5	 61
CH-44-750	 61
CH-50-750	 60
CH-60-5	 60
CH-61-5	 60
CH-61-750	 60
CH-80-1	 61
CH-80-1	 301
CH-81-1	 61
CH-90-6	 60
IC-9708	 111
IL-1078	 207
IL-1078	 227
IL-1079	 207
IL-1079	 227
IM010		  72
IM035		  72
IM070-N	 72
IM080-N	 72
IM090-N	 72
IM095-N	 72
IM097-N	 72
IM098-N	 72
IM100		  72
JF-02		  302
JF-03		  302
JF-04		  302
JF-05		  302
JF-06		  302
JF-07		  302
JF-09B		 302
JF-10		  302
JF-13B		 302
JF-18		  300
JF-19		  301
JF-20		  301
JF-21		  301
JF-22		  302
K-20020	 168
K-20020-B	 168
K-22008	 168
K-22008-B	 168
K-22012	 168
K-22012-B	 168
K-22013	 168
K-22013-B	 168
K-22018	 168
K-22020	 168
K-22020-B	 168

K-36841	 169
K-36843	 169
K-36844	 169
K-36847	 169
K-36848	 169
K-36850	 169
K-36851	 169
K-52007	 174
K-52008	 174
K-52012	 173
K-52013	 173
K-52014	 173
K-54015	 173
K-54017	 173
K-54018	 173
K-54020	 173
K-56025	 173
K-58020	 173
K-58024	 173
K-58027	 173
K-72009	 171
K-72012	 172
K-72014	 171
K-74013	 171
K-74017	 171
K-74018	 171
K-74020	 171
K-76025	 171
K-78020	 171
K-78024	 171
K-80001	 169
K-80002	 169
K-80003	 169
K-82008	 174
K-82012	 174
K-82014	 174
K-84016	 174
K-84017	 174
K-84018	 174
K-84020	 174
K-85021	 172
K-85024	 172
K-86024	 172
K-86025	 174
K-88020	 174
K-88024	 172
K-8918158	 172
K-892015	 172
K-8920158	 172
K-KSA-100	 170
K-KSA-200	 170
K-KSA-500	 170
K-KSA-700	 170
KL-445	 116

KL-455	 116
KL-458	 116
KL-555	 116
KL-558	 116
KL-668	 116
K-MSA100	 170
K-MSA200	 170
K-MSA500	 170
K-MSA700	 170
KP-300		 116
KP-400		 116
KP-40405	 116
KP-500		 116
KP-50405	 116
KP-50408	 116
KP-50505	 116
KP-50508	 116
KP-600		 116
KP-60608	 116
L-53-003	 136
LA-28177	 265
LA-28371	 265
LA-28372	 265
LA-28373	 265
LA-28391	 265
LA-28392	 265
LA-28393	 265
LA-39410	 265
LA-39415	 265
LA-39420	 265
LA-39430	 265
LB-15647	 289
LB-1639HT	 289
LB-55782	 136
LB-75305	 263
LB-88709	 294
LB-920895	 264
LB-926781	 294
LO-1422	 155
LO-1438	 155
LO-17080	 155
LO-17135	 155
LO-17160	 155
LO-1722	 155
LO-1738	 155
LO-1922	 155
LO-1938	 155
LO-2512	 155
LO-3016	 155
LO-3212	 155
LO-4016	 155
LO-5212	 155
LO-5616	 155
M-11001	 22

M-11001 L	 22
M-11001 L	 25
M-11001 SIL	 22
M-11001 U	 22
M-11001 U	 25
M-11001 UL	 22
M-11001 UL	 25
M-11001 USIL	22
M-11020	 22
M-11020 P	 22
M-11040	 22
M-11040 P	 22
M-11040 PU	 22
M-11040 U	 22
M-11065	 22
M-11065 P	 22
M-11065 PU	 22
M-11065 PU	 25
M-11065 U	 22
M-11100	 22
M-11100 P	 22
M-11100 PU	 22
M-11100 PU	 25
M-11100 U	 22
M-11150	 22
M-11150 P	 22
M-11150 PU	 22
M-11150 PU	 25
M-11150 U	 22
M-11200	 22
M-11200 P	 22
M-11200 PU	 22
M-11200 PU	 25
M-11200 U	 22
M-12001	 23
M-12001 L	 23
M-12001 L	 26
M-12001 SIL	 23
M-12001 SIL	 23
M-12001 U	 23
M-12001 U	 26
M-12001 UL	 23
M-12001 UL	 26
M-12020	 23
M-12020 P	 23
M-12040	 23
M-12040 P	 23
M-12040 PU	 23
M-12040 U	 23
M-12065	 23
M-12065 P	 23
M-12065 PU	 23
M-12065 U	 23
M-12100	 23
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M-12100 P	 23
M-12100 PU	 23
M-12100 U	 23
M-12150	 23
M-12150 P	 23
M-12150 PU	 23
M-12150 U	 23
M-12200	 23
M-12200 P	 23
M-12200 PU	 23
M-12200 U	 23
M-13001	 24
M-13001 L	 24
M-13001 L	 26
M-13001 SIL	 24
M-13001 U	 26
M-13001 UL	 24
M-13001 UL	 26
M-13001 USIL	 24
M-13020	 24
M-13040	 24
M-13040 U	 24
M-13065	 24
M-13065 U	 24
M-13100	 24
M-13100 U	 24
M-13150	 24
M-13150 U	 24
M-13200 U	 24
M-14001	 24
M-14001 L	 24
M-14001 L	 27
M-14001 SIL	 24
M-14001 U	 24
M-14001 U	 27
M-14001 UL	 24
M-14001 UL	 27
M-14001 USIL	 24
M-14040	 24
M-14040 U	 24
M-14065	 24
M-14065 U	 24
M-14100	 24
M-14100 U	 24
M-14150	 24
M-14150 U	 24
M-14200	 24
M-14200 U	 24
M-16001	 24
M-16001 L	 24
M-16001 L	 27
M-16001 SIL	 24
M-16001 U	 24
M-16001 U	 27

M-16001 UL	 24
M-16001 USIL	24
M-16065	 24
M-16065 U	 24
M-16100	 24
M-16100 U	 24
M-16150	 24
M-16150 U	 24
M-16200	 24
M-16200 U	 24
M-19001	 24
M-19065	 24
M-19100	 24
M-21020	 22
M-21020 P	 22
M-21040	 22
M-21040 P	 22
M-21040 PU	 22
M-21040 U	 22
M-21065	 22
M-21065 P	 22
M-21065 PU	 22
M-21065 U	 22
M-21100	 22
M-21100 P	 22
M-21100 PU	 22
M-21100 U	 22
M2-11001	 28
M2-11065	 28
M2-11100	 28
M2-11111	 28
M2-11150	 28
M2-11200	 28
M-21150	 22
M-21150 P	 22
M-21150 PU	 22
M-21150 U	 22
M-21200	 22
M-21200 P	 22
M-21200 PU	 22
M-21200 U	 22
M2-12001	 28
M2-12065	 28
M2-12100	 28
M2-12150	 28
M2-12200	 28
M2-12222	 28
M2-13001	 28
M2-13065	 28
M2-13100	 28
M2-13150	 28
M2-13200	 28
M2-14001	 28
M2-14065	 28

M2-14100	 28
M2-14150	 28
M2-16001	 28
M2-16065	 28
M2-16100	 28
M2-16150	 28
M2-16200	 28
M2-19001	 28
M2-19065	 28
M2-19100	 28
M-23001	 23
M-23001 L	 23
M-23001 L	 26
M-23001 SIL	 23
M-23001 U	 23
M-23001 U	 26
M-23001 UL	 23
M-23001 UL	 26
M-23001 USIL	23
M-23020	 23
M-23020 P	 23
M-23040	 23
M-23040 P	 23
M-23040 PU	 23
M-23040 U	 23
M-23065	 23
M-23065 P	 23
M-23065 PU	 23
M-23065 U	 23
M-23100	 23
M-23100 P	 23
M-23100 PU	 23
M-23100 U	 23
M-23150	 23
M-23150 P	 23
M-23150 PU	 23
M-23150 U	 23
M-23200	 23
M-23200 P	 23
M-23200 PU	 23
M-23200 U	 23
M-2903-530	 38
M-2904-325	 38
M3-11020	 35
M3-11040	 35
M3-11065	 35
M3-21020	 35
M3-21065	 35
M4-11020	 38
M4-23020	 38
M5-100	 57
M5-110	 57
M5-120	 57
M5-130	 57

M5-140	 57
M5-150	 57
M5-160	 57
M5-170	 57
M5-200	 57
M5-200-9	 57
M5-210	 57
M5-210-16	 57
M5-220	 57
M5-220-25	 57
M5-230	 57
M5-230-36	 57
M5-240	 57
M5-240-49	 57
MA-215	 261
MA-230	 261
MA-261	 101
MA-262	 98
MA-262	 101
MA-263	 101
MA-264	 101
MA-264	 101
MA-265	 101
MA-266	 108
MA-522	 95
MA-531	 89
MA-581	 62
MA-599	 118
MA-700	 264
MA-897	 256
MA-920	 296
MA-963	 112
MA-964	 112
MA-965	 112
Ma-966	 112
MA-967	 112
MA-968	 112
MA-996	 256
MED-5030	 116
MED-5030	 117
MED-6040	 116
MED-6040	 117
MES-5050	 116
MES-6060	 116
MES-7070	 116
MG-A32180F	 154
MG-A32180R	154
MG-A32180RF  154
MG-A32180RF  154
MG-A45120R	154
MG-A45120RF  154
MG-A50120	 154
MG-A50120F	 154
MG-AC-SPGT 156
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MG-ACH-SP	 156
MG-DST33250 156
MG-F-20L	 155
MG-I-29/60	 155
MG-I-29/75	 155
MG-MS90	 99
MG-MS90	 153
MG-PRV	 152
MG-R-32R-60	155
MG-ROM	 153
MG-SET	 156
MP-11001	 29
MP-11065	 29
MP-11100	 29
MP-11150	 29
MP-11200	 29
MP-12001	 29
MP-12065	 29
MP-12100	 29
MP-12150	 29
MP-12200	 29
MP-13001	 29
MP-13065	 29
MP-13100	 29
MP-13150	 29
MP-13200	 29
MP-14001	 29
MP-14065	 29
MP-14100	 29
MP-14150	 29
MP-16001	 29
MP-16065	 29
MP-16100	 29
MP-16150	 29
MP-19001	 29
MP-19065	 29
MP-19100	 29
M-R 11005	 39
M-R 11006	 39
M-R 11008	 39
M-R 11100	 38
M-R 11400	 38
M-R 11500	 38
M-R 21001	 39
M-R 23001	 39
MUDH001	 292
MUDR001	 292
MX130		 76
MX-140	 76
N-3557	 268
N-5332-1	 268
NC-1020	 264
NC-1055	 121
NC-1311	 111

NC-1327	 102
NC-1855	 121
NC-2230	 256
NC-2265	 256
NC-2280	 256
NC-2295	 108
NC-3038	 302
NC-3290	 256
NC-3510	 296
NC-3720	 296
NC-5610	 121
NC-6303-280	 143
NC-6306-280	 143
NC-6309-220	 143
NC-6310-250	 143
NC-6310-300	 143
NC-6366-300	 143
NC-6460	 295
NC-6866	 140
NC-6901	 110
NC-6906	 110
NC-6911	 110
NC-7250	 302
NC-7700	 227
NC-7710	 227
NC-7720	 227
NC-7729	 227
NC-7731	 227
NC-7760	 227
NC-7770	 227
NC-7790	 227
NC-7800	 227
NC-7820	 227
NC-7821	 103
NC-7821	 227
NC-7840	 119
NC-7845	 119
NC-8023	 109
NC-8260	 92
NC-9012	 109
NP-2015	 101
NP-3318	 92
NP-7212	 101
NP-8700	 119
NR-100-40	 92
NR-100-60	 92
NR-70-40	 92
NR-70-60	 92
P1-2061-16	 7
P1-2061-20	 7
P1-2061-24	 7
P1-2061-28	 7
P1-2061-32	 7
P1-2061-36	 7

P1-2061-40	 7
P1-2061-45	 7
P1-2061-50	 7
P1-2101-16	 7
P1-2101-20	 7
P1-2101-24	 7
P1-2101-28	 7
P1-2101-32	 7
P1-2101-36	 7
P1-2101-40	 7
P1-2101-45	 7
P1-2101-50	 7
P1-2102-24	 15
P1-2102-24	 17
P1-2102-28	 15
P1-2102-28	 17
P1-2102-32	 15
P1-2102-32	 17
P1-2103-20	 7
P1-2103-20	 15
P1-2103-24	 7
P1-2103-24	 15
P1-2103-28	 7
P1-2103-28	 15
P1-2103-32	 7
P1-2103-32	 15
P1-2103-36	 7
P1-2103-36	 15
P1-2103-40	 7
P1-2103-40	 15
P1-2104-16	 8
P1-2104-20	 8
P1-2104-24	 8
P1-2105-16	 8
P1-2105-20	 8
P1-2105-24	 8
P1-2105-28	 8
P1-2106-24	 17
P1-2106-28	 17
P1-2106-32	 17
P1-2107-16	 7
P1-2107-20	 7
P1-2107-24	 7
P1-2107-28	 7
P1-2107-32	 7
P1-2107-36	 7
P1-2107-40	 7
P1-2107-45	 7
P1-2107-50	 7
P1-2108-13	 8
P1-2108-16	 8
P1-2108-20	 8
P1-2108-24	 8
P1-2108-28	 8

P1-2109-16	 7
P1-2109-20	 7
P1-2109-24	 7
P1-2109-28	 7
P1-2109-32	 7
P1-2109-36	 7
P1-2109-40	 7
P1-2109-45	 7
P1-2109-50	 7
P1-2110-32	 7
P1-2110-36	 7
P1-2110-40	 7
P1-2110-45	 7
P1-2110-50	 7
P1-2111-001	 9
P1-2111-40	 9
P-1740-18	 152
P-1740-20	 152
P-1740-22	 152
P-1740-24	 152
P-1740-26	 152
P-1740-28	 152
P-1740-30	 152
P-1740-32	 152
P-1740-36	 152
P-1740-40	 152
P-1740-45	 152
P-1740-50	 152
P-1926-22	 90
P-1926-26	 90
P-1941-40	 38
P-1941-50	 38
P-1941-60	 38
P-1948-40	 38
P-1948-50	 38
P-1948-60	 38
P-1968-18	 99
P-1968-20	 99
P-1970-11	 99
P-1985-34	 100
P2-2101-20	 6
P2-2101-24	 6
P2-2101-28	 6
P2-2101-32	 6
P2-2105-24	 8
P2-2107-20	 6
P2-2107-24	 6
P2-2107-28	 6
P2-2107-32	 6
P2-2109-20	 6
P2-2109-24	 6
P2-2109-28	 6
P2-2109-32	 6
P2-2161-20	 6
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P2-2161-24	 6
P2-2161-28	 6
P2-2161-32	 6
P-2588		 109
P-2633-26	 91
P-2635-30	 91
P-2635-35	 91
P-2640-16	 98
P-2640-20	 98
P-2640-24	 98
P3-2101-16	 6
P3-2101-20	 6
P3-2101-24	 6
P3-2101-28	 6
P3-2101-32	 6
P3-2105-16	 8
P3-2105-20	 8
P3-2105-28	 8
P3-2107-16	 6
P3-2107-20	 6
P3-2107-24	 6
P3-2107-28	 6
P3-2107-32	 6
P3-2108-13	 8
P3-2108-16	 8
P3-2108-20	 8
P3-2108-24	 8
P3-2108-28	 8
P3-2109-16	 6
P3-2109-20	 6
P3-2109-24	 6
P3-2109-28	 6
P3-2109-32	 6
P-7614		 229
P-7615		 229
P-7628		 229
P-8187		 229
P-8188		 229
P-8772		 253
P-8775		 253
P-88058	 253
P-9322		 266
P-9400		 107
P-9500		 107
P-9600		 107
PB17		  64
PG-070422-SME  279
PG-070430-SME  279
PG-0780430	 280 
PG-0870412	 280
PG-0870412    280
PG-0870418	 280
PG-0870418    280
PG-0870422	 280

PG-17132	 283
PG-17149	 283
PG-17156	 283
PG-17163	 283
PG-18368	 283
PG-18382	 283
PG-1870412	 281
PG-1870412    281
PG-1870418	 281
PG-1870418    281
PG-19051	 284
PG-19501	 284
PG-19570	 283
PG-19587	 283
PG-22440	 282
PG-22594	 282
PG-22600	 282
PG-22648	 283
PG-22730	 282
PG-24208	 282
PG-24215	 282
PG-24239	 283
PG-24253	 282
PG-25106	 284
PG-25113	 284
PG-25120	 284
PG-25137	 284
PG-25427	 284
PG-25434	 284
PG-25441	 284
PG-25458	 284
PG-25762	 285
PG-25779	 285
PG-25847	 28
PG-25854	 286
PG-27155	 286
PG-27162	 285
PG-27179	 285
PG-27889	 283
Pg-27896	 283
PG-28374	 285
PG-28374	 285
PG-28381	 285
PG-28381	 284
PG-28404	 285
PG-28404	 284
PG-28411	 285
PG-28411	 284
PG-28992	 284
PG-29012	 285
PG-29012	 284
PG-29029	 285
PG-29029	 283
PG-29029	 284

PG-29036	 284
PG-29043	 284
PG-29050	 284
PG-30407	 281
PG-30421	 281
PG-30438	 279
PG-30889	 286
PG-30896	 286
PG-30902	 286
PG-30919	 286
PG-30933	 281
PG-30940	 281
PG-30957	 280
PG-30964	 280
PG-30971	 280
PG-30988	 280
PG-30995	 280
PG-31022	 280
PG-31039	 280
PG-31046	 280
PG-31053	 280
PG-31060	 280
PG-31077	 280
PG-31084	 280
PG-31414	 280
PG-32470	 280
PG-32487	 280
PG-32494	 280
PG-32500	 280
PG-32517	 280
PG-32524	 280
PG-33033	 282
PG-33040	 282
PG-33880	 282
PG-33897	 282
PG-34504	 282
PG-34511	 282
PG-800-1	 281
PG-806-1	 283
PG-816-1	 281
PG-860501	 284
PG-87041-1	 280
PG-870412	 280
PG-870418-1		  280
PG-870418-SME-1	 280
PG-870422-1		  280
PG-870422-SME-1	 280
PG-870430-1		  280
PG-870430-SME-1	 280
PG-870440-1		  280
PG-870450-1		  280
PG-870480-1		  280
PG-900809		  286
PG-900809-SME	 286

PG-900812		  286
PG-900812-SME	 286
PG-900818		  286
PG-900818-SME	 286
PG-900822		  286
PG-900822-SME	 286
PG-900830		  286
PG-900830-SME	 286
PG-900838		  286
PG-900838-SME	 286
PG-9800-1-SME	 281
PG-9816-1-SME	 281
PI-003			  299
PI-004			  299
PI-020			  296
PI-021			  298
PI-022			  298
PI-024			  298
PI-025			  296
PI-2100		  299
PI-2101		  299
PI-2102		  299
POP1			   64
R-100LCD-157	 43
R-100MCCW135	 95
R-10CWD		  30
R-10CWCH		  30
R-10PPCWSC		 30
R-10PPCWSC		 31
R-1100CT-110		 271
R-1100CT-110		 287
R-1216FF-119		 267
R-1216FF-163		 267
R-1216FF-167		 267
R-1216FF-186		 267
R-1217FFH-119	 267
R-1217FFH-163	 267
R-1217FFH-167	 267
R-1217FFH-186	 267
R-122400021		  49
R-122400023		  49
R-122400050		  50
R-122401118		  49
R-122450050		  50
R-122500014		  49
R-122500050		  50
R-122600050		  50
R-122700014		  49
R-122700021		  49
R-122700023		  49
R-122701118		  49
R-12CW		  30
R-12PP		  31
R-12TGS-110		  226
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R-12TGS-135		  226
R-1400CT-110		 271
R-1400CT-110		 287
R-1400CT-138		 271
R-1400CT-138		 287
R-1418CT-110		 271
R-1418CT-138		 271
R-1418FF-119		 267
R-1418FF-163		 267
R-1418FF-167		 267
R-1418FF-186		 267
R-1418TL-110		 271
R-1418TL-138		 271
R-14CW		  30
R-14PP		  31
R-1600CT-110		 271
R-1600CT-110		 287
R-1600CT-138		 270
R-1600CT-138		 287
R-16CW		  30
R-16PP		  31
R-16S1058		  59
R-16S1114		  59
R-16S1214		  59
R-16S318		  59
R-16S418		  59
R-16S434		  59
R-16S534		  59
R-16S638		  59
R-16S738		  59
R-16S800		  59
R-16S900		  59
R-16sS958		  59
R-1800CT-110		 270
R-1800CT-110		 287
R-1800CT-138		 270
R-1800CT-138		 287
R-18CW		  30
R-18PP		  31
R-200MCCW135	 95
R-200MCH		  94
R-20CWD		  30
R-20CWCH		  30
R-20PPCWSC		 30
R-20PPCWSC		 31
R-20S1114		  59
R-20S318		  59
R-20S434		  59
R-20S638	 59
R-20S800	 59
R-20S958	 59
R-22CW	 30
R-22PP	 31
R-24CW	 30

R-24PP	 31
R-250LCD-157  43
R-25S1058	 59
R-25S1114	 59
R-25S1214	 59
R-25S318	 59
R-25S418	 59
R-25S434	 59
R-25S534	 59
R-25S638	 59
R-25S73	 59
R-25S800	 59
R-25S900	 59
R-25S958	 59
R-26CW	 30
R-26PP	 31
R-2700CT-110	  271
R-2700CT-138	  271
R-28CW	 30
R-28PP	 31
R-2900CT-110	  271
R-30CWD	 30
R-30CWCH	 30
R-30PPCWSC	30
R-30PPCWSC	31
R-30S1114	 59
R-30S318	 59
R-30S434	 59
R-30S638	 59
R-30S800	 59
R-30S958	 59
R-32CW	 30
R-32PP	 31
R-34CW	 30
R-34PP	 31
R-363418	 59
R-36CW	 30
R-36PP	 31
R-36S1058	 59
R-36S1114	 59
R-36S1214	 59
R-36S318	 59
R-36S434	 59
R-36S534	 59
R-36S638	 59
R-36S738	 59
R-36S800	 59
R-36S900	 59
R-36S958	 59
R-38CW	 30
R-38PP	 31
R-400DIV	 42
R-400MCCW135  95
R-400MCH	 94

R-40CWCH	 30
R-40PPCWSC	30
R-40PPCWSC	31
R-42CW	 30
R-42PP	 31
R-44CW	 30
R-44PP	 31
R-46CW	 30
R-46PP	 31
R-49S1114	 59
R-49S318	 59
R-49S434	 59
R-49S638	 59
R-49S800	 59
R-49S958	 59
R-500LCD-15743
R-60CWCH	 30
R-60PPCWSC	30
R-60PPCWSC	31
R-62CW	 30
R-62PP	 31
R-64CW	 30
R-64PP	 31
R-66CW	 30
R-66PP	 31
R-6TGS-110	 226
R-6TGS-135	 226
R-90CWCH	 30
R-90PPCWSC	30
R-90PPCWSC	31
R-92CW	 30
R-92PP	 31
R-94CW	 30
R-94PP	 31
R-96PcW	 30
R-9S1114	 59
R-9S318	 59
R-9S434	 59
R-9S638	 59
R-9S800	 59
R-9S958	 59
R-9TGS-110	 226
R-9TGS-135	 226
R-ADCSC	 51
RAK-ACSP01	 251
Rak-ANEG01	 262
RAK-ANFV01	 255
RAK-ANFV01	 255
RAK-ANGB15	 258
RAK-ANGB35	 258
RAK-ANCH01	 255
RAK-ANPS01		 261
RAK-ANSD23		 253
RAK-ANSD26		 253

RAK-ANSS01		 261
RAK-ASBW12	 160
RAK-ASBW16	 160
RAK-ASBW18	 160
RAK-ASBW21	 160
RAK-ASCB16		 160
RAK-ASCS01		  160
RAK-ASCU09		 160
RAK-ASCU20		 160
RAK-ASCU23		 160
RAK-ASDP23		 160
RAK-ASDP26		 160
RAK-ASDP30		 160
RAK-ASFP15		  160
RAK-ASFP17		  160
RAK-ASFP19		  160
RAK-ASFP21		  160
RAK-ASFP24		  160
RAK-ASFP27		  160
RAK-ASFP27		  160
RAK-ASFP31		  160
RAK-ASGB15		 258
RAK-ASGB25		 258
RAK-ASGB35		 258
RAK-ASPS01		  261
RAK-ASSA13		  160
RAK-ASSA15		  160
RAK-ASSS01		  261
RAK-ASSU23		  262
RAK-BAAT01		 264
RAK-BAAT02		 264
RAK-BABR01		 260
RAK-BABR02		 260
RAK-BABR03		 260
RAK-BABW12	 159
RAK-BABW14	 159
RAK-BACR05		 259
RAK-BACR15		 259
RAK-BACR25		 259
RAK-BACR35		 259
RAK-BACS01		  159
RAK-BACS02		  159
RAK-BACS18		  159
RAK-BACS30		  159
RAK-BACU18		 159
RAK-BACU20		 159
RAK-BACU23		 159
RAK-BACU28		 159
RAK-BADP23		 159
RAK-BADP26		 159
RAK-BADP30		 159
RAK-BAEG01		 262
RAK-BAFP13		  159
RAK-BAFP17		  159
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RAK-BAFP19		  159
RAK-BAFP20		  159
RAK-BAFP24		  159
RAK-BAFP27		  159
RAK-BAFP30		  159
RAK-BAFV01		 255
RAK-BAGB15		 259
RAK-BAGB35		 259
RAK-BANH01	 256
RAK-BAPP32		  147
RAK-BAPP33		  147
RAK-BAPS01		  261
RAK-BASA15		 159
RAK-BASH03		 262
RAK-BASS01		  261
RAK-BAST01		  159
RAK-BAST01		  159
RAK-BASU27		 262
RAK-BATH01		 261
RAK-BURT52		 202
RAK-BUST27		 253
RAK-CLPS01		  262
RAK-CLRP29		 229
RAK-CLSB14		  202
RAK-CLSB21		  202
RAK-CLSP24		  202
RAK-CLSP27		  202
RAK-CLSS01		  262
RAK-GIJU09		  258
RAK-GIJU15		  258
RAK-GISH01		  262
RAK-LREG01		 262
RAK-LRFV01		 255
RAK-LRPS01		  261
RAK-LRSS01		  261
RAK-LXBS30		  203
RAK-LXBS30BK	 203
RAK-LXBS51		  203
RAK-LXBS51BK	 203
RAK-MNMP01	 251
RAK-MRSP01		 251
RAK-NBCR06		 258
RAK-NBCR15		 258
RAK-NBCR25		 258
RAK-NFBABR02BK	 260
RAK-NFBABR02BR	 260
RAK-NFBABR02BW	 260
RAK-NFBABR02DR	 260
RAK-NFBABR02GY	 260
RAK-NFBABR02WH	260
RAK-NOCR15	 259
RAK-OPEG01		 262
RAK-SKPS01		  261
RAK-SKSS01		  261

RAK-SKTH01		 261
RAK-TDHL01		 266
RB-112410		  20
RB-112810		  20
RB-113610		  20
RB-120310		  20
RB-120710		  20
RB-152100		  20
RB-152300		  20
R-BC331KD480	 52
R-BC331KDSH	 52
R-BC331KDTC	 52
R-BC340KD480	 52
R-BC340KD480	 52
RBK-1107		  119
RBK-1108		  249
R-CA2129		  269
R-CA2129		  287
R-CA2738-E76	 269
R-CA3247TR		  269
R-CA3253-E75	 268
R-CA3253-E76	 269
R-CA3343-E75	 268
R-CA3343-E76	 269
R-CA3646-E75	 268
R-CA3646-E76	 269
R-CA3753-E76	 269
R-CD160		  41
R-CD400		  42
R-CDR2020		  59
R-CGH1W12VCAR	 45
R-CGH200WEU	 45
R-CP1220		  42
R-CP2632		  45
R-CP3253		  45
R-CP3253		  47
R-DRC2020		  59
R-EPP180		  45
R-EPP180E		  45
R-EPP180LH		  45
R-EPP280		  45
R-EPP280BKST	 45
R-EPP3253LID110	 45
R-EPP3253LID360	 45
R-EPP3253LID361	 45
R-EPP3253LID362	 45
R-EPP3253LID363	 45
R-EPP3253LID365	 45
R-EPP4060F6R	 47
R-EPP4060F9R	 47
R-EPP4060FADJR	 47
R-EPP4060FAR	 47
R-EPP4060FPR	 47
R-EPP4060T3000	 45

R-EPPBEVBKST	 48
R-EPPBEVRDST	 48
R-EPPCTL		  45
R-EPPCTS		  45
R-EPPZ35100		  48
R-EPPZ35100		  149
R-EPPZ35175		  48
R-EPPZ35175		  149
R-EPPZ35175BST	 48
R-EPPZ35175BST	 149
R-EPPZ35175RST	 48
R-EPPZ35175RST	 149
R-EPPZ35265		  48
R-EPPZ35265		  149
R-EPPZ35265BST	 48
R-EPPZ35265BST	 149
R-EPPZ35265RST	 48
R-EPPZ35265RST	 149
R-EPPZ35330		  48
R-EPPZ35330		  149
R-EPPZ35330BST	 48
R-EPPZ35330BST	 149
R-EPPZ35330RST	 48
R-EPPZ35330RST	 149
REV-5465		  32
REV-5465		  32
REV-5796		  32
REV-5800		  32
REV-6163444		  32
REV-641010		  147
REV-641010		  204
REV-641316		  204
REV-643638		  266
REV-643639		  266
REV-644293		  229
REV-644306		  258
REV-644378		  258
REV-644386		  258
REV-644988		  259
REV-644989		  259
REV-644990		  259
REV-645302		  263
REV-647390		  147
REV-649851		  205
REV-649852		  205
REV-649853		  205
REV-649854		  205
REV-649855		  205
REV-649856		  205
REV-649859		  205
REV-649860		  205
REV-649861		  205
REV-649862		  205
REV-649863		  205

REV-649864		  205
REV-650494		  204
REV-650496		  204
REV-650499		  204
REV-650501		  204
REV-650503		  204
REV-650556		  204
REV-650667		  204
REV-650743		  204
REV-653354-1		 205
REV-653355-1		 205
REV-653356-1		 205
REV-653357-1		 205
REV-653362-1		 205
REV-653363-1		 205
REV-653364-1		 205
REV-653365-1		 205
R-GBD101011-110	 151
R-GBD121515-110	 151
R-GBD13913-110	 151
R-GBD151212-110	 151
R-GBD211414-110	 151
R-GBD211417-110	 151
R-GBP216-110	 151
R-GBP216-521	 151
R-GBP318-110	 151
R-GBP318-521	 151
R-GBP518-110	 151
R-HP3253		  45
R-HP3253		  47
R-ITENEPP		  49
R-ITENEPP23		 49
R-ITENEPP23H	 49
R-ITPD3253		  50
R-ITPd3753		  50
R-ITPD3753TH	 50
R-LD105-110		  226
R-LD105-135		  226
R-LD85-110		  226
R-LD85-135		  226
R-MA2435-E88	 269
R-MA3646-E88	 269
R-MCC		  94
R-MDSB16		  50
R-MDSB9		  50
R-MY2129-E76	 269
R-MY3253-E76	 269
R-MY3343-E76	 269
R-MY3646-E76	 269
R-MY3800-E76	 269
R-MY4300-E76	 269
R-MY4361-E76	 269
RO-5210-290		  255
R-SPC12CW135	 95
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R-SPC24CW135	 95
R-SPC64CW135	 95
R-SPC6CW135	 95
RT-11200		  41
R-TG6-110		  226
R-TG6-135		  226
R-TG9-110		  226
R-TG9-135		  226
R-TGA11-110		 226
R-TGA8-110		  226
R-TGG6-110		  226
R-TGG6-135		  226
R-TGG9-110		  226
R-TGG9-135		  226
R-UC 1000-192	 43
R-UC 250-192		 43
R-UC 500-192		 43
R-UPCS 400-480	 42
R-UPCS180-480	 41
R-UPCH 4002-401	 42
R-UPCH 8002-401	 42
R-VE2632-A29	 268
R-VE3253-A29	 268
R-VE3646-A29	 268
R-vE3753-A29		 268
R-VL3253-A20	 268
R-VL3753-A20	 268
S-0075			  133
S-112-502		  133
S-112-504		  133
S-113-206		  133
S-113-209		  133
S-113-210		  133
S-126-010		  95
S-126-011		  95
S-126-012		  95
S-126-013		  95
S-126-014		  95
S-126-015		  95
S-126-71		  107
S-127-023		  95
S-127-024	 95
S-127-025	 95
S-127-026	 95
S-152-23	 112
S-152-24	 112
S-152-33	 112
S-152-34	 112
S-154-02	 112
S-154-10	 112
S-154-11	 112
S-154-12	 112
S-166-00	 131
S-166-03	 131

S-166-05	 131
S-18-500	 131
S-18-501	 131
S-18-503	 131
S-195-194	 291
S-195-195	 291
S-195-196	 291
S-195-197	 291
S-200-22	 89
S-201-20	 122
S-201-21	 122
S-201-22	 122
S-201-60	 122
S-201-61	 122
S-201-62	 122
S-201-90	 122
S-201-92	 122
S-201-93	 122
S-201-94	 122
S-201-95	 122
S-201-96	 122
S-201-97	 122
S-220-28	 134
S-228-01	 133
S-228-02	 133
S-27-028	 136
S-27-128	 136
S-280-00	 134
S-280-01	 134
S-307-610	 133
S-310-099	 120
S-310-099	 138
S-3190-12	 91
S-3190-20	 91
S-3190-22	 91
S-38-052	 36
S-38-102	 36
S-382-00	 36
S-382-10	 36
S-382-100	 36
S-382-110	 36
S-382-20	 36
S-382-30	 36
S-382-40	 36
S-382-50	 35
S-382-51	 35
S-382-52	 35
S-382-53	 35
S-382-54	 35
S-382-55	 35
S-382-56	 35
S-382-57	 35
S-382-58	 35
S-391-85	 127

S-49-173	 127
S-49-174	 127
S-49-175	 127
S-49-176	 127
S-49-177	 127
S-49-178	 127
S-49-179	 127
S-52-253	 127
S-52-254	 127
S-52-255	 127
S-52-256	 127
S-52-257	 127
S-52-258	 127
S-52-259	 127
S-53-001	 129
S-61-245	 129
SC10		  220
SC15		  220
SC20		  220
STC23		 137
SZ-1000	 222
SZ-11		  222
SZ-11		  222
SZ-2500	 223
SZ-3024	 222
SZ-3800	 222
SZ-3800	 222
SZ-3820	 222
SZ-429		 222
SZ-9328	 132
SZ-9329	 132
T-11802	 213
T-11802	 215
T-11802	 217
T-140-05	 53
T-142-11	 53
T-15007	 217
T-1525-100	 82
T-1525-70	 82
T-1525-85	 82
T-2030-100	 82
T-2030-70	 82
T-2030-85	 82
T-23000	 63
T-2535-100	 82
T-2535-70	 82
T-2535-85	 82
T-6660		 9
T-7711-11	 53
T-7721-21	 53
TB-01		  299
TB-014	 95
TB-014	 295
TB-01W	 291

TB-02		  292
TB-02F	 292
TB-02GL	 292
TB-02V	 289
TB-02XLW	 292
TB-04BR	 289
TB-04F	 289
TB-04G	 289
TB-04G2	 289
TB-04CH	 289
TB-04O	 289
TB-04SD	 289
TB-04ST	 289
TB-04W	 289
TB-04Y	 289
TB-05B	 298
TB-05C	 298
TB-05G	 298
TB-05P	 298
TB-05R	 298
TB-05W	 298
TB-08		  299
TB-08W	 299
TB-10BLK	 298
TB-18Y	 290
TB-6H		 292
TB-6J		  292
TB-6K		 292
TB-B001WD	 291
TB-P003MG	 298
TB-P003MS	 298
TB-P006MG	 299
TB-P006MS	 299
TC-123450	 241
TC-123451	 241
TC-123452	 241
TC-123453	 241
TC-123454	 241
TC-123455	 241
TC-123456	 241
TC-123457	 241
TC-123458	 241
TC-123494	 219
TC-123495	 219
TC-123496	 219
TC-30116	 20
TC-30120	 20
TC-30130	 20
TC-30132	 20
TC-30134	 20
TC-4701	 99
TC-4702	 99
TC-4703	 99
TC-4704	 99
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R-MA3646-E88	 269
R-MCC		  94
R-MDSB16		  50
R-MDSB9		  50
R-MY2129-E76	 269
R-MY3253-E76	 269
R-MY3343-E76	 269
R-MY3646-E76	 269
R-MY3800-E76	 269
R-MY4300-E76	 269
R-MY4361-E76	 269
RO-5210-290		  255
R-SPC12CW135	 95
R-SPC24CW135	 95
R-SPC64CW135	 95
R-SPC6CW135	 95
RT-11200		  41
R-TG6-110		  226
R-TG6-135		  226
R-TG9-110		  226
R-TG9-135		  226
R-TGA11-110		 226
R-TGA8-110		  226
R-TGG6-110		  226
R-TGG6-135		  226
R-TGG9-110		  226
R-TGG9-135		  226
R-UC 1000-192	 43
R-UC 250-192		 43
R-UC 500-192		 43
R-UPCS 400-480	 42
R-UPCS180-480	 41
R-UPCH 4002-401	 42
R-UPCH 8002-401	 42
R-VE2632-A29	 268
R-VE3253-A29	 268
R-VE3646-A29	 268
R-vE3753-A29		 268
R-VL3253-A20	 268
R-VL3753-A20	 268
S-0075			  133
S-112-502		  133
S-112-504		  133
S-113-206		  133
S-113-209		  133
S-113-210		  133
S-126-010		  95
S-126-011		  95
S-126-012		  95
S-126-013		  95
S-126-014		  95
S-126-015		  95
S-126-71		  107
S-127-023		  95

S-127-024	 95
S-127-025	 95
S-127-026	 95
S-152-23	 112
S-152-24	 112
S-152-33	 112
S-152-34	 112
S-154-02	 112
S-154-10	 112
S-154-11	 112
S-154-12	 112
S-166-00	 131
S-166-03	 131
S-166-05	 131
S-18-500	 131
S-18-501	 131
S-18-503	 131
S-195-194	 290
S-195-195	 290
S-195-196	 290
S-195-197	 290
S-200-22	 89
S-201-20	 122
S-201-21	 122
S-201-22	 122
S-201-60	 122
S-201-61	 122
S-201-62	 122
S-201-90	 122
S-201-92	 122
S-201-93	 122
S-201-94	 122
S-201-95	 122
S-201-96	 122
S-201-97	 122
S-220-28	 134
S-228-01	 133
S-228-02	 133
S-27-028	 136
S-27-128	 136
S-280-00	 134
S-280-01	 134
S-307-610	 133
S-310-099	 120
S-310-099	 138
S-3190-12	 91
S-3190-20	 91
S-3190-22	 91
S-38-052	 36
S-38-102	 36
S-382-00	 36
S-382-10	 36
S-382-100	 36
S-382-110	 36

S-382-20	 36
S-382-30	 36
S-382-40	 36
S-382-50	 35
S-382-51	 35
S-382-52	 35
S-382-53	 35
S-382-54	 35
S-382-55	 35
S-382-56	 35
S-382-57	 35
S-382-58	 35
S-391-85	 127
S-49-173	 127
S-49-174	 127
S-49-175	 127
S-49-176	 127
S-49-177	 127
S-49-178	 127
S-49-179	 127
S-52-253	 127
S-52-254	 127
S-52-255	 127
S-52-256	 127
S-52-257	 127
S-52-258	 127
S-52-259	 127
S-53-001	 129
S-61-245	 129
SC10		  220
SC15		  220
SC20		  220
STC23		 137
SZ-1000	 222
SZ-11		  222
SZ-11		  222
SZ-2500	 223
SZ-3024	 222
SZ-3800	 222
SZ-3800	 222
SZ-3820	 222
SZ-429		 222
SZ-9328	 132
SZ-9329	 132
T-11802	 213
T-11802	 215
T-11802	 217
T-140-05	 53
T-142-11	 53
T-15007	 217
T-1525-100	 82
T-1525-70	 82
T-1525-85	 82
T-2030-100	 82

T-2030-70	 82
T-2030-85	 82
T-23000	 63
T-2535-100	 82
T-2535-70	 82
T-2535-85	 82
T-6660		 9
T-7711-11	 53
T-7721-21	 53
TB-01		  298
TB-014	 95
TB-014	 294
TB-01W	 290
TB-02		  291
TB-02F	 291
TB-02GL	 291
TB-02V	 288
TB-02XLW	 291
TB-04BR	 288
TB-04F	 288
TB-04G	 288
TB-04G2	 288
TB-04CH	 288
TB-04O	 288
TB-04SD	 288
TB-04ST	 288
TB-04W	 288
TB-04Y	 288
TB-05B	 299
TB-05C	 299
TB-05G	 299
TB-05P	 299
TB-05R	 299
TB-05W	 299
TB-08		  298
TB-08W	 298
TB-10BLK	 299
TB-18Y	 289
TB-6H		 291
TB-6J		  291
TB-6K		 291
TB-B001WD	 290
TB-P003MG	 299
TB-P003MS	 299
TB-P006MG	 298
TB-P006MS	 298
TC-123450	 241
TC-123451	 241
TC-123452	 241
TC-123453	 241
TC-123454	 241
TC-123455	 241
TC-123456	 241
TC-123457	 241
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TC-123458	 241
TC-123494	 219
TC-123495	 219
TC-123496	 219
TC-30116	 20
TC-30120	 20
TC-30130	 20
TC-30132	 20
TC-30134	 20
TC-4701	 99
TC-4702	 99
TC-4703	 99
TC-4704	 99
TC-4706	 99
TC-4708	 99
TC-4712	 99
TC-654320	 241
TC-654321	 241
TC-654322	 241
TC-6702	 99
TC-6702	 153
TC-6703	 99
TC-6703	 153
TC-6704	 99
TC-6704	 153
TC-6705	 99
TC-6705	 153
TC-6706	 99
TC-6706	 153
TC-6708	 99
TC-6708	 153
TC-986	 10
TC-BDGR1	 219
TC-BDGR2	 219
TC-BKDIA595 264
TC-DIA595	 264
TC-GM1212	 224
TC-GM1519	 224
TC-HVSP1	 229
TC-MBK1	 221
TCR-RS2132	 296
TC-RS1432	 297
TER-54001	 119
TER-89206	 119
TF-0301	 294
TF-10860	 254
TF-10862	 254
TF-10864	 254
TF-11100	 207
TF-11901	 218
TF-11902	 218
TF-11960	 230
TF-11965	 230
TF-12221	 218

TF-12222	 218
TF-12225	 218
TF-12232	 218
TF-12295	 212
TF-12295	 213
TF-12295	 214
TF-12295	 215
TF-12356	 218
TF-12360	 218
TF-1290	 294
TF-22		  256
TF-23		  256
TF-2311	 207
TF-3013	 255
TF-33232	 222
TF-33241	 202
TF-33242	 202
TF-33246	 249
TF-33251	 202
TF-33252	 202
TF-36044	 296
TF-3617	 249
TF-40007	 230
TF-40009	 230
TF-40130	 230
TF-40131	 230
TF-40220	 221
TF-40222	 221
TF-40224	 221
TF-40226	 222
TF-40228	 222
TF-40230	 221
TF-40262	 221
TF-40263	 221
TF-40264	 222
TF-40266	 222
TF-40310	 261
TF-40440	 261
TF-40450	 261
TF-40501	 261
TF-40504	 261
TF-40505	 261
TF-40602	 252
TF-40605	 252
TF-40606	 252
TF-40607	 252
TF-40613	 252
TF-40616	 252
TF-40617	 252
TF-40618	 252
TF-40622	 252
TF-40623	 252
TF-464		 136
TF-579		 64

TF-60		  256
TF-78		  256
TF-82310	 249
TF-82314	 249
TF-83615	 223
TF-83842	 251
TF-83843	 251
TF-88856	 121
TF-953		 223
TF-954		 223
TF-956		 223
TF-959		 223
TF-989		 136
TG-100-10	 86
TG-100-20	 86
TG-200-10	 86
TG-200-20	 86
T-GTP01	 82
T-GTV01	 82
T-IM314	 72
TK-12		  137
T-K1597	 156
T-K205	 152
T-LD02	 248
T-LD02	 298
T-PD-542	 10
T-PD-543	 10
T-PD-552	 10
T-PD-553	 10
T-TB04M	 294
T-TB18B	 290
U-AB-BLS	 306
U-AB-WTS	 306
U-AH-B	 308
U-AN-K	 308
U-AN-M	 308
U-AR-B	 307
U-AR-G	 307
U-AT-B	 308
U-BD-B	 308
U-BL-G	 307
U-EN-GLS	 304
U-EN-GTS	 304
U-EX-GLS	 306
U-EX-GTS	 306
U-CH		  308
U-LO-G	 308
U-LO-M	 308
U-LO-P	 308
U-ME-WLS	 305
U-NE-ALS	 304
U-NE-BLS	 304
U-NE-BTS	 305
U-NE-FLS	 304

U-NE-GTS	 305
U-NE-JTS	 305
U-NE-PLS	 304
U-NE-TTS	 305
U-NE-WTS	 305
U-OR-G	 307
U-PA-W	 308
U-PH-B	 308
U-PH-W	 308
U-PI-B		 308
U-PI-W	 308
U-PO-B	 308
U-PO-W	 308
U-SI-BLS	 305
U-SI-BTS	 305
U-SI-WLS	 305
U-SI-WTS	 305
U-SO-B	 308
U-SO-K	 308
U-UI-B	 307
U-UI-W	 307
U-VG-WLS	 305
U-VI-M	 308
U-VS-WTS	 306
V- P150-G	 231
V- P150-M	 231
V-1100-08EZ	 212
V-11001	 197
V-110011	 199
V-11002	 197
V-11003	 197
V-11004	 197
V-11006	 200
V-11007	 199
V-11008	 199
V-1100-81	 215
V-1100-81H	 215
V-11020M	 34
V-1105	1	 99
V-11065M	 34
V-11065M	 34
V-11100M	 34
V-1110-72	 212
V-1110-72	 213
V-1110-72H	 212
V-1110-72K	 213
V-1130-82	 215
V-1130-82K	 215
V-1140-12	 212
V-11411	 196
V-11412	 196
V-11413	 196
V-11414	 196
V-11415	 196
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V-12001	 198
V-12002	 198
V-12003	 198
V-12004	 198
V-12010	 199
V-12011	 199
V-12020M	 34
V-12065M	 34
V-1210	2	 24
V-12100M	 34
V-1220	2	 24
V-13001	 198
V-13002	 198
V-13002	 201
V-13020M	 34
V-13065M	 34
V-13100M	 34
V-1350-B	 165
V-1350-B	 165
V-1352-B	 165
V-1501		 199
V-1502		 199
V-1503		 199
v-1504		 199
V-180-W	 232
V-1910		 224
V-1920		 224
V-24002	 198
V-24002	 201
V-3015		 200
V-3030		 200
V-4000-1	 162
V-4000-14	 162
V-4000-15	 162
V-4000-2	 162
V-4000-25	 162
V-4000-26	 162
V-4000-3	 162
V-4000-4	 162
V-4000-5	 162
V-4000-6	 162
V-5000-1	 162
V-5000-12	 162
V-5000-14	 162
V-5000-2	 162
V-5000-21	 162
V-5000-25	 162
V-5000-26	 162
V-5000-27B	 162
V-5000-3	 162
V-5000-4	 162
V-5000-45	 162
V-5000-5	 162
V-5000-6	 162

V-6014		 224
V-6015		 224
V-6016		 224
V-61100	 166
V-61100-L	 34
V-61199	 34
V-61199	 200
V-61200	 166
V-61200-L	 34
V-61300	 166
V-61300-L	 34
V-61301	 166
V-61302	 165
V-61302	 166
V-61303	 165
V-61303	 166
V-61304	 165
V-61305	 165
V-61305	 166
V-63300	 166
V-6999		 200
V-7015		 200
V-7015R	 200
V-71101	 224
V-71201	 224
V-99001	 201
V-99002	 201
V-99004	 201
V-99110	 201
V-99111	 201
V-99112	 201
V-99113	 201
V-99120	 201
V-99121	 201
V-99122	 201
V-99123	 201
VAH-1		 84
VAH-2		 84
VaH-3		  84
VAH-5		 84
VAH-6		 84
VAH-7		 84
VC-28-2	 52
VC-28-3	 52
VC-315	 95
VC-315	 295
VC-316	 95
VC-316	 295
VC-316A	 95
VC-316A	 295
VC-316B	 95
VC-316B	 295
VC-316C	 95
VC-316C	 295

VC-4060-019	 207
VC-4060-022	 207
VC-4060-024	 207
VC-4060-026	 207
VC-4060-028	 207
VC-4060-032	 207
VC-4060-037	 207
VC-4060-041	 207
VC-41301LA	 99
VC-41302MF	 103
VC-41302MF	 103
VC-41303PA	 100
VC-41304PB	 100
VC-41306PS	 99
VC-41307SM	 99
VC-41308TA	 100
VC-5500-30	 110
VC-5550-001	 100
VC-5550-003	 99
VC-5550-004	 100
VC-5550-006	 99
VC-5550-007	 100
VC-5550-20	 10
VC-5550-21	 108
VC-5550-22	 108
VC-5550-23	 135
VC-5550-24	 100
VC-5550-25	 97
VC-5550-26	 110
VC-5550-27	 109
VC-5550-29	 110
V-C80-C	 232
V-C80-G	 232
V-C80-K	 232
V-C80-M	 232
V-C80-W	 232
V-C80-Y	 232
VC-92B10	 105
VC-92B9	 105
VC-B012	 291
VC-BMQ	 299
VC-BMT	 299
VC-G02P	 297
VC-G02W	 298
VC-G02W	 297
VC-G92B12	 103
VC-g92B7	 135
VC-G92B8	 105
VC-G92B8	 105
VC-PO30	 292
VC-PO31	 292
VC-PO32	 292
VC-PO33	 292
VGD0031	 254

VGD0041	 254
VI-510B	 104
VI-510C	 104
VI-MMS	 83
VI-MMS-S3	 83
VI-MMS-S4	 83
VI-MMS-S5	 83
VI-MMT	 104
VI-MWIL	 83
VI-VAC260	 82
VI-VAC262	 82
VI-VEL	 83
VI-VVOIL	 82
VL-11001	 25
VL-11001 SIL	 25
VL-11020	 25
VL-11040	 25
VL-11040 P	 25
VL-11040 U	 25
VL-11065	 25
VL-11065 P	 25
VL-11065 U	 25
VL-11100	 25
VL-11100 P	 25
VL-11100 U	 25
VL-11150	 25
VL-11150 P	 25
VL-11150 U	 25
VL-11200	 25
VL-11200 P	 25
VL-11200 U	 25
VL-12001	 26
VL-12001 SIL	 26
VL-12020	 26
Vl-12040	 26
VL-12040 U	 26
VL-12065	 26
VL-12065 U	 26
VL-12100	 26
VL-12100 U	 26
VL-12150	 26
VL-12150 U	 26
VL-12200	 26
VL-12200 U	 26
VL-13001	 26
VL-13001 SIL	 26
VL-13020	 26
VL-13040	 26
VL-13040 U	 26
VL-13065	 26
VL-13065 U	 26
VL-13100	 26
VL-13100 U	 26
VL-13150	 26
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VL-13150 U	 26
VL-13200	 26
VL-13200 U	 26
VL-14001	 27
VL-14001 SIL	 27
VL-14065	 27
VL-14065 U	 27
VL-14100	 27
VL-14100 U	 27
VL-14150	 27
VL-14150 U	 27
VL-14200	 27
VL-14200 U	 27
VL-16001	 27
VL-16001 SiL	 27
VL-16065	 27
VL-16065 U	 27
VL-16100	 27
VL-16100 U	 27
VL-16150	 27
VL-16150 U	 27
VL-16200	 27
VL-16200 U	 27
VL-19001	 27
VL-19065	 27
VL-19100	 27
VL-19150	 27
VL-23001	 26
VL-23001 SIL	 26
VL-23020	 26
VL-23040	 26
VL-23040 U	 26
VL-23065	 26
VL-23065 P	 26
VL-23065 PU	 26
VL-23065 U	 26
VL-23100	 26
VL-23100 P	 26
VL-23100 PU	 26
VL-23100 U	 26
VL-23150	 26
VL-23150 U	 26
VL-24001	 27
VL-24100	 27
VL-24150	 27
VM-42-00	 222
VM-42-09	 222
VM-52-62	 103
VM-52-63	 98
VM-78-64	 258
VM-80-83	 218
VM-81-13	 53
VM-8151	 53
VM-81-68	 53

VM-81-76	 53
VM-8183	 53
VM-87-13	 57
V-N80-C	 232
V-N80-G	 232
V-N80-K	 232
V-N80-M	 232
V-N80-W	 232
V-N80-Y	 232
V-P150-C	 231
V-P150-K	 231
V-P150-W	 231
V-P150-Y	 231
V-P180-C	 231
V-P180-G	 231
V-P180-K	 231
V-P180-M	 231
V-P180-W	 231
V-P180-Y	 231
V-SB1732	 208
V-SB2632	 208
V-SB5332	 208
V-ST150	 232
V-ST180	 232
V-ST80	 232
V-STP150	 231
V-STP180	 231
V-Y53		  232
W-10321	 300
W-10421	 300
W-11006	 290
W-1106AP	 295
W-11265	 207
W-11365	 207
W-11464	 207
W-11564	 207
W-11764	 207
W-12002	 290
W-127-12	 106
W-127-16	 106
W-127-9	 106
W-4612LA	 99
W-4613LA	 99
W-4614LA	 99
W-4615LA	 99
W-4617LA	 99
W-4618LA	 99
W-4619LA	 99
W-46310SM	 98
W-46310SM	 98
W-46312SM	 98
W-46314SM	 98
W-46316SM	 98
W-6213CB	 118

W-6213CC	 118
W-6213CD	 118
W-6213CN	 118
W-6213CR	 118
W-6213CW	 118
W-8114	 230
W-M82330	 97
W-M82340	 97
W-M82350	 97
W-M82360	 97
W-MGB03A	 296
WNIC-C	 296
WNMT-L	 104
WNNO	 109
WNNOKZ	 109
WNNONZ	 109
W-WX32189	 215
W-x12581	 217
W-X13581	 217
W-x14581	 217
W-X32681	 215
W-X61189	 217
X-A150	 86
Z-918-500	 102
Z-918-800	 102
ZF-001		 62
ZF-002		 62
ZF-003		 62
ZF-003		 62
ZF-006		 62
ZF-008		 62
ZF-008-A	 62
ZF-009		 62
ZF-014		 62
ZF-014		 64
ZF-015		 62
ZF-015		 64
ZF-016		 62
ZF-016		 64
ZF-100		 62
ZF-101		 62
ZF-102-30	 62
ZF-102-40	 62
ZF-103		 62
ZF-104		 62
ZF-105		 62
ZF-106		 62
ZF-107		 62
ZF-108		 102
ZF-109		 262
ZF-110		 111
ZF-111		 62
ZF-112		 62
ZL-100		 109

ZL-110	109
ZMGN1-1	 33
ZMGN1-1D	 33
ZMGN1-2	 33
ZMGN1-3D	 33
ZMGN2-3D	 33
ZMGN2-4D	 33
ZT-120-B	 63
ZT-120-G	 63
ZT-120-R	 63
ZT-6040	 152
ZT-6040-1	 152
ZT-75		  63
ZT-75-1	 63
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